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Это цифровая коиия книги, хранящейся для потомков на библиотечных иолках, прежде чем ее отсканировали сотрудники 
компании Google в рамках проекта, цель которого - сделать книги со всего мира доступными через Интернет.
Прошло достаточно много времени для того, чтобы срок действия авторских ирав на эту книгу истек, и она иерешла в свободный 
доступ. Книга переходит в свободный доступ, если на нее не были иоданы авторские ирава или срок действия авторских ирав 
истек. Переход книги в свободный доступ в разных странах осуществляется ио-разному. Книги, перешедшие в свободный доступ, 
это наш ключ к прошлому, к богатствам истории и культуры, а также к знаниям, которые часто трудно найти.
В этом файле сохранятся все пометки, примечания и другие записи, существующие в оригинальном издании, как напоминание 
о том долгом иути, который книга ирошла от издателя до библиотеки и в конечном итоге до Вас.

Правила использования
Компания Google гордится тем, что сотрудничает с библиотеками, чтобы перевести книги, перешедшие в свободный доступ, в 
цифровой формат и сделать их широкодоступными. Книги, перешедшие в свободный доступ, принадлежат обществу, а мы лишь 
хранители этого достояния. Тем не менее, эти книги достаточно дорого стоят, поэтому, чтобы и в дальнейшем предоставлять 
этот ресурс, мы иредириняли некоторые действия, предотвращающие коммерческое использование книг, в том числе установив 
технические ограничения на автоматические запросы.
Мы также иросим Вас о следующем.

• Не исиользуйте файлы в коммерческих целях.
Мы разработали программу Поиск книг Google для всех пользователей, поэтому исиользуйте эти файлы только в личных, 
некоммерческих целях.

• Не отправляйте автоматические запросы.
Не отправляйте в систему Google автоматические запросы любого вида. Если Вы занимаетесь изучением систем машинного 
перевода, оптического расиознавания символов или других областей, где доступ к большому количеству текста может 
оказаться полезным, свяжитесь с нами. Для этих целей мы рекомендуем использовать материалы, перешедшие в свободный 
доступ.

• Не удаляйте атрибуты Google.
В каждом файле есть "водяной знак" Google. Он позволяет пользователям узнать об этом проекте и помогает им найти
дополнительные материалы ири иомощи программы Поиск книг Google. Не удаляйте его.

• Делайте это законно.
Независимо от того, что Вы исиользуйте, не забудьте проверить законность своих действий, за которые Вы несете полную 
ответственность. Не думайте, что если книга иерешла в свободный доступ в США, то ее на этом основании могут 
использовать читатели из других стран. Условия для перехода книги в свободный доступ в разных странах различны, 
поэтому нет единых правил, позволяющих определить, можно ли в оиределенном случае использовать определенную 
книгу. Не думайте, что если книга появилась в Поиске книг Google, то ее можно использовать как угодно и где угодно. 
Наказание за нарушение авторских ирав может быть очень серьезным.

О программе Поиск кпиг Google
Миссия Google состоит в том, чтобы организовать мировую информацию и сделать ее всесторонне доступной и полезной. 
Программа Поиск книг Google помогает пользователям найти книги со всего мира, а авторам и издателям - новых читателей.
Полнотекстовый иоиск но этой книге можно выполнить на странице h ttp : / /books. google. сот/
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Д р е д и с л о в і е .

Вы п уская въ с в іт ь  эту книгу, я думаю 
принести хотя малую  пользу любителямъ и 
собирателямъ книжныхъ рідкостей, а также 
и торговцамъ ими, да в м іс т і съ тЬмъ и увели­
чить одной книгой небольш ую литературу 
русской библіографіи.

О бы кновенно всяк ій , кто собираетъ книги 
по и зв іс тн о й  отрасли или вообщ е кн иж ны я 
р ід ко сти , и м іе т ь  м ассу каталоговъ разны хъ 
антикварны хъ м агазиновъ. И  чтобъ узн ать 
ц енность или зн ачен іе  какой-нибудь книги, 
часто  надобно просм атривать почти в с і ката ­
логи и многіе даже отъ начала до конца всл ід - 
ств іе  о тсутств ія  общ аго алф авитнаго порядка, 
на что  теряется очень много времени.

П риним ая во вним ан іе неудобство разби­
р аться въ  разны хъ библш граф ическихъ м ате­
р іалах^  я р іш ш гь со стави ть руководство, въ 
которомъ по возм ож ности описалъ болы

Digitized by Google



рЪдкихъ книгъ; стар аясь кратко и ясно дать 
свЄдЄнія о книгЬ и ея ценности, которая, 
кстати  сказать, очень трудно установим а и 
которую  я  предоставляю  читателю  устан о ви ть, 
т.-е. вы вести  среднюю цифру и зъ  пом Є чєн - 
ны хъ самому.

С чи таю  такж е н уж ны м ъ зам ети ть, что книги, 
напечатанны й до 1820 года, за исклю чен іем ь 
сам ы хъ р-Ьдчайшихъ или извЪ стны хъ, я избЄ- 
галъ о п и сы вать, такъ  какъ  они уж е описаны  
у С опикова, Губерти , О строглазова идругихъ 
знатоковъ библіограф іи, а такж е— книги, из- 
Данія которыхъ надо ожидать вновь.

В ъ  моей книгЄ, конечно, есть недостатки: 
неполный перечень н азван ій , вкрались, веро­
ятно , и неточности въ  описан ій , но гдЄ ихъ  
н^тъ?

Этим ъ я и закан чи ваю  предисловіе, надЄя£ь 
что  чи татель не строго-критически, а снисхо­
дительно отнесется къ сему слабому груду, 
который предназначается не для знатоковъ 
библіограф іи, а для начинаю щ ихъ собирате­
лей и букини стовъ въ  видЄ справочной книги.

В .
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НИСКОЛЬКО СЛОВЪ О РЪДКИХЪ КНИГАХЪ.

Прежде ч ім ь начать перечисленіе книжныхъ р ід ­
костей, я желаю сказать, какія книги надобно вообще 
считать рідкими.

Я  разділяю ихъ на О отд'Ьловъ:
1) Книги, которыя печатались въ ограниченномъ 

количестві Эке. и не поступали въ продажу.
2) Книги, которыя были истреблены по какому бы 

то ни было случаю.
3) Оттиски изъ журнадовъ, въ большинстві изда- 

ваемыя въ количестві 100 экземпляровъ.
4) Изданія, печатанный въ отдаленной провинціи..
5) Родословія или генеалогическія изслідованія^ 

к а к і предназначенный только для родныхъ и зна- 
комыхъ, издаваемыя большею частію, въ очень ма- 
ломъ количестві экз. не для продажи.

6) Народный и, такъ называемый, летучія изданіяг 
печатавшіяся къ какому-нибудь собьітію, напримірь, 
на войны: 1812, 1854, 1877 гг., по случаю царскаго 
пріізда, коронацій и на множество другихъ собьітій.

Для образца я привожу нікоторьія изъ нихъ;
Digitized by Google



Царское пребьіваніе въ М оскві въ апрішй 1900 года. 
С!пб. 900 г. съ приложеніемь портретовъ государя и 
государыни, печат. въ дкспедиція заготовленія госуд. 
бумага, и политипажами.

Не тронь меня. Русскій духъ и турецкая слабость. 
М . 877 г. 4 ° (съ раскраш. рисунками).

Пищать! каррикатурный альбомъ. М. 877 г. 4 °. 
Наши жернова‘все смелютъ. М. 877 г. 4 °. 
Комаръ, летучій листокъ. 875 г. 4 °.
Тонкая жилка. Спб. 875 г. 4 °.
Обновленный Невекій проспекта съ шикомъ! 4 °. 
Турецкая головоломка! Сборникъ сатирическихъ 

стихотвореяій, ра8Ска8овъ, сценъ и пр. Спб. 877 г. 4 °.
Клачковъ. Н . Собраніе патріотическихь стихотво- 

реній, написанныхъ равн. авторами и пр. М. 855 г. 12°.
Не уступимъ мы ни шагу, съ нами Бога, впередъ—  

ура! М. 855 г. 12°.
Страхъ врагамъ, духъ руеекихъ чудо-богатырей. 

М . 855 г. 12°.
Англичане въ троянской брани. М. 855 г. 16°. 
Битва руеекихъ на Дунай на Черяомъ морй. М. 

854 г. 12°.
Сказаніе о приснопамятныхъ дняхъ 20, 21 окт. и 

14 ноября 1894 г., И8д. Е . Богдановича, съ 5 хромо- 
литограф. картинами. Спб. 895 г.

—  10 —

Digitized by Google



-  11

Пороховщиковъ. А . Кому в*рить? ответь просто­
людину. М. 901 г.

Ваненко. И . Правое д*ло Росеіи. М. 854 г.
Три врага Россіи: турки, англичане и французы 

или ай-да гости! Спб. 854 г.
Дядя и племянник!» или и я съ тобой! Спб. 854 г.
Англичане и съ русскимъ п*тухомъ не сладили, 

или бухта Колинги. Спб. 854 г.
Владиміроігь. М. Альбомъ патрютическихъ стихо- 

твореній. Спб. 854 г. (со -многими политипажами въ 
текст*).

Вотъ это чисто по-русски! или князь Бебутовъ 
подъ Карсомъ. Спб. 854 г.

Путешествіе царственной семьи по Костромской 
губерній въ 1881 году. Кострома. 881 г. 16°.

Гурьяновъ. И . Радостный глаеъ Москвитянина. М. 
830 г. 12°.

Глинка. 0 . Ура! Спб. 854 г. съ нисколькими по­
литипажами.

воминъ. Н . Отецъ царства русскаго, или нед*ля 
пребывашя великаго монарха Николая 1 въ печаль­
ной Москв*. Спб. 830 г., и тысячи другихъ книгъ, 
для описанія которыхъ пришлось бы издать нисколь­
ко болыпихъ томовъ; по этой причин* я и уг
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наю о нихъ вообще, не помещая въ списокъ, пере­
числяю же книги бодЪе цЪнныя и достойныя вни- 
манія.

Матеріали, которыми я пользовался при состав- 
леніи этой книги:

Сопиковъ. Опытъ росс, библіографіи. Губерти. 
Матеріали для библіографіи. Остроглаэовъ. Книж- 
ныя рфдкости. Геннади. Русс, кпижн. рфдкости. От­
четы Имп. П уб. Библіотеки. Каталоги: Межова, 
Вольфа и др. Бер-Ширяевъ. Матеріали. Вереща­
гин!.. Иллюстриров. нзданія. Каталогъ Черткова и 
др. Каталоги антикварныхъ фирмъ.

Изъявляю также свою искреннюю благодарность
А. А. Астапову, любезно предоставившему мн* для 
занятій свое богатое собраніе по отдЬлу библіографіи*
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^усскія Книжныя РЕДКОСТИ-
(Гд'Ь форматъ не усаз&нъ, подразумевается 8°).

1. Азбуки проф. восточныхъ язьгковь г. Беера. 
М. 876 г. въ листъ.

Изданіе фотолитографическое, напечатано 45 экзенпляровъ. 
Швб.№ 92—25 р. Шиб. № 94—25 р. Шиб. X  105—12 р. 

Параділ. № 5—12 р.
2. Акты юридичеекіе или собраніе формъ старин- 

наго делопроизводства. Спб. 838 г. 4 °.
Изданіе археографической коммиссіи. Довольно рідка.
Шиб. № 57—5 р. Шиб. Л; 62—5 р. Шиб. № 72—5 р. Шиб. 

№94—5 р. Кдочк. № 283—8 р. Клочн. № 293—8 р. Параділ. 
№ 3—6 р. Никол. № 1—5 p.

3. Акты, относящіеся до новаго образованія Им­
ператорской библіотеки. Спб. 812 г.

Съ 2 гравюрами, на русск., латвиек., франц. и нінецкомь языкахъ. 
Рідкость.

Шиб. № 99-25 p.
4. Александры Б . Описаніе нФкоторыхъ сочиненій, 

написанныхъ русскими раскольниками въ пользу 
раскола. Спб. 861 г. изд. Д. Кожанчикова.

Въ ней перечисляются сочиненія, которыми руководствуются рас­
кольники, а также и рукописи, такого же содержанія, хранящіяся 
въ разныгь архившъ, и опроверженія на нихъ. Напечатана въ виді 
пособія для боліє успіпшаго противодійствія расколу. Рідка.

Соврем. 61 г. № 3. Время 61 г. № 10. Странн. 61 г. № 5. 
Шиб. № 7—5 р. Шиб. № 28—5 р. Шиб. № 82-6 р. Шиб.

Digitized by Google



X  73—5 р. Шиб. № 94—5 p. Клочк. Л* 56—8 р. Клочк. 
№ 63 — 8 р. Трус. Л» 9—7 р. Истопив. J6 2 —5 p. 50 к.

5. АлекеЬевъ. Г . Истор.-нумизматическое изслФдо- 
ваніе о херсонской монет* кн. Владиміра и о брон- 
зовомъ медаліон* древн. Херсонеса Таврическаго и 
пр. Спб. 886 г.

Съ 2 фототипическими таблицами. Напечатано 110 экзеипляровъ. 
Шиб. Л 106—5 р.
6. Аловъ. В . Ганцъ Кюхельгартенъ, идиллія въ 

картинахъ. Спб. 829 г. 12°.
Первое сочиневіе Н. Гоголи, которое онъ почти все сжегъ по 

получепіи непріятвой для него рецензій въ „Московскомъ Теле­
графі“. Вошло въ полное собрапіе его сочиненій, но это нзддніе, 
какъ первое—цінится. Рідка.

Геин. Л  150. Отеч. Зап. 52 г. 4. Отеч. Зап. 53 г. 2. 
Современн. 54 г. № 2.

7. Амбодикъ-Максимовичъ. Н . Избранные эмблемы 
и символы, на русск., латинск., франц., н*мецк. 
и англійскомь языкахъ. Спб. 811 г. 4°.

Съ гравюров. нзображеніями эмбленъ. Первое взданіе этой книге 
было напечатано въ Голландія въ 1705 г., во съ меныпимъ чис- 
лоиъ рвсунковъ, нежели въ изд. 1811 г. Рідка.

Верещат. № 12. Шиб. № 28—10 р. Шиб. Л 77- 10 р. Клочк. 
Л 110—10 р. Клочк. Л  252—10 р. Клочк. Л 175—7 р. 
Клочк. Л 306 — 8 р. Готье № 1—3 р. Параділ. № 6—5 р. Шиб. 
Л 105—8 р. Кинмель 42—12 р.

8. Амвросій, іер. Исторія россійской ієрархій въ 
6-ти томахъ. М. 807— 15 гг.

Полные экземпляры довольно рідки.
Сопик. № 4895. Картав. № 2, стр. 136. Шиб. Л* 43—20 р. 

Шиб. № 72-25 р. Клочк. Я  57—25 р. Клочк. № 63—25 р. 
Клочк. № 75 — 25 р. Астан. № 1 (4 тома)— 10 р.
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9. Апологія, или защищеніе ордена вольныхъ ка- 
менъщиковъ, писанная братомъ ** членомъ Шотланд­
ской ** ложи въ П . ** Перев. съ німецкаго, у  Ло­
пухина. 784 г. 12°.

Сочиневіе извістиаго «ассона Штарка. Въ 1792 г. была ото­
брана во вс£хъ книжныхъ лавкахъ и не дозволева къ продажі. 
Рідка.

Сопик. Л  1994. Остроглаз. Л 6. Бер.-Швр. кн. 8, стр. 27. 
Лонгиновъ стр. 224. Губерта т. II, № 64. Бурцевъ № 18. Шиб. 
№ 22—3 р. Шиб. № 72—3 р. Клочк. Л  110—4 р. Клочк. 
№ 112—4 р. Клочк. Л  175—5 р. Готье Л  1—5 р.

10. Апостолъ, напечатанный въ М оскві Иваномъ 
бедоровымъ и Петромъ Тимоеіевьпяь Мстиславцемъ. 
1563— 4 г. въ листъ.

Съ изображ. еванг. Лукн. Извістно, что въ г. Москві существо­
вали тапографіи, хотя и неболышя, съ 1553 года, но объ основа* 
теляхъ ихъ н произведевіяхь, ній напечатаниыхъ, весьма мало вз- 
вістій, по этой причині Апостолъ, изд. 1563 г. считается первой 
книгой, напечатанной въ Москві. Величайшая рідкость.

Kenn. № 21. Евг. Слов. ч. 1-я. Сопнк. № 73. Чертков. № 3. 
Острогл. Л 7. Картав. № 2, стр. 124. Изв. тов. Вольфъ 901 г. 
№2. Шиб. Л  12—125 р. Шиб. Л72—500 р. Шиб. 94—500 р.
Клочк. Л  300—350 р. Клочк. Л 306 — 350 р. Параділ. № 4— 
400 р.

11. To-же, напечатанный въ Львові въ 1574 г. 
Въ началі поиіщеяь гербъ Хоткеввча, а въ конці гербъ Ив.

бедорова н гор. Львова. Это взданіе важно по весьна интересному 
послісловію, въ которомъ нашъ первый типографъ излагаетъ при­
чины, побудившія его удалиться взъ своего отечества. Представляете 
такую же рідкость, какъ и Л 10.

Толстой № 18. Изв. тов. Вольфъ 901 г. № 3. Швб. № 72: 
(экз. пиохъ)—40 р. Блочк. Л* 308 (неполн.)—40 р.
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12. To-же, напечатанный въ Москве Иваномъ Ан- 
дреевымъ Н євЄжиньімь въ  1606 г. при Лжедимитріе I  
и лже-патріархЄ Игнатіе, въ листь.

Съ граввров. изображешеиъ евавг. Луки. Большая редкость.
Сопнк. Лё 76. Толстой Лё 47. Швб. Лё 72 -50 р. Шнб. Лё 94— •.

50 р. Швб. № 103-50 р. 
у 13. Араповъ П. и Родпольтъ. Драматическій аль- 

бомъ. М. 850 г. 4 °.
Съ 21 портретовъ русс, артнстовъ и снннкаки съ руковвсей и 

афишъ. Рідка.
Швб. № 12—15 р. Швб. Л* 72—10 р. Шнб. Л ё105—20р. 

Клочк. № 91— Ю р. Клочк. А? 125 (неполн.) —10 р. Параділ.
Лё 1—20 р. Байковъ Л* 4—8 р. Параділ. Л» 3 — 15 р. Фадйевъ 
Лё 1 (неполв.)—8 р. Никол. Ns 1—7 р.

14. Аріость. Л. Неистовый Роландъ. Пер. Раича, 
въ 3-хъ чаетяхъ. М. 832— 37 г. 16°.

Портретъ автора, хотя в значится иа заглаввоиъ листі, но его 
ни въ одноиъ акзеиилярі не было. Рідка.

Шиб. Лё 62—5 р.
15. (Арндгь). ИзслФдованіе христіанства. Перев. 

съ англійскаго, напечатанный въ походной типо- 
графіи кн. Потемкина, въ Яссахъ. 790 г. 4 °.

Рідкость. Въ Инперат. Публичн. Бвбл. экзехпляръ »той книги 
находится въ числі большигь рідкостей, въ особой витриві.

Путев, по Пуб. Биб. стр. 131, Остроглав. Лё 103. Сопик. № 4514.
Отч. Ии. Пуб. Б. 51 г. Картав. Лё 2. Геии. Лё 68. Шнб. Лё 77 
— 10 р. Шнб. Лё 13 (плох, экз.)—-10 р. Готье Лё 5002— 10 р.
Шиб. Лё 43—10 р.

16. Атласъ Калужекаго наместничества, состо­
ящего изъ двенадцати городовъ и уездовъ, обмеже- 
ваннаго въ царств. Ими. Е катерины  А лексвевны  
Спб. 782 г. въ листъ.
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Состоять язь 40 грявнр. карть. Бъ вену преложены 2 тока 
текста. Редкость.

Шнб. № 72—50 р. Клочк. № 57 — 12 р. Посреди. № 1—30 р. 
J  17. Аш икъ. А. Воспорское царство, съ его палео­
графия. и надгробными памятниками, расписными 
вазами и пр. В ъ  3-хъ частяхъ. Одесса. 848— 9 г. 4е.

Съ рисунками. Весьма любонытное опясаніе древностей, найдеяныхъ 
въ курганахъ, находящихся по берегамъ Чернаго моря. Эти древности 
сохраняются частью въ Берченскомъ музей, частью въ Инп. Эржитажй, 
въ которонъ находится самое нногочисленное ихъ собрате. Рйдка. 
Отеч. Зап. 49 г. Аё 1. Совр. 49 г. т. 15. 1-й отчетъ Арі.-нум. 
Общ. Шиб. Аё 72-15 р. Шиб. Аё 94— 15 р. Шиб. Аё 105— 12 р. 
Клочк.№ 110 —10р. Клочк. Аё 125—10 р. Кнммель № 56— Юр. 
Клочк. А ё 175— 10 р Готье Л» 528—25 р. Готье .V 1033—8 р. 
Мельник. Аё 34— 10 р. Мельник. № 25—10 р.

18.—Керченскія древности. О Пантякапейской ка­
такомб*, украшенной фресками. Одесса. 845 г. 4 °.

Съ таблицами рисунковъ. Рйдка.
Современи. 47 г. т 44. Финск. Віст. 47 г. т. 13, 19. Отеч.

I Зап. 46 г. X  11. Шиб. № 87-10 р. Клочк. 125—6 р.
19. Аеанасьевъ. А. Позтическія воззрінія славянъ 

на природу. Опыть сравнительнаго изученія слав, 
преданій и пр. В ъ  3-хъ том. М. 865— 9 г.

Рйдка.
Вйст. Евр. 68 г. Аё 2. Отеч. Зап. 68 г. Л* 8. Шиб. Аё 57— 

35 р. Шиб. Аё 72—30 р. Шиб. Аё 28—25 р. Шиб. ЛёУ4—20 р. 
Клочк. А6 121—30 р. Клочк. Л* 175—25 р. Клочк. Аё 113 - 
30 р. Клочк, Аё 183—20 р. Клочк. № 55—25 р. Киммель Аё 42— 
25 р. Фадйевъ'Л: 1—20 р. Никол. Аё З — І8 р. Трусов. Л» 11— 
30 р. Капшнц. Аё 1 —25 р. Мельник. Аё 25—25 р.

v 20.— Народныя русскія легенды. М. 859 г.
Digitized by Google 2 -



По воспрещенін къ перепечатав!», книга сделалась большою 
редкостью. Бъ продажі встречается рідко.

Острогл. Л? 189. Книга о кннгахъ стр. 111. Шиб. Л» 40— 
15 р. Шиб. № 94— 15 р. Шиб. № 105— 13 р. 50 к. Шиб. 
№ 14—10 р. Кдочк. № 22— 10 р. Клочк. X  2 — 10 р. Клочк, 
№ 124—10 р. Готье № 3645—15 р. Мелишь №1— 12 р. Кашвнц. 
№ 1— 15 р. Фадіевь А* 3—15 р.

✓' 21.— Русскіе сатирическіежурналы 1769— 1774 гг. 
Эпизодъ И8Ъ исторіи русской литературы прошлаго 
віка. М. 859 г. 12°.

Сочиненіе состоитъ изъ IV главъ и содержать въ себі иногія 
любопытныя свідінія о сатирическихъ журнал ахъ и ихъ издателяхъ 
съ 1769 по 1774 годъ. Обозрівая содержавія этихъ журналовъ, 
авторъ приводить изъ иихъ иногія выноски и вполні звакоинтъ 
читателя съ направленіеиь слідующихь періодическихь издавій: Вся­
кая всячина, Поденыцина, Снісь, Трутень, Пустомеля, Мішанина 
и т. п. Въ настоящее время всі означенныя изданія сділались 
очень рідки и почти не находимы въ продажі. Рідка.

Отеч. Зап. 59 г. № 7. Книга о кн. т. I. Шиб. № 22—6 р. 
Шиб. № 40—5 р. Шиб. № 57—7 р. Шиб. № 94 — 10 р. Клочк. 
№ 55—6 р, Клочк. № 75—6 р. Клочк. № 101—6 р. Клочк. 
Л5 274—6 р. Готье № 527—10 р. Трус. № 11— 10 р. Фадіевь 
Л: 3— 10 р.

22. Бабйковъ. Б . Продажный женщины, картины 
пубдичнаго разврата на Востокі, въ античномъ м ір і, 
въ средніе в іка  и въ настоящее время. М. 870 г.

Рідка.
Шиб. J* 57—5 р. Шиб. № 72-10 р. Шиб. № 64—10 р.

иб. № 106-7 р. Клочк. № 175— 10 р. Клочк. № 303—8 р. 
Клочк. № 300— 10 р. Параділ. № 3—8 р. Параділ. № 6—8 р. 
Никол. № 4—5 р. Фадіевь № 2—5 р.

28. Бакмейстеръ. I. Опытъ о библіотекі и каби­
нет* рідкостей и исторіи натуральной Спб. Ими.
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Академій Наукъ. Перев. съ франц. Спб. 779 г. 16°.
Первое сочиненіе по библіографіи, напечатанное въ Россіи. Ред­

кость.
Кинкель № 56—4 р. Бер.-Швр. стр. 59. Кинкель № 36—6 р. 

Клочк. № 56—3 р. Клочк. № 300—4 р. Клочк. № 284—4 р.
(/ 24. Бантышъ-Каменстй. Д. Словарь достопамят-

ныхъ людей Русск. земли, въ 5-ти томахъ; прибавле-
ніе къ словарю 3 тома. М. 836— 47 г.

Съ портретами св. Динитріл Ростов., Ыершикова и гр. Растопчина. 
РІ)ДКЯ

Шиб . —40 р. Шиб. X 22—30 p. Шиб. 94-30 p-
Шиб. X  34—40 p. Клочк. № 37—30 p. Клочк. X  175—35 p. 
Клочк. JVs 303 — 25 p. Клочк. № 226—35 p. Мельник. X  34—25 p. 
Мелинъ № 1 — 25 p. Никол. № 3-25 p. Никол. X  4 — 25 p.

25.— Исторія Малой Россіи, въ 3-хъ томахъ. М . 
842 г.

Съ 19 портретани, 5 рисунками, 26 раскраш. изображ. жителей 
Малороссии, планонъ и снимками съ подписей гетнановъ, а также съ 1 
картой Малороссіи. Редка.

Шиб. X  7- 20 р. Шиб. X  68—20 р. Шиб. X  94—18 р. 
Шиб. № 105 — 20 р. Клочк. № 175—20 р. Клочк. № 252— 15 р. 
Клочк. X  300 — 18 р. Готье X  1—20 р. І(арадЄл. X  1—25 р. 
Никол. № 1 — 15 р.

v 26. Баратаевъ. М. Нумизматическіе факты Гру- 
зинскаго царства. Спб. 844 г.

Съ таблицами нонетъ. Редка.
Отеч. Зап. 46 г. As 1. Соврен. 46 г. 15 присужд. прен. Деми­

дова. Шиб. №40—5 р. Шиб. № 94—5 р. Шиб. № 105— 7 р. 
Клочк. № 183—7 р. Клочк. № 283—15 р. Парад. № 1—7 р. 
Фадеевъ № 1—8 р. Трус. № 11—8 р. Никол. № 3 — 7 р. Трус. 
№ 9—30 р. Посреди. № 4—12 р. Готье № 2026—10 р. Кинкель
№ 56-12 р.
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27. Батюшковъ. П . Памятники старины въ з а -  
падныхъ губертяхъ имперіи. Спб. 868— 85 г.

4 тока текста и 8 альбоковъ рисункові въ листь. Рідка.
Клочк. № 311—75 р. Клочк. № 57—40 р. Елочк. № 175— 

60 р. Клочк. № 300—75 р. Парад. № 8 (4 вып.)—20 р.
28. Башущйй. А. Панорама С.-Петербурга. Въ  3-хъ 

частяхъ. Спб. 834 г. 12°.
Со иногиио гравюрами на стали. Рідкості. Особенно рідки эк­

земпляры съ гравюрой „Маляры*, которая во многигь эк8екплярагь 
не была поміщена, такі какъ отпечатана и выдавалась подписчи- 
камъ но виході книги въ світі.

Верещаг. № 41. Шиб. № 105— 10 р. Астап. № 1—3 р. 
Посреди. № 4 — 20 р.

29. Безсоновъ. П. Каліки перехожіе. Сборникъ 
стиховъ и изслідованіе. Въ 2-хъ част. (6 вып.). М. 
861-64 г.

Съ рисунками и нотами. Полные экземпляры рідки.
33 присужд. натр. Демид. Верещаг. № 43. Шиб. № 58—18 р. 

Клочк. № 56*-15 р. Клочк. № 63—15 р. Клочк. № 75 — 15 р. 
Клочк. № 101—15 р. Парад. № 5—20 р. Трус. № 11 — 15 р. 
Кашинц. № 2—15 р. Киммель № 42 — 15 р.

30. Бекетовъ. П. Портреты именитыхъ мужей Рос- 
сійской церкви, съ прилож. ихъ краткихъ жизнеопи­
саний. М. 843 г. 4°.

Всего поміщено 40 гравиров. портретові. Полные экземпляры 
рідки.

Шиб. №55 — 15 р. Шиб. № 99—25 р. Киочк. № 300— 12 р.
31.— Собраніе портретовъ россіянь, знаменитыхъ 

ПО СВОИМЪ ДЬЯШЯМЪ, и пр. съ приложешемъ ихъ 
краткихъ жизнеописаній. Ч . 1-я (единственная). М. 
821 г, 4°.
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Всего помещено 50 гравпров.. портретовъ. Полные экземпляры 
р*дки.

Шпб. № 7—40 р. Шиб. .¥ 72-50 р. Швб. As 94—30 р. 
Шиб. № 105—20 р. Клочк. № 56—25 р. Клочк.А 121 —15 р. 
Готье № 1-40 р. Парад. As 1—15 р.

^  32.— Изображеше людей энаменитыхъ или чФмъ- 
нибудь вамФчательныхъ, принадлежащихъ Малорос­
сии. М. 844 г. 4°.

Съ 44 граввров. портретами. Полные экземпляры р*дки.
Верещаг. As 44. Шиб. А: 60—10 р. Клочк. № 279—10 р.
33. Беккеръ. В . Жизнь и описаше путешесяюя 

казака Назимова къ восточной Сибири, п'Ьшкомъ. 
Спб. 841 г.

(Съ портретомъ Назимова). Р*дка.
Шиб. А: 40—2 р. Астап. As 1—1 р. Парад. 1 — 1 р 50 к. 

Кашинц. А: 2— 1 р. 50 к.
34. Бельтовъ. Н . К ъ  вопросу о развитш мони- 

стическаго взгляда на исторЬо. Спб. 895 г.
Распроданное изданie.
Фад*евъ № 1 — 10 р. Рус. В*д. 902 г. № 112-10 р.

v 35. Беннеръ. Co6paHie 24 портретовъ Император­
ской фамилш, въ листъ. Спб. (817 г.).

Роскошвыя гравюры на м!ди. Напечатана въ царствоваше Имп.
. Александра I. Редкость.

Шиб. А 72—15 р. Шиб. Ле 94—20 р. Шиб. Л? 105-20р. 
Клочк. № 124-25 р. Клочк. А» 175—25 р. Готье А» 1-25 р.

✓ 36. Бергъ. Н. Записки о польскихъ заговорахъ и
возсташяхъ. М. 873 г.

Некоторые листы въ этой книг* были перепечатаны, экземпляры 
съ неперепечатанными листами очень р*дкп. Первоначально была 
помещена въ »Русс. Архив*“ за 70, 71, 72 гг.

—  21 —

Digitized by Google



Шиб. № 99 (перепеч.)—3 р. Влочк. Je 306 (перепеч.)—2 p. 
50 к. Никол. № 4 (перепеч.)—2 р. Кашинц.№ 9 (перепеч.)—3 р.

37. Березинъ. И . Русекій энциклопедический сло­
варь, въ 16 томахъ. Спб. 873— 79 г.

Полные экземпляры довольно рідки.
Шиб. № 48—140 р. Шиб. № 55— 100 р. Шиб. № 73-50 р. 

Блочк. № 55—125 р. Блочк. Л* 66-150 р. Блочк. № 175 — 
75 р. Блочк. № 252—40 р. Блочк. № 303 — 35 р. Клочк. №308 
—25 р. Трус. № 11—50 р. Трус. № 9—50 р. Антикваръ 902 г. 
№ 1—30 р.

38. Берже. А. Бавказъ въ археологяческомъ от- 
ношеніи. Тифлисъ. 874 г.

Напечатано только 25 экземпляровъ. Редкость.
39. Бертолотто. Исторія блохи, содержащая въ се- 

б і весьма любопытный наблюденія надь симъ насй- 
комымъ. Сочиненіе Бертолотто, иэвФстнаго своею 
рідкою коллекціею ученыхъ блохъ. Перев. съ франц. 
М. 839 г. 12°.

Съ 1 гравированнымъ рвсункоиъ. Весьма рідкая бровпора.
40. Берхгольцъ. Дневникъ, веденный имъ въ Рос- 

сіи въ царствованіе Петра Великаго. 1721— 25 г. 
В ъ  4-хъ частяхъ. М. 857 г.

Бпига эта наполнена разсказами, живо-рисующими правы рус- 
скигь п німцеві начала 18 столітія и читается съ бдлыпимъ 
интересомъ, нежели всякій романъ. Рідка,—въ особенности т. 1 и 4.

Острогл. № 48. Отеч Зап. 57 г. № 8. Рус. Віст. 61 г. №1. 
Биб. для чт. 57 г. № 9. Шнб. №21—15 р. Шиб. № 34—15 р. 
Шиб. № 68—12 р. Шиб. 94—7 р. Блочк. № 42—12 р. Клочк. 
№ 94—12 р. Клочк. № 175 — 10 р. Клочк. № 124 — 12 р. 
Клочк. № 293—18р. Трус. № 11 —12р. Мельник. №34—Юр. 
Мартын. № 223—12 р. Фадіевь № 1—7 р. Антикваръ. 902 г. 
№1— Ю р.
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41. Берхъ. В . Путешествіе въ города Чердынь и 
Соликамекъ для изьісканія историческихъ древностей. 
Спб. 821 г.

Р̂ ДКА ■ *
Чертв. № 1369. Шиб. № 73— 3 р. Клочк. № 175—6 р. 

Астап. № 1— 1 р. Фадіевь № 2—3 р. Шнб. № 35—3 р.
42. Библіографическій Сборникъ, изданіе П . Ефре­

мова. Спб. 867 г. 16°.
Содержать въ себі: Приключеніе Густава III, короля Шведскаго, 

и 1778 г. Іюля 6 двя, сатирическое стихотвореніе В. Петрова. 
Буквальная перепечатка съ изданія 1788 г., выпущеннаго въ світь 
въ колячестві 50 экзежпляровъ, которые составдяютъ въ настоящее 
время большую рідкость. Напечатано 100 экзеипляровъ. Рідка.

Росс. Библ. 80 г. № 19. Шнб. № 35—1 р. 50 в. Клочк. 
№ 56—2 р. 50 к. Клочк. Д6 91—1 р. Клочк. № 297—2 р.

43. Библіографическ;е отрывки. I — IX  (все, что 
вышло). Спб. 854— 58 г.

Издавались редакцією журнала „Отечеств. Записки“ . Рідкость.
Шиб. № 105—15 p. 

і/  44. Библіографическія Записки 8а 1858, 1859, 
1861 гг. (все, что вышло). М. 4 °.

Издайіе А. Афанасьева. Съ портретами литогр. на канні: Но­
викова, Фонвизина н Радищева. Эти три тома заключаютъ въ себі 
много интересныхъ матеріадовь для исторіи литературы и библіогра- 
фіи: сочиненія извістннхь авторовъ, не бывппя еще въ печати, 
письма, стиіотворенія и мн. др. произведен̂ , которыя всегда бу­
дуть йміть значеніе. Рідкость книги наїли библіографи объясняютъ 
тінь, что издатель ея, живя въ бідности, для того, чтобъ закрыть 
щели въ полу, изъ который, сильно дуло, разложилъ книги по полу 
толстымъ слоемъ, такимъ образомъ они отъ ногъ истерлись я, такъ 
сказать, уничтожились.

Острогл. № 16. Бер.-Шир. кн. 8, стр. 82. Шиб. № 21—25 р. 
Шиб. № 94—25 р. Шиб. № 60-25 р. Шиб. № 106-23 р.
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Кіото. № 76— 15 р. Кіото. J6 175—ЗОр. Каочк. № 274—30 р. 
Готье № 1—25 р. Готье № 5356—32 р. Никол. № 3—20 р. 
Рус. Від. 902 г. № 112 - 20 р.

45. Библія Русская, переведенная съ латинскаго 
докторомъ Фр. Скориною, И8Ъ гор. Полоцка, въ 
ПрагФ 1517— 19 г. 4 °, въ 22 книгахъ.

Съ гравюрами ва дереві, ва литовско-русскомъ язнкі. Вели­
чайшая рідкость. У Сопикова значится только 16 книгь.

Сопик. № 108. Кеппснъ № 6. Опнс. кн. Толст. № 5. Бак* 
кейст. стр. 65. Хлудовъ № 5.

46. To-же. Напечатанная въ Острогб, 1оанномъ 
ведоровымъ въ 1581 году, въ листъ.

На обороті выходнаго аиста гербъ князя Острожскаго, въ конці 
посаісаовіе со стихаии и гербъ I. бедорова. Большая рідкость.

Солик. № 109. Картав. № 2. Острога. № 18. Бахпаровъ стр.
81. Кеоненъ№ 21. Шиб. № 73—100 р. Шиб. № 13 — 75 р. Шиб. 
№ 94 — 150 р. Шиб. № 105—200 р. Изв. Вольфъ 901 г. № 3. 

/  47. Бильбасовъ. В . Исторія Екатерины  Второй,
т. 1-й. Спб. 890 г.

Книга эта по виході въ світь вскорі была вся распродана и 
теперь представляетъ библіографическую рідкость. Токъ 2-й, хотя 
и напечатанъ, но въ продажу пущенъ не быль. Рідка.

Кн. о книг. т. 1-й. Шиб. № 73—25 р. Шиб. № 105—12 р. 
Шиб. № 107— 15 р. Клочк. № 124—30 р. Клочк. № 135— 
30 р. Клочк. № 175—25 р. Клочк. № 300—25 р. Клочк. 
№ 105—40 р. Никол. № 3— 18 р. ФадФевъ № 2—17 р. Мель­
ник. № 34—15 р. Кашинц. № 1—25 р. Антикваръ 902 г. К  1 
— 15 р. Мельник. № 42—15 р.

48. Благовіщ енскій. Н . Афонъ. Путевыя впечат- 
л ін ія. Спб. 864 г.

Была также поиіщеиа въ журналі .Русское Слово* за 1864 г. 
Рідка.
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Стране. 60 г. № 4. Кннжв. Віст. 63 г. Л* 8. Шиб. Л* 60— 
3 р. 60 к. Фадіевь № 3—3 р.

49.— Среди богомольцеві». Наблюдевія и вамФтки 
во время путешеетвія по Востоку. В ъ  2-хъ частять. 
Спб. 871— 2 г.

Рідка.
Шнб. № 60- 5 р. Шнб. Jc 73 (неполн.)—2 р. 50 к. Клочк. 

& 175—2 р. 50 к. Никол. № 3—8 р.
50. Благотворительный учрежденія Россійской Им- 

періи. Составлено по В ы сочайш ему повелінію, въ
3-хъ т. Спб. 900 г. 4 °.

На фраьцузскоиъ и русскоиъ языка». Напечатано только 50 
экзенпляровъ, которые въ продажу не поступали.

51. Бларамбергъ. Описаніе древнихъ медалей Оли- 
віи или Ольвіополя. М. 828 г.

Изд. Общ. Ист. и Древн. РоссіПски», съ планонъ города и 22 
таб. ноиеть н медалей. Напечатано очень налое количество экзенпля­
ровъ, въ иродажу не поступала. Рідка.

Острогл. № 221. Мельник. № 42—3 р. Кнннель Л* 36— 12 р. 
Шиб. № 68—5 р. Шпб. № 105—5 р. Мартын. Л» 1372— 10 р.

52. (Блудова. А. гр.). Для немногихъ. Пять мф- 
сяцевъ на Волыни. Острожская лЬтопись. Спб* 
868 г.

Съ изображеніень церкви св. Кирилла и Мефодія. Напечатан» 
ограниченное количество зкзеипляровъ не для продажи. Рідка.

Картав. № 2. Шиб. № 94—6 р. Шиб. Л» 106-3 р. 50 к. 
Клочк. № 175—5 р. Посреди. № 4—3 р.

53. Бобинскій. И . Краткая иппологія и куреъ 
верховой Фяды. Спб. 836 г. 4 °.

Рідкость.
Клочк. № 57—20 р. Клочк. № 226—30 р.
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54. Богдановъ. Историческое, географическое и 
топографическое описаніе С.-Петербурга, отъ на­
чала 8аведенія его съ 1703 по 1751 г., изданное 
Рубаномъ. Спб. 779 г.•I

Съ портретомъ Петра 1-го и 84 табл. рисункові. Первое на 
русскомъ язьікі описаніе С.-Петербурга. Редкость.

Генн. № бО.Губертн т. II. Острогл. № 117. Шиб. № 1—45 р. 
Шиб. Дё 8—25 р. Клочк. № 56—40 р. Клочк.' №. 68—30 р. 
Клочк. Л* 91—20, р. Посреди. № 1—25 р.

]/ 55. Богдановичъ. М. Исторія царствованія Имп.
А лександра 1-го и Россіи въ его время, въ 6-ти 
том. Спб. 869 г.

Рідна.
Шиб. № 7—25 р. Клочк. № 124—18 р. Клочк. № 293—25р. 

Клочк. № 306—25 р. Готье № 1—25 р. Параділ. Д* 7—25 р. 
Трус. № 11—20 р. Никол. № 3—18 р. Никол. № 4—18 р.

56.— Исторія отечественной войны 1812 года по 
достовірньїмь источникамъ, въ 3-хътом. Спб. 859 г.

Рідка.
Клочк. Д» 175—20 р. Клочк. № 226—20 р. Клочк. № 293 — 
20 р. Клочк. № 306—20 р. Никол. № 4—12 р. Фадіевь № 2— 
12 р. Трус. № 9—25 р.

57. Богдановичъ. И . Душинька. Опера въ 5-ти д ій ­
ств. съ превращеніями, хорами и билетами. Спб. 808 г.

Съ 1 гравюрою и многими виньетани въ тексті. Рідкость.
Шиб. № 105—50 р. Готье Л* 612—8 p. Параділ. № 3 (бевъ 

грав.)—20 р.
58.— Душенька, древняя повість въ вольныхъ сти- 

хахъ, изд. 6-е. М. 811 г. 12°. Ивданіе П . Б .
Надана Платоноиъ Бекетовымъ. Первое изданіе еа было напеча­

тано Ржевскимъ въ 1783 г. сполна. Это 6-е изданіе самое рідкое, 
также напечатано сполна. Третье полное изданіе напечатано въ
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1815 году. Bet же остаїьнмя взданія напечатаны съ большими 
яли неньшинп пропусками. Почти вся сгоріла, до выпуска въ про* 
дажу во время напіествія французе въ въ 1812 году. Рідкость.

Дмитріевь. Мелочи. Гевн. №117. Картав. № 1. Бср.-Шир. ч. 8. 
Соиик. № 3549.

59. Божественная и истинная метафизика, или 
дивное и опытомъ пріобр*тенное віденіе невидимыхъ 
И В'ЬЧНЫХЪ вещей, открытое чрезъ Д . I  П ., въ 3-хъ 
томахъ. М. (1787 г.)

Сочиненіе Іоавна Пордоча. Напечатана была въ очень малоиъ 
количестві экземпляровъ въ тайной масонской типографіи и въ про­
дажу не поступала, а была роздана главнынъ сановникаяъ масон­
ства; оставшіеся экземпляры этой книги были сожжены. Сопиковъ 
относить эту книгу къ рфдчайшимъ.

Отч. Ыуб. Биб. 66 г. Лонгиновъ стр. 283. Губерти т. И. Остро­
глаз. Л» 21. Шиб. № 34—150 р. Шиб. № 43— 150 р. Клочк. №92 
—200 р. Мартынов. № 402—200 р. Парадів. № 2 (ч. 3-я)— 
25 р. Парадів. № 8 (ч. 3-я)—20 р. Антикваръ 902 г. № 1 (2 и
3)-30 р.

60. Болотовъ. А. Записки. 1738— 1795 г. В ъ  4-хъ 
томахъ. Спб. 870— 73 г.

Съ 2 портретами автора. Печатались въ видЬ приложевія къ 
журналу „Русс. Старина“. Рідка.

Антикваръ 902 г. № 1—25 р. Шиб. № 40 -15 р. Шиб. №57 — 
12 р. Шиб. №94—12 р. Клочк. №72—12 р. Клочк. № 306— 
25 р. Клочк. № 308—25 р. Мельник. № 34—20 р. Фадіевь
№ 1— 15 р. Трус. № 11—15 р. Параділ. № 8 — 12 р. Мельник.
№ 42—20 р.

61. Бороздинъ. К . Онытъ историческаго родосло- 
в ія  графовъ Скавронскихъ. Спб. 841 г.

Напечатано 40 экземпляровъ. Рідкость.
Острогл. № 239. Генн. № 178. Шиб. № 34—10 р. Шиб. № 16— 

2 р. Шиб. № 43—2 р. Клочк. № 28—3 р. 50 к.
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62.— Опытъ историческаго родосжшя графовъ 
Ефимовскихъ. Спб. 841 г.

Напечатано 40 экземпляровъ. Редкость.
Острогл. № 238. Генн. № 178. Шиб. Л» 73—10 р. Клочк. 

Л» 28—3 р. 50 в. Готье Л* 9846—3 р.
63.— Опытъ историческаго родослов1я Арсеньевыхъ. 

Спб. 841 г.
Напечатано 40 экземплярокъ. Редкость.
Остром. Л» 237. Генн. Л; 178. Клочк. .V. 4—2 р. 50 к. Мартын. 

№ 3852—8 р.
64.— Опытъ историческаго родословия дворянъ и 

графовъ Апраксиныхъ. Спб. 841 г.
Напечатано 40 экземпляровъ. Р-Ьдкость.
Остром. Л* 241. Генн. № 178. Шиб. ’ № 16—2 р. Мартын. 

№ 3850 -10 р. Мелинъ № 3—3 р.
65.— Опытъ историческаго родослов1я дворянъ и 

графовъ Бенкендорфовъ, Спб. 841 г.
Напечатано 40 экгемпляровъ. РЬдкость.
Острогл. № 242. Шиб. № 16—2 р. Шиб. Л» 43—2 р. Клочк. 

Л» 87—2 р. Клочк. № 96—2 р. Мелинъ № 3—3 р.
. 66.— Опытъ историческагородослов1я Измпйловыхъ, 

составленный К . Б . Спб. 841 г.
Напечатано 40 экземпляровъ. Редкость.
Острогл. № 244. Генн. № 178. Шиб. Л1. 16—2 р. Шиб. 

J6 43—2 р.
67.— Опытъ историческаго родослов1я Дивовыхъ. 

Спб. 841 г.
Напечатано 40 экземпляровъ. Р1дшн/гь.
Остром. № 240. Шиб. № 16—2 р. Шиб. № 43—2 р. Шиб. 

№ 73 — 10 р. Клочк. X  28—3 р. 50 к. Мартын. № 3852—8 р.
68.— Опытъ историческаго родослов1я дворянъ и 

графовъ Матюшкиныхъ. Спб. 841 г.
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Напечатано 40 экзенпляровъ. Редкость.
Острогл. № 243. Шиб. № 43—2 р. Клочк. № 28—3 р. 50 к. 

Готье X  38—5 р. Мелинъ № 3—3 р.
69.— О ныть историческаго родослов1я Нащекиныхъ, 

составленный К . Б . Спб. 841 г.
Напечатано 40 экзеинляровъ. Редкость.
Генн. № 178. Шнб. № 16—3 р. Мартын. № 3845— 10 р.
70. Бочаровъ. П . Наставлев1е о конскомъ вавод*. 

М. 824 г.
Редкость.
Шиб. № 73—5 р.
71. Боярсшй родъ Колычевыхъ. Составленный 

Б . М . Л. Б . К  М. 886 г;
Напечатано весьма налое количество экзенплнровъ, которые въ 

продажу не поступали.
Савеловъ. Опытъ указатели стр. 88. Клочк. № 183—30 р.
72. Бранденбургъ. Н . Родъ князей Мосальскихъ 

(X IV — X IX  ст.). Спб. 892 г. съ гербомъ.
Напечатано небольшое количество экзенплнровъ не для продажи. 
Клочк. № 135—25 р. Клочк. № 175—25 р.
73. Буасье .' Г . Римская релипя, отъ Августа до 

Антониновъ, переводъ М. Корсакъ. М. 878 г.
Распроданное издаше.
74. Букетъ. Карманная книжка для любителей и 

любительницъ театра на 1829 г., издаше Е . Аладьина. 
Спб. 829 г. 16°.

Съ великол'Ьпнымъ портретонъ В. Каратыгина и гравирован нымъ 
фронтисписомъ. Экземпляры съ портретани рЪдки.

Ровинск. стр. 68. Верещаг. № 73. Шиб. № 17—5 р. Шиб.
№ 1—2 р.

75. Буличъ. Н . Сумароковъ и современная ему 
критика. Спб. 854 г.
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Рідка.
Биб. для чт. 54 г. т. 125. Соврем. 54 г. т. 46. Шиб.

Лі 55—15 р. Шиб. № 73 — 10 р. Шиб. Лі 99 — 10 р. Клочк.
№ 175—6 р. Клочк. № 306-6 р. Никол. Лі 4—6.

76. БулычеНъ. И . Путешествіе по восточной Си­
бири, ч. 1-я (единственная). Якутская область. Охот- 
скій край. Спб. 856 г. Съ атласомъ въ листь.

Атласі состоите изъ роскошныхъ черныхъ и крашении рисун­
кові. Замечательное по простону слогу сочииевіе, заключающее въ 
себі, кроні путешествия Булычева, еще любоиытный и важный для 
исторіи документе, а именно: Инструкція Императрицы Е катерины  2-й 
секундь-иаіору Щерболеву, посланной; для нзслідованія и прекра­
щена безпорядковъ и злоупотребленій по управленію Сибирью. 
Рідкості.

Отеч. Зап. 56 г. № 12. Соврем. 57 г. № 6. Шиб. № 99—
50 р. Шиб. № 105—30 р. Клочк. № 56—50 р. Клочк. №75—
35 р. Клочк. № 175-40 р. Клочк. № 183 — 30 р. Мельник. 
№ 34—35 р. Трус. № 9—ЗО р. Антикварі 902 г. № 1—35 р.

v 77. Буняковскій. Основанія математической теорій 
вероятностей. Спб. 846 г. 4°.

Весьма. цінвое сочиненіе изъ области математики, содержащее 
не только основныя теоретически положенім, но и много практи- 
ческихъ приміненій къ разнымъ вопросанъ. Давно распродана и по 
каталогу Вольфа 1880 г. значится рідкой, цівится до 25 рублей. 
Рус. Від. 902 г. № 112—20 р. Клочк. № 980 — 18 р. Никол. 
Лі 1—12 р. Клочк. № 63—12 р. Клочк. № 75—12 р. Клочк. 
№ 300—18 р. Посреди. Лі 4 —4 р. 50 к.

78. Бурцевъ. Е . Описаніе рфдкихъ россійскихь 
книгъ, въ 5-ти томахъ. Дополнительное описаніе 
библіограф.-рЄдких'ь, художественно-замечатедьныхъ 
книгъ и драгоценныхъ рукописей, въ 6-ти томахъ. 
Спб. 897— 99 г.

Digitized by Google



31 -

Здісь описало 2263 книги, изъ коиіь 57 особенно рідкій, пере­
печатаны ціликомь, какъ, наир., Радищевъ, Путешествіе, Пригожая 
повариха Диитріева, Вадииъ иовгородскій, Флетчеръ, 0 государств̂  
русскомъ и другій. Напечатано 100 нуиерованныгь экзенпляровъ 
не для продажи.

Картав. № 2. Шиб. № 82 (5 т.)—45 р. Шиб. Л» 94 (5 т.)— 
40 р. Шиб. № 105—100 р. Трус. № 12 (6 т.)—60 р.

і/ 79. Бурцевъ. А. Народный быть великаго севера. 
3 тома. Спб. 898 г.

Напечатано 100 экзенпляровъ, которые въ продажу не посту­
пали.

Клочк. № 274—40 р.
\/ 80. Буслаевъ. 0 . Ис горическіе очерки русской

народной словесности. Т . 1-й. Русская- народная по- 
98Ія. Т . 2-й. Древне-русская народная литература и 
искусство. Спб. 861 г. 4-е изданіе Д. Кожанчикова.

Со нножествокъ рисунковъ. Рідка.
Совреи. 60 г. № 12. Шиб. № 55— 10 р. Шиб. Л» 94— 15 р. 

Шиб. № 105—12 р. Готье № 552— 15 р. Клочк. № 94—15 р. 
Клочк. № 252—18 р. Фадіевь № 1— 15 р. Нвкол. № 4—15 р. 
Мельник. № 25—15 р. Антикваръ 902 г. № 1—25 р.

у  81,— Русскій лицевой апокалипсись. Сводъ изобра- 
женій ивъ лицевыхъ апокалипсисовъ. М. 884 г. 4 °, 
съ атласомъ въ листъ изъ 285 крашенн. и черн, 
рисунковъ.

Изданіе общ. Древней письменности. Одно изъ саиыхъ заміча- 
тельныхъ изслідованій изъ области русской миніатюрн, дающее гро­
мадный матеріаль для изучевія этого предмета. Напечатано неболь­
шое колич. экзенпляровъ. Шиб. № 6—100 р. Шиб. № 73—80 р. 
Шиб. № 94— 100 р. Шиб. № 106—80 р. Клочк. № 274—70 " 
Парад. № 1—75 р.
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82. Бутковстй. А. Нумизматика или ncropia
монетъ древнихъ, среднихъ и новыхъ иЬковъ. М . 
861 г.

Съ прнложешемъ 121 свинка ионетъ на 3 таблица». Редка. 
Шиб. № 54—3 р. 50 к. Шиб. № 68—5 р. Шиб. № 94—8 р.

Клочк. № 183—6 р. Клочк. № 300—8 р. Трус. № 11 — 6 р.
Готье Л: 553—5 р. Парад. № 1—8 р. Никол. Л* 3—5 р. Фа- 
д4евъ № 3—б р. Парад. № 8—7 р.

83. Быковъ. И , Библюгра<|ня сочинешй Н . С.
Лескова съ начала его литературной деятельности. 
1860— 87 г. Спб. 889 г.

На обложка напечатано: „Бъ продажу поступило 50 зкземпля- 
ровъ“ . Р'Ьдка.'

Клочк. Л* 252 — 3 р.
84. Бычковъ. А. Письма и бумаги Имп. Е кате­

рины  2-й, хранящаяся въ Императорской публ. 
библютекб. Снб. 873 г. 4°.

Роскошное издаше Инн. Пуб. Библютеки съ фотограф, портре- 
тоиъ Екатерины 2-й и б снинкани съ ея писенъ. Напечатано въ 
количестве 250 экзенпляровъ не для продажи.

Шиб. Л» 72—6 р. Шиб. № 73 — 10 р. Шиб. № 99 — 10 р. Никол. 
■Л» 2— 15 р.

85. Бычковъ. И . Бумаги В . А. Жуковскаго, по- 
ступивпйя въ Ими. Публ. Библютеку въ 1884 г. Спб. 
887 г.

Издаше Инн. Публ. Библютеки съ 1 снимкоиъ съ рукописи, ие по­
ступавшее въ продажу. Напечатана въ ограниченн. количестве экзежп.

Шиб. № 40-5 р. Шиб. № 73-3 р. Шиб. № 107—2 р. 
Клочк. № 75 —7 р. Клочк. № 90—5 р. Клочк. № 300 — 3 р. 
Клочк. Л» 112—5 р.

86. (Бычковъ). Каталогъ хранящимся въ Импера- 
т-гт^кой Публичной Библютекб издашямъ, напечатан-
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— за —
нымъ граждане кимъ шрифтомъ. при Петр* Великомъ. 
Спб. 867 г. 12°.

„Въ прекрасно составленномъ А. 0. Бычковымъ и прекрасш) 
изданномъ каталогА описано 205 изданШ, напечатанныгь при Петр! 
Великогь граждански» шрифтомъ съ разными библюграфическими 
зам ч̂атями. Каталога посвященъ барону, М. А. Корфу въ нанять 
нятидёсятил-Ьня его службы. За описашемь кннгъ доагЬщенъ на 
нумеровании» римскими цифрами страница» указатель. Каталога 
изданъ въ ограниченномъ числЬ экземпляровъ и въ продажу не 
лоступалъ.“ Р-Ьдка.

Генн. № 213. Острогл. № 143. Рус. Стар. 90 г. № 10. Бокачевъ 
№ 252. Шиб. № 34—60 р. Клочв. № 75—25 р; Клочв. № 96— 
25 р. Клочк. № 100—25 р. Клочв. № 308—30 р. Клочв. № 112— 
25 р. Кнммель Л» 42—30 р.

87. Бфдинсгай, какъ моралистъ. Ч . 1-я (единствен­
ная). Спб. 862 г. • .

РФдка.
88. БЪлокуровъ, С. Арсешй Сухановъ. В ъ  2-хъ 

частяхъ. М. 891— 94 г. со снимками съ рукописей.
Р£дка,. въ особенности часть 1-я, o6t части были помещены 

въ 7 т. въ. Общ. Кет. за 91 г. кн. I и 2, 94 г. кн. 2., Отд. от- 
тисконъ изданы въ неболып. количеств'!;.

Шиб. №106(ч. 1-я)-10 р. Шиб. № 107 (2 ч.)—12 р. Никол. 
№ 4 (ч. 1-я)—6 р. Кашинц. № 6 (ч. 1-я)—5 р.

89. БФляевъ. И . Очеркъ иеторщ древней монетной 
системы на Руси. М. 846 г.

Редкость.
Шиб. № 33—гЗ р.
90. Ваксель. Л , Изображеше разныхъ памятниковъ 

древности, найденныхъ на берегахъ Чернаго моря, 
принадлежащихъ PocciftcKoft имперш. Спб. 801 г.
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Съ 1 картою и 14 таблицам донній». Рідкость.
Шиб. № 18—Ю р. Китель Л» 42—4 p. 50 в.
91. Валуевъ. Историческое описаніе древеяго Рос- 

*' сійскаго муэея, подъ наввавіемь мастерской и ору­
жейной палаты въ М оскві. Ч . 1-а (единственная)» 
М . 807 г. въ листъ.

Всего попущено 30 гравюръ. Чистые и водные экземпляры очень, 
рідки.

Шиб. № 43—40 р. Шиб. № 60—20 р. Клочк. № 56— 
20 р. Клочк. № 175—40 р. Клочк. № 300—80 р. Гирземаинъ 
№ 150— 100 р. Шиб. Л» 48—40 р. Трус. № 12—20 p.

92. Ваненко. И . Русскія скавки. М . 838 г.
Рідка.
Сів. Пчела 38 г. № 63 и 148. Клочк. № 183 - Зр . 

у/' 93. Варадиновъ. Н . Исторія министерства внут- 
реннихъ дЬлъ. 8 томовъ. Спб. 859 г.

Рідка, въ особенности т. 8-й, въ которой, поміщено: исторія 
распораженій министерства по расколу.

Книжн. Віст. 63 г. Христ. Чт. 64 г. № 11. Прав. Обозри 
63 г. № 12. Виб. для Чт. 59 г. № 9. Клочк. № 57—20 р. Клочк. 
№ 72—25 р. Клочк. № 175—30 р. Клочк. Лг 252—5 р. Мельник. 
Лг 34—7 р. Трус. № 9—5 р. Трус. № 9 (т. 8)—3 р.

94. Варшава. Дворецъ въ Лазенкахъ. Кладовая: 
Лазенковскаго дворца. Мьісловецкій домъ. Померан- 
чарня и пр. Спб. 886 г.

Въ продажу не поступала. Рідка.
Параділ. № 1—10 p.

95. Василенко. Н . Историческія свіденія о роді, 
дворянъ Рахманиновыхъ. Ш евъ. 895 г.

Съ іронолитограф. изображеніень герба и 3 таблицами родо- 
словій. Напечатано небольшое количество экзеипляровъ не для про- 
дажи.

-  34 —
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Щиб. Я  99-6 р. Швб. № 105-»б р.
96. Веберъ. Г . Всеобщая иетор!я. Переводъ Андре­

ева и Нев'Ьдомскаго. 15 частей, въ 16 томахь. М. 
886— 93 г.

Съ портретомъ н факсимиле автора. Рерн тот: 1, 2, 3, 10, 
11, 12, 13, 14, 15 и, вероятно, все скоро будутъ редкостью.

Клочк. № 283—90 р. Клочк. № 303—90 р. Мельник. № 34- 
ТО р.

97. Вейде. Воинсгай уставъ, составленный и по­
священный Петру I  въ 1698 году. Сцб. 841 г.

Съ 56 рнсункажн. Буквальное воспроизведете издатя 698 г., 
напечатанное по Высочайшему повелФнш въ количестве 100 зкзешия- 
ровъ. Остроглаз. № 29. Отч. Пуб. Бнб. 59 г. Клочк. № 24— 
20 р, Длочк. № 56—25 р.

/ 98, Вельтманъ. А . Достопамятности Московскаго
Кремля. М. 843 г,

Съ атласонъ въ листь съ 13 литограф, видаки и планоиъ. 
Редка.

Отеч. Зап. 43 г. № 9. Биб. для Чт. 43 г. т. 59. Шиб. № 62—
10 р.

99.— Описаше новаго Императорскаго дворца въ 
V КремлФ Московскомъ. М. 851 г. въ листъ.

Съ атласонъ изъ 12 роскошно отпечатанныхъ краскаии видовъ 
внутренности дворца и 2 плаиани. Великолепное издание, вполне 
удовлетворяющее лицъ, не ногшихъ видеть рорца въ натуре н 
ограничивавшихся прежде только его оиисатеиъ. Редкость.

Отеч. Зап. 52 г. № 3. Москв. 52 г. Л; 1. Шнб. №73— 15 р. 
Шпб. № 94-15 р. Шиб. № 103-15 р. Шиб. № 105—12 р.

100.— Московская Оружейная палата, иадаше 2-е. 
М . 860 г.
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Со многим! рисунками на отдЪльныгь листахъ, исполненными 
красками и золотоиъ, а также и политипажами въ тексті:. Это из- 
даніе, какъ самое лучшее изъ вышедшихъ, встречается довольно рідко.

Отеч. Зап. 45 г. № 4. Шиб. № 73—8 р. Клочк. №113 — 
7 р. Кашинц. № 5—10 р. Шиб. №48-10 р.

101. Веневитиновъ. Д . Полное собраніе оочиненій, 
подъ ред. А . Пятковскаго. Спб. 862 г.

Съ портретомъ, факсимиле и біографіей. Это изданіе сочиненій 
Беневитинова считается лучшимъ, такъ какъ въ него ввесена инте­
ресная полемика Веневитинова съ Полевымъ, возникшая по поводу
1-й пісни Онігина, а также помещены сочиненія, не вогаедппя въ 
другія изданія. Рідка.

Рус. Сл. 62 г. .№ 2. Отеч. Зап. 62 г. № 6. Книжн. Віст. 62 г. 
№ 1 .

102. Вердеревскій. Е . Пл-Ьнъ у  Шамиля, Правди­
вая повість о пребыванш въ плішу у  Шамиля кн. 
Орбеліани и кн. Чавчавадзе. В ъ  3-хъ частяхъ. Спб.
856 г.

Съ картою, планомъ, портретомъ Шамиля и рисункомъ. Рідка. 
Совр. 56 г. № 4. Биб. для Чт. 56 г. № 11. Шиб. № 27— 

2 р. 50 к. Шиб. № 62—3 р.
103. Веселовскій. К . О климаті Россіи. Спб.

857 г. 4 °.
Весьма рідкое и цінное по своему содержанію сочиневіе. Це­

нится любителями до 25 рублей.
Земледіл. Газ. 58 г. Віст. Ими. Р. Географ. Общ. 59 г. Рус. В. 

59 г. № 3. Посреди. № 4 — 6 р.
104. Ветхій За в іть  въ картинахъ, изданіе 0 . 

Прянишникова и А . Сапожникова. Спб. 846 г. 4 °.
Состоять изъ 82 гравюръ на отдільннгь листать художника 

Агина. Посвящена герцогу Лейхтенбергскому; по выходе въ світь
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-продавалась по 4 рубля, но теперь полные экземпляры этой кнвгн 
редки.

Бер.-Шир. 11осл. пат. Верещат. № 1. Клочк. № 101—3 р. 
Клочк. № 252—5 р. Клочк. № 301 — 5 р. Трус. № 9—4 р. 
Шиб. № 74—5 р. Клочк. № 280—5 р.

105. Вешняковъ. В . О причинахъ возвышешя 
Московскаго княжества. Спб. 851 г.

Весьма редкая диссертацш.
Шиб. № 55—3 р.
106. Викторовъ. А . Описаше занисныхъ книгъ и 

бумагь старинныхъ дворцовыхъ приказовъ. 1584—  
1725 г. 2 выпуска. М. 877— 83 г.

Редка, въ особенности вып. 2-й, который въ продажу не посту­
пала

Шиб. № 103— 10 р. Шиб. № 105—10 р. 
v/ 107. Висковатовъ. А . Историческое описаше оде­

жды и вооружешя Росшйскихъ войскъ. В ъ  30 то- 
иахъ. Спб. 841— 62 г. 4 °.

Со иножествомъ рисунковъ. Полные экземпляры величайшая ред­
кость.

Соврем. 41 г. т. 26. Отеч. Зап. 42 г. № 2. Верещат. № 110. 
Шиб. № 48 (1 по 9) —300 р. Клочк. № 183 (неполн.)—200 р. 
Готье № 1084 (3 т.)—100 р. Клочк. № 55 (9 т.) —60 р. Трус. 
№ 11 (3 т.)—60 р. Парад. № 2 (т. 1-й)—25 р.

108.— Сведен1я о Гатчинскихъ войскахъ. Спб. 835 г. 
Съ 2 плавами. Все сочииеи1я Висковатаго печатались въ огра-

виченномъ количестве экземпляровъ и, какъ говорить вапгь извест­
ный библюграфъ Геннади, некоторый изъ нихъ даже не были въ 
библютеке автора. Редкость.

Геин. стр. 8. Клочк. № 175—7 р.
109. Воейковъ. Ю . Историческое родосжше благо- 

родныхъ дворянъ Воейковыхъ. М. 792 г.
Digitized by Google

—  37 —



Съ портретомъ, гербонъ и 3 родослойныжи таблвцажи. Большая 
редкость.

Генн. № 112. Клочк. № 252—50 р.
110.— Историческое родослов1е благородныхъ дво- 

рянъ Булгаковыхъ. М. 792 г.
Большая редкость.
Острогл. № 122. Губерти, т. 2-й.
111.— Историческое родослов1е благородныхъ дво- 

рянъ Кропотовыхъ и Дуровыхъ. М. 792 г.
Съ родословной таблицей. Большая редкость.
Шиб. № 12-10 р.

112.— Историческое родословге благородныхъ дво- 
рянъ Чичериныхъ. М. 792 г.

Большая рЪшость.
Острогл. № 125. Губерти, т. 2-й.
113.— Родослов1е благородныхъ дворянъ Каэако- 

выхъ. М. 792 г.
Большая редкость.
Острогл. № 313.
114.— Краткое историческое родослов!е благород­

ныхъ дворянъ Макаровыхъ. М. 795 г. 4 °.
Съ родословною таблицею. Большая редкость
115.— Краткое историческое родослов!е благород­

ныхъ дворянъ Приклонскихъ. М. 796 г. 4 °.
Большая редкость.
Острогл. № 162.
116.— Краткое историческое родосжше благород­

ныхъ дворянъ Лопухиныхъ. М. 796 г. 4 °.
Большая редкость.
Острогл. А» 163. Сопик. № 9766. Готье № 3600—10 р.
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117.— Краткое историческое родословіе бдагород- 
ныхъ дворяпъ Коробановыхъ. М. 795 г. 4 °.

Съ гербокъ на особо» листі. Большая рідкосте.
Остром. № 160.
118.— Краткое историческое родословіе благород- 

ныхъ дворянъ Сабуровыхъ. М. 797 г.
Большая рідкосте.
Остром. № 164.
119. Воз8ваніе къ челов'Ькамъ о послідованіи 

внутреннему влеченію Духа Христова. Перев. съ 
францувскаго. Изд. 2-е. Спб. 820 г.

Съ картиной, рисованной гр. Толсты» и гравир. Уткины». 
Была въ 1824 году запрещена. Большая рідкосте.

Гени. № 242. Клочк. № 101—3 р. Клочк. № 112—4 р. Клочк. 
№ 116—4 р. Готье № 1088—5 р. ІІарад. № 4—3 р. Шиб. 
Л: 74—3 р. Параділ. № 8—2 р.

120. Волошинскій. Я . Описаніе древнихъ русскихъ 
монетъ, принадлежащихъ минцъ-кабинету универси­
тета Св. Владиміра, изъ числа найденныхъ близъ 
Нежина. Ш евъ. 853 г. 4 °.

Съ 4 таблицами монетъ. Была поміщена въ „Труды комм, для 
«писанія губерній Кіевск. Учебн. Округа“ . Рідка.

Параділ. № 8—4 р. Шиб. Лі 99—3 р. Клочв. Лі 125—3 p. 
Клочк. Лі 183—5 р. Готье Лі 1090—2 р. Никол. № 3 —2 p. 
50 к. Шиб. № 74-3 p.

121. Волшебный фонарь или зрелище С.-Петер- 
бургскихъ расхожихъ продавцевъ, мастеровъ и др. 
простонародныхъ промышленниковъ и пр. Ежеме­
сячное изданіе на 1817 г. Спб. 817 г. (12 №№).

Тексть на русск., франц. и ніиецк. языка». Съ фронтиспи- 
«омъ и 40 крашенным гравюрами. Были также экземпляры съ чер-
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нымн рисунками. Величайшая редкость, въ нолвоиъ вид! даже віть 
въ Ивп. Пуб. Библіотекі.

Чертковъ 38 г. стр. 23S. Гевв. Л° 239. Верещаг. № 119. 
Клочк. Л  92 (неполн.)—25 р. Готье № 1104 (веволв.)—25 р.

122. Вольтеръ. Романы и повісти. Переводъ Дми- 
тріева. Спб. 870 г.

Рідка.
Клочк. Л 282—8 р. Клочк. № 300—6 р. Клочк. Лг 136— 

.3 р. Клочк. № 306—6 р. Нвкол. № 3—6 р. Кавшвц. № 9—  
10 р. Фад1евъ № 3-8 р. Нвкол. Лв 1 — 8 р. Рус. Від. 902 г.

) № 112-7 р.
' 123.— Духъ, или избранныя сочиненія Вольтера.
' В ъ  3-хъ частяхъ. М. 812 г. 4 °.

За игключевіекь очень немногихъ экземпляровъ книга была сож­
жена.

Сопвк. № 1552. Гевн. № 118.
124. Воспоминашн о Василі* ведуловичі Громо­

в і. Спб. 870 г.
Съ вортретомъ Громова. Напечатано небольшое количество эк- 

вемнляровъ, которые въ продажу не поступали.
Шнб. № 74— 5 р. Клочк. № 125—3 р.

125. Востоковъ. А . Олисаніе русскихъ и сло-
венсвихъ рукописей Румянцевскаго музеума. Спб. 
842 г. 4 °.

! „Въ этой кнвгі содержатся опнсавіе 473 рукописей, собран-
ныхъ знамениты» любвтелемъ древностей графомъ Н. Румянцовымъ. 
Эти драгоцінння сокровища, изъ которыхъ древвійшія отвосятся 
къ X III віку, состоять изъ рукописей, богослужебныхъ, канониче­
ски», натристическнгь и полемическвхъ, также взъ хронографовъ, 
сборниковъ, грамотъ и другихъ всторич. и юрвдическихъ актовъ. 
Эта замічательвая книга составляетъ необходимое руководство для 
“  "еографіи. Рідка.
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Бер.-Шир. кв. 3, стр. 39. Шиб. № 82—25 р. Шиб. № 94—  
25 р. Швб. № 103—25 р. Клочк. № 75—15 р. Кіочк. № 17»— 
12 р. Клочк. As 307— 15 р. Никол. As 4—15 р. Посреди. Ас 4—  
15 р. Рус. Від. 902 г. As 112—15 р.

126.— Остромирово Евангеліе 1056— 1057 г. съ- 
приложешемъ греческаго текста євангелія и грамма­
тическими обьясненіями. Спб. 843 г. 4 °.

Рідкосте.
Бср.-Швр. кн. 3, стр. 3. Шиб. As 94—20 р. Клочк.Аё 56—25 р.. 

Клочк. Аё 175—25 р. Клочк. Аё 283—20 р. Клочк. №305—20 р.. 
Готье № 570—25 р. Никол. № 4—20 р. Рус.Від. 902 г. № 112:
— 20 р.

127. Фонъ-Врангель. Ф . Путешествіе по сбвернымъ. 
берегамъ Сибири и до Ледовитому морю, совершен­
ное въ 1820 по 24 г. Части 1-я и 2-я и прибавле- 
ніе къ нимъ. Спб. 841 г.

Съ картам и рисунками. Редкость.
Шиб. № 62 (неполн.)—10 р. Посреди. № 4— 12 р.
128. (Вроневскій. В .) ОбоврФніе южнаго берега: 

Тавриды. Въ  1815 году. Тула. 822 г.
Рідкосте. Въ вей помещены свіденіе о городахъ и містностяхг,. 

находящихся на южномъ берегу Тавриды.
Клочк. № 112—4 р.
129. В ъ  память о девятомъ Іюн-fe 1867 г. Барону 

Модесту Андреевичу Корфу въ день пятидесяти- 
л іт ія  его службы. Спб. 4 °.

На обороті заглавнаго листа напечатано „съ разрішевія г. ми­
нистра внутреннихъ діль, напечатано въ числі двухъ доемпляровъ". 
Одннъ изъ этихъ эквемпляровъ находится въ бябліотекі юбиляра, 
а другой въ Ими. Нуб. Библіотекі. Напечатана на 28 языкахъ*. 
Величайшая рідкосте.

Гевн. № 214.
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130. Вьізинскій. Г . Папство и священная Риж­
ская имперія въ 14 и 15 столЗтяхъ. М. 857 г. -

РІДКА '
Шиб. № 57-10 р. Шиб. № 62—10 p. Шиб. № 91—8 p. 

Шиб. № 106—6 p. Клочк. № 175—5 p. Клочк. № 300—7 p. 
Шиб. № 48—20 p.

131. В ьісочайшіе манифесты, рескрипты н теле­
граммы, посліщовавшіе на имя Моск. Г.-Губернато­
ра кн. В . А . Долгорукова, съ 1865— 90 г. М. 890 г.

Съ портретоиь Долгорукова. Напечатано небольшое количество 
-эдзежпляровъ, которые въ продажу не поступали. Редкость.

Шиб. № 103—25 р. Фадіевь № 2 — 10 р.
132. В ір а  и Наука, или согласіе христіанскихь 

истинъ съ новейшими открыта ми науки. Спб. 867 г. 
12°. Изданіе Кораблева и Сирякова.

Рідка.
133. Вітринскій. И . Памятники древней христиан­

ской церкви или христіанскихь древностей. В ъ  5 том. 
Спб. 829— 45 г.

Полные экземпляры рідки.
Шиб. № 7—25 р. Шиб. № 58—30 р. Шиб. № 94—25 p. 

Клочк. Лі 135—15 р. Клочк. № 175—25 р. Готье № 573—25 р.
134. Вяземскій. П . кн. О политик^ Фридриха 

Великаго. М. 868 г.
Напечатано только 50 экзежпляровъ. Рідкость.
Клочк. Лі 306—6 р.
135. Гагемейстеръ. Статистическое обозрйніе Си­

бири. В ъ  3-хъ том. Спб. 854 г.
Составлена по Высочайшему повелівію. Напечатана въ ограни- 

-ченнонъ количеств* экзежпляровъ; въ продажу не поступала. Рідка.
Гевн. Лі 194. Клочк. Лі 63—25 р. Клочк. Лі 6—25 р. Клочк. 

•Лі 252—30 р. Кижжель Лі 36—35 р. Астап. № 1— 15 р. Мартын.
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Лі 43—45 p. Tpje. № 11—25 p. Антнкваръ 902 г. № 1—20 р.
136.—Разыскашя о фннансахъ древней Россіи. Саб.

•833 г.
Рядность.

. , Шиб. № 7 — 5 р. Шиб. № 55—4 р. Никол. Jfe 3—3 р. Шиб. 
Лі 74—3 р. Никол. № 1—3 р. Никол. № 2—3 р.

137. фонъ-Гартмавъ. Э . Сущность мірового про­
цесса или философія безсознательнаго. Вып. 1 и 2. 
М . 873— 75 г.

На обложкй скаеано, что книга—въ 3-гь выпуска», но вып. 3 
не выходилъ. Рідка, въ особенности вып. 1-й, который давно уже 
распроданъ.

Никол. № 1—8 р. Кашинц. № 1—Юр. Кашинц. № 5—10 р. 
Клочк. № 280—12 р.

138. Геннади. Г . Списокъ книгь о русскихъ мо- 
настыряхъ и церквахъ. Спб. 854 г.

Рідка.
Клочк. № 175—2 р.
139.— Литература русской библіографіи. Опись 

■библіограф. книгь и статей, изданныхъ въ Россіи. 
•Спб. 858 г.

Рідка.
Шиб. № 57—4 р. Клочк. № 91—3 р. Клочк. № 121— 

5 р. Клочк. № 175—5 р. Клочк. № 293—6 р. Трус. № 11 —4 р. 
Кашинц. № 5—5 р. Кинкель № 56—4 р. 50 к.

140.— Русскія книжныя редкости. Библіограф. спи- 
•сокъ рфдкихъ книгъ. Спб. 872 г. 12°.

Очень рідкое и важное, для библіографовг, по содержанію со- 
чиненіе. Весьма полезная и для собирателей книжны» рідкостей, 
въ виді справочной книжки. Напечатана была въ веболыпомъ ко- 
личеехві экземпляровъ.
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Шиб. № 43—12 р. Шиб. № 94— 10 р. Шиб. № 60— 12 р. 
Шиб. № 105—7 р. Клочк. № 63—10 р. Клочк. № 134—8 р. 
.Клочк. № 183— 12 р. Клочк. № 274— 10 р. Парад. № І —8 р. 
Лнкол. № 4—10 р. Трус. № 11 —10 р. Кашинц. № 1—9 р. 
Антикварі 902 г. Лі 1—8 р. Шиб. № 48— 15 р.

141. Георгій Михаиловичъ. Вел. Кн. Описаніе и  
и8ображеніе нФкоторыхъ рфдкихъ монетъ моего со- 
бранія. Спб. 886 г. 4 °.

Съ 7 табл. нонетъ. Напечатано небольшое количество экзеипля- 
ровъ. Въ продажу не поступала.

Клочк. № 125—25 р. Клочк. № 259—50 р.
142.— Монеты царствованія Ими. Павла I  и Але­

ксандра, I.  Спб. 890 г.
Напечатано небольшое количество екземплярові не для продажи. 
Клочк. № 308—20 р. Парад. № 8—20 р.
143.—Монеты царствованія Имп. Николая 1-го. 

Спб. 890 г.
Напечатано небольшое количество екземплярові не для продажи. 
Клочк. № 308—20 р. Параділ. № 8—20 р.
144.— Монеты царствованія Имп. Александра П . 

Спб. 888 г. въ листъ.
Сі портретоні Имп. Александра II и 28 таблицами монеп. 

Напечатано небольшое количество екземплярові не для продажи. 
Шиб. № 57—20 р. Клочк. № 308—20 р. Парадія. № 8—20 р.

145. Гераковъ. Г . Отрывокъ изъ Россійской исто- 
ріи, мало кому известный, съ 1598— 1613 г. Спб. 
817 г.

РЬдкость.
Шиб. № 55—2 р.
146. Гербель. Для будущего полнаго собранія со- 

 ‘ній А . С. Пушкина. 4 °.
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Безъ означеній года и мі;ста печате. Книга отпечатана въ ко­
личестве 5 экземпляровъ в состоять изъ пяти отдЄло вь; въ 1-мъ 
54 стиіотворенія Пушкипа, не вошедшихъ въ последнее изданіе его 
одчиненій (1871); во второмъ 7 стихотвореній, хотя н вошедшихъ 
въ это изданіе, но съ значительными пропусками или въ другихъ 
редакціяхь; въ 3-мъ списокъ стихотвореній Пушкина, не вошедшихъ 
въ тоже изданіе, всего 68; въ 4-мъ указаніе пропусковъ и по­
грешностей, замеченные въ 41 стихотвореній издапія 1871 года; 
въ 5-жъ указатель писемъ Пушкина, съ обозначешемъ места ихъ 
напечатанія въ разные періодические нздашяхъ. Статья эта пред­
назначалась для сборника Братская помощь, Спб., 1876 г., но не 
вошла въ это изданіе. Редкость.

Отчее Имп. Пуб. Биб. 76 г. Клочк. № 113—20 р.
147. Герберштейнъ. Записки о Московіи, пере- 

водъ И . Анонимова. Спб. 866 г.
Редка.
Шиб. № 59—7 р. Клочк. № 56—8 р. Клочк. № 175—4 р. 

Никол. № 3—3 р. Фадеевъ К  З—5 р.
\/ 148. Гербовникъ дворянскихъ родовъ царства

Полъскаго. Варшава. 853 г.
Съ раскрашенными гербами въ тексте. Редка.
Шиб. № 94—30 р. Шиб. №■ 99—20 р. Клочк. Л* 252—30 р. 

Клочк. № 283—20 р. Клочк. № 282—25 р. Клочк. Л* 276—25 р.
149. (Герценъ). Кто виноватъ. Романъ въ 2-хъ 

частяхъ. Соч. Искандера. Спб. 847 г.
В слЄдствіє перехода времени и нзмЄнєнія взгляда на вещи, ро­

манъ, какъ и „Что делать?“, потерялъ значеніе и цЄнится только, 
какъ библіографичесвая редкость. Первоначально шее въ „Современ­
нике* за 1847 г. въ виде приложенія, а также быль перепечатанъ 
вновь въ серій подъ названіее „Семейная библіотека“ и въ Лон­
доне въ 1859 г.

Книжн. В. 65 г. № 24. Картав. № 2 стр. 108. Клочк. 
№ 56—8 р. Клочк. № 91—5 р. Клочк. № 300—4 р.
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150.— Раздумье. Разные варіацій на старые темы. 
М. 870 г.

Идаа.
Картав. № 2, евр. 109. Клочв. № 57—4 р. Клочв. 

№ 75—3 р. Клочк. № 101—5 р. Щиб. № 43—5 р. Трус. 
№ 11—4 р. Готье № 1412—2 р. 50 к. ФадЬевъ, № 3—5 р.. 
Никол. >6 1—4 р. Блочк. № 259—5 р.

151. Герць. Б . О состонніи живописи отъ Барла> 
Великаго до начала романской эпохи. М. 873.

Съ 4 листам снинковъ. Напечатано 300 экземляровъ. Рідка. 
Фадіевь № 2—4 р. Трус. № 12—1 р. 50 к.
152. Гильфердингъ. А . Онежскіе былины. Спб. 

873 г.
Р4*ико
Клочк. № 175— 15 р.

153. Гихировъ. 0 . 15 лФть крамолы (4 а пр. 
1866 г.— 1 марта 1881 г.). Т . 1-й (единственный).
М . 883 г.

Рідка.
154. Глинка. А . Задушевные думы Авдотьи П ав­

ловны Глинки. М. 869 г.
Въ продажу не поступала. Рідка.
Шиб. № 40—5 р.
155. Глинка. 0 . Духовные стихотворенів. Т . 1-й

(больше не выходило). М. 869 г.
Рідка.
156.— Таинственнее капле. Народное преданіе. В ъ

2-хъ частихъ. М. 871 г. 12°.
Рідка. Была также издана въ 2-хъ тоиахъ въ Берлині въ

861 году.
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157. Глушковъ. И . Ручной дорожникъ для упо- 
треблешя на пути между Императорскими Всерос­
сийскими столицами. Изд. 2-е. Спб. 802 г. 16°. .

Съ прнложешегь 5 гравюръ. Большая редкость.
Шиб. № 105-10 р. 

f  158. Гмелинъ. С. П утеш еете по Россш. В ъ  4-хъ- 
томахъ. Спб. 773— 85 г. 4 °.

Съ нножествонъ рнсунковъ. Редкость.
Сопик. № 9179. Клочк. № 175—15 р. Посреди. № 4—30 р.

159. Г . (огощой). С. Философсюй лексиконъ. Въ.
4-хъ томахъ. Спб. 859— 66 г.

Полине экземпляры довольно редки.
Шиб. 99—20 р. Готье №1 (т. 1 и 2)—5 р. Фадеевъ № 2.' 

(неполн.)—8 р.
160. Головинъ. Е . Извлечете изъ военнаго жур­

нала въ течете компати противъ польскихъ мятеж- 
никовъ. Рига. 847 г. 4 °.

Напечатана въ очень маломъ количеств!: экзекпляровъ. Редкость.
Генн. стр. 110. Острогл. № 94. Шиб. № 105—10 р. Клочк.. 

>6 75—5 р. Мартын. № 2902—20 р. Мелинъ № 1 — 4 р.
161. Голохвастовъ. Д. Домострой Благов'Ьщенска- 

го попа Сильвестра. М. 849 г.
Съ 3 таблицами снимковъ. Быль также помещенъ во „Вр смен­

нике*. Т. 1 и 6. Редка.
Шиб. Л; 62 — 6 р. Клочк. № 72—3 р. 50 к. Никол. № 1— 

3 р.
/ 162. Голышевъ. Атласъ рисунковъ со старинны х ъ

пряничныхъ досокъ Вязниковскаго у*8да Владим1р. 
губ. село Мстера. 874 г. 4°.

Отношу это издаше къ редкимъ, такъ какъ его напечатано- 
только 50 экзекпляровъ. Замечательное и до сихъ поръ единствен-
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агое изданіе, п  впорип рісужкя № с ш і » п  гіріое ізображе- 
аіе русски* народиш и р п к о п . врпаїкж аж та п  числу 
любоннткііпть ироизаедмії важг» бегмог» тмрчмга.

Отч. Нін. П. Біб. 77 г. Клочк. X  175— 13 р. К ао«. .16 101—  
15 р. Клочк. Лё 56 — 20 р. Кл*чк. .V 63 — 13 р. Готье 
„V 5001—35 р.

163. Горностаевгь. Псторія пекусствь. 20 вьшус- 
ковь, въ листь ■'изданіе литографированное). Спб. 
860—66 г.

Рідчайшая. Полито экзеишра даже вгіть гь Пш. Птбл. Би- 
•бліотекі.

Клочк. .16 100— 150 р.
164. Гориаковь. М. Монастьірскій приказь. 1649—  

1725 г. О ныть исторнко-юрид. изсл-Ьдованія. Спб. 
■868 г.

Рідка. ■'
Шиб. № 55—5 р. Никол. .V 1—2 р. Кашцвц. ,Д6 5—3 р. .. 
165. Граевскій. Н . Рысистые заводы въ Россіи. 

*Спб. 854 г.
Рідкосте.
Шиб. №94 —100р. Параділ. .16 3 —75 р. Параділ. .16 7—75 р.
166. Григорьевъ. В . О достоверности ярлыковъ, 

данныхъ ханами Золотой орды русскому духовен- 
-ству. М, 842 г.

Рідка.
ІІІиб. № 29—2 р. 50 к. Шиб. № 60—2 р. Шиб. ЛБ 107— 

2 р. Клочк. № 301—3 р. Готье № 597—2 р.
167. Грипенбергъ. С. Описаніе путешествія Имп. 

Александра 1-го изъ станцій Нисшле, въ гор. Баянъ. 
1819 г. Онб. 828 г.

Съ 6 лвтогр&фіяни. Рідкость.
Шиб. № 105—15 р.
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168. Гурьяновъ. И . Полный новійш ій пйсен- 
викъ, въ 13 частяхъ, содержащій въ свой собраніе 
всйхъ лучшихъ п-Ьсенъ. М. 836 г. 16®.

При каждою тоні приложена 1 гравюра, кроні т. 11-го, въ 
Еоторомъ ея не было. Полные экземпляры очень рідки.

Шиб. № 7-10 р. Шиб. № 18-10 руб. Шиб. Лі 58—Юр. 
Шиб. № 94— 10 р. Шиб. № 43—6 р.

169. Гутгень-Чапскій. Э . гр. Удфльныя велико- 
княжскія и царскія деньги древней Руси. Спб. 875 г.

Со множество» рисунковъ. Напечатана была въ количеств̂  200 
вумерованныхъ экзенпляровъ. Рідка.

Кн. о книгахъ т. 1-й. Шиб. № 17—6 р. Клочк. № 56—7 р. 
Клочк. № 125 — 8 р. Парад. № 5 — 20 р. Никол. № 4 — 25 р. 
Параділ. Л£ 2—20 р. Параділ. №8—20 р. Готье № 2026 —Юр.

170. Гучинсонъ. В . Духъ масонства, нравоучи­
тельный и изтолковательныя рйчи.

Безъ года и міста печати. Напечатана въ тайной масонской 
типографіи. Сопиковъ относитъ годъ ея изданія къ 1785 г. Зна­
чится въ спискі книгъ, отобранныхъ в ь деревні у Новикова. Весьма 
рідкая.

Губерти т. 2. Отч. Пуб. Биб. 55 г. Віст. Евр. 67 г. Лг 9. 
Шиб. № 48—25 р. Шиб. № 43—25 р. Кимм. № 39—5 р.

171. Даль. В . Толковый словарь живого велико- 
русскаго языка. В ъ  4-хъ томахъ. М. 863 —  65 г. 
(первое изданіе).

Послі выхода 2-го изданія этого безсмертнаго труда покойнаго
В. И. Даля, это первое изданіе еще боліє цінится учеными. Чис­
тая печать, крупный шрифтъ, безукоризненный тексть, печатанный 
при жизни составителя и исправленный имъ самимъ, представляють 
важныя преимущества передъ вторыиъ печатаннымъ мелкимъ шриф- 
томъ изданіемь, въ которомъ много опечатокъ остались неисправлен­
ными.
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Кн. Віст. 63 г. № о. Клочк. № 56—40 р. Клочк. № 183— 
40 р. Клочк. № 195 — 30 р. Клочк. № 293 — 45 р. Антикваръ- 
902 г. № I — 40 р. Клочк. № 306 — 50 р. Готье. № 1—30 р. 
Трус. № Л —25 р. Кашинц. № 6—25 р. Посреди. № 4 -30 р.

172.— Изсл'бдованіе о скопческой ереси. Напеча­
тана по приказанію Г . министра внутр. дЬлъ. 844 г .

Была отпечатана въ количестві ненів 20 экзенпляровъ, но и 
т і почти всі сгоріли и, какъ пишетъ извістннй собиратель И. М. 
Остроглазовъ, ея ніть даже въ Публичной и Рунянцевской библіо- 
текать. Рідчайшая. По этому предмету существуете также изслідованіе- 
Н. Надеждина, которое встрічается чаще. См. № 364.

Острогл. № 101. Росс. Биб. 80 г. № 19. Клочк. № 311 (одни 
рисунки) 30 р.

173. Даниловъ. М. Артилерій маіорь. Записки 
V написанныя имъ въ 1771 году. Изданіе П . Строева.

М. 842 г.
Книга хотя особенной рідкости и не представляете, но очень 

интересна и любопытна, по описанію нравовъ, обычаевъ и обря- 
довъ, а также и образованности русскаго народа въ царствованіе 
Императрицъ Анны Іоанновнн и Елисаветы Петровны.

Клочк. № 105—2 р.
174. Двигубскій. И . Изображены растеній пре­

имущественно россгйскихъ, употребляемыхъ въ ле­
карства, и пр. Въ  3-хъ т. М . 828— 30 г.

Со нножествонъ изображеній растеній на отдільннхь табли- 
цахъ. Рідка.

Шиб. № 5—5 р.
175. Девизы русскихъ гербовъ. Спб. 882 г. 4°.

' Изданіе департамента Герольдій. Напечатана въ количестві 200 
экземпляровъ не для продажи. Рідкость.

,пчб. № 30—2 р.
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176. Дмитріевскій. И . О начал* Владиміра, что 
на Клязьм*. Собрано изъ древн. л*тописцевъ и но- 
выхъ ясторій съ приложеніемь дотребныхъ изъясне­
ний. Спб. 802 г. 4*.

Рідка.
Клочк. № 175—8 р. Клочк. № 226—7 р. Готье № 1 — 10 р. 

Готье № 5121—6 р. Готье № 97 — 10 р. Шиб. .>6 35 —2 р. 50 к. 
Астап. № 1—5 р. Кинкель 36—3 р. 50 к. Никол. № 3—3 р. 
ФадЬевъ № 2—4 р.

177. Долгорукій. А . кн. Органонъ животнаго 
месмеризма. Спб. 860 г.

Съ 1 картиною. Рідкость.
178. Драгомановъ. Малорусскія народный преданія 

и равсказы. Ш евъ. 876 г.
Напечатана въ количеств̂  600 экзенпляровъ, которые теперь 

всі распродавы, книга встрічается довольно рідко, и цінится лю­
бителя ни до 10 рублей.

Клочк. № 308—3 р. Кинкель № 56—4 р. 50 к.
179. Драматическій словарь, или показаніе по 

алфавиту вс*хъ росстйскихъ театральныхъ сочиненій 
и переводовъ съ означетемъ И8в*стныхъ сочините­
лей и пр. М. 787 г. 12®.

Рідкость.
Рус.. Арх. 81 г. № 3. Ген. № 61. Губерти т. 2-й. Шиб. 

№ 76—12 р. Клочк. № 283—12 р. Клочк. № 307— 10 р. 
Готье Л* 510— 25 р. Готье 1 — 25 р. Готье Л? 3588—10 р. 
Парад. № 6—12 р. Мартын. № 6016 — 15 р. Фадіевь № 3— Юр.

180. To-же. Точная перепечатка изданія 1787 года. 
12». Спб. 881 г.

Изданіе А. Суворина, напечатанное въ количестві 200 экзен- 
нллровъ, которые теперь уже распроданы и встрічаются рідко. 

Шиб. 58—5 р. Шиб. № 76—5 p. Шиб. № 99—5 p.
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181. Древности, издаваемыя временною комис- 
сіею для раэбора древнихъ актовъ. Т . 1-й, въ 3-хъ 
выпускахъ (все, что вышло). К іевь 846 г. въ листъ.

Съ 11 таблицами рисунковъ, исполненными золотомъ, серебромъ 
и красками. Рідка.

Соврем. 46 г. Ж. М. Нар. Пр. 46 г. Отеч. Зап. 46 г. № 9. 
Шиб. № 99 — 30 р. Парад. № 1—30 р. Парад. Лг 5 — 15 р.

182. Древняя Россійская Вивліофика, содержащая 
въ себі: собраніе древностей Росеійскихь, до исто- 
ріи, географіи и генеалогій Россіи касающихся. 
Изданіе Н . Новикова. М. 788 г.

Состоять изъ 20 томовъ и приложевій 11 томовъ, всего 3 1 ТОМЬ. 
Полные екземпляри очень рідкії.

Сопик. № 2468. Острога. № 56. Шиб. Л* 40—100 р. Шиб. 
Л» 94 (20 т.)- 75 р. Шиб. Лг 76 (.20 т.)—75 р. Биммель № 56 
(20 т.)—60 р. Шиб. № 99 (20 т.)—50р. Клочк. № 175—75 р. 
Клочк. Jfe 124 (20 т.)—35 р. Гирземаннъ Л; 150 (20 т.)—170 р.

183. Дружескій совіть всім ь тЬмъ, до кого СІЄ 
касаться можетъ. Напечатано въ пользу раззорен- 
ныхъ и нераззоренныхъ. М. 813 г.

Сочвненіе это переведено съ французскаго Руничемъ и было 
одобрено,, кань высоконравственное и хрнстіанское. Чрезъ годъ по 
выход! ея въ св!тъ, графъ Ростопчинъ запретилъ и конфисковалъ 
вс! экземпляры этой книги, бьівшіе въ продаж!. Узнавъ объ этомъ 
распоряженіи, бившій въ то время мнннстромъ нар. просв!щенія 
графъ Разумовскій доложилъ объ этомъ Государю, который, прочтя 
это сочвненіе, положилъ резолюцію о выпуск! книги снова въ 
обращеніе. Была также на русскоиъ язык! напечатана въ Лондон! 
въ 1856 году.

Генн. № 121. Острога. № 57. Бер. Шир. Поел, матер. Истор. 
св. о цензур! стр. 83. Клочк. Лг 75— 5 р. Клочк. № 92—3 р. 
Клочк. № 17 — 5 р. Клочк. Лг 101 — 5 р. Готье № 1 — 5 р. 
Готье № 389 — 5 р.
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184. Духовный рыцарь или ищущій премудро­
сти. 5791.

Місто печати ве указано. Напечатана безъ разрішевія прави­
тельства въ количеств̂  200 экзенпляровъ, на плотной бумагЬ. На 
последней стравиці следующее: любопытству читателя. «Сочивеніе 
подъ пазвавіеиь «Духовный Рыцарь» написано меньше, нежели въ 
сутки, и безъ всякаго приготовленій. Вдругъ родилась т сочинителя 
мысль написать его—и- нланъ составился въ такой формі. Это слу­
чилось во время прогулки. Сочинитель сийшилъ возвратиться домой: 
и сряду нісколько часовъ писалъ, почти ве переставая. Послі уже 
самыя малыя поправки и прибавленія сділаль.» Въ конці книги 
приложенъ «Нравоучительный Катвхпзисъ» истинныхъ Ф-къ. М-въ. 
Рідкость. Перепечатана сполна у Бурцева.

Лонгиновъ стр. 306. Сопик. № 3507. Шиб. V 10— 15 р. 
Мартын. Jfe 7592—50 р. Клочк. № 311—15 р. Готье J6 3878—
12 р.

185. Дьянія и посланія апостольская, зовемая 
Апостолъ, справлена докторомъ Фр. Скориною. Виль­
но. 1525 г.

Остроглазовъ въ своихъ. «Книжвыхъ рідкостяхг» говорить, ка­
кую сумму платили наши извістиьіе библіоманн за эту книгу: Кара- 
таевъ заплатилъ 100 руб. Кастеринъ 170 р. Мазуринъ 300 руб.

Рідчайшая.
Бамкмейстеръ стр. 67. Хлудовъ № 6. Толстой № 12. Кастеринъ 

Л* 5. Кеппенъ № 6.
186. Дювернуа. А . Система основныхъ элементовъ 

и формъ славянскихъ нарічій. М. 872 г.
Напечатано только 100 экземпляровъ. Рідка.
Шиб. Лг 62—2 p.
187. Евангедіе Учительное, напечатанное въ За- 

блудовФ, 1оанномъ ©едоровымъ и Петромъ Тимо- 
е£евымъ Мстиславцемъ въ 1568— 69 г. въ листъ.
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V

Съ гербоиъ гетмана Ходкевича.
Редчайшая.
Сопик. № 12897. Кепп. № 3. Сів. Арх. 23 г. № 4. Толст. 

№ 17. Кастер. № 17. Ж. М. Нар. Пр. 38 г. № 9.
188. Евангеліе (напрестольное), напечатанное въ 

В ильн'ё Петромъ ТимоеФевымъ Мстиславцемъ въ 
1574— 75 г. въ листъ.

Съ 4 гравированнымн на дереві изображеніями евангелистовъ. 
Это первая кннга, напечатанная въ типографіи Мамоничей.

Редчайшая.
Картав. .V 2 стр. 144. Кастер. № 24. Толст. № 19. Царск. 

№ 20. Параділ. № 3— 100 р.
189. Европеецъ, журналъ наукъ и слоиесности, 

издаваемый И . КирФевскимь. М. 832 г. JNs№ 1, 2 и 3.
Журналъ былъ запрещенъ за статью Н. Квріевскаго Девят­

надцатый вікь> и № о остался недопечатаннымъ, оканчиваясь на 
стр. 402-й. Весьма рідкій журналъ, въ особенности съ № 3-мъ.

Острогл. Л» 71. Генп. № 158. От. Зап. 83 г. № 3. ГОиб. 
№43- 15 р. Шпб. №81-25 р. Шиб. №94 —25 р. Клочк. № 56 
(2№№)—25 р. Клочк. № 75 — 50 р. Парад. № 3—20 р. Парад. 
№5—20 р. Шиб. № 48— 15 р.

190. Евходогюнъ, албо Молитвословъ, или Треб- 
никъ Петра Могилы митр. Кіевскаго. Кіевь 1646 г. 
въ листъ.

Съ 20 гравюрами въ тексті, різанннмн на дереві. Заміча- 
тельна книга тімь, что въ ней п омі щей ы: монашенскій чинъ и 
заклинательныя молитвы, чего ніть въ другихъ требппкахъ. Этого 
требника есть 2 разновидности: экземпляры, предназначавшіеся для 
монастырей были снабжены двумя вышеупомянутыми статьями, а для 
білаго духовенства экземпляры безъ монашеского чина.

Величайшая рідкость.
Каратаевъ № 595. Шиб. № 91—250 р. Шиб. А? 94—300 р.
б. № 105—250 р. Трус. № 11—200 р.
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191. Ежемесячное сочиненіе Пиеагоръ, содер­
жащее въ себе ияображеніе славной жи8ни и дЬя- 
ній сего велика го генія древности. Часть 1-я, въ 4-хъ 
книжкахъ. М. 804 г.

Редкость.
Генн. № 95. Швб. № 1— 150 р. Шиб. Л* 105—50 р.
192. Емельяновъ. А . Естественная исторія (опти- 

цахъ). Выпускъ 2-й. Вятка 871 г.
Весьма замечательна гЬмъ, что въ ней помещены голоса н 

оЄніє птиц ь, переданные словами. Редка. Но каталогамъ Вольфа, 
Межова и другихъ не значится.

193. Ефименко. П . Сборникъ малороссійскихь 
заклинаній. М. 874 г.

Напечатана въ количестве 300 зкземпляровъ. Редка.
194. Живописный Барамзинъ, или русская исто- 

t рія въ картинахъ. В ъ  3-хъ частяхъ. Спб. 836— 44 г.
Изданіе А. їірево.

Всего помещено 160 литографій на отдельныхъ листахъ. Въ пол- 
вомъ и чистомъ виде встречается чрезвычайно рЄдко.

Клочк. №313 (ч. 2-я)—5 р. Клочк. № 175 — 17 р. Клочк. 
№ 303—30 р. І1арадЄл. А» 5—20 р. Квммель № 56—10 р.

195. Жизнь Ваньки Каина, имъ самимъ разска- 
занная. Новое изданіе Григорія Книжника. Спб. 
559 г.

Буквальная перепечатка съ изданія, напечатанваго въ С.-Петер­
бурге въ 1786 г. Издана Грнгоріемь Геннади. Редка.

Отеч. Зап. 59 г. № 2.
^  196. Жиль. Ф . Древности Босфора Киммерій-

скаго, хранящіяся въ Императ. музе* Эрмитажа. 2 тома. 
Спб. 854 г. въ листъ.
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Съ атласом, изъ 91 черныгь в крашенныхъ рисунковъ и 2 
картъ. Напечатана по Высочайшему повелівію въ количеств̂  200 
акземпляровъ. Редкость.

Шиб. № 4а —300 р. Семенов. № 15—400 р.
197. Ж итіє Николая Чудотворца. Съ рукописи 

16-го в іка . (Факсимиле.) Спб. 882 г. въ листа.
Изданіе Общества Любит. Древн. Пвсьвенности, съ 12 отпеча- 

танвыми золотомъ в красками ииніатюраии в рисунками, количе- 
ствомъ до 500. Напечатана въ неболыпомъ количеств!; экземпляровъ.

Шиб. № 6—100 р. Шиб. Лі 94—100 р. Антвкваръ 902 г. 
№ 1—75 р. Мельник. № 42—75 р.

198. Жоржъ-Зандъ. Галлерея жешцинъ. М. 843 г .
Съ 24 отличными гравюрами на стали. Полные экземпляры

довольно рідки. Изданіе А. Семена и В. Логинова.
Шиб. № 68—6 р.
199. Жуковскій. В . Сочиненія. 13 томовъ. Кар- 

сруэ и Спб. 849— 57 г.
Все изданіе было напечатано на цветной бумагі и по напеча- 

таніи почти всі экземпляры сгоріли. Полные экземпляры оченв- 
рідки, въ особенности съ томомъ 4-мъ: у этого тома заглавный 
листъ и конецъ весь сгоріль.

200.— П івец ь на Кремлі. Спб. 816 г.
Съ великол£пнымъ виньетомъ на міди, изображающимъ видъ 

Москвы. Рідкость.
Шиб. № 55-2 р.
201. Заводъ конный подполковника К . Я . Са­

вельева, въ Тамбовской губерній, Усманскаго уі8даг 
сельці Плавиці. М . 878 г.

Напечатано-въ количеств̂  100 экземпляровъ.
202. Загаринъ. П . В . А . Жуковскій и его про- 

изведенія 1783— 1883 г. М . 883 г.
Съ вриложешемъ 29 фотогравюрі автографовъ и нотъ .* Рідка.
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203. Записки С.-ІІетербургскаго археолого-нумиз- 
матическаго общества. Т . І ,  2 и 3. Спб. 849— 51 г_

Съ 43 іаблвцами рисувковъ. Первые три топа записокъ очень- 
рідки.

Шиб. № 62—25 р.
204. Записки Императ. Русскаго Географиче- 

скаго общества. Томъ 8-й. Спб. 853 г.
Въ этоиъ тоні: понищено замечательное изсдЄдованіе Нево- 

лина „о пятинахъ и погостахъ Новгородскихъ въ 16 вЄкЄ‘ . Съ- 
приложешемъ карты. Рідка, въ особенности съ картой.

Шиб. № 27—3 р. Летай. № 1 — 3 р. Трус. № 11—4 р.
205. ЗвФздочка. 1826 г.
Продолжсніе альманаха Бестужева и Рылеева <Полярная звез­

да» . Напечатано было только 64 страницы и въ світь не вьіходвлиі 
вслЄдствіє декабрскихъ событШ.

Большая редкость.
Русс. Арх. 69 г. Генн. № 146.
206. Зерновъ. Н . Теорія вероятностей съ прило- 

жешемъ преимущественно къ смертности и страхо­
ваній). М . 843 г. 4 °.

РЄдкость. Была помещена въ Отчете Имп. Моск. Универси­
тета за 1843 г.

207. Зубовъ. П . Матеріали по русской нумизма­
тике. М . 897 г. 4 °.

Съ 10 таблицами монетъ. Въ продажу не поступала.
Парад. № 6 —4 р. Никол. № 3—4 р. Клочк. № 309—7 р.. 

Парад. № 8—4 р.
208. Ивановъ. П . Опытъ біографій генералъ- 

\ прокуроровъ и министровъ ЮСТИЦІИ. Спб. 863 г.
Съ 17 литографированными портретами. Была приложена къ- 

ясурналу министерства юстиція. Во многихъ акземплярахъ не было-

Никол. № 4—8 p.
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шортрета Глібова, по случаю порчи канвя, и экземпляры съ этикъ 
чгортретомъ рідки.

Острогл. № 234. Шиб. № 29—8 р. Шиб. № 34—8 р. Шиб. 
.№ 105 — 10 р. Клочк. № 293—25 р. Готье № 1 — 10 р.

209. Иванчияъ-Ниеаревъ. Н . Прогулка по древне­
му Коломенскому у*зду. М. 844 г.

Съ приложеніемь 8 рисунковъ на отдільньїхь лнстахъ. Почти 
(всі сочивенія Ив.-Писарева, какъ напр.: <Вечеръ въ Сиионові» 
«Спасо-Андроннковъ» <Девь въ Троицкой Лаврі» и др. считаются 

; рідкими, во изъ пихъ эта встрічается всіїг ріже и цінится до 
10 рублей.

Шиб. № 40—5 р.
210. Ивельевъ. Янетерской. Трагедія въ 5 д*й- 

•сгвіяхь. Спб. 841 г.
Сочиненіе И. Великоиольскаго. За исвлючешемъ очень неино- 

гнхъ, случайно оставшихся экзенпляровъ, была уничтожена. Рід- 
ікость.

Иллюстр. календарь 1860 г. стр. 311.
V  211. Изборникъ Великаго князя Святослава Яро- 

•славича. 1073 г. Спб. 880 г. въ листъ.
Фанснипле старинной рукописи. Напечатано Обществоиъ Любит. 

.Древней Письменности, состоять 266 листовъ снииковъ, исполнен­
ный. фотолитографіей, воспроизведена, какъ и большинство ивданій 
этого общества, въ ограннченномъ колвч. (300 экз.), съ оригинала, 
хранящагося въ Моск. Синодальной бвбліотекі.

Шиб. № 6 — 100 р. Шиб. № 18—75 р. Шиб. № 3—100 р. 
Шиб. № 57 — 50 р. Гирзеианнъ № 150 — 210 р. Клочк.

• №  1 0 1 - 1 0 0  р.
212. Изложеніе постановленій о цензур* и печа­

ти. Спб. 865 г. 16°.
Въ продажу ие поступала; напечатано небольшое количество 

'Земпляровъ для раздачи по типографіяиь. Рідка. , -
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213. Иконниковъ. В . Максимъ Грекъ. Нзслідова- 
ніе. Вып. 1-й. К іевь. 866 г.

Была также польщена въ Кіевскихь Уннв. Извістіяіьза 1865 г.
Кн. Віст. 66 г. Аг 3. Шиб. № 99—5 р.
214.— Опытъ изсліідованія о культурномъ значеній 

Византіи въ русской исторіи. К іевь. 869 г.
По виході въ світь книга была объявлена 2 р. 50 к., но 

теперь распродана н встрічается довольно рідко, какъ и всі со- 
яиненія этого автора.

Правосл. обозр. 70 г. № 4. Кіев. Ун. И. 70 г. № 5. Кн. о 
вн. т. 1. Шиб. № 99 — 20 р. Кашинц. № 2— 15 р.

\/ 215.— Опытъ русской исторіографіи. Т . 1-й, въ
двухъ частяхъ. К іевь. 891— 2 г.

Рідка.
ІПиб. № 94—12 р. Шиб. № 105—20 р. Фадіевь № 3 —14 р.
216. Иллюстрированный альманахъ. Изданіе И . 

Панаева и Н . Некрасова. Спб. 848 г.
Со многими политипажами и 14 лвтографіями. Очень рідки 

экземпляры съ каррикатурой на Білинскаго, называемой «Типограф- 
скія превращенія», которую изъ многихъ экземпляровъ вырывали н 
уничтожали.

Верещаг. № 305. Шиб. № 22 — 5 р. Клочк. А» 56 — 4 р. 
Клочк. № 94—3 р. Посреди. № 4—3 р. 50 к.

217. Ильинскій. М. Опытъ историческаго описа- 
ш я о начал* города Москвы, какъ и по какимъ 
лричинамъ она основалась и пр. М. 795 г. 12°.

Большая рідкость.
Шиб. № 40 — 15 р. Шиб. А? 68 — 5 р. Шиб. № 77 — 5 р. 

Трус. № 12—3 р.
218. Историческая родословная Еловицкихъ. Спб. 

877 г.
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Съ 1 родословной таблицей. Напечатана въ количеств!! 50 
экземпляров!.. Р$дкость.

219. Историческая св*д*нія о цензур* въ Россіи. 
Спб. 862 г.

Чрезвычайно любопытный обзоръ мірі и дійствій цензури 
прежнего времени, доказьівающій несостоятельность оныхъ. Въ про­
дажу не поступала. Рідка.

Гевн. № 207. Картав. № 2. Острогл. № 116. Шиб. № 35— 
10 р. Шиб. № 94—10 р. Шиб. № 105—6 р. Клочк. № 28— 
6 р. Клочк. № 37,-5 р. Клочк. № 125 — 5 р. Шиб. № 68— 
10 руб.

220. Историческій опыта, о древнихъ русскихъ 
монетахъ и кожанныхъ деньгахъ, начиная со введе- 
НІЯ оныхъ въ Россію, до нын*шнихъ временъ. М . 
831 г. 16°.

Рідкость.
Шиб. № 37—3 р. Шиб. № 55—2 р. 50 к. Готье № 761-3р.
221. Исторія о город* Курск*, о явленій чудо­

творной Зйаменія Пр. Богородицы иконы, о Курск. 
Знаменскомъ монастыр* и пр., сочиненный въ 1786 
году. Съ указнаго дозволеній въ Курск* 1792 г.

Большая рідкость.
Параділ. № 5—30 p.

222. Исторія кавалергардовъ и Кавалергардскаго 
Е я  В еличества полка съ 1724 по 1 іюля 1851 г. 
Спб. 851 г.

Съ атласомъ въ листъ нзъ 98 рисункові, гравированный, ва 
камві. Рідка въ особенности въ полвонъ виді,

Клочк. Л» 294—60 р. Фадіеві № 1 (неполн.)—45 р. Трус. 
№ 9 (неполн.) —25 р. Трус. Jfe 12 (неполн.)—25 р.

223. Иеика іерополитика или философія нраво­
учительная. Ш евъ 1712 г. 12°.
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На славянскомъ язьікі, съ 66 гравюрами на міди и гербомъ 
гетмана Скоропадскаго. Экземпляры съ гравюрами очень рідке.

Сопик. Л® 447. Толст. № 225.
*1 224. 1акинеъ, монахъ. Китай, его жители, нравы,

обычаи, просвищете и пр. Спб. 840 г.
Съ 1 чертежемъ. Почти всі сочииенія этого писателя рідки.
Шиб. № 43 — 12 р. Никол. № 3 -4 р. Капшнц. Л® 9—5 p.
225. 1оаннъ, архим. Опыть курса церковнаго за- ^ - 

конов'Ьденія. Въ  2-хъ томахъ. Спб 851 г.
Рідка, въ особенности томъ первый.
Кн. о книг. т. 1-й. Шиб. Л® 17 — 15 р. Шиб. № 28—12 р.

НТиб. № 55— 15 р. * Шиб. № 62—12 р. Шиб. № 94—15 р. 
Клочк. № 91—20 р. Клочк. № 283—20 р. Нарад. Л® 6—12 р. 
Никол. Л® 1—10 р.

226. 1осифъ. Образъ житія Енохова или родъ и 
споеобъ хожденія съ Богомъ. Пер. съ англ. М. 784 г.

На нервыхъ 12 страпицахъ этой книги поміщено предисловіе, 
которое вскорі по виході книги въ світь было запрещено и состо­
ялось распоряженіе вырывать его и представлять для уничтоженія. 
Книгопродавець Н. Заикинъ, купившій случайно на улиці у не- 
извістнаго лица эту книгу и по <забвенію> не вирвавшій преди- 
•словіе, былъ приговоренъ къ наказаній) кнутомъ съ вьірізаніемь 
ноздрей и къ сснлкі въ каторжную работу. Только благодаря хо­
датайству за него кн. Прозоровским, не былъ подвергнуть этому 
жестокому наказанію за «Способъ хожденія съ Богомъ>. Экземпляры 
<гь этимъ предисловіемь очень рідки.

Острогл. № 204. Сопик. Л® 6972. Шиб. № 1—2 р. Шиб.
J6 105 — 10 р. Мартын. № 1920 — 10 р. Клочк. № 30—3 р.

227. (Калайдовичъ К .) Извйстіе о древностяхъ 
славяно-русскихъ и объ Игнаті* 0ерап. верапон- 
товФ, первомъ соби^ателФ оныхъ. М. 811- г. 12°.

Біографія перваго собирателя славяно-русскихъ древностей, ро- 
дившагося въ 1740 г. и основателя извістной и теперь уже окон-
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чившей свою деятельность фирмы бераповтова, и перечисленіе ніко- 
торыхъ замічательнихь рідкостей, нмъ продаивыхъ. Была перепеча­
тана въ Ш;ст. Евр. 811 г. № 1, а также въ Матер, для истор. 
торговли. Рідкооть.

Генн. № 116. Сопик. № 4392. Шиб. № 8 — 8 р. Готье- 
№ 3616 -3 р.

228.— Письма къ А. 0 . Малиновскому объ археоло- 
гическихъ иасл’Ьдованшхъ въ Рязанской губерній. М „ 
823 г.

Съ 5 таблицами рисунковъ. Рідка.
Острогл. Л» 268. 1Пиб. № 9—10 р. Шиб. № 14—7 р. Шиб.. 

Лг 34—5 р. Клочк. №9 9 — 3 р. Готье .V I — 10 р. Готье 
№ 147 — 10 р. Шиб. № 78 - 5 р. Посредникъ № 1—5 р. Трус- 
№ 12—5 р.

229. Капитолій, или собраніе жизнеописаній вели- 
кихъ мужей съ ихъ портретами. Спб. 841 г.

Состоитъ изъ 20 біографій съ портретами, роскошно исполнен­
ными на стали. Рідка.

Шиб. № 1—6 р. Клочк. № 91—3 р. Клочк. № 183—4 р. 
Фадіеві № 3—4 р. Трус. № 9—3 р.

230. Каптеревъ, Н . Haтpiapxъ Никонъ и его про­
тивники въ Д'Ьл-Ь исправленія церковныхъ обрядовъ.. 
Вып. 1-й. Время натр. Іосифа. М. 887 г.

Вышла только одна 1-я часть, которая первоначально была по­
міщена въ <Правосл. Обозр.» за 1887 г. № 1, 2, 4, 12. Охотно 
покупалась старообрядцами и православными, какъ иміющая много 
любопытныхъ матеріалом, и ярко характеризующая партійную борь­
бу, приведшую въ расколу. Встречается въ продажі довольно- 
рідко.

Шиб. № 78—10 р. Шиб. № 94—10 р. Параділ. № 3 — 20 р.. 
Параділ. № 5—20 р.

231.— Характеръ отношеній Россіи къ православ­
ному востоку въ 16 и 17 столешяхъ. М. 885. г.

— 62 —

Digitized by Google



Была поміщена въ <Чт. въ Общ. Люб. Дух. Пр.» за 1883—  
85 гг. Рідкосте.

Шиб- № 78—20 р. Шиб. № 94-20 р. Шиб. № 40— 10 р.. 
Клочк. № 307—30 р.

■У 232. Капустинъ. С. Дипломатическая сношенія 
Россіи съ вападной Европой во второй половин*. 
17 в*ка. М. 852 г.

Рідка.
Клочк. № 175-4 р.
233. Каратаевъ. И . Описаніе славяно-русскихъ. 

книгь, напечатанныхъ кирилловскими буквами. Т . 1-й. 
сь 1491— 1652 г. Спб. 882.

Изданіе ограничилось только выходоиъ 1-го тона, который отпе- 
чатавъ бцлъ въ колячестві 120 экземпляровъ. Рідка.

Шиб. № 57 — 5 р . Шиб. № 68 — б р. Шиб. № 94 — 5 р. 
Шиб. Лг 55—5 р. Шиб. № 82—5 р.

^  234. Каррьеръ. М. Искусство въ связи съ общимъ
развитіемь культуры. Переводъ Корша. Въ  5 томахъ.. 
М. 870— 75 г.

Рідки тоны 1-й и 5-й, въ особенности послідиій, такъ какъ 
ОИЪ ПОЧТИ весь С ГО р ІЛ Ь ДО поступлепія ВЪ  продажу и Ц ІНИ ТСЯ; 
любителями до 25 рублей.

Шиб. № 68—50 р. Шиб. .Ай 94-40 р. Шиб. № 105—30 р. 
Клочк. № 293 (т. 5-й)—20 р. Никол. № 4 — 35 р. Кашинц. 
№1—30 р.Кашинц.№ 5—30 р.Русс. Від. 902 г. Лг 112—40р.. 

У  235. Картавовъ. П . Историческія св*денія о гер­
бовой бумаг* въ Россіи. Вып. 1-й. Спб. 900 г. 

Напечатано только 100 экземпляровъ.
Параділ. № 6—5 р.
236. Картинная галлерея графа А. Строгонова.. 

Спб. 835 г. въ листъ.
Съ портретами и снимками съ картинъ. Тексте на французсконъ.
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языке. Въ полнояъ виде встречается довольно редко.
Клочк. Л» 279 — 100 р. Клочк. № 300 — 100 р. Клочк. 

-№303—100 р. Клочк. № 308—75 р. Антнкваръ 902 г. № 1 —
100 pj6.

/  237. Касторскгй М. Начерташе славянской миео-
логш. Спб. 841 г.

Весьма редкая диссертащя.
Картав. № 2. Шиб. № 37—4 р. Шнб. № 68—6 р. Шнб. 

№ 78—3 р.
 ̂ 238. Каталогь хрисгпанскихъ древностей, собран-
ныхъ Н . Постниковымъ. М. 888 г.

Художественное нздаше съ 45 фотогравюрами. Напечатана въ 
-ограниченнонъ количестве не для продажи.

Шиб. № 40—20 р. Шиб. № 78-25 р. Шиб. № 85—25 р.
Шиб. № 106—30 р. Парадел. Л: 1—25 р.

239. Каталогь музея Импер. фарфороваго завода, 
•основаннаго въ 1744 г. Спб. 890 г.

Этотъ каталогь, кроме описашя фарфоровыгь изделй, заклю- 
чаетъ въ себе еще марки всЬгь фарфоровыхъ заводовъ, какъ рус- 
скигь, такъ и иностранныгь. Весьма важиа для собирателей и 
любителей фарфора. Въ продажу не поступала.

Парадел. № 1—10 р. Парадел. № 6— 10 р.
240. Каталогь рукописей библютеки И . М. Саха­

рова. 4#.
Напечатана была въ самомъ маломъ количестве экземпляровъ. 

Редкость. Генн. № 222.
/ 241. Катковъ. М. Обь элементахъ и формахъ

•славяно-русскаго языка. М. 845 г.
Диссертащя на степень магистра. Редка.
Соврем. 45 г. № 8. Москвит. 45 г. Шиб. № 40—5 р. Шиб. 

-№ 43 — 5 р. Шиб. № 55 — 5 р. Шиб. № 88 — 10 р. Шиб. 
-№ 105—5 р. Клочк. № 91—3 р. Кинмель № 42—10 р.
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242. Еафтыревъ. Д. Историческая, географиче— 
скія и статистическія св-Ьденія о Персіи. Спб. 829 г . 

Съ приложешемъ карты. Р*дкость.
Шиб. № 62—3 р.
248. Каченовскій. М . Два равсужденія о кожан- 

яыхъ деньгах* и о русской правд*. М. 849 г. 
Редкость.
Шиб. № 17—4 р. Шиб. № 28-3 р. 50 к. Шиб. №33 — 

3 р. Шиб. № 40-3 р. Шиб. № 78-3 р. Готье № 2026—8 р.
244. Кашинъ. Д. Русскія народныя ийсни. 3 части. 

М . 833 г.
Съ приложетенъ нотъ. Рідка.
Шиб. № 107 (ч. 2-я) 5 р. Клочк. №175 — t2 р. Никол.

№ 2 10 р.
245. Кашкаровъ. П . О дворянском* сословіи в *  

Россіи. Спб. 885 г.
Напечатана въ небольшонъ количеств*. Въ продажу не поступала, 
Шиб. № 68—2 р.

[ /  246. Кене. Б . Описаніе муэеума князя Васшгія
Викторовича Кочубея и изслгбдованіе об* исторіи и 
нумияматик* греческих* поселеній в* Россіи, равно 
как* и царств*: Понтійскаго и Босфора Киммерій- 
скаго. В ъ  2-х* т. Спб. 857 г. 4®.

Съ 28 таблицами рнсунковъ. Роскошное изданіе, напечатанное- 
ві> количеств* 100 экзеипляровъ, которые въ продажу не поступали. 
Р*дкость.

Изв. Арі. общ. 59 г. т. 2. Кн. о книг. т. 1. Клочк. № 56—  
40 р. Клочк. № 63—40 р. Клочк. № 75—40 р.

247. Кеппенъ. Г . Крьгаскій сборник*. О древно­
стях* южнаго берега Крыма и гор* Таврических*. 
Спб. 837 г.
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Къ Сборнику приложены: карта н указатель къ каргЬ. Экзем­
пляры съ картой особенно р£дки.

Шиб. № 40—4 р. Шиб. Л? 106—10 р. Клочк. № 63—8 р. 
Клочк. № 68 (безъ карты)—5 р. Клочк. №75—7 р. Клочк. №226 
(безъ карты)—5 р. Астап. № 1—5 р. Посреди. № I—6 р.

248. Кеппенъ. П . Матер1алы для исторш просвф- 
j щешя въ Россш. (Библшграфичесте листы). Л»Л" 1,

2 и 3. (Все, что вышло). Спб. 819— 27 г.
РЪдкость въ особенности № 2-й.

• Моск. В̂ д. 27 г. стр. 181. ОЬв. Пчела 27 г. № 69 и 109. 
Шиб. № 78—40 р. Готье № 5694—30 р.

249. Кесслеръ. К . Руководство для опредЬлешя 
йтицъ, которыя водятся или встречаются въ Евро­
пейской Россш. Ш евъ. 849 г.

Жур. Мин. Нар. Пр. т. 62. РЪдка.
250.— Лекцш по естественной исторш рыбъ. Спб. 

864 г.
, Р$два.

v  251. Кипр1анъ и М акарй. Книга степенная цар- 
скаго родослов1я, содержащая исторш Ро тй екую  
съ начала оныя до 1оанна Васильевича. 2 части. М. 
775 г. 4».

У Сопнкова № 5208, отнЬчена редкою. Генн. № 45. Острогл. 
№148. Губертнт. 1 № 194. Шиб. № 11 — 15 р. Шнб. № 34 — 
20 р. Шиб. № 17—20 р. Шиб. № 60— 25 р. Клочк. № 63— 
15 р. Клочк. № 226 — 30 р. Клочк. № 303.— 30 р. Готье 
№5709— 15 р. Антикваръ902 г. №1—2# р. Клочк. №311— 20 р.

252. Кирилловъ. Н . Карманный словарь иностран- 
ныхъ словъ, вошедшихъ въ составь русскаго явыка. 
Вып. 1 и 2 (отъАдо Орденъ). Спб. 845— 6 г. 16».
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Съ приложеніемь 4 таблиць. Первые 2 выпуска были напечатаны 
и продавались въ магазинахъ, но потоиъ игь отбирали и уничто­
жали, за вредное и двусмысленное объяснеше нікоторнхь словъ. 
Рідкость.

Генн. № 187. Острогл. № 142. Шиб. № 1—5 р. Шиб. № 40— 
5 р. Шиб. № 81—25 р. Клочк. № 56-6 р. Мартын. № 1383— 
10 р. Никол. № 1—5 р. Клочк. № 112—8 р.

253. Киссель. 0 . Исторія города Углича. Яро­
славль. 844 г.
. Рідка.

Отеч. Зап. 45 г. № 2. Библ. для чт. 45 г. т. 72. Сів. Пч. 
45 г. М 77, Клочк. № 175— 5 р.

254. Ключевскій В . Русскій рубль 16— 18 в. въ 
его отношеніи къ нынешнему. М. 884 г.

Была поміщена въ Чт. въ Общ. Исторіи и Древн. Росс. 84 г. 
кн. 1-я. Въ отдЬльнонъ изданіи напечатана въ количестві 300 
экземпляровъ, которые теперь уже распроданы. Рідка.

Кн. о книгахъ т. 1.
255.— Сказаній иностранцевъ о Московскомъ госу­

дарств*. М. 866 г.
Была поміщена въ Моск. Унив. Изв. за 66 г. № 7, 8, 9. 

Въ настоящее время встрічается довольно рідко.
Отеч. Зап. 66 г. № 22. Біс. Евр. 66 г. № 4. Кн. о книг, 

т. 1. Шиб. Я 87— 10 р. Шиб. .V 105—10 р. Кашинц. J\S 1— 
5 р. Никол. № 1—4 р. Кашинц. № 5—5 р.

256.— Русская исторія. 3 части (безъ года и озна­
ченій м іста печати).

Напечатана въ 1901 году, только для студентовъ слушателей и 
по числу игь. Рідкость.

Параділ. J6 7—25 p.
257.— Книга приношеній въ пользу Император, 

публичной библіотеки. Спб. 857 г. въ листъ.
Digitized by Google4*



Въ этой книг* поміщенії приношенія и фаииліи жертвователей 
съ 1811—54 годъ. Напечатано только 50 экзеипляровъ не для> 
продажи. Редкость.

Генн. № 245. Шиб. N 81-100 р. Шиб. № 94- 75 р. Шнб. 
№ 105—100 р.

258. Книга Новаго Завіта , въ ней-же на преди 
псалмы блаженнаго Давида Царя. Напечатана въ  
Острог* Іоанномь Оедоровымъ въ 1580 г. В ъ  листь.

Іоаннь бедоровъ, первый русскій книгопечатвнкъ, началъ свое- 
типографское діло сначала въ Москві, а потонъ постепенно въ Зя- 
блудові, Львові и Острогі. Родился въ 1523 году, въ селі Ни- 
коло-Гостуни, Калужской губерній, откуда поступнлъ въ діакони въ 
Москву, гді подъ руководствокъ Датскаго печатника Мнссенгейна, 
усовершенствовался въ твпографсконъ искусств* и виісті съ Петроиъ 
Мстиславдекъ началъ печатать книги. Лервая напечатанная книга 
была „Апостолъ* см. № 10.

Сопик. № 12984. Изв. тов. Вольфъ 901 г. № 3. Картав. №2. 
Шиб. Л• 105—40-р.

259. Книга объ ивбраніи на царство Велик. Го­
сударя, Царя и Велик. Кн. Михаила веодоровича, 
М. 856 г. въ листъ.

Съ атласомъ изъ раскрашенваго портрета 1 раскрашенн. рисун­
ка я 20 гравюръ. Ьъ продажу не поступала и встрічается очень 
рідко.

Шиб. К  34—30 р. Шнб. Я  111—35 р. Шиб. № 103—30 р. 
Клочк. Л» 94—25 р. Клочк. № 113—25 р. Клочк. № 105—20 р. 
Параділ. № 5—30 р.

260. Княжнинъ. Я . Вадимъ Новгородскій. Траге- 
дія въ 5 дійств. Въ  стихахъ. Спб. 798 г.

Отдйльный оттискъ изъ „Росс, беатра* часть 39. За исключе- 
ніеиі. очень немногвхъ уцілівшохь экземпляровъ былъ по распоря- 
женію правительства уничтоженъ н экземпляры этого издапія пред­
ставляють величайшую библіографическую рідкосіь. Перепечатана
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Тгёликожъ у Бурцева. „Опис, рфдкихъ кннгь“ , а также въ Русс. 
Стар. 71 г. т. 3-в.

, Сопив. № 11867. Русс. Арх. 63 г. № 5, 6. Генн. № 84. 
Отеч. Зап. 60 г. № 3. Шиб. № 34—26 р. Шяб. Ж 43—26 р. 
Шяб. № 94—50 р. Клочк. Ж 125—25 р. Готье № 1—25 р. 
Готье № 9980—25 р. Готье Ж 3598—15 р.

261. Кондаковъ. И . Вивантійскія эмали. Собраніе 
А . В . Звенигородскаго. Спб. 889— 92 г.

Съ портретонъ А. Звенигородскаго. Изданіе выполнено съ не- 
обыкновенною роскошью и изяществоиъ, при содЬйствія ИЗВЕСТНЫ 1Ъ 
инатоковъ искусства и археологія. Рисунки печатались въ експедицій 
наготовленій государственныхъ буиагъ. Тецстъ нанечатанъ въ тнпо- 
графіи Стасюлевича, особо отлитымъ для того шрифтоиъ. Книга от­
печатана въ количеств!) 600 нуиерованныхъ эвзежпляровъ на руе- 
«кожъ, нішецкоиь и француэсконъ языкахъ но 200 зкз. каждаго. 
Портретъ прилагался только къ экзеипляраиъ, которые были розданы 
янакояымъ собирателя; издатель въ предисловіи говорить, что ,ин 
одинъ экзеипляръ книги не будетъ находиться въ продажЬ“ —нзданіе 
это по слухаиъ обошлось въ 130,000 рублей, клише рнсунковъ 
уничтожены.

Шиб. № 92—700 р. Шиб. Ж 94—600 р. Шиб. № 105— 
375 р. Клочк. А* 252—600 р. Антикваръ 902 г. Ж 1 (на нЬ- 

жецкоиъ яз.)—250 р.
у  262. Конисскій. Г . Йсторія Руссовъ или Малой

* . ІРоссіи. М. 846 г.
Редкость.
Шиб. Ж 68—5 р. Шиб. Ж 74—6 р. Клочк. Ж 56—7 р. 

Клочк. Ж 72—6 р. Клочк. Ж 308—8 р. Готье Ж 5810—5 р. 
Никол. Ж 3—8 р. Трус. Ж 12—5 р. Мельник. Ж 34—5 р. Фа- 
дЬевъ Ж 1—5 р. Никол. Ж 1—6 р. Кини. Ж 36—15 р.

263. Константинополь и турки. В ъ  2-хъ т. Спб.
841— 43 г. 4 °.
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Съ 2 гравированными заглавными листами, 24 великолепными 
гравюрами на стали и 2 картами. Редка.

Парадки. # 5— 10 р,
264. Корбъ. I. Дневник* поездки въ Московское 

Государство Игн. Хр. Гваріента, въ 1698 г. Пере­
водь съ латинскаго Женевы и Семевскаго. М. 867 г. 
Съ 6 литографіями на отдельных* листах*.

Это замечательное по содержанію и важное для «сторін Петра 
Великаго соч. Корба было напечатано въ 1860—67 гг. въ Чте- 
ніяхь Общ. Исторіи и Древн. Рессійскихь, а потомъ издано отдЬп- 
но съ 6 рисунками, которыхъ не было при первомъ иЗданіи. Въ 
1700 году Корбъ напечаталъ свой двевникъ на латинскомъ языке 
со многнмн чертежами и картинами. Вскоре по выходе книги, а 
именно въ 1701 г. она была запрещена по иастоянію Московск. 
Правительства и нераспроданный ея экземпляры были уничтожены 
Австрійскимь Правительствомъ. ВслЄдствіє такого расиоряженія книга 
Корба сделалась весьма редкою. На русскомъ языке дневвикъ Корба 
изданъ вполне, но изъ 19 рисунковъ, находящихся въ подлиннике 
приложено только 6, особенно интересныхъ. Книга имела большой 
успехъ и  вскоре по выходе въ продажу сделалась библіографическою 
редкостью.

Совр. Об. 68 г. К  2. Отеч. Зап. 68 г. #  3. ДЄло 68 г. Л? 3. 
Шиб. 1« 7— 12 р. Шиб. № 28— 10 р. Шиб. № 40— 10 р. Шиб. 
№ 94-12 р. Шиб. Л» 105—10 р. Клочк. Л* 175— 10 р. Готье- 
#  9986—12 р. Мельник. А? 34—10 р. Кашинц. № 9—15 р. 
ФядЄєвь Ns 1—10 р. ФадЬевъ J6 2 — 10 р.

265. Кормчая книга (Номоканон*). Напечатана въ 
Москве въ 5 літо царствов. Алексея Мих. и 8  л Є т о  
патріаршества Іосифа. 1649— 58 г. въ лист*.

Редчайшая.
Розеикампфъ. 0бозрЄніе корм. кн. Евгеній Слов. ч. 1-я. Сопик.

■ 579. Толстой № 114. Шиб. № 94—2,000 р.
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266. Корниловъ. А. Письма. 1834— 45 г. Для 
семьи. Спб. 884 г.

Напечатано небольшое количество акземпляровъ для раздачи зна­
ком и гь, въ продажу не поступала.

• Кло,чк. № 75—10 р.
267. Корниловичъ. А. Русская Старина. Карман­

ная книжка для любителей отечественнаго на 1825 г* 
Спб. 825 г. 12°. ;

Съ приложсшемъ 5 листовъ потъ. Редкость.
Шиб. № 84—3 р. 50 к. Клочк. 56—3 р. Клочк. Л 293 — 

2 р. Готье Л 1274—3 р.
268. Коронацюнный Сборникъ. Спб. 899 г. Въ. 

листъ, 2 тома.
Роскошное изданіе Мин. Ииперат. Двора, не поступавшее въ 

продажу, съ иллюстраціями Самокипгь, Бенуа, Васнецова, Лебедева, 
Репина, Маковскаро и др.

Клочк. jV 293—500 р.
269. Корфъ. Елена. Исторія моего котенка. Спб» 

864 г. 12°.
Сочиненіе малолетней, вскоре затЄмь скончавшейся дочери гра­

фа М. А. Корфа. Бапечатанъ въ Собственной Е. Имп. Вел. канцеля­
рій, въ количестве 3 0  экземпляровъ. РЄдкость.

Генн. Л* 208.
270. Костомаровъ. Н . Славянская мивологія. Ш евъ. 

у 847 г. (На славянскомъ язык*).
Напечатана была въ неболыпомъ количестве. Въ настоящее 

время встречается въ продаже очень рЄдко.
Генн. № 188. Шиб. Л 43-15 р. Шиб. № 26-15 р. Шиб 

Л» 81—20 р. Шиб. № 94—20 р. Клочк. № 56 — 25 р. Клочк- 
№ 75 — 20 р. Клочк. 101—20 р.

271. Котляревскій. Ж . Виргиліева Энеида, на 
малороссійскій явыкъ переложенная. Харьковъ. 842 г.
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'Съ лриложеиіемь словаря иалороссійскнхь словъ съ переводи« 

•па русскій языкъ. Рідка.
Клочк. Л 12.1—5 р. Никол. № 2—4 р.

272. Бонубей. А. Записки. Семейная хроника. 
1790— 1873 г. Спб. 890 г.

Въ продажу не поступала. Рідка.
.Клочк. № 300—8 р. Клочк. Дё 30G—8 р.
273. (Краевичъ. Н .) Лунь благодати, или писанія 

Н . А . Б .
Безъ года и кіста печати, напечатана на синеватой булаті, 

«лідовательно въ царствованіе Ила. Александра I, съ гравюрой на 
піди, изображающей могилу съ водружеиныиъ на. ней крестонъ. 
Рідка.

Сопнк. № 6056: Отч. Нуб, Биб. 51 г.
274. Браевскій. А. Царь Борись веодоровичъ 

Годуновъ. Спб. 836 г.
Съ гравнрованнымъ портретонъ Б. Годунова. Рідкость.
Шиб. № 55—5 р. Шиб. Л ЗО—3 р.
275. Брасовь. В . Стихотворенія. Изданіе П . Шей- 

яа . М. 859 г. 16%
•Рідка.
'Рус. Сл. 60 г. № 1. Світочь 60 г. № 1.
276. Браткій обзоръ книжной торговли и изда­

тельской деятельности Гдазуновыхъ ва сто л-Ьтъ. 
1782— 1882 г. Спб. 883 г.

Съ 5 гравированными портретами н 8 снимками съ писемъ, на­
печатано ограниченное количество экземпляров-!., не для продажи. 

Картав. Л 2, стр. 113. Клочк. 175—20 р. Клочк. Л  311 —
20 р.

277. Браткая метода взаимнаго обученія для перво­
начальной школы Россійскихь солдатъ. БрФпость Мо- 
€ежъ (Франція). 817 г. 12°.
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РЕДКОСТЬ •
Генн. №127. Отч. Публ. Библ. 57 г. Шиб.Л* 26—10 р. ШиЛ. 

.№ 34-10 р. Шиб. № 43—10 р. Кдочк. № 56-12 р. Клочк. 

.№ 175—20 р.
278. Краткая біографія Эм. Сведенборга. Состав. 

А. И . Б . (беэъ указанія м'Ьста печати). 870 г.
Первоначально была напечатана въ Финсконъ Вістникі за 

1847 г. Это нзданіе напечатано за границей. Въ конці книги въ 
примічаніягь говорится: Біографію Сведенборга изданную въ Россіи, 
мы перепечатали по ея рідкостн, чисто случайно за границей, при 
встретившимся удобстве,—дешевизні печати. Рідкость.

279. Краткое жиэнеописаше Михаила Александро­
вича Дмитріева. М. 863 г. (Назначается не для про­
дажи).

Автобіографія писателя и бывшаго прокурора сената Дмитріева, 
написанная для словаря воспитанннковъ Московскаго Университета. 
Напечатана въ неболыпомъ количестве, не для продажи. Рідкость. 

Генн. № 209.
280. Краткое обозрЬніе направленій перюдическихъ 

изданій и газетъ и отзывовъ ихъ по важнФйшимъ
. правительственнымъ и др. вопросамъ. За 1862 годъ. 
Спб. 862 г.

Оффнціальное нзданіе не бывшее въ продажі. Рідка.
Острогл. № 166. Генн. № 206. Росс. Библ. 80 г. № 13. 

Клочк. № 57—12 р. Клочк. № 75—12 р. Клочк. № 25—8 р. 
Клочк. № 101 - 8 р.

281. (Кругъ. Ф .) Критическія разьисканія о древ- 
нихъ русскихъ монетахъ. Спб. 807 г. 16°.

Была также напечатана въ 1805 году на немецкомъ языке. 
Рідкость.

Шиб. № 12—8 р. Шиб. № 18—5 р. Шиб. № 22—5 p. 
іКлочк. № 121—5 р. Клочк. № 125—5 р. Клочк. № 175—3 p.

— 73 —

Digitized by Google



Клочк. № 303—3 р. Готье № 664—5 р. Трус. № 11—3 р. 
Готье № 2026—3 р. Кинкель № 42—3 р.

282. Крыловъ.. И . Басни. В ъ  256 долю листа. 
Всего помещено 25 басенъ. (855 г.?). 86 стр.

Форыатъ

книги.

Съ портретомъ-бюстомъ Крылова. Что-бы высказать степень со­
вершенства, до какой доведено у насъ книгопечатное искусство, 
Рейхель въ 1855 г. веліль отпечатать, для любителей библіографи- 
ческихъ рідкостей несколько эвэеигляровъ басенъ Крылова, выше- 
упонянутаго формата, набравныхъ микроскопическинъ шрифтомъ, 
называемынъ Діамантомь: только кріпкія глаза иогутъ читать это 
изданіе, а между т£мъ разсматривая печать въ увеличительное 
стекло, видимъ совершенную четкость и правильность набора этого 
лослідняго слова печатнаго искусства. Большая рідкосте.

Генн. № 197. Острогл. № 13. Отч. Пуб. Биб. 56 г. Извіст. 
Археол. Общ. т. 3. Клочк. № 21 —100 р. Клочк. № 57—50 р. 
Клочк. № 101—50 р. Клочк. № 252—75 р. Клочк. № 294— 
50 р. Параділ. № 4—75 р.

\у 283. Кукольникъ. Н . Картины русской живописи. 
Спб. 846 г.

Съ 13 гравюрами на стали. Изъ за великоліпншь гравюръ 
книга была распродана и теперь встречается въ продаже рідко.

Ж. Нин. Нар. Пр. 43 г. т. 37. Шиб. № 94—5 р. Шиб. 
№ 106—8 р. Клочк. № 302 (иеполн.)—5 р. Клочк. № 308— 
5 р. Никол. № 3—4 р. Трус. Je 11—3 р. Кашинц. № 6—5 р. 
Посреди. Jfe 1—5 р.

Digitized by Google



-  75 -
284. Кукольникъ. П . Стихотворенія. Бильна; 861 г. 

16°.
Напечатано небольшое количество экземпляровъ, на обложні 

напечатано „Книга эта не поступаетъ въ продажу“. Рідка.
Клочк. Ї6 124—7 р.
285. Кулишъ. Записки о жизни Николая Василье­

вича Гоголя. В ъ  2-хъ томахъ. Спб. 856 г.
Съ портретонъ Гоголя. Рідка.
Кашинц. № 5—6 р.
286. Купикъ. А. О русско-византійскихь монетахъ 

Ярослава 1-го, съ изображешемъ св. Георгія Побідо- 
носца. Спб. 860 г. 4°.

Съ 4 таблицами рисунковъ. Большая рідкость.
Шиб. № 88— 15 р. Шиб. № 105 — 10 р. Клочк. Jfc 226 —

10 p.
287. Куницынъ, А. Право естественное. В ъ  2-хъ 

частяхь. Спб. 818— 20 с.
По распоряженію правительства была сожжена. Рідкость. 
Острогл. № 290. Скабичевскій—Оче]»ки ценз. Отеч. Зап. 82 г. 

Мі 10. Рус. Арі. 64 г. Шиб. № 79 (иеполн.)—10 р.
288.— Историческое и8ображеніе древняго судо­

производства въ Россіи. Спб. 843 г.
Рідкость.
Отеч. Зап. 44 г. Л 1. Ж. Мин. Нар. Пр. 47 г. т. Г»4. 

Финск. В. 47 г. т. 21. Соврен. 43 г. т. 3. Шиб. № 79 — 7 р. 
Трус. № 12—3 р.

289. Кургановъ. Н . Россійская Универсальная 
грамматика, или всеобщее письмословіе и пр. Спб. 
769 г.

Эта книга выходила нісколькинн изданіяяи и въ большинстві 
втихъ вздавій она озаглавлена „Пнсьмовникомъ“ . Грамматика въ ней 
аанииаегь стр. 1 по 108, а остальное занято разнообразными прп-
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ложеніями, составляющими нічто вроді энциклопедической хресто­
матій; поэтом) книга много читалась и вслідстіе того истребилась и 
теперь рідка. Поміщено много посдовицъ, эабавныхъ аиекдочовъ, 
стиховъ и нравоученій. На последней страниц! напечатано: Все тутъ. 
Ніть больше. Только. Конецъ.

Шиб. № 3—25 р. Клочк. № 252—25 р. Клочк. № 284—8 р. 
Шиб. № 48 (неполн.)—5 р.

290. Лавровскій. Н . О вивантійскомь елементі 
въ явьік і договоровъ русскихъ съ греками. Спб.
853 г.

Рідка.
Шиб. № 79—10 р. Шиб. № 94—10 р. Фадіевь № 2—8 р.
291.— О древне-русскихъ учшшщахъ. Харьковъ.

854 г.
Довольно рідкая диссертація.
Шиб. № 79-10 р. Шиб. № 99 —І0 р. Шиб. 1« 105—5 р. 

Готье № 5965—3 р. Кинкель № 42—6 р.
292. Лажечниковъ. И . Первые опыты въ прозі 

и стяхахъ. М. 817 г.
Юношескія произведенія Лажечникова, изданныя въ світь и по 

виході авторомъ уничтожевныя какъ слабыя. Рідкость.
Смирд. № 6143. Генн. № 126. Лист. Тимма 58 г. № 7. Острогл. 

№ 265. Шиб. № 9— 10 р. Шиб. № 16—8 р. Шиб. № 43—5 р. 
Готье Л6 3683—10 р.

293. (Лаваревскій и Утинъ). Собрате важнМшихъ 
памятниковъ по исторіи древняго русскаго права. Спб.
859 г.

Р̂ ДКН •
Шиб. № 88-5 р. Шиб. № 92—5 р. Шиб. № 105-5 р. 

Астап. № 2—5 р.
294. Лакіерь. А. Русская геральдика. В ъ  2-хъ т. 

Спб. 855 г.
Digitized by Google



Томъ первый содержите въ сей: Исторно гербові Западной 
Европы, исторію печатей въ Россіи н о государственный, и город- 
сенхъ гербагь; томъ второй: исторію русскихъ дверянскихъ гербові. 
Съ приложеніемь 25 таблиць гербові и I родословной таблицы. 
Рідка.

Книга о кн. т. I. 25 присужд. натр. Демидова. Шнб. № 55— 
25 р. Шиб. № 94—25 р. Шнб. J6 105—15 р. Клочк. Л* 175—
17 р. Елочк. № 293—25 р. Елочк. К  303—25 р. Клочк. Н> 306— 
25 р. Трус. № 11— 15 р.

295. Лактанцій. Творенія. Ч . 1 и 2. Переводъ Е . 
КарнФева. Спб. 848 г. РФдка.

Отеч. Зап. 48 г. J6 12. Шиб. № 43—5 р. Шиб. Л: 107— 
5 .р. Клочк. Л? 63—2 р.

{ /  296. Ламбинъ. Н . Исторія Петра Великаго. Спб. 
843 г.

Съ 600 гравированными рисунками въ тексті. Рідка.
Бер.-Шир. стр. 96. Шиб. № 12—8 р. Клочк. № 91—4 р. 

Клочк. Л 112—4 р. Никол. № 3—4 р. Трус. № 12—7 р. Астап. 
№ 2—5 р. Готье № 5981—6 р.

297. Лаппо-Данилевскій. А. Разыскашя по исторіи 
прикріпленій владФльческихъ крестьянъ въ Моск. го­
сударств* 16 и 17 віка . Спб. 900 г.

Напечатано небольшое количество екземплярові не для продажи. 
Шиб. № 103—2 р.
298. Ляптевъ. И . Опытъ въ старинной русской 

дипломатик*, или способъ уанавать на бумаг* вре­
мя, въ которое писаны старинныя рукописи. Спб. 
824 г. 4 °.

Съ 28 таблицами рисункові. Драгопінная и необходимая книга, 
для лиці, занимающихся разборомъ и опреділеніемь времени древ» 
вин рукописей и бувать. Рідкості.
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Кепп. № 10. Шиб. № 7—10 р. Шиб. № 17—8 р. Клочк. 
№ 56—3 р. Клочк. № 175—6 р. Клочк. Л* 303—7 р. Готье 
№ 1 -8 р. Кашинц. № 9—10 р. Посреди. № 1—5 р. Готье 
№ 5988—6 р.

299. Ласковскій. 0 . Матеріали для исторіи инже- 
нернаго искуства въ Россіи. Въ 3-хъ т. Спб. 858 г.. 
Съ атласомъ чертежей.

Рідка.
Клочк. № 252 — 30 р.
300. Лебедевъ. А. Погибшія, но мшыя со8данія.

0 тетрадей литографій въ 4°. Спб.
Заключаетъ въ себі 60 литограф, рисунковъ. Въ полномъ виді 

рідка.
Шиб. № 57—25 р. Клочк. As 134 — 12 p. Клочк. № 252 — 

12 p. ІІараділ. № 6—30 p.
301. Левшинъ. А. Описаніе киргизъ-кайсацкихъ 

ордъ и степей. В ъ  3-хъ частяхъ. Спб. 832 г.
Съ 3 родословными таблицами, 3 рисунками, 1 чертеженъ,

1 картою, 1 табл. письменъ, нотами и планонъ. Напечатана 400 
экземпляровъ. Рідка.

Острогл. № 224. Генн. № 157. Бер.-Шир. т. 4. Шиб. № 94— 
15 р. Шиб. № 105-10 р. Клочк. № 5—10 р. Клочк. № 306— 
25 р. Мартын. № 3174—20 р. Готье № 676 — 18 р. Посреди. 
№ 4—10 р. Кини. № 36—12 р.

302.— Историческое сказаніе о вьгЬзд'Ь, вбенныхъ 
подвигахъ и родословіи благородныхъ дворянъ Лев- 
шиныхъ. М. 822 г. 4°.

Съ гербомъ в виньетами въ тексті. Напечатано небольшое ко­
личество экземпляровъ. Почти всё изданіе сгоріло во время пожара 
Москвы 1812 года. Первое изданіе этой книги было напечатано въ 
1791 г. подъ названіемь „Родословная книга“ . Рідкості.

Digitized by L j O O Q l e



Гевн. № 119. Острогл. № 126. Чертков. Катал. Соввк. № 10,276. 
Клочк. № 175—40 р.

303. Леонтьевъ. К . О поклоненш Зевсу въ древ­
ней Греции. М. 850 г.

Довольно редкая дпссертащя.
Москвит. 50 г. № 23. Совр. 50 г. № 3. 20 присужд. нагр. 

Демидова. Шиб. № 37— 10 р. Шиб. № 43—5 р. Швб. №94 — 
5 р. Клочк. № 175—4 р. Никол. № 1—4 р.

304. Леонтьевъ. П . Пропилеи. Сборникъ статей 
по классической древности. 5 томовъ. М. 856 г.

Съ 8 таблицами рисунковъ на отдельны» листа». Редки тонн
4 и 5.

Шиб. № 17—40 р. Шиб. № 60-30 р. Шиб. № 105—25 р . 
Клочк. № 56—40 р. Клочк. № 120—40 р. Клочк. № 105— 
50 р. Гврзенан. № 150—70 р. Готье № 810—35 р. Кашинц. 
№ 2—25 р. Ангикваръ 902 г. № 1—30 р.

305. Ливановъ. 0 . Раскольники и острожники.
5 томовъ. Спб. 870 г.

Томъ пятый величайшая редкость, такъ какъ былъ уничтоженъ; 
во достоверно известно что случайно, до предписания объ уничто­
жен» его, несколько экземпляровъ сей книги попали на книжный 
рынокъ.

306. Лисовсшй. Н . Музыкальные альманахи 18 
-стсмйтя. Спб. 882 г. 16°.

Напечатано небольшое количество экземпляровъ не для продажи. 
Клочк. № 121—2 р.
307.— Александръ СергЬевичъ ГрибоФдовъ. БиблГ 

•ографичесшй указатель произведешй А. С. Гри­
боедова и литературы о немъ. Спб. 889 г.

Напечатано только 25 экземпляровъ не для продажи.
Клочк. № 91—8 р. Клочк. № 96—4 р.
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зов. Литке. 0 . Четырекратное путешествіе въ с і-  
всрный ледовитый океанъ. 2 части. Спб. 828 г. 4 °, 
сп. атласовъ изъ 35 листовъ.

Редкость.
Шиб. Л» 105—50 р.

\! 309,— Путешествіе вокругъ світа совершенное
по повелінію Имп. Николая 1-го, на ш люпі ,,Сеня- 
вин і“  въ 1826, 27, 28 и 29 годахъ. В ъ  3-хъ ча— 
стяхъ. Спб. 835— 6 г.

Съ атласомъ въ листъ в 3 картами. Редкость. Оба сочиневія- 
Латке по каталогу Вольфа взд. 1880 г. значатся рідкими.

Биб. для чт. 36 г. т. 14. Посреди. № 4—50 р.
310. Лихачевъ. Н . Бумага и древнійшія бумаж- 

> ныя мельницы въ Московскомъ государстві. Спб.
891 г.

Съ 116 таблицами изображений водяныхъ знаковъ на бумагі.
Рідк&
Шиб. № 80—20 р. Шиб. № 94—20 р. Клочк. № 175— 

1 і р. Гирземан. № 150—10 р.
311. Лобачевскій. Н . Полное собрате сочяненій 

но геометрій. 2 тома, Кавань. 883— 86 г.
Въ псрвомъ томі»—сочиненія на русскомъ язьікі; во второмъ:—  

сочиненія на французскомъ н н1мецкомъ языкахъ.
Николай Ивановичъ Лобачевскій родился въ 1793 г. и по 

окончаиіи курса въ Казанской гимназіи и университет̂ , въ 1811 г. 
иолучилъ степень магистра и читалъ лекцій по небесной механик!; 
и теорій чиселъ, приводя совершенно особые свои способы для рі- 
шенія извістньїхь воиросовъ изъ области геометрій. Умеръ въ 
1856 году оставивъ послі себя массу сочиненій по геометрій, по­
ставившую его на ряду съ великими и геніальнійшими математик 
ками. Миогія изъ его сочиненій помещены въ Зап. Каз. Универ. 
Рідка.
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. Шиб. Л  80—30 р. Невод. 1 (т. 1-й) - 18 р. Никол. № З

(т. 1-Й)—15 p.
,/ *  312. Логофетъ. П . Ж итіє митрополита всея Руси 

св. Алексія. Въ  2-хъ ч. Спб. 877— 8 г.
Съ 225 черным и крашеными рисунками. Изданіе Общ. Люб. 

Др. Письмени. Напечатана въ небольшомъ количестві.
Шиб. Л 3—75 р. Шиб. Л 6—75 р. Шиб. 99— 150 р.

Шиб. Л  105-75 р.
313. Лодьіженскій. I. Родословная Молоствовыхъ. 

Спб. 900 г.
Съ раскрашенныкъ гербомъ. Въ продажу не поступала.
Клочк. Л 308 — 5 р. Клочк. № 311—5 р.

314. Ложный. Петръ Ш , или жизнь, характеръ 
и злодіянія бунтовщика Емельки Пугачева. В ъ  2-хт. 
частяхъ. М. 809 г.

Съ гравированнымъ портретомъ Пугачева. Подлипникъ этого, 
довольно рідко встречающегося въ продажі, сочиненія былъ напи­
сань на французскомъ языке и изданъ въ Амстердамі въ 1776 г.

Соппк. Л 6006.
У  315. Лонгиновъ. М. Новиковъ и московскіе мар­
тинисты. М. 867 г.

Самое полное нзъ всіхь сочиненій о Новикові, о которомъ до 
появленія въ с віть означенной книги, были только статьи въ сло- 
варяхъ и журналахъ. Напечатано 600 экземпляровъ. Рідка.

Шиб. № 27—10 р. Шиб. Л 57—8 р. Шиб. Л 103-15 р. 
Клочк. Л 124—8 р. Клочк. № 175 — 10 р. Клочк. № 303— 
10 р. Посреди. № 4—10 р. Готье № 1 — 10 р. Никол. № 3— 
8 р. Трус. № 11—10 р.

316.— Наездники. Повесть 16 віка . Сочиненіе 
М. Л. Спб. 831 г. 24°.

Сочиненіе М. Н. Лонгинова, которому было тогда 8 літь оть 
роду. Напечатано 50 экземпляровъ, не для продажи. Рідкость.
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Гени. № 154.
317. Лорецць. Ф . Исторія новейшего времени, 

отъ вінекаго конгресса до парижскаго мира 1815—  
856 г. Спб. 869. Рфдка.

Библіогр. 69 г. № 3. Совр. 60 г. № 8. Клочк. № 63—5 р. 
Клочк. № 124—7 р. Клочк. № 252—5 р. Мельник. № 34—3 р. 
Параділ. № 7—2 р. 50 к. Трус. Л* 11—3 р. Никол. Л 3—4 р. 
Капшнц. № 6—3 р. 50 к. Истомин. Л 2—7 р.

318. Лосина. В . Юридическія вамФтки. Симферо­
поль. 893 г.

Напечатана въ типографіи газеты „Крыиъ“ . Въ продажу не 
поступала.

Картав. № 2. стр. 121.
319. Лохвицкій. А . Курсъ русскаго уголовнаго 

права. Спб. 867 г.
Руководство имеющее чисто-практнчесюй характеръ. Особа го вни- 

нанія заслуживають отдблы, относящіяся къ особенной частн нашего 
действующего уголовнаго права. Рідка.

Шиб. № 62-10 р. Шиб. № 80-5 р. Клочк. № 104—5 р. 
Клочк. № 175—4 р. Клочк. № 297—3 р. Никол. № 3—4 р.

320. Луи-Бланъ. Исторія великой французской 
революцій. Переводь М. Антоновича. Т. 1-й. Спб. 
871 г.

Вышла только одна первая часть, которая въ продажі встре­
чается довольно рідко.

ІПиб. М 55—12 р. Параді». № 2—8 р. Рус. Від. 902 г. 
№ 112—5 р.

321. Лукьяновъ. Путешествіе во Святую эемлю 
старообрядца въ царствованіе Петра Великаго. М.
864 г.
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Охотно покупалась старообрядца» и по тону въ настоящее 
вреня встречается рідко. Первоначально была поміщена въ „Рус.

. Арі.“  63 г.
322. Лунное явленіе, видЬнное въ Москвй 1812 го­

да, Ноября 28 дня. М . 813 г.
Напечатана иждивешемъ купца В . Прудникова.
Съ 1 раскрашенной гравюрой. На 4 странице обложки напеча­

тано: Сія книга продается на Старой площади, отъ Лобнаго міста 
на правой рукі, въ третьекъ пряслі, въ лавкі подъ 28, у купца 
Емельянова. Большая рідкость.

Шнб. Jf  1—1 р.
323. Л'Ъсковъ. Н . Мелочи архіерейской живни. 

Изданіе 2-е. Спб. 880 г.
Какъ первое ивданіе 1879 года, такъ и вышеупомянутое второе 

яздавіе весьма рідкн и не вошли ни въ одно полное собраиіе его 
сочиненій. Въ настоящее вреня ціннтся до 20 рублей.

Дерк. Віс. 79 г. № 12. Отеч. Зап. 79 т. № 4. Нов. Вр. 79 г. 
Віс. Евр. 79 г. № 8. Картав. № 2. Шнб. № 55—6 р. Шнб. 
Л 94— 10 р. Клочк. Л  303— 12 р. Параділ. Л  3—20 р. Пара- 
дЬл. Л  5—20 р. Никол. № 3—10 р. Трус. №. 11—12 р.

324.— О раскольникахъ города Риги, преимуще- 
/ ственно въ отношеши къ школамъ. Спб. 863 г.

JHe вошло въ полное собрате его сочиненій. Отпечатана въ ко­
личестве 60 экзеипляровъ, которые въ продаяеу не поступали. 
Рідкость.

Клочк. № 176—15 р.
325. Людоговскій, Стебутъ, Чернопятовъ и Фа- 

дЬевъ. Настольная книга для русскихъ сельскихъ 
хозяевъ. В ъ  3-хъ тоыахъ. Спб. 875— 77 г. Р*дка.

Клочк. № 100 (2 т.)—15 р. Кшпннц. № 1 — 15 р. Кашннц. 
Л  9-15 р.
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326. Магааинъ евободно-кямеиьщическій содержа- 
щій въ ce fr ia  р*чи говореними въ собратяхъ, пісна,, 
письма, разговоры и пр. 3 книжки. М. 784 г.

Часть трети безъ конца, такъ каяъ не была допечатана. 
Магааинъ напечатать быль въ количеств* «00 экзеякляровъ ■ 
въ настоящее время составляетъ библиографическую рідкосте; въ 
продажу не поступалъ, а раздавался только члепанъ насонскихъ 
ложь; оставшіеся экземпляры были сожжены. РФдка въ особенности 
часть третья.

Оетрогл. № 178. Сойик. № 6137. Губерти т. 2-й. Картав. № 2. 
Шиб. Я  1 8 - 1 0  р. Шиб. № 34— 15 р. Швб. № 43 -Ю  р. 
Блочк. № 107—10 р. Готье № 697—25 р. Мартын. № 1911— 
25 р.

327. Магницкій. Л . Ариеметика, сиріла наука 
числительная. М. 703 г. Въ  листъ.

На славянской* язык*. Это первая ариеметика, напечатанная въ 
Россіи съ арабскими цифрами, а не славянскпни, какія писались 
въ ариемеггикагь того вренени. При книг* находятся 3 гравирован­
ные на нЬди рисунка. Полные и чистые экземпляры довольно рФдви.

Царевій № 237. Толстой № 204. Остром. № 9. Шиб. № 18— 
12 р. Шиб. № 94 — 10 р. Шиб. № 105 — 15 р. Блочк. № 110— 
12 .р. Блочк. № 175—10 р. Блочк. Л* 226—10 р. Гирзен. 
№ 150—45 р. Парад. № 5—10 р. Трус. № 11 — 15 р. Готье 
№ 1313-20 р.

328. Майковъ. Л. О былинахъ Владимирова цикла. 
Спб. 863 г.

Диссертащя иа степень магистра русской словесности. РФдка.
Фнлол. Зав. 64 г. А» 1. Биб. для Чт. 63 г. № 10. Шиб. № 7—  

5 р. Блочк. № 175—5 р. Блочк. № 178—5 р. Блочк. № 308—  
5 р.

329. Майковъ. А . 30 апреля. Стихотворенія. Спб. 
888 г. 16°.
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Издано въ небольшою» количестві зкзенпляровъ. 11а обложкі 
ванечатано: .Не для предаю*.

Клочк. 76 91—5 р. Кліпі- 76 *01—3 р. Клочк. 76 вЗ—5 р. 
Клочк. 76 175—3 р. Клочк. 76 300—3 р. Клочк. Л  379—3 р.

330. Максцмокъ. С. Ссыльные и тюрьмы. Томъ
1-й— Несчастные. Спб. 862 г.

Напечатана по распоряжение Морского министерства въ весьма 
«граничеииомъ количеств̂  акзеиядярокъ. На .рбложкі напечатано: 
„Секретно“ . Все изданіе ограничилось только выходокъ 1-го тома.

Рідкость.
Клочк. 71 175—3 р. 50 к.
331. Максимовичі». М . Кіевлянинь на 1840, 1841 

и  1850 гг. 3 книжки (Все что вышло). Ш евъ. 840— 
50 г. РЬдка.

Шиб. 76 99—10 р. Швб. 76 105—6 р. Парад. 76 7 (76 3)— 
3 р.

332.— Голоса украинскихъ нЬсенъ. Тетрадь 1-я 
(единственная). М .. 834 г.

Съ 28 таблицами аотъ. Редкость.
Шиб. 76 18-5 р.
333. Макушевъ. В . Сказаній иностранцевъ о бы­

ть и правЬ Славянъ. Спб. 861 г.
Разсужденіе. удостоенное золотой медали. Рідка.
Швб. 76 68—10 р.
334. Малиновскій, А . Историческое описавіе дреь- 

няго россійскаго муэея, подъ назвашемъ мастерской 
и  оружейной палаты въ МосквЬ. Ч . 1-я. М . 807 г. 
В ъ  дистъ.

Съ 30 гравированными рнсункаки. Вцшда только одна перрая 
часть. Рідка.

Острогл. 76 121. Шиб. 76 38 — 50 р. Шиб. 76 94—
Шиб. 76 103—25 р. Готье 76 1—30 р. Клочк. 76 56—?
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Мартын. Л 6942—35 р. Трус. 14 9—25 р. Трус. № 12—20 р.
335. Малиновсшй. 0 . Историческое опясаніе седа 

Гру вина. М. 816 г. 12°. Р ід ка.
Клочк. № 303—6 р. Астап. № 1 — 1 р. 50 к.
336. Малыхивъ. И . Императорская охота во вла- 

д ініяхь Ловичскаго княжества въ 1884 г. Варш ава. 
886 г. 4е.

Съ приложением. 5 фотографій. Напечатано 70 зкзеипляровъ 
не для продажи. Рідкості.

Клочк. № 279—2 р. 50 к. Парад. № 5—25 р.
V 337, Маркевичъ. Исторія Малороссіи, Въ  5 т. М .

842— 43 г. Р ід ка.
Шиб. Л 94—15 р. Клочк. 16 55—20 р. Клочк. № 101—  

20 р. Клочк. 16 252— 15 р. Клочк. 16 283—18 р. Клочк. 
16 105—20 р. Мельник. 16 34—12 р.

V 338. Мартыновъ. А . Русскія достопамятности. В ъ  
4-хъ томахъ. М. 877— 83 г.

Со нножествонъ литографированныхъ рисуиковъ, изображающий» 
виды древнихъ церквей и заийчательныгь строєній. Рідка.

Кн. о кн. т. 1. Шиб. № 57-12 р. Шиб. № 62-12 р. 
Шиб. 16 80—25 р. Шиб. 16 94—20 р. Шиб. 16 106— 20 р. 
Готье 16 1— 12 р. Никол. 16 3—10 р.

339.— Подмосковная старина. М. 889 г.
Альбом. текста и раскрашенпыхъ рисуиковъ въ листъ. Такое же 

издаиіе напечатано съ текстоиъ ва французской» явикі. Рідка. .
Шиб. 16 80 — 15 р. Шиб. 16 94 — 10 р. Клочк. 16 252— 

15 р.
340.— Живописное путешествіе ота Москвы до 

Китайской границы. Спб. 819 г. 4°.
На французсконъ и русскоиъ языкагь. Рідкость.
Шиб. 16 103-25 р.
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341. Мартьяновъ. П . ЦвФгь нашей интеллигенции 
Словарь-альбомъ русскихъ деятелей 19 віка . Спб. 
890 г. 12е.

Во оторопь И8данін 1891 года многія лица ивъ'словаря, по ка- 
кимъ то пригинань, были изъяты. Первое нзданіе встречаются вь 
продаж! довольно рЄдко.

342. Масонъ беэъ маски, или подлинный таинства 
масонскія, изданныя со многими подробностями точно 
и бевпристрастно. Спб. 784 г.

Переведена съ англійскаго И. Соцонъ и содержать въ себе 
обьясненія таинствъ насонсхнхъ ложь. Рідна.

Соник. № 6168. Острогл. № 179. ВЄс. Евр. 67 г. № 12. 
Шиб. № 29—2 р. Шнб. № 43—3 р. Клочк. № 30—8 р. 
Клочк. № 101—2 р. Готье № 1322—Зр. 50к. Парад. № 2—3 р.

343. Матеріали для библіографіи литературы о 
Ломоносове. Спб. 865 г. 4 °.

Иаданіе Иипер. Академій Наукъ. Напечатано только 20 экземпля- 
ровъ, которые были разославы извЄствьімь лицамь для дополненій и 
поправокъ, после чего ови возвращались обратно въ Академію.

Гевн. № 212. Клочк. № 113—30 р.
344. Матеріали для полной родословной росписи 

кн. Голицыныхъ. Ш евъ. 880 г. 4 °.
Напечатано 200 экземпляровъ, въ продажу не поступала. Ред­

кость.
Рус. Ст. 81 г. № 5. Шиб. № 94— 10 р. Шиб. Л» 105 — 5 р. 

Клочк. № 283—7 р. Мельвик. № 34—3 р. ФядЄєвь  № 2—10 р. 
Клочк. Ае 276—7 р.

345. Матеріали для исторіи русской книжной тор­
говли. Спб. 879 г.

Съ портретами Овсянникова и Лисенкова. Содержитъ въ себЄ: 
Восноминанія стараго книгопродавца о Петербургской книжной тор­
говле. Воспоминанія И. Лисенкова о прежнихъ книгопродавцахъ
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аяторахъ. Калайдовичъ К. Исторія о древвостяхъ слав.-русскихъ и 
объ И. 6 верапонтові. Напечатано въ очень неболыпонъ коли­
честв! экземпляровъ ве для продажи.

Росс. Виб. 80 г. № 19. Ист. В. 80 г. № 5.
346. Матеріали къ проэкту полнаго каталога со* 

чиненій о Россіи на веЬхъ иностранныхъ яэыкахъ 
изданнфхъ. Спб. 851 г.

Изданіе Ива. Публичной библіотеки. Этотъ каталоги отпечатанъ 
былъ на правагь рукописи въ количеств! 50 экземпляровъ и разо- 
сданъ, для замітокь на поляхъ и доповненій, разиыиъ лицамъ, поел! 
чего возвращался въ Инп. Публичную библіотеку. Рідкость.

Шиб. № 105— 12 р. Клочк. № 96—20 p. Клочк. № 300— 
20 p.

347. Мачеваріановь. П . Записки псоваго охотни­
ка, Симбирской губерній, М. 876 г.

Первоначально была напечатана въ „Журнал! Охоты*. 76 года 
въ вид! приложевія. Рідка.

Шиб. № 62—10 р. Шиб. № 98- 8 p. Никол. № 3—3 р.
348. Межовь. В . Практическіе советы начинаю- 

щимъ заниматься библіографіей. Спб. 881 г. 32°.
Издана въ количеств! 50 экземпляровъ. Бъ продажу не посту­

пала.
Клочк. № 75—3 р. Клочк. № 91—3.
349 — Юбилеи Ломоносова, Карамзина и Крылова. 

Библіографическій указатель книгъ и статей вышед- 
шихъ по поводу этихъ юбилеевъ. Спб. 871 г. 16*.

Напечатано 100 экгеипляровъ не для продажи, 
ї ї Генн. № 217. Клочк. № 56—4 р. Клочк. № 91—3. Клочк. 
J6 75—3 р Шнб. № 34—5 р. Мартын. № 2677—2 р.
| 350. Мейербергъ. бар. Путешествіе его по Россіи.
Съ присовокуплешемъ рисунковъ, представляющихъ
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жиды, обряды, портреты и т. проч. Издано 6 . Аде- 
лунгомъ. Спб. 827 г.

Была педепечатана въ Чт. въ Общ. Истор. 73 г. кв. 3 в 4. 
v/ 351. Мержеевсюй. В , Судебная гинеколопя. Руко­

водство для врачей и юристовъ. Спб. 878 г.
Выдавалась только врата«.. Въ вродавА ве было. РЪдка.
Швб. № 94—15 р. Швб. Л* 105—9 р. Клочк. № аов—Юр. 

Нарад-Ьл. № 3— 15 р. ПарздЁл. № 5—15 р. ФадЪевъ № 2—8 р. 
Клочк. № 311 — 15 р.

352. (Мещерсшй. В . кн.). Тавраада, современная 
поэма. Слб. 863 г. 12°.

Авторъ въ предисловии этой поэвы говорвгь: „Непокорно доро­
гая дЬиа сей помш, крайне несоразмерная съ ея достоимотвоиъ, 
сознается савивъ авторояъ: даже бодЁе того, еслв вспомнить что 
ствгь Пушкина ценился въ червонедъ, то авторъ вастоящаго тво- 
ретя съ свойствеввывъ ему снирЁшенъ оцЁниваетъ свой ствгь въ 
5 кепйекъ каждый. Настоящая же цЁна потому высока что, 1) вы­
ручка нгЬегь д'Ьлью доброе дкло, 2) издаше рЁдко по незначитель­
ному количеству экземоляровъ, И 3) СЮЖСТЪ ПОЭМЫ СО ВСЁНИ героями 
иодвимаеть значительно дЬнность труда.

Генн. № 210. Отч. Цуб. Биб. 04 г. Клочк. № 56—3 р. Клочк. 
J6 91—3 р.

353. Миллеръ. Г . Описате Сибирскаго царства
и веЬхъ нроисшедшихъ въ немъ дблъ отъ начала 
по cin времена. Кн. 1-я (Единственная). Спб. 750 г. 4е,

Вышло также 2-е вздаже въ 1787 году; оба издашя рЁдки.
Острог л. Ла 230. Швб. № 41— 15 р. Швб. №55—15 р. Швб.

Л  94— 10 р. Клочк. № 10 — 10 р. Клочк. № 283—10 р. Трус.
•Лг 11—10 р. Кинкель № 36—10 р.

\ / 354. Миллеръ. Ф . Известие о дворянахъ poccifi-
«кихъ. Издаше И . Р . Спб. 790 г.
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Надана И. Рахиавнновынъ. Экземпляры съ посвященіемь Иное» 
ратриці Екітернні 2-й особено рідни.

Генн. № 73. Губерта т. 2-й № 141. Сопик. № 4411. Картав. 
№ 2. Острогл. № 96. Шнб. № 1—20 р. Шнб. J6 23— 15 р. 
Шиб. № 27—25 р. Шиб. № 99—30» р. Мартын. № 1376—35 р. 
Шнб. № 105—30 р.

355. Миллеръ. О. Сравнительно-критическія на­
блюдены надъ сдоевымъ составомъ народнаго русг 
скаго эпоса. Илья Муромецъ и богатырство Кіевское. 
Спб. 870 г. Р ід ка.

Новоросс. Від. 70 г. № 44 и 45. Совр.. Игв. 70 г. № 29 я 
ЗО. Бнржев. Від. № 70 г. 42. Клочк. № 178—8 р. ФадЬевъ- 
№ 2— 12 р. Кашинц. № 6 -10 р. Ннкол. № 2—6 р.

356. Милль, Основанія политической экономии 
Переводъ. Н . Чернышевскаго. Т . 1-й. Спб. 860 г .

Была также поиіщена въ „Соврененникі“ въ I860 г. и толь 
2-й въ 1861 году. Тонъ второй отдільньїмь изданіеігь не выходнлъ- 
в встречается въ продажі, хотя н рідно, только вырваннымъ нвъ- 
„Современника“ .

Клочк. № 75 (т. 1-й)—7 р. Клочк. № 124 (т. 1-й)—6 р. Клочк. 
№ 252 (т. 1-й)—7 р. Никол. № 3 (т. 1-й)—6 р. Никол. № 3 — 
12 р. Фад&евъ № 2 (т. 1-й)—10 р.

357. Милютинъ. Ивслідованія въ царстві Поль- 
скомъ, по В ы сочайш ему повелінію произведенный _ 
4  тома. Спб. 863 г. В ъ  листъ.

Напечатано очень налое количество зкзеиоляровъ. Въ продажу 
не поступала. Рідкость.

Клочк. № 178—60 р.
358. Миртовъ. П . Историческія письма. Спб. 870 г.
Рідка. Картав. № 2, стр. 108. Віс. Евр. 70 г. № 8. Діло 

70 г. № 11. Знаніе 71 г. № 2. Русс. Віс. 71 г. № 2.
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Шиб. № 27— 10 р. Шнб. Л  57-15 р. Шиб. Л  81—8 р. 
Швб. Л  94—8 р. Соловьевъ Л  10—12 р. Клочк. № 63 — 10 р.

359. Михайловсюй-Данилевсшй. Ииператоръ Алек- 
сандръ I -й и его сподвижники въ 1812, 13, 14 и 
15 гг. Военная галлерея Зимняго дворца. В ъ  6 то- 
махъ. Спб. 845— 49 г. 4°.

Состоять иэъ текста и 158 литографировании» портретовъ на 
отдельны» листа». Полные екзеипляры довольно редки.

Верещат. № 308. Шиб. № 94—30 р. Клочк. № 56—40 р. 
Клочк. № 124—35 р. Трус. № 11—25 р. Фад-Ьевъ № 2—30 р.

36 0 .'Михневнчъ. В . Пятнадцати лФтте гаветы „Го- 
лосъ“ . 1863— 77 г. Иадаше редактора гаветы А- 
Краевскаго. Спб. 878 г.

Наиечатано отравнчеиное количество евеенпляровъ. Редка.
Шиб. Л 58—10 р.
361. Мишла. (М. Орфановъ). В ъ  дали. (Иэъ прош­

лаго). М . 883 г.
Сборвивъ разскагрвъ о Восточной Сибири. Въ настоящее время 

вышелъ изъ продажи н встречается редко.
362. Молитвы при божественной литургш. Ижди- 

вешемъ. К . Л. Парижъ. 821 г. 32°.
Издана князенъ 1. Лобановынъ-Ростовскинъ не для продажи, 

внъ же издано Еванпше въ 1821 т. Напечатаны были почти все 
экзенпляры на цветной бумаге. Евангел1е въ Имп. Пуб. Бвблштеке 
находится въ особой витрине. Редка.

Остром. № 184. Геин. № 136. Шиб. № 34—5 р. Шиб. №43— 
5 р. Клочк. № 56—5 р. Клочк. № 63—5 р. Клочк. № 75 — 
5 р. Клочк. № 91 — 5 р. Готье № 3627—5 р.

363. Мореходовъ. О состоянш Росшйскаго флота 
въ 1824 году. Съ рукописи, найденной въ не-
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лолномъ вид* въ бумагахъ В.-адмирала Головнина. 
Спб. 861 г.

Рукопись принадлежать веру Гелевнищ, Нелеченая» »льве 50 эк- 
земпляровъ для раздачи начальствую щимъ лвдднъ. Рйдщость.

Посреди. 16 4— 10 р.
364. Московскія ведомости 8а 1812 годъ 4*.
Редкость.
365. Московский сборникъ изъ произведеній: М . 

Скобелева, И . Аксакова, В . Соловьева и др. подъ 
редакцією С. Шарапова. М. 887 г.

„Изъ неизданныгь писемъ“ U. Д, Скобелева, бшо почта изъ веЬгь . 
экземпляровъ вырвано и уничтожено. Полные экземпляры, т. е. съ 
„письмами“ , чрезвычайно рідни ■ ціиятоя до 15 рублей.

366. Муравьева. Н . Описаиіе древней Новгород­
ской серебряной гривны и ея рублей, съ некоторыми 
понятіями о древности, величіи и богатств* Ново- 
города. М. 826 г. 4°.

Съ планонъ Новгорода 1756 г. и 2 таблицами расункевъ. Рідка. 
Остром* № 220. Бер.-Швр. т. 6. Шиб. 16 34 — 7 р. Шиб.

•16 58—6 р. Шиб. J6 64 — 6 р. Клочк. J6 1—8 р. Клочк. 166—
8 р. Готье № 1 — 8 р. Готье 16 247—8 р. Кинкель 16 36—5 р. 
ІІараділ. 16 8—10 р.

367. Мусянъ-Нушкинъ. Историческое изсугЬдованіе 
о вгЬстопсложеніи древня го Россійскаго Тмутаракан- 
скаго княдаенія. Спб. 794 г. 4 °.

Съ гравированнынъ фронтисшкенъ, таблицею род» князей, вла- 
дівшихь въ Тмутаракани, факсимиле- ааднисью ва канні Ткутара- 
канскоиъ и чертежоп, дображающвмъ часть древней Россіи до на- 
шествія татаръ. Экземпляры съ фревтиспнсомъ особенно рідкв.

Шиб. 16 19—6 р. Швб. 16 34— 12 р. Клочк. J6 1—8 р. 
Клочк. 16 303—10 р. Шиб. 16 43 — 10 р. Готье 16 1—10 р. 
Гетье 16 249— 16 р. Иарадйд. 16 7—6 р. Фадіевь 16 1—6 р.
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368.— Ироячесяая пФснь о поход* на Половцевъ 
князя Игоря Святославича. М. 800 г. 4*.

Съ приложешеиъ родословной таблицы. Эта книга есть первое 
издаше ,Слова о полку Игорей*. Почти вся сгорала во вреня по­
жара Москвы 1812 года.

Большая рЗДияъ.
Шиб. № 48—25 р. Швб. № 43— 25 р. Шяб. № 60-25 р. 

Шяб. № 94—25 р. Шнб. № 99-25 р. ПарадЬл. № 7—15 р. 
ФадЬевъ № 2—20 р.

369. МФсяцесловъ на 1774 годъ. (Въ  256 д. лис.).

—  94 —

Форнптъ 
книга.

Весь исполненный посредствомъ гравіровані». Заключат въ 
сей 62 страницы текста.

Р'Ьдчяйші ft
Сопик. № 6389. Шиб. № 60— 100 p. 

і/  370. Мюнстеръ. А . Портретная галлерея русскихъ 
деятелей. В ъ  2-хъ т. Спб. 865— 69 г.

Съ 200 литографированным портретани. Рідка, въ особенное™ 
въ полноиъ виді.

Клочк. № 56—50 р. Клочк. № 294—35 р. Параділ. № О 
(неполн.)—30 р. Мельник. № 42 (т. 1-й)—20 р. Клочк. №311— 
35 р.

371. Надеждинъ. Н . Родъ Княжевичей. Одесса. 
842' г.
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Сь щщтретомъ А. Княжевнча, гербоиъ, таблицей и картой. На­
печатано очень, наше количество экзеииляровъ для раздачи родныиъ 
и ввакоиыиъ. Рідка.

Чертк. М. 63 г. стр. 247. Шик № 106—15 р. Шиб. № 94— 
12 р. Готье № 724—5 р. Параді*. № 5—1& р.

372.— ИвслФдованіе о скопческой ереияи Напеча­
тано по приказу министра внутр. дЬлъ. 845 п. 4 °.

Съ 7 рвс}нкаии. Напечатано 25 эквеипляровъ не для продажа 
Была также перепечатана въ 1862 г. въ Лондоні.

Большая рідкость.
Генн. № 186. Острогл. № 102. Клочк. № 274—100 р. Клочк. 

№ 283-100 р. Кашивц. № 9—125 р. Трус. № 11 (рукописи.)—  
50 р.

373. Наши, списанные съ натуры русскими. Спб. 
841 г. 14 выпусковъ. 4*.

Первое русское роскошное изданіе съ рнсункани Тиииа, Щедров- 
скаго и Шевченки, гравированный на дереві. Предполагалось это 
изданіе напечатать въ гораздо болыпеиъ числі выпусковъ, но изда­
тель его Исаковъ, по причині болыпихъ ватратъ денегъ, издавать 
эту книгу отказался и она остановилась печатаніеиь на 14 внпускі.

Полные экземпляры довольно рідки.
Верещаг. № 570. Бер.-Шир. Поел. Мат. Швб. № 43—7 р. 

Клочк. № 56—7 р. Клочк. 16 63—7 р; Клочк. № 252—15 р. 
Готье 16 727—5 р. Параділ. № 6—8 р. Посреди. 16 4—3 р. 
50 к. Клочк. 16 311—5 р. Никол. 16 2—2 р.

374. Небольсинъ. П . Покореніе Сибири. Истори­
ческое изслідованіе. Спб. 840 г.

Содержитъ въ себі историко-статистическое описаніе Сибири, 
ея героевъ и разсужденіе о экоионическоиъ положеній края, а также 
приложена Сибирская літопись по четыреиъ списканъ.

Рідка.
Совр. 49 г. 16 6. Москвит. 49 г. 16 12. Шиб. 16 94—15 р. 

Шиб. 16 99— 10 р. Шиб. 16 105—5 р. Клочк. 16 252—15 р.
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Клочк. № 178—25 р. Клочк. № 274—10 р. Клочк. № 306— 
12 р. Клочк. № 303—12 p.

375. Неволинъ. К . Полное собраніе сочиненій. 
Спб. 857— 59 г. В ъ  6 томахъ.

Съ портретогь автора.
Отеч. Зап. 58 г. Шнб. № 17— 18 р. Шиб. № 22—15 р. Шиб. 

№ 94—20 р. Шнб. № 82—25 р. Клочк. № 124-20 р. Клочк. 
№ 178—20 р. Клочк. № 303—20 р. Клочк. № 306—20 р. Фа- 
дфевъ № 1 — 18 р.

376. Нейманъ. М. Николай Павловичъ СлФпцовъ. 
М . 875 г.

Напечатана въ количеств* 240 эквенпляровь. РФдка.
377. (Некрасов!.. Н .). Статейки въ стихахъ. Въ

2-хъ частяхъ. Спб. 843 г. 16°.
Санъ авторъ, поел* выхода этой книги въ св*тъ, тщательно 

скупалъ и уничтожалъ вс* экземпляры этой книги, находи ихъ 
слабыми произведеніяви. Р*дка.

0*в. Пчела 43 г. № 87. Шиб. № 90—3 р. Клочк. №57—5 р.
378.—-Мечты и ввуки. Стихотворения H . Н . Спб. 

840 г.
Подверглась той же участи какъ и „Статейки въ стихахъ“. 
Р*дкость. С*в. Пчела 40 г. № 59. Лит. Газ. 40 г. № 16. 
Клочк. № 63—5 р.

379. Неурожай и народное бФдствіе. Спб. 892 г. 
Р*дка.
Клочк. № 294— 15 р. Клочк. № 303—15 р. Клочк. № 308— 

15 р.
380. Неустроевъ. А . Историческое розыскаше о 

русскихъ повременныхъ иаданіяхь и сборникахъ, за 
• 1703— 1802 гг. Спб. 874 г.

Р*дка.
Клочк. № 96—10 р. Клочк. № 124—10 р.
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381. Николай— онъ. Очерки нашего пореформен­
ная) общественнаго хозяйства. Спб. 893 г.

Рідка.
Клочк. № 307—15 р. Фадіевь № 1—10 р. Фадіевь № 2— 

12 р. Никол. № 3—15 р. Кашннц. № 9—15 p. *
382. Новиковъ. Е . Гусь и Лютеръ. Критическое- 

изшгЁдоваше. М. 859 г. В ъ  2-хъ томахъ.
0. М. Бодяискій въ предисловіи этой книги говорить: „Полагаю 

что заиинающіеся судьбами славянскаго віра, оцінять какъ елі. 
дуетъ это въ высшей степеви добросовістиое и замечательное И8- 
слідованіе о двухъ лвчностяхъ, столько важныгь въ бьітописанів 

* евроиейскихъ народовъ“ .Р̂ дКа
Прав. Об. 60 г. № 3. Шиб. № 82-10 р. Шяб. № 94—

10 р. Клочк. № 56—15 р. Клочк. № 91—12 р. Клочк. № 101 —
15 р. Клочк. №114—12 р. Клочк. № 178—15 р. Клочк. №252 —
12 р. Кашннц. № 1—10 р. Трус. № 11— 10 р.

383. Новицкій. О. О духоборцахъ. К іевь. 832 г.
Была напечатана въ „Опытагь упражненій воспит. Кіев. Дух.

Академій*, за 1832 г. Какъ объясняющая ученіе и исторію духо- 
борцевъ, была почти вся скуплена последователями этой секты и 
сділалась большою рідкостью и какъ говорить Остроглаэовъ № 214, 
любители платили за эту книгу даже до 100 рублей. Напечатана 
отдільвниь ивдавіень была въ очень иалоиъ количестве экземпля- 
ровъ. Есть 2-е вздаиіе напечатанное въ 1882 г., но переде­
ланное.

Рідкость.
Шиб. № 36—5 р. Шиб. № 43—3 р. Шиб. № 99-5 р, 

Клочк. № 19—6 р. Клочк. № 22—6 р. Готье № 6650—1 р. 
50 к. Мартын. № 1228—8 р. Кашинц. № 6—7 р.

384. Новоселье. В ъ  3-хъ томахъ. Ивданіе А . Смир- 
дина. Спб. 845— 46 г.
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~Съ 12 гравюрами и 2 гравированными выходными листами, на 
■іди.

Книгопродавець Смирдинъ, пользовавппйся большимъ уваженіежь 
между известными литераторами, по слутаю перевода своей торговли 
на другое місто, пригласилъ на новоселье въ новое похіщеніе почти 
всігь литературныхъ діятелей того времени, жившихъ въ Петер­
бурге.

За дружескииъ столомъ Жуковскій предложилъ всЄмь подарить 
хозяина какимъ-лнбо произведевіемь и годъ спустя послі этого вы- 
шелъ сборникъ подъ названіемь „Новоселье“, состоявшій изъ сочи- 
неній русскигь писателей. Любовь Смирдина къ литературе и сим­
патичное отношеніе въ нему писателей ярко обрисовываетъ послаліе 
къ Смирдину Измаилова, въ воторомъ онъ пишетъ:

Когда къ вамъ ни придешь,
То. лвтераторовъ всегда у васъ найдешь 
И въ умной дружеской бесіді 
Забудешь иногда ей-ей и объ обіді.

Полные и чистые экземпляры весьма рідки.
Верещат. № 593. Клочк. № 63—7 р. Клочк. № 125—12 р. 

Клочк. № 252—20 р. Клочк. № 282—7 р.
385. Новый Заветъ Господа Нашего Іисуса Христа. 

Труда Алексія Митрополита Московскаго и Всея Руси. 
М . 893 г.

Состоять изъ 346 странецъ снимковъ, исполненныхъ фототипіей. 
Изданіе Леонтія Митрополита Московскаго. Напечатано въ количестве 
100 экземпляровъ не для продажи.

Шиб. № 60— 100 р. Шиб. № 82-75 р%>
386. Нисколько словъ о r-жЄ Медведевой и объ 

игре главныхъ артистовъ Московской драматической 
сцены. М. 859 г. 12°.

Бакъ не понравившаяся г-жі Медведевой и напечатанная без’ 
ея відома и догволешя, была уничтожена до выхода въ світь.
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Большая редкость.
Генн. № 202. Шиб. № 3-2 р. Шиб. Лі 16—2 р. Шиб. 

Лё 31— 1 р. Шиб. Лі 103—2 р. Клочк. Лі 22—3 р. Готье 
Л' 267—5 р. Готье Лі 1 — 5 р.

387. Обзоръ деятельности Министерства Народнаго 
ПросвЄщенія и подведомственныхъ ему учрежденій въ 
1862, 63 и 64 годахъ. (Съ приложеніямя). Спб. 865 г .

Напечатано ие для публики, въ ограниченноиъ количестве эк- 
зешияровъ. Редкость.

388. Обличеніе неправды раскольническія показан- 
ныя въ ответахъ выгоцкихъ пустосвятовъ на вопросы 
ієромонаха Неофита. М. 745 г. В ъ  листъ.

На славянсконъ языке съ 8 гравюрами на мЄди. Сопиковъ 
Лі 733 говорить: Есть экземпляры сей книги, въ коихъ при по- 
сл1:днемъ изображепіи благословящиіь рукъ находится следующая 
надпись: Сколько то трудились расколыцнки и сколько-то рукъ по­
любившихся имъ отъ иковъ собирали, а нигде любимЄйшаго имъ 
Арменскаго кукиша пастояшаго не сыскали и не показали, и потому 
явственно сами свое суеверное упрямство и заблужденіе обличили.

Экземпляры съ такою напечатанною надписью рідкп и цЄнятся 
очень дорого. Книга имела несколько изданій. Редка.

Толстой Лі 255. ПІиб. Лі 105—13 р. Трус. Лв 12 — 10 р.
389. Образцы шрифтовъ типографіи и словолитни: 

Ими. Академій Наукъ. Спб. 870 г.
Папечатана модитва „Отче Наші.* на 325 языкахъ и варЄ> 

чіяхь, изданная наборщиками Имп. Академій Наукъ. Въ продажу не 
поступала.

Редка.
Трус. № 9—5 р. Трус. Лі 12 — 5 р.

/ 390. Обстоятельное описаніе торжественыхъ поряд-
ковъ благополучнаго вшествія въ Москву и священ-
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наго короновашя Е я  Величества Императрицы Елиса- 
ветъ Петровны. Спб. 744 г. В ъ  листъ.

Роскошное издаше, исполненное лучшими граверами того временя. 
Съ портретонъ Имп. Елпсаветы Петровны н 49 гравированными 
рисунками.

Большая редкость.
Верещаг. № 597. Острогл. № 206. Шиб. № 1—30 р. Шиб. 

Ле 3—30 р. Шиб. № 82—75 р. Шиб. № 103-75 р. Клочк. 
Л6 63—25 р. Клочк. № Ю5 — 25 р. Клочк. Л: 275 — 150 р. 
Гврземанъ № 150— 140 р. Трус. № 11—60 р.

391. Общественное устройство города Риги, т. 1-й. 
Печатано по приказашю Министра Внутр. ДЬлъ. Спб. 
852 г.

Книга важиаго звачев1я и интереса не имЬетъ, во важва какъ 
большая библиографическая редкость. За исключемеиъ н-есколькигь 
экзсипляровъ почти вся сгорала во время пожара, истребившаго 
здаи1е Министерства вн. дЬлъ. Редкость.

Генн. № 191. Острогл. Л» 208. Самарииъ. Сочин. т. 7. Клочк. 
№ 29—125 р.

j/  392. Обпцй гербовникъ дворянскихъ родовъ Вее- 
росшйской Имперш, начатый въ 1797 г. 10 томовъ. 
(Спб. 797— 836 г.) 4 °.

Съ изображешемъ гербовъ гравированпыхъ па игбди. Большая ред­
кость, въ особенности первые три тома.

Шиб. № 82—150 р. Шиб. Л» 94—150 р. Шиб. Л» 105— 
300 р. Клочк. № 75 — 100 р. Клочк. Л» 124—100 р. Клочк. 
Л» 178— 100 р. Гирземанъ № 150—475 р. Трус. № 11 — 125 р. 
Автнкваръ 902 г. № 1 — 125 р.

3 9 3 . Обпцй журналъ В ысочайше учрежденнаго 
въ 6-й  день февраля 1 8 6 4  г. Особаго Времени а го 
Комитета по дФламъ о раскольникахъ. 4 9  тетрадей 
въ  листъ.

— 99 -

Digitized by Google7'-



- 1 0 0 -
Большая рідкость, такъ какъ напечатана по числу членовъ 

коммиссіи и въ продажі не была.
Клочк. № 178—100 р.
394. Огаревъ. Н . Стихотворенія. М. 863 г. 
Выходили изданія и раньше, одно изъ няхъ вышло въ Лондоні

въ 1858 г., упоминаемое здісь, есть 3-є. Всі эти изданія довольно 
рідки.

Картав. № 2. Шиб. № 87— 3 р. Кашинц. № 2—3 р. ФадЬевъ 
№ 1—3 р.

395. О гражданскихъ правахъ раскольниковъ. Спб.
872 г.

Оффвціальное изданіе напечатанное въ ограниченномъ количестві 
экзем пляровъ п пе поступавшее въ продажу. Рідка.

Шиб. № 57—5 p.
396. О греческой Антологій. Спб. 820 г.
Издана графомъ Уваровымъ и Батюшковымъ въ количестві 70 

экзеипляровъ для продажи съ благотворительною цілью, но въ про­
дажу поступило только 40 экзем.

Рідкость. Совр. 56 г. № 8. Генн. № 133. Острогл. № 213. 
Батюшковъ Соч. т. 2-й.

чУ 397. Озеровъ. В . Сочиненія. Изданіе 5-е въ 3-хъ 
частяхъ. Спб. 828 г. 4 °.

Съ портретомь автора, псполнеиныяъ извістньїмь русскимъ гра- 
веромъ Уткинынъ и 6 гравюрами на китайской буиагі.

Напечатана въ небольшомъ количестві экзеипляровъ. Въ Иип. 
Пуб. Бнбліотекі экземпляръ этой книги выставленъ въ особой ви- 
трпнЬ, въ разряді рідкостей.

Шиб. №82—10 р. Шиб. № 99—25 р. Шиб. № 105—25 p. 
Клочк. № 56—25 р. Готье № 749—50 р. Трус. № 11—50 p.

398. Октоихъ, напечатанный въ М оскві Андр. 
Тимофіевьигь Невіжею . В ъ  1592— 94 г. въ 2-хъ 
томахъ, въ листъ.
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У Сопикова лодъ № 751, отиічена: Очевь рідкой. Царскій
It  ЗО.

399. Окуловъ. Г . Встреча Суворова съ Кутуэо- 
вымъ или вісти  прииесенвыя въ царство мертвы хъ 
княземъ Смоленскимъ. Изд. 2-е. Спб. 814 г. 4 °.

Первое издавіе этой ьввги было напечатано въ 1813 году. Оба 
нзданія рідни. При кввгі приложены граввроваввые портреты Су­
ворова и Кутузова.

Шиб. Лі 55— 2 р.
V  400. Олеарій. А . Подробное описаніе путешествія 

Голштинскаго посольства въ Московію и Персію въ 
1633, 36 и 39 гг* М. 870 г.

Первоначально была поміщена въ „Чт. въ Общ. Исторіи(‘ за 
1868, 69 и 70 гг. Въ отдбльномъ издавіи въ настоящее время. 
Рідня

Шиб. № 1 -10 р. Шиб. № 7-5 р. Шиб. № 22—7 р. Шиб. 
Л: 40—10 р. Шиб. Лі 59—8 р. Клочк. № 283—10 р. Готье 
Лі 1 — 10 р. Парадів. № 3—5 р. Кашвнц. Лі 1—4 р.

401. Оленинъ. А. Краткое историческое св*д*ніе 
о состояніи Пмп. Академій Художествъ, съ 1764 по 
1829 годъ. Спб. 829 г.

Почти всі сочвненія Оленина составляютъ бвбліографическую 
рідкость, такъ какъ печатались въ огравичеяномъ количестві и въ 
продажу не поступали.

Шиб. № 55—10 р. Клочк. № 116 — 3 р.
402,— Письмо къ графу А. Мусину-Пушкину о 

У вами* Тмутараканскомъ, найденномъ на остров* Та­
кав*. Спб. 806 г. В ъ  лиетъ.

Съ 5 гравюрами на отдільньїіь лвстахъ. Изъ сочввеній Олеввна, 
ато сЗмое рідкое.

Генн. Лі 101. Осгрогл. № 271. Сопик. № 8209. Картав. № 2. 
Клочк. Л» 178— 150 р. Готье Лі 1380 (неполв.)—30 р.
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403. Омулевскій. С в Є тл ов ь , его взгляды, характеръ
9  деятельность. (Ш агъ за шагомъ). Спб. 870 г. 

Была напечатана также въ журналі „Діло" за 1870 годъ.
Рідка.

Клочк. Л* 178—7 р. Клочк. Лг 297 — 10 р. Клочк. .№ 280 —
10 р.

404. Онферманъ. Янь Голый и его литературная 
деятельность. К іевь. 886 г.

Напечатана въ количестві 75 экзенпляровъ. Рідка.
Клочк. № 178 — 1 р.

405. Описаніе св. коронованія Ихъ Инн. Веля- 
чествъ Государя Имп. Александра 2-го и Госуд. 
Инн. Марій Александровны. Парижъ. 856 г. Въ  листъ.

Съ 52 рисунками въ тексті и вні текста, исполненными на 
дереві, стали и на канні, извістнигь русскигь и иностранных*!, 
художниковъ того времени: Тимма, Зичи, Сверчкова, Ноэль, Гельдро, 
и др. Всі рисунки отпечатаны на китайской бумагі. Одно изъ рос­
коши Ьйшихъ русскигь наданій представляющее громадный ннтересъ 
въ историческояъ и художественно«» отношении. Напечатано въ ко­
личестві 200 экзеиоляровъ, спеціально для этого отлитыми крупни­
ми шрифтами, и была роздана высшинъ сановникамъ и ивостран- 
нымъ гостямъ участвовавшимъ въ церемоній. Экземпляры предозна- 
чавшіеся для подарковъ напечатаны были на французсконъ.языкЬ. 

Большая рідкость.
Верещаг. стр. 172. Клочк. № 56 — 150 р. Клочк. Ае 124— 

200 р. Кючк. № 252—150 р. Трус. № 9—125 р. Антикварь 
902 г. № 1 (на фр. яз.)—100 р.

406. Описаніе Высочлйшлго пріема Е . И . В . 
Государемъ Императоромъ Александромъ Николае- 
вичемъ, Государственнаго Совета 19 фев. 1855 г ., 
при вступленіи Его  Величества на престолъ. Спб. 
855 г.

Digitized by Google



Напечатано ограниченное количество экземпляровъ для раздачи 
по назиаченш. Редкость.

Генн. № 196.
407. Описаше Санктпетербурга и Кроншлота въ 

1710 я  1711 году. Иереводъ съ н*мецкаго, съ при- 
м*чашями. Спб. 860 г. 16°.

Издаше Ияаер. Публичной Библг>теки. Напечатано въ ограни- 
чевномъ количество экзеннляровъ. Въ этой книг* между прочи.чъ 
находятся: Точное описаше бракосочеташя герцога Курляндскаго съ 
русскою иринцессою. Достопамятная свадьба карликовъ и Описаше 
русскаго обряда водосвяшя.

РЬдкость.
Шиб. №5—5 р. Шяб. № 72—3 р. Шнб. № 82—3 р. Клочк. 

№ 56—3 р. Клочк. № 63—3 р. Посреди. № I—5 р. Трус. №9—2 р. 
Трус. № 12—3 р.

408. Описаше вши, съ изображешемъ оной въ 
микроскопической величин*. Перев. съ франц. 0 . 
Каржавина. Спб. 789 г. 4 °.

На фравцузскоиъ и руссконъ языкахъ.
Редчайшая.
Сопик. № 7540. Бер.-Шир. стр. 382.

409. Описаше представленнаго на чертеж* моста, 
и8обр*теннаго И в. Кулибинымъ. Спб. 799 г. Въ  лисп».

Съ приложешеиъ 3 таблицъ чертежей и гравюры и*рой 
1Х11/» арш.

Книга содержать въ себ*: Проэктъ моста черезъ Неву, пред­
ставленный на разсмотрЪше ученыхъ и посвященный Императору 
Павлу Петровичу. Экземпляры съ гравюрой очень р'Ьдки.

Сопик. № 7700. Острогл. № 228. Шиб. № 3—25 р. Ши». 
№ 34—25 р. ПТиб. № 43—20 р. Клочк. № 63—10 р. Готье 
№1 —15 р. Готье № 283—15 р. Парад*!. № 1—20 р. Нарадфл. 
№ 5—20 р. Байков. № 4—5 р.
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410. Описаше въ лицахъ торжества, происходив­
шего вт, 1826 г. фев. 5, при бракосочетанш Го­
сударя Царя Михаила веодоровича съ Евдошею 
Лукьяновною изъ рода Стрбшневыхъ. М. 810 г. 
В ъ  листъ.

Съ 65 гравированными и раскрашенными рисунками, располо­
женными нротивъ текста, при вздавш коигь издатель Л. Бепетовъ 
говорить, что „совершенно держался подлинников!», можно бы сде­
лать ихъ лучше, исиравн!е, но это было бы уже что-нибудь новое, 
а я мгЬлъ оставить на нвхъ отпечатокъ древности“ . Это интересное 
издаше въ квижной торговле поиадаргся довольно р’Ьдко. Оригиналъ 
его находится въ Моск. .Архив!: М. Иностр. д'Ьлъ.

Острогл. № 218. Генн. Лг 113. Шиб. № 3—20 р. Шиб. 
№ 34—18 р. Шиб. № 23—20 р. Шиб. Л» 103—25 р. Клочк, 
№ 5—25 р. Клочк. № 56— 18 р. Клочк. № 294—30 р. Гирзе- 
,ман. Л: 150-—60 р. Готье № 279—25 р. Мартын. № 1378—30 р. 
Кашинц. № 6—25 р.

411. „Орелъ“ , Журналъ учено-литературный иллю­
стрированный. Изд. Балашевича, за 1859 г. № 1, 2,
3— 4. {апрель— 1юль).

Все что вышло. Редкость.
Картав. № 2 стр. 116.

412. Орловъ. Я . ГГамятникъ собымй въ церкви и 
отечеств*. В ъ  5 томахъ. Спб. 816 г. .

Съ 28 гравироваввыми портретами ва отд$львыхъ листахъ., 
Экземпляры съ портретами очевь р4дки. У Верещагина указан» 

только 9 портретовъ.
' ; Парад*л. Л? 1 — 25 р. Киммель № 36— 18 р. Квнмель № 56 —
12 р.

'413. Орловъ. И . Новейшее и подробнейшее исто­
рическо-географическое описаше Китайской имперш. 
В ъ  2-хъ частяхъ. М. 820 г.
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Редкость.
Шиб. № 55-15 р.
414. ОрЬшниковъ. А. Босфоръ КинмерШсшй въ 

эпоху Спартокидовъ по надписяиъ и царскимъ мо- 
нетамъ. М. 884 г.

Съ однимъ изображев1е!ъ юнеть. Въ продажу не поступала.
Шиб. № 33— I р. 25 к.
415. О скопцахъ. Спб. 819 г.
Равсуждеше о скопческой ереси возникшей отъ ненраввльнаго 

/ поннвавш некоторыхъ евангельскихъ изречевШ. Какъ недозволенная 
къ перепечатав®, относится къ числу кнвгь весьма редкихъ.

Генн. Кн. Редк. Готье № 1389—20 р.
416. Остроглаэовъ. И . Бнижныя р'Ьдкости. М. 892 г..
Была повещена первоначально въ „Русс. Архиве“ за 91 и> 

92 года, которые по этой причин!: ценятся до 20 рублей. Отдель­
ное издаше напечатано въ количестве 30 экземнляровъ, которые 
составляютъ въ настоящее время большую редкость.

Шиб. Л? 105—30 р.
417.— Библюграфичешая заметки. Вып. 1-й. Тула.. 

891 г.
Была напечатава въ „Русс. Архиве“  за 90 г. № 4, 7 и 11.. 

Отдельнымъ оттискомъ издана въ количестве 30 нумерованвыхъ 
вкземпляровъ, для раздачи бвблюграфамъ и библюфиламъ. Редкость.

Шиб. № 83—5 р.
418. Отчетъ за войну 1812— 15 г. Управлеше 

ген.-ивт. Кавврвва. Генеральный сокращенный от­
четъ по ардпяыъ эа походъ противъ францу зовъ 
1812, 13 и 14 годовъ. Варшава. 815 г.

Оффищальное издавie не поступавшее въ продажу. Редкость.
Остром. № 255. Генн. № 238. Клочк. № 25—30 р. Росс.. 

Биб. 81 г. № 18—25 р.
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i 419. Охота въ Беловежской Пущ е. Печатано по 
распоряжешю Мин. государственныхъ имуществе. 
В ъ  типографш Ими. Акадеши Н аукъ.

Описаше охоты Императора Александра 2-г<>, роскошно отпеча­
танное съ 9 рисунками Зичи. Издано въ неболыиожъ количестве 
-экземпларовъ для участивковъ охоты. Редкость.

Клочк. № 56—30 р. Готье № 774—50 р.
420. Очеркъ положешя военныхъ делъ на К ав­

казе съ начала 1838 г. по конецъ 1842 года. Рига. 
847 г. 4 °.

Съ приложенieMb 2 карть. Принадлежать перу рижснаго гене- 
ралъ-губернатора Ё. А. Головина. Напечатана безъ цензуры въ са- 
«охъ ограниченномъ количестве экзенпляровъ не для продажи. 
Редкость.

Генн. № 189. Острогл. № 256. Шиб. № 68—25 р.
421. Павлове. Н . Три повести. Именины. Аукцюнъ. 

Ятагане. М. 835 г.
За повесть „Ятаганъ“ , въ которой авторонъ выставленъ офицере, 

нанесипй изъ нести оскорблеше своему начальнику, книга была заг 
прещена. По кат. Вольфа 80 г. значится редкой.

Скабичевсшй Очерки. Отеч. Зап. 83 г. Генн. 164. Др. и Иов. Росс. 
75 г. № I. Шиб. № 31-3 р Шиб. № 34—5 р. Шиб. № 43 — 
5 р. Клочк. Лг 56—6 р. Клочк. № 125—6 р. Готье № 3637— 
4 р. Посред. № 2—4 р. Носред. № 4—4 р.

422. П австй. Г . Филологи честя наблюдетя надъ 
•составомъ русскаго языка. 3 тома. Спб. 841—42 г.

Полные экземпляры довольно редки.
Отеч. Зап. 44 г. Совр. 42 г. т. 28. 13 присущ, натр. Демид. 

Маякъ 43 г. Шиб. № 40—25 р. Шиб. № 62—5 р.
423. Памятники старинной русской литературы. 

Изд. гр. Кушелева-Безбородко, поде ред. Н . Косто­
марова. Спб. 860— 62 г. 4 выпуска. 4°.
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Въ этомъ наданій содержатся весьма ценные паяятникн древней 
русской пясьяенности, извлеченные нзъ рукописей хранящихся въ 
Пмп. ІІуб. библіотекі, Рунянц. музеі, Тр.-Серг. Лаврі и у част- 
ныхъ лиць, начиная съ одиннадцатаго віка и до новійшихь врехенъ. 
Оюда также включены и легенды, которые были раньше яли поздніе 
перепечатаны, какъ напр:. О провсхожденіи табака, о новгор. бі- 
ломъ клобукЬ, сонъ Богородицы и мн. другів.

Рідки выпуски 1-й и 2-й.
Совр. 60 г. № 11. Рус. В. 62 г. Де 1. Странн. 62 г. № 1. 

Кн. о книг. Шиб. № 94—25 р. Шиб. Дё 106 —18 р. Клочк. Дё 175 
— 12 р. Клочк Дё 294—30 р. Клочк. № 300—30 р. Готье 
-Де 674—20 р. Параділ. Де 7—20 р. Трус. Дё 9—18 р. Трус. 
-V 11 - 18 p. Кашвнц. Дё 1—20 p.

\ / 424. Пансалвинъ, князь тьмы. Быль? не быль 
■однакожь и не сказка. М. 809 г. 16°.

Переводь съ німецкаго В. Левшина. Была написана актерохъ 
Альбрехтомъ и напечатана въ Германія въ 1794 г. Представляєте 
собою пасквиль на князя Потемкина и другихъ лпцъ того времени. 
Рідка.

Генв. Дё 110. Острогл. Де 261. Отч. Пуб. Биб. 51 г. Моск. 
Від. 60 г. Де 48. Сів. ІІчела 26 г. Дё 106. Шиб. Дё 29—3 р. 
Клочк. Де 66—5 р. Клочк. Дё 63—5 р. Клочк. Дё 75—5 р. 
Клочк. Дё 178—5 р. Готье № 1—5 р. Мелин. Дё 1 —3 р. Кашапц. 
-Дё 9—5 р. Клочк. Дё 280—5 р.

425. Парацельсъ. 9 . Химическая псалтирь, или 
правила о каин* мудрыхъ. М. Тип. Лопухина. 
784 г. 16°.

Сочиненіе это переведено съ рідчайшаго латинскаго подлинника, 
одннмъ любнтелемъ тайнъ природы и состоите изъ 157 пріемовь 
служащнхъ къ добывашю философскаго камня. По распоряжевію 
правительства была сожжена. На русс, языкъ переведена съ німец­
каго А. Кутузовыми
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Сопнк. № 9142. Орелъ №3. Отч. IIуб. Биб. 52 г. Лонгинов, 
стр. 233. Губерти т. 2-й. Bic. Е. 67 г. № 9. Отеч. Зап. 82 г. 
№ 4. Клочк. № 92—18 р. Клочк. № 105—10 р.

426. Парусъ. Еженедельная газета. 1859 г. № 1-й. 
и 2-й.

Нздавіе газеты было предпринято И. С. Аксаковынъ, во по­
выходи двухъ нунеровъ 3 и 10 января газету запретили за статью 
Погодина „Прошедшій годъ въ русской исторів“ . Эти два нумера 
газеты чрезвычайно рідки. У извістнаго Московская букиниста. 
Астапова я виділі ея нисколько экзенпляровъ. Одинъ изъ нигь 
пріобрітень библюграфомъ и собврателемъ.И. А. Картавовкмъ.

Картав. № 2. Клочк. № 96-2 р. 50 к.
427. Паули. Этнографическое онисаніе народовъ 

Россіи. Спб. 862 г. Въ  листъ.
Роскошное вз;аніе на французскомъ язьікі, со мвожествомъ 

хромолитографвровавыхъ рисункові, изображающие народы Россік 
въ вхъ національний костюмахъ. По виході въ світь книга про­
давалась по 150 руб. ва экзевпляръ, в въ настоящее время ю- 
ставляегъ библіографическую рідкості.

Кат. Вольфа 80 г. Зап. Геогр. Общ. 62 г. № 2. Шиб. № 85— 
150 р. Шиб. № 94— 150 р. Шиб. № 83—150 р. Клочк. № 113— 
200 р. Клочк. № 124—150 р. Клочк. № 283—125 р.

428. Пекарскій. П . Наука и литература при Петрй 
Великомъ. В ъ  2-хъ тоыахъ. Спб. 862 г.

Сочиненіе удостоенное оть академій ваукъ полной Демидовской 
премій. Содержигь въ себі полное обозрініе литературы и иаукиг 
разсматриваетъ 591 кввгу, описываеть вхъ, твпографіи и книжную- 
торговлю того времени. Рідка.

Время 62 г. № 4. 30 прис. нагр. Демидова. Кн. Віс. 63 г. 
Л» 2. Рус. Сл. 62 г. № 4 и 8. Биб. для Чт. 62 г. № 4. Книга 
о кн. т. 1-й. Мельник. Л: 42—20 р. Шиб. № 27— 10 р. Шиб. 
'<• 62—12 р. Шиб. Л» 94-15 р. Клочк. Л» 124—10 р. Клочк.
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303—18 p. Клочк. Лі 306 -18 p. Клочк. № 300—18 p. 
Параділ. № 6—25 p. Антикваръ 902 г. № 1—20 p.

429. ІІервьія русскія ведомости, печатавшіяся въ 
( /  М оскві въ 1703 г. Идданіе Имя. Публ. Библіотеки.

Спб. 855 г. 12°.
По указу Императора Петра I, опубликованному въ 1702 г: 

16 декабря, въ Москві начала выходить первая русская газета, 
■№ 1-й который вышелъ 2-го января 1703 года, подъ названіекь 
„Відомосте о военныхъ и иныхъ ділагь достойныхъ знанія и па­
мяти случившиїся въ Московскомъ государств̂  н иныхъ окрестныхъ 
странагь“ . Всего вышло этой газеты 39 нумеровъ, печатавшихся 
въ количеств̂  1,000 экземпляровъ.. Первые три нумера были ре­
дактированы самимъ государемъ. Некоторые изъ этихъ нумеровъ, 
правленыхъ рукою Петра 1-го, хранятся въ библіотекі Моск. Сино­
дальной типографіи. Второе изданіе напечатано, для поднесевія Имп. 
Моск. университету въ день столітія его существованія, со всею 
точностію, опечатками и форматомъ оригинала по 2 экземплярамъ 
Имп. Публ. Библіотекн, съ предисловіемь А. Бычкова въ количестві 
600 экземпляровъ, которые по поступленіи въ продажу были вскорі 
распроданы. Рідка.

Шиб. № 94-8 р. Шиб. № 99-8 р. Шиб. № 105—5 p. 
Клочк. № 56—7 р. Клочк. № 178 — 10 р. Клочк. № 306—8 p. 
Клочк. № 294—8 р. Готье № 1112—15 р. Трус. № 11—5 p.

430. Пестовъ. И . Записки объ Енисейской губерній 
Восточной Сибири М. 833 г. 12°.

Съ 6 планами и 5 рисунками. Рідка.
Шиб. Jfe 58—5 р. Шиб. № 94—5 p. Клочк. № 75—2 p. 

50 к. Клочк. № 125—2 р. Клочк. № 178—4 р. Готье № L—2 р. 
Астап. № 1 — 1 р. Шиб. № 48—3 р.

431. Петръ Петрей. Исторія о великомъ княже­
ств* Московскомъ, происхожденіи великихъ русских ь 
князей, недавнихъ смутахъ произвел, тамъ 3 Лже-
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димит(лями и пр. Перев. съ ггЬмецкаго Ш емякина, 
М . 867 г.

Р̂ дка.
Швб. № 7—4 р. Швб. № 59 — 5 р. Клочк. Лг 56—6 р. 

Клочк. Л» 72—6 р. Еашввц. № 1—5 р. Швб. № 48—8 р.
432. Петровъ П . Для немногяхъ. Спещальныя за­

метки в& гевежгогш и геральдика, исторш, археолопи 
и искусству. Спб. 1871 г.

Напечатано только 40 экземпляровъ ве для продажи. Редкость. 
Клочк. № 57—4 р. Готье № 780—15 р.
433.— To-же за 1872 г. Спб. 873 г. 16°.
Отпечатана въ количеств!; 50 экземпляровъ ве для продажи.

Редкость.
Острогл. № 47. Росс. Биб. 80 г. № 13. Клочк. № 135— 10 р. 

Готье № 781 — 15 р.
434.— To-же за 1873— 1874 г. Спб. 875 г. 16°. 
Напечатано въ количеств!: 40 экземпляровъ ве для продажи.

Редкость.
Шиб. № 68— 15 р. Клочк. Л; 96 — 8 р. Клочк. № 135—

10 р. Готье Л» 782 — 15 р.
435.— Безобразовы. (Дворяне).
Напечатано небольпюе количество экземпляровъ не для продажи. 

Р'Ьдка.
Клочк. № 178 -2 р. 50 к.

436. Пироговъ Н . Начала общей военно-полевой 
хирургш, взятия изъ наблюдешй военно-госпиталь­
ной практики и воспоминашй о Крымской войн* и- 
Кавказской экспедицш. В ъ  2-хъ т. Дрезденъ. 865 г.

Книга устарела и потеряла звачеше въ медицинскомъ отношенш» 
во имЬегь массу весьма важиыхъ матер1аловъ, для исторш Сева* 
стопольской н Кавказской компашй, въ которыхъ авторъ описывастъ- 
вс!> недостатки хозяйственной и медицинской части того времени.
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Въ продаж̂  встречается довольно рідко.
Шиб. Л° 84—5 р. Клочк. № 93—8 р. Клочк. Де 114—8 р̂  

Клочк. Де 252—5 р. Клочк. № 283—5 р. Мельник. Де 36—4 
Клочк. № 311—3 р.

437. Письма кь другу и завіщ аніе сыну объ ор­
дені св. к. Переводъ съ німедкаго. Спб. 816 г.

Съвиньетомъ, награвированвомъ ва выходномъ листі, на второнъ 
листі „изъяснеше вивьета“ . Хотя сей виньеть я нредсяимль уже 
при другой книгі, но какъ оную ве многіе знають, то я почелъ, что 
онъ не излишенъ будетъ и здіеь, особливо ДЛЯ тіхь кои первой 
книги не вміють. Здісь представляется радуга, прекраснейшее яв- 
леніе въ природі, которое можно бы видіть и ве пяля глазъ ввсрхъ, 
потому что ова отражается въ протекающемъ ручейкі на землі; но- 
зрителями сего явленія суть оселъ, обезьяна и свинья. Оселъ щип- 
летъ траву, свинья спокойно спить въ грязи, а обезьяна лазить по 
деревьямъ и щвыряетъ камнемъ въ солнце безпокоящее ее своими 
лучами. Рідка.

Была запрещена.
Шиб. № 34 — 5 р. Клочк. № 92 — 12 р. Мартын. № 202 4 —

10 р.
438. Письмо изъ страны далекой съ Утръ-Томбною 

сенсацією. Спб. 859 г. 16°.
Написана П. Безобразовымъ въ виді насмішки надъ учеными 

людьми, злоупотребляющими иностранными словами до смішного. 
Напечатана въ неболыпомъ количестві для раздачи роднымъ и зна- 
комымъ.

Клочк. № 57—5 р. ✓
439. Питиримъ Ед . Пращица. Спб. 726 г. Въ  

листъ, на славянскомъ язьїк і.
Въ этой весьма рідкой книгі описываются и опровергаются рас- 

кольническія заблуждеяія. Одна изъ важныхъ по своему содержанію* 
книгъ употребляющихся при собесідованіяхь съ старообрядцами w 
раскольниками.
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Сопик. № 905. Бвг. Слов. ч. 2. Толст. & 234.
440. дю-Плано-Карпини. Любопытнейшее путе- 

шествіе монаха, посланнаго въ 1246 г. къ татарамъ. 
М . 795 г.

На выходного листі: напечатано „съ приложеніеп ландкарты“ , 
но ея ни въ однонъ зкзеиплярі не было. Рідка.

Бер.-Шир. стр. 35. Сопик. № 9193. Шиб. № 84—7 р. Астап. 
№ 1—2 р. Готье .V 7113—5 р.

441. Племянниковъ А . Собраніе стихотвореній. М . 
872 г.

Напечатано только 25 экземпляровъ не для продажи. Рідкость. 
Межовъ № Ы26.
442. Пнинъ И . Опытъ'о просвіщеній относитель­

но къ Россіи. Спб. 804 г. 12#.
Была вся изъята изъ продажи. Рідкость.
Ист. св. о ценз. Генн. №96. Шиб.№43—5 р. Готье №1 — 10 р.
443. (Победоносцевъ). Для немногихъ. Отрывки 

изъ школьнаго дневника 1842— 45 г. Спб. 885 г. 16*.
Напечатана въ ограниченноиъ количеств!: не для продажи. Рідка. 
Картав. № 2. Блочк. № 300—8 р. Клочк. № 305 -6 р. Клочк. 

№ 313-5 р.
444. Победоносцевъ и Бабстъ. Письма о путе- 

шествіи Гос. Наследника Цесаревича по Россіи, оть 
Петербурга до Крыма. М. 864 г.

Рідка.
Астап. № 1—3 р. 50 к. Никол. № 3—4 р. Капшнц. № 1 — 

о р. Кашипц. № 5—5 р. ФадЬевъ № 1—5 р.
445. Повествователь древностей россійскихь, или 

ообраніе разныхъ достопамятныхъ ваписокь, служа- 
лцихъ къ пользе исторіи и географіи россійской. 
Нед. Н . Новикова. Ч . 1-я № 1-й. Спб. 776 г.
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Все изданіе ограничилось выходоиъ только № 1-го, встречается 

въ продаже очень рЄдко, такъ какъ было уничтожено вскоре по 
выходе въ свЄть.

Лонгинов, стр. 40. Генн. № 46. Острогл. №273. Шиб. № 105—
25 р. Клочк. № 55 — 20 р.
446. П овість о Новгородскомъ б*ломъ клобук* и 

сказаніе о мерзскомъ зеліи еже есть табац*. Два 
старинныхъ произведенія раскольничьей литературы. 
Спб. 861 г. 12°. /

Издана Кожанчиковымъ, книжку охотно покупали старообрядцы, 
по этой причин* она въ настоящее вреия уже вышла изъ продажи 
я встречается рЄдко. Перепечатана въ „Памятникахъ литературы 
.Куш.-Безбородко“ . Си. № 423.

Шиб. № 84—2 р. Шиб. № 98—2 р. Блочк. № 274—1 р. 
50 к. Трус. № 11-1 р. Кашинц. № 9 — 1 р.

V  447. Погожевъ. В . Очеркъ деятельности Мин. 
Императ. Двора по приготовленій» и устройству тор- 
жествъ Св. Коронованія въ 1896 году. Въ  6 томахъ. 
Спб. Изданіе коронаціонной канцелярій.

Въ продажу не поступала. Напечатана въ неболыпомъ количестве 
экзенпляровъ. Редкость.

Клочк. № 283—35 р. Клочк. № 302—35 р. Клочк. №313— 
35 р. Антикв. № 3—35 р.

448. Подарокъ ученымъ на 1834 годъ. О цар* 
Горох*. М. 834 г.

Очень остроунная и меткая сатира на профессоровъ и литера- 
торовъ, наделавшая въ свое время много шума. Была также пере­
печатана цЄликомь въ „Рус. Стар.“  78 г. № 6. Большая редкость.

Биб. Зап. 58 г. ВЄст. Евр. 90 г. № 11. Шиб. № 94—15 р. 
Готье № 789—5 р.

449. Подробныя св ід ія ія  о  к о н с к и х ъ  заводахъ въ 
Россіи, доставленныя комитету о коннозаводств* Рос-
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сійскомь, отъ м4ствыхъ начальствъ и частиыхъ вла- 
дФльцевъ. Спб. 839 г. 4 °.

Съ 2 генеалогическими іаблвпамп. Здісь описаны 293 кснекигь 
завода и приложены таблицы: Таб. 1-а Англійок. скаковыхъ жеребцовъ- 
пронзводителей. Таб. 2-я жеребцовъ завода ОрлогоС-Яесменской съ- 
1788— 1838 г. Большая редкость.

Шиб. № 84—100 р. Шиб. № 94—100 р.
 ̂ 450. Покровскій. Н . Сійскій иконописвый подлин-
викъ. 4 выпуска текста и 4 вып. рисувковъ.

Издавіе Общ. Люб. Др. Письменности. Рідка.
Клочк. № 274—35 р.
451.— Миніатюрьі євангелія Гелатскаго монастыря 

12 в$ка. Спб. 887 г. 4 °.
Съ 16 черными и 2 крашенными рисунками. Ванечатана въ 

количеств̂  150 экземоляровъ.
Шиб. № 68—3 р. »
452. (Половцовъ. А .). Письма о заграничвомъ пу­

тешествии Его  Императ. Высочества Гос. Вел. Енязя 
Владимира Александровича. (Спб. 871 г.). 12°.

Изящное изданіе съ приложеніемь 6 фотографій, не поступавшее- 
въ продажу. Рідка.

Генв. Лг 216. Посреди. J6 4— 15 р.
453. Положеніе объ управленій Донскаго войска.. 

Части 1, 2 и 3, съ приложеніями къ наказу граж­
данскому управленій) штатами и общими приложе­
ніями. 2 тома. Спб. 835 г.

Съ плавомъ. Рідка, такъ въ продажу не поступала.
Шиб. № 17—7 р.
454. Полярная звезда, карманная книжка для лю­

бителей и любительницъ русской словесности, на
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1823, 1824 и 1825 гг. Спб. 16°. Изданіе Бестуже­
ва и Рылеева.

Также была издана и на 1826 г. подъ вазвавіемг „Звездочка“ * 
Остроглазовъ въ сбоить „ К нижны ть редкостихъ “  Л» 285 говорвть, 
что nocat 14 декабря 25 года, ціна этой книги по каталогу Смир- 
днна была объявлена 100 рублей. Рідкосте.

Бер.-Шир. т. 8. Верещаг. № 718. Кеппенъ № 13. Блочк. 
А* 56—30 р. Клочк. № 63—20 р.

455. Поповъ. А. Обзоръ хронографовъ русской 
редакцій. Выпуски 1-й и 2-й. М. 866— 69 г.

Р1докъ выпускъ первый.
Віс. Европ. 66 г. Д° 3. Отеч. Зап. 66 г. № 15. Кн. о книг, 

т. 1. Шиб. Лі 7—10 р. Шиб. Л* 94—12 р. Клочк. № 259—
10 р. .

456— Описаніе рукописей и каталогъ книгъ библі- 
отеки А . И . Хлудова. М. 872 г., и первое прибав­
ление къ каталогу. "М. 875 г.

Въ продажу не поступала. Рідка.
Шиб. Л» 12—40 р. Шиб. Л? 82—30 р. Шиб. Лі 94—30 р. 

Клочк. № 63—25 р. Клочк. Л» 75—20 р. Клочк. Л» 96—20 р. 
ПЬфЗділ. Лі 7—50 р.

457. Порфирьевъ. И . Апокрифическія сказаній о 
ветхозав^тныхъ лицахъ и собьгпяхъ по рукописямъ 
Соловецкой библіотеки. Казань. 872 г.

Была также перепечатана въ изданіи Академій Наукъ. Снб. 877 г. 
Рідке

Книг, о книг. т. 1. Шиб. № 68—15 р. Шиб. № 84— 15 р. 
11]иб. № 99—10.р. Шиб. № 105—5 р.

458. Потебни. А . О миеическомъ значеній ніко- 
торыхъ обрядовъ и повірій. М. 865 г.

Была поміщена въ Чт. въ Общ. Ист. за 65 г. Рідка.
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459. ІІохожденіе Ивана Гостиннаго сына и другій 
повісти и сказки. В ъ  2-хъ частяхъ. Спб. 786 г.

Содержать въ себі 50 разсказовъ, большею частіш заимствован- 
ныхъ изъ иностранныгь сборниковъ и перед&ланныгь на русскій 
ладь. Рідкосте.

Генн. Л» 58. Острогл. Лі 286. Бнб. д. Чт. 54 г. № 9. Сопик. 
Лі 8603. Шиб. № 11 ( l-я часть)—25 р. Готье № 3585 (1-я часть)—
20 р.

460. Поэма тутъ! А  титла н іть . Б ід а— бідой.........
на см іхь народа. Ступай безъ титла, книга въ св іть , 
въ семьі не безъ урода. Спб. 838 г. 16е.

Сборникъ стихотвореній безъ заглавнаго листа, вместо него авторъ 
помістиль это вышеписанаое стихотвореніе. Академикъ Я. Гротъ 
приписываете это сочиненіе перу Бакунина. Известный .издатель 
Суворинъ въ „Новомъ Времени“ 29 фев. 84 г. написалъ замітку, 
въ которой между прочимъ спрашиваетъ: кто авторъ этой книги? 
Рідкосте.

Клочк. № 10—5 р. Клочк. № 125—8р. Посреди. № 4—4р.
461. Прозоровскій. Д. О старинномъ русскомъ счис- 

леніи часовъ. Спб. 877 г. 4е.
Напечатано только 60 экземпляровъ. Рідкосте.
462.— Монета и в іс ь  въ Россіи до конца 18 сто- 

л іт ія . Спб. 865 г.
Изслідованіе съ 1 таблицею моиетъ. Единственная цільная ра­

бота по русской метрологів.
Отч. о 9 ирис. нагр. Уварова. Шиб. № 68— 6 р.

463. (Проташинскій. В .) Двінадцать спящихъ бу- 
тошниковъ. Поучительная баллада. Е . Фитюлькина. 
М. 832 г.

Подражаніе Жуковскому, насмішка надъ полиціею того времени. 
Изъ продажи была изъята. Существуете новійшая хотя неполная 
перепечатка этого изданія, Спб. 863 г. Рідкосте.
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Генн. № 155. Острогл. № 44. Картав. .V 2. Швб. Л? 25—
5 р. Шиб. № 98 (2-е изд.)—3 р. Готье № 3940—5 р. Клочк.
J6 226—25 р.

464. Прохоровъ. Матеріали по исторіи одеждъ и 
обстановки жизни народной. 4°.

Со иножествомъ іромолитографированнихь рисунковъ, изображе­
на русскихъ одеждъ. Полные экземпляры довольно рідки.

Нараділ. № 5—20 p.
465. Проэктъ учрежденія судебнаго сената. Спб. 

811 г. 4°.
Въ продажу не поступала. Рідкость. По каталогу Сопикова не 

значится.
Шиб. № 55-5 р.

466. Проэктъ уголовнаго уложенія Россійской им- 
пері и, составленный въ коммисіи законовъ. 3 части. 
Спб. 813 г. 4 °.

По каталогу Сопикова X  9132 значится „весьма редкой“ .
467. Проэктъ устава о книгопечатаніи. Спб. 863 г. ч
Отношу эту книгу къ разряду рЪдкихъ, такъ какъ была издана 

въ небольшоиъ количеств̂  экземпляров̂  н въ продажу не поступала.
Картав. № 2. Швб. № 68—5 р. Клочк. № 57—7 р. Клочк.

J6 112- 5 р.
468. Пругавинъ. А. Расколъ внизу и расколъ вверху. 

Очерки современнаго сектантства. Спб. 882 г.
Редкость, такъ какъ въ продажі не была, по каталогаиъ нигді 

не значится. Цінится до 75 рублей. Пругавинъ Расколъ стр. 160.
469. Прыжовъ. И . Ж итіє Ивана Яковлевича из- 

в*стнаго пророка въ М оскві. Спб. 860 г.
Съ портретомъ и факсимиле. Это сочнненіе было первоначально 

напечатано въ журнаїі „Наше Время“  и послі уже издано отділь- 
ною книжкою съ дополненіями. Рідка.

Digitized by Google



Совр. 61 г. № 2. Бер.-Шир. стр. 407. Шиб. № 3—2 р. Клочк. 
№ 37—3 р. Клочк. № 105—4 р. Трус. № 12—3 р.

470.— Нищіе на Святой Руси. Матер, д ія исгоріи 
общественнаго и народнаго бытавъ Россіи. М. 862 г. 
12°.

Книга начинается изслідованіемь о появленів нищилъ въ Евро- 
пі, баянахъ древней Руси, малороссійскихь кобзаряхъ и пр. Авторъ 
оправдываетъ посліднигь, считая ихъ 8а народныхъ півцовь. Окан- 
чиваетъ сочиненіе остановись на нищихъ города Москвы, которыгь 
онъ насчитываеть до 40,000 человікь. Авторъ негодуетъ также на 
такъ называемую копеечную милостыню, находя ее безполезной. 
Рідка.

Шиб. № 62 — 1 р. 50 к. Клочк. № 91—2 р.
471. Псалтирь, напечатанная въ Слободїз Андро- 

никомъ Тимоееевымъ Невіжею . въ 1576— 7 г.
Съ изображеніемь царя Давида Редчайшая.
Каратаевъ № 72. Острогл. № 293. Картав. № 2. Кастер. №27. 

Уч. Зап. М. Ун. 35 г. ч. 9. Шиб. Л» 13 (неполн.)—100 р. Шиб. 
№ 85 — 50 р. Шиб. № 105 (неполн.)—25 р.

472.— То-же, напечатанная въ М оскві въ 1602 г. 
4 °.

Съ изображеніемь царя Давида, різанньїмь на дереві.
По Сопикову № 935, „рідка“ . Дарскій Лі 39.

473. Псалтирь со возслідованіемь, напечатанная 
въ М оскві въ 1642 г. В ъ  листъ.

Рідкость.
Шиб. № 106—300 р.

■' 474. Путеводитель къ древностянъ и достопамят-
ностямъ Московскимъ. В ъ  4-хъ ч. М. 792— 96 г. 12°. 

Полные экземпляры въ продажі; встрічаются рідко.
Шиб. Л* 55 -25 р. Шиб. Л» 60 — 15 р. Шиб. № 85—25 р. 

Шиб. № 94—25 р. Шиб. № 105 — 15 р. Кпмм. Лі 36—7 р. 50 к.
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475. Путешеетвіе N . N . въ Парижъ и Лондонъ. 

М . 807 г. 32».
Съ гравйрованныхъ на выгодною листе портретомъ В. Л. Пуп£ 

кина. Шуточная піеса принадлежащая перу И. Дмитріева. Напеча­
тана въ количеств!) 50 экзеяиляровъ. Перепечатана вся у Бурцева 
с*. Л» 78. Большая редкость.

Генн. № 105. Совреяен. 56 Jr. № 8.
476. Пушкинъ. А . Сочиненія. Въ  7 томахъ. Саб. 

887 г. Издаиіе общесгва для аособія литераторамь 
и ученыиъ. Подъ редакцією П . Морозова.

Б акъ  лучшее пэ пралічаніяиь и иолнЄє другихъ изданій, было 
вскоре по выходе въ свЬть распродано и въ настоящее вреня въ 
продажі) встречается рідко.

Кн. о книг. т. 1. Клочк. № 301—15 р. Клочк. № 306 — 
12 р. Никол. 36 3—12 р. Кашинц. Лг I —12 р. ФадЬевъ № 2—
12 р.

477.— Письма къ брату Льву Сергеевичу. М. 
858 г.

Подтяннлкь этихъ писенъ находится въ библіотекі С. Соболев, 
скаго. В дія также напечатаны въ „Бябліограф. Запискахъ“ . От­
дельно напечатаны въ количестве 110 экзеннлярэвъ. Редкость.

478. Пыаииь. А. ' Очеркъ литературной исторіи 
старзнныхъ повестей и сказокь русскихь. Спб. 
857 г.

Редка.
Кн. о книг. т. I. Шнб. № 28— 8-*р. Шиб. Л* 60—5 р. Клочк. 

36 306—7 р. Трус. № 12—4 р.
479. Радищевъ. А. Путешеетвіе изъ Петербурга 

въ Москву. Саб. 790 г.
На выхощаль ла;гЬ эцагра|>ь иль Телелахнды „Чудище обло 

озорно, стозЄвно и лаяй“ .
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Радищевъ родился въ 1749 г. въ' Москва, унеръ въ 1802 г.г 
окончивши свою жизнь самоубШствонъ. За это сочинение, наполнен­
ное, какъ гласить Именной указъ Инн. Екатерины, „самыми вред­
ными умствовашями“ , онъбылъ првговоренъ къ смертной казни, в» 
по отм’Ьн’Ё ея быль сосланъ въ Сибирь.

„Путешеств1е“  считается главною рфдкоспю, каждаго собрав1я 
рфдкигь книгь и ирюбр̂ сть ее, заветная мечта всякаго библммана. 
Выгало въ св̂ тъ не болЪе 50 экземпляровъ. Въ настоящее время 
въ библютекахъ частныхъ собирателей и антикваровъ наюдится нхъ 
не бол̂ е пяти.

Была также напечатана въ ЛондоиЬ въ 1858 г. но съ измФне- 
шями. Въ 3-й разъ была издана книгопродавцемъ Шнгинымъ в"ь 
1868 году, съ большими пропусками. Въ 1872 году, издана П. А. 
Ефремовымъ сполна и по распоряжевю Главнаго Упр. по дйламъ 
печати, уничтожена, до выхода въ свФтъ. Въ послФдшй разъ напе­
чатана А. С. Суворинымъ по экземпляру извЪстиаго собирателя. 
Щапова, въ количеств̂  100 экземпляровъ, которые былн распро­
даны въ 2 дня. Напечатана также вся безъ пропусковъ у Бурцева 
см. № 78.

Сопнк. № 9240. Отч. Публ. Биб. 59 г. Генн. № 71. Губерти 
т. 2 № 153. Остром. № 301. Соврем. 56 г. № 8. Русс. Ведомости 
88 г. № 56, предлагаютъ 1,500 р. Шиб. № 11—500 р. Шиб. 
Je 43—300 р. Мартын. № 3031- 200 р.

У  480.— To-же. Издаше А. С. Суворина. Спб. 888 г .
Буквальная перепечатка, танииъ же шрнфтомъ и со всФми опе­

чатками оригинала 1790 г. Напечатана въ количеств̂  100 экземпля­
ровъ. РФдка.

Шиб. № 86—50 р. Елочк. № 75—75 р. Клочк. № 101— 
75 р. Елочк. Л* 293— 100 р. Трус. № 12—60 р. Еашинц. 
Л* 5—50 р. Антнкваръ 902 г. № 1 — 75 р.

481.— Собрате оставшихся еочинешй. 6 частей* 
М. 807— 11 г. 12°.

РФдка, такъ какъ во время пожара Москвы 1812 года сгорала.
тн вся.
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Сопик. № 11017. Гевн. № 103. Острогл. Дё 344. Швб. № 40— 
25 р. Клочк. № 75 (5 т.) —30 р. Клочв. >6 105—40 р. Готье 
№ 3596—20 р.

482.— Ж итіє 0едора Васильевича Ушакова, съ 
прюбщешемъ н'Ёкоторыхъ.сочинешй. В ъ  2-хъ частяхъ. 
Спб. 789 г.

Весьма любопытное сочиненіе вошедшее, ІОТЯ и въ веполновъ 
виді, въ собравіе сочвненій Радищева, си. Дё 481. Перепечатана, 
ц-йликомъ въ книгі „Осьинадцатый вікь“  т. 1-й. Большая рідкость. 

Шиб. Дё 81-100 р.
483. Разговоръ Сократа съ Тимоклеего о красогб. 

Переводъ съ нФмецкаго Н . Горчакова. М. 843 г.
Отпечатана въ очевь небольшонъ количестві экзенпляровъ не 

для продажи. Рідкость.
Генн. № 182. Острогл. Дё 303. Готье Аё 4940—2 р.
484. Разскаэы о преступлешяхъ и невинности- 

Процессъ 1-й Убійство Фюальдеса. Спб. 837 г.
Авторъ книги Бутовичь-Бутовскій. Была вся за исключеніемь 

2 нлн 3 экзенпляровъ, случайно оставшихся, конфискована. Кпига, 
переведена съ фравцузскаго и содержитъ въ себі разсказъ о убій- 
стві 10 нарта 1817 года, въ гор. Родесі, во Францій, и процессъ 
по этоиу преступленію. Большая рідкость.

Ист. св. о цензурі. Генн. Аё 169. Шиб. А» 3—3 р. Шиб. 
Аё 15—3 р. Клочк. Дё 11-3 р.
Клочк. Дё 112—5 р. Готье Дё 1574—15 р. Мартын. Дё 5351 — 
5 р.

485. Рейсъ. Ф . Катадогъ кеигъ библіотеки Ими. 
Московскаго Университета. В ъ  3-хъ т. М . 831—  
36 г. 4 °.

Полные экземпляры рідкв.
486. Реэстръ старопечатныхъ славяискихъ книгъг 

находящихся въ библютекб А . С. Ш иряева. М. 833 ^
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Съ приложеиіежь 2 снимковъ съ старопечатный» квигъ. Рідка. 
Шиб. № 86—3 р. ІІосредв. № 4—5 р. Трус. № 12—2 р. 

Шиб. .V. 35—3 р.
487. Ригельманъ. А . Л/Ьтописное повізствованіе о 

Малой Россіи. М. 848 г. .
Съ 27 рисунками на отдільньїіь листахъ, изображающими ко­

стюмы и жвзнь малоросшнъ в 2 картами.
Первоначально была поміщена въ „Чт. въ Общ. Исторіи“  за 

47 годъ. Рисунки назначавшійся для поднисчнковъ „Чтені8:‘ были 
раскрашены, постувавшіе же въ продажу—черные. Рідка, въ оео- 
•беіности съ крашенными рисунками.

Шиб. № 12—8 р. Параділ. № 7—10 р. Мельник. № 34— 
10 р. Готье № 7558 — 10 р. Клочк. № 276—7 р.

488. Ряхгерь. 0 . Памятники древняго русскаго 
зодчества, снятые на м іст6 и изданные при Моск. 
Дворц. Архитектура, училищ і. 5 тетрадей въ листь. 
М. 851 г.

Сь 53 листами рисунковъ. Рідка.
Пн. о книг. т. І. Шдб. Де 103 —50 р. Готье № I —100 р. 

-Антякваръ 902 г. № 1—60 р. Готье № 5001—50 р.
489. Рихтеръ В . Исгорія медицыиы въ Россіи. 

3 части. М. 814— 20 г.
Первая часть переведена на русскій азыкъ П. Озеровыиъ, вто­

рая и третья Н. Бекетовымъ. Посвящена Императору Александру 1-му. 
Въ продажі встрічается довольно рідко.

Бер.-Шнр. стр. 388. Щиб. № 62 — 15 р. Шиб. №86 — 15 р. 
Шиб. № 94—15 р. Клочк. № 63—20 р. Клочк. Де 75—15 р. 
Готье № 1—8 р. Готье № 7567—7 р.г̂

490. Ровинскій. Д. Русскія народныя картинки. 
Спб. 881 г.

Состоитъ изъ 5 томовъ текста и 7 альбомовъ черныгь и рас- 
:крашенвыхъ рисунковъ въ листъ. Самое подробное и точіое описа-

ОідіїігесІ Ьу С с  г



віє русскиїь нарэдньиъ, такъ называехыхъ лубочныхъ картваъ, съ 
всгорнческяхь изслідованіехь о ихъ проясіожденіи и врехени из- 
даній. Число всЬхъ карганъ, описании» въ 4 кннгагь, доходить до 
8,000 листов ь. Вь 5-жъ тохЬ похищены исгорическія свідінія о 
траваровавіи и різьбі на дереві народаыхъ картинокъ, а также и 
алфавитный указатель ко всеху издавію. Весьха важна для люби­
телей и собирателей лубочвыхь картавь и народаыхъ сочвненій. 
Тексть всіхь картинокъ, сназокъ и другихъ иародныхъ изданій на- 
печатаиъ вволні безъ халійншхь иропусковъ. Издана вь неболыпоиъ 
•количестві экзеипляровъ.

Шаб. № 40-250 р. Шаб. Д6 55-300 р. Шаб. № 58— 
300 р. Шаб. № 94—400 р. Клочк. Л» 96—450 р. Клочк. 
•Де 112—400 р. Клочк. № 124—200 р. Клочк. Дё 274—500 р.

■ іХ  491.— Подробный словарь руссхихъ гравирован- 
ныхъ портретовъ. Въ  2-хъ т. Саб. 889 г.
• Съ 700 фэтотипическихи снихкана. Рідка.

Шиб. № 60— 40 р. Шиб. № 85—75 р. Шиб. 93—125 p. 
Шиб. № 105—75 р. Клочк. № 280—175 p.

і /  492.— Русекіе граверы и ихъ произведенія съ 
1564 г. до основаній Академій Художествъ. М. 870 г.

Съ альбохохъ изъ 67 гравюръ въ листъ, отнечатанныхъ со 
«таринныхъ досокь. Альбохъ наиечатанъ къ количестві 23 экзех- 
одяровъ и осгавлавть въ настоящее врехя библіографическую рід- 
кость.

Отч. о 7 присужд. натр. Уварова. Клочк. № 63—100 р 
Клочк. № 57—100 р.

\/ 493.— Русскій граверъ Чемесовъ. Спб. 878 г. 4е.
Съ 17 портретахи и 1 свнхюхъ. Ншечітана въ количестві 

“250 экзеипляровъ въ Экспедищи 3 ігоговленія Государственныхъ бу- 
жагь. По виїоді въ світь продавалась по 17 рублей; въ настоящее 
врехя встрічается въ продажі рідко.

Шиб. Д£ 85—30 р. Шиб. № 94—40 p. Шнб. Лі 105 —
20 p.
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494.— Подробный словарь русскихъ граверовъу 
X V I— X IX  в. 2 тома. Спб. 895 г.

Съ портретомъ автора и 930 рисунками. Распроданное надаше. 
Шиб. № 86—25 р. Шиб. № 94—25 р. Парад. № 1—25 р. 
Парад. Лг 5—25 р.

495.— Сборнвкъ сатирическихъ листовъ извлечен- 
ныхъ изъ „Матер, для русской иконографіи“ . В ъ
2-хъ т., съ черными и крашенными рисунками. Спб.. 
893 г. 4 °.

Р^ДКЯ
Швб. Лг 85—90 р. Шиб. № 94—90 р. Шиб. Лг 105—90 р.
496.— Матеріали для русской иконографіи. Спб- 

884— 91 г. В ъ  листъ.
Двенадцать випускові, заключающихъ въ себе 480 снимковъ. 

Редка.
Шиб. № 85—240 р. Шиб. Лг 94-240 р. 

v 497.— Родословная книга князей и дворянъ рос—
сіііскшм» и вьгбзжихъ, содержащая въ себе родо­
словную книгу, собранную и сочиненную въ Разря­
да при царе 0еодорЄ Алексеевич* и по временамъ- 
дополняемую и которая известна подъ наввашемъ- 
Бархатной книги и пр. 2 части. М. 787 г.

Въ этой, такъ называемой „Бархатной кннгЄ“ , посвященной из- 
дателемъ ея Н. И. Новвковымъ „Влагородному Россійскому Дворян­
скому Корпусу“ , содержатся великокняжескіе, княжескіе и произшед- 
шіе отъ нихъ роды. Редкость.

Острогл. № 314. Сопик. Лг 5197. Губерти т. 2-й. Антикваръ 
902 г. № 1 — 20 р. Шиб. Л* 40—15 р. Шиб. № 94—з5 р- 
Шиб. № 105—25 р. Клочк. Л» 92—25 р. Клочк. № 101—25 р- 
Клочк. № 105—25 р. Клочк. № 303 - 30 р. Клочк. № 306—30 р. 
Мартын. Лг 1976 — 40 р. ФадЄеві Л* 2—20 р. Клочк. Лг 276—  
05 р.
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498. Родословная книга рода Хитрово. Спб. 866 г. 
1 2 ° .

И приложенie къ „Родословной книг!“ . Спб. 867 г. 12*. Напе­
чатана въ ограничепномъ количеств1! энземпляровъ, въ продаж; не 
«поступала.

Шиб. № 106—30 р.
499. Розенкампфъ. А. Бар. Обозрйніе кормчей кни- , 

ти  въ историческомъ видЬ. Спб. 839 г. 4 °.
Это издапіе, кавъ исправленное и дополненное, считается луч- 

шимъ, нежели нзданіе 1-е, напечатанное въ 1829 году въ 8*.
Издана въ количеств*! 100 зкзенпляровъ, съ приложешемъ 

-снннковъ. Изданіе 1-е встречаемся въ продаже часто и ценится до 
5 рублей, а второе нзданіе цЄнится въ  чистонъ и полнонъ .вид! до 
50 рублей и встречается въ продаже очень редко.

Генн. № 174. Русс. Ар*. 73 г. Лит. Биб. 67 г. т. 8. Готье 
№ 830—35 р. Готье № 3640—35 р. Мартын. № 6749—50 р.

500. Россійскій ееатръ или полное собраніе всЬхъ 
россшскихъ ееатральныхъ сочиненій. 43 тома. Спб. 
786— 94 г.

Особенно редка часть 39-я, въ которой былъ по*!щенъ „Вадимъ 
Новгородскій, соч. Княжнина“ . Эта трагедія, по повєлЄ нію Императ­
рицы Екатерины Il-й была вся изъ 39-го тома, вырвана и сожжена 
н въ настоящее вреня это изданіе представляетъ величайшую библі- 
ографическую редкость; есть перенечатки, см. № 260. Остальныя 
части „беатра“  представляють такую же редкость, какъ и все книги 
очень давно напечатанный.

Острогл. № 320. Неустроевъ стр. 436 и 443. Губерти т. 2-й 
•стр. 477 и 484. Скабвчевсюй. Очерки.

501. Россійскій атласъ изъ сорока четырехъ картъ 
 ̂ состоящій и на сорокъ два наместничества имперію

раздЄляющій. Сочиненъ, гравированъ и печатанъ 
лри горномъ институт*. 792 г. Бъ  листъ.
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Съ гравированнымъ заглавныиъ листомъ в киньегавн на к артагь. 
Полвые и чвстые экземпляры р'Ьдки.

Клочк. Л» 105—7 р. Клочк. Лг 282—5 р. Готье № 526— 
25 р. Астап. № 1 (неполн.)— 15 р. Посреди. № 1 — 20 р. Киммель- 
№ 44—25 р. Киммель № 56—15 р.

402. Ростопчинъ. 0 . Гр. Подробный спиеокъ всФхъ 
корпусом^ составлявшихъ французскую арьпю вы­
шедшую въ гю&одъ противъ Россш въ 1812 году* 
(М . 813 г.). 4°.

Р’Ьдкость.
Шиб. № 37—5 р.
503. Ростопчинсюя афиши 1812. года.
Афиши эти составлялись, во время войвы 1912. года съ францу­

зами, губернаторомъ гор. Москвы графомъ Ростопчвнымчи раздава­
лись иароду или расклеивались ва улицахъ. Въ вастоящее вдоя ов’Ь 
составляютъ велвчайшую библюграфическую редкость. Особенно весе- 
ресны и р’бдки афиши, который для образца зд£сь и воспроизвожу:

— 126 —

Братцы! Сила наша многочисленна н готова положить живота, 
защищая отечество, не впустить злодія въ Москву. Но должно по­
собить,' и намъ свое діло сділать. Гріхь тяжкій своихъ выдавать. 
Москва наша мать. Она васъ поила, кормила и обогатила. Я ваеъ 
призываю имеиемъ Божіей Матери на защиту храмовъ Господни та, 
Москвы, земли Русской. Вооружитесь, кто чімь можетъ в конные, 
и пігаіе; возьмите только на три дня хліба; идите со крестомъ.. 
Возьмите хоругви изъ церквей и съ симъ знамешемъ собирайтесь 
тотчасъ на Трехъ Горахъ; я буду съ вами и вмісті истребимъ зло­
дія. Слава въ вышнихъ, кто не отставетъ! Вічная память, кто 
мертвый ляжеть! Горе на страшномъ суді, кто отговариваться ставета!

30 августа.
2. Я завтра рано іду въ світлійшему князю, чтобъ съ нимъ- 

переговорить, дійствовать и помогать войскамъ истреблять злодіевь*
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Станемъ и мы изъ ввгь дуги яітшпрпітіїтт и этнхъ гостей къ чорту 
отправлять. Я прісну назадъ къ обіду, и прилети» ш. діло: отді- 
лаенъ, доділаель и злодіевь отділаегь.

31 августа 1812 г,
Всіхь этихъ афишъ насчитываютъ до 12 и въ Имп. Пуб. Биб- 

ліотекі ихъ находится 12, изъ вихъ нікоторня иміюгь нісколько 
разновидностей въ шрифті.

Лнхачевъ, Указы. Шиб. J6 86 (4 афиши)— 100 р.
. 504.— To-же. Буквальное воспроизведете издан ія

V' 1812 года. Спб. 889 г.
Изданіе А. С. Суворииа, съ 3 точными свинками. Напечатана 

для любителей рідкостей въ количестві 300 экзежпляровъ. Рідка.
Шиб. № 98—5 р. Шиб. № 103—5 р. Шиб. № 105—5 p. 

Клочк. № 125—3 р. Мельвик. № 34—3 р. Трус. № 12—5 р.
505. Русскіе современные деятели. Сборникъ порт- 

ретовъ вам'Ьчательныхъ лицъ. Изданіе Баумана. 8 вы- 
пусковъ. Спб. 876— 80 г.

Рідка.
Капшнц. № 2—13 р.
506. Русскіе древніе эаконы. Спб. 840 г. 64 стр.. 

16°.
Эта книга составляетъ 10 изданіе „Русской правды“. Напеча­

тано только 64 странипы и книга прерывается иа 34 статьі.
Находится только въ Императ. Публичной библіотекі. Рідчайшая.
Гени. № 177.
507. Русская Старина. Ежемесячный журналъ. 

изд. М. Семевскаго. 1874 г. № 8. Мартъ.
Занічатедень по своему приложенію: Воейковъ А. Домъ сумас­

шедших!.. Сатира. 1814 — 38 г. Первая полная перепечатка ру­
кописи ходившей по рукамъ и печатавшейся въ разныхъ журналахъ, 
во въ веполномъ виді.

Калбаснръ. Лит. діят.
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508. To-же 1883 г. № 11. Ноябрь.
Содержать въ себі не жду прочпгь: „ Русскую исторію етъ Госте* 

кисла“ сочнненіе гр. А. Толстого. Эта поэма не вошла ни въ одно 
взданіе, полнаго собранія сочиненій этого автора и по этой причині 
любителями вырывалась изъ „Русской Старины“. Цінится до 10 руб­
лей. Была также въ отдільномь изданін напечатана за границей въ 
12°, но со мвогими опечатками.

509 Русское Слово. Литературно-ученый журналъ, 
издаваемый Кушелевымъ-Везбородко.

Журналъ издавался съ 1859 г. по 1866 г. ежемесячно, въ 
продажі встречается довольно рідко. Особенно рідокь 1862 годъ, 
-въ котиромъ шла статья Д. Писарева, „Бідная Русская мысль*, не 
•вошедшая ни въ одно полное нзданіе, сочиненій Д. Писарева. 
Встречается чаще вырванной изъ журнала собирателями, которыми 
и цінится до 20 рублей.

510. Руссовъ. С. Опытъ о кожанныхъ деньгахъ. 
Спб. 835 г. 12°.

Рідка.
Шиб. № 55—5 р. Шиб. № 88—5 р. Шиб. № 106—3 р. 

Готье № 842—3 р.
511.— Воспоминанія на 1832 г.
Всего вышло 12 выпусковъ, т. е. Январь—Декабрь. Спб. 832 г. 

Замечательны тінь, что въ нить поміщень полный переводь «Записки 
о Московіи» Герберштейна.

Шиб. .N* 86 —30 р. Шиб. № 105—20 р. Киммель № 56 —6 р.
512.—  О древностяхъ Россіи. Новые толки и рав- 

боръ ихъ. Спб. 836 г. 12°.
Содержаніе: 0 Новгородскомъ Гостомьіслі. О Новгороді 4 и 6 

віка. О происхождевіи Рюрика.
Рідка.
Шиб. >6 40—3 р. Кимм. № 36—3 p.
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513. Рущинсшй. X  Религюзный быть русскихъ 
по свФдешямъ иностранныхъ писателей 16 и 17 вФ- 
ковъ. М . 871 *г.

Была напечатана въ <Чт. въ Общ. Исторш» за 1871 г. ОтдЬль- 
нынъ оттисконъ издана въ количестве 400 экзенпляровъ. Редка.

Церв. Летоп. 72 г. Jfc 1 и 2. Шиб. № 86—3 р. Трус. № 12—
2 Р-514. Рыл’Ьевъ. К . Глинсюй. Дума. Переводъ съ 
польскаго. Спб. 822 г.

Была перепечатана въ <Прибавл. къ Русс. Инвал.> 22 г. кн. 2, 
а также и въ <Русс. Стар.» 72 г. № 2. Это издаше редко.

Генн. № 144. Шиб. Л> 27—12 р. Шиб. № 43— 10 р.
\у ' 515.— Думы. М. 825 г.

Съ гравированнынъ виньетоиъ. «Книга Рылеева по выходе въ 
св4тъ обратила па себя всеобщее внимаше, какъ лучшее произведе­
те въ русской литературе и имела большой успехъ. Книгу Рылеева, 
сделавшуюся большою р̂ дкостш летъ черезъ пять по ея выходе уже, 
нельзя было пртбрести за 25 рус. ассигн., по цене какая была 
означена въ Росписи Сиирдина 1828 года, и любители платили за 
нее больше ста рублей. Въ настоящее время хотя и изданы все со- 
чинешя Рылеева, но его Думы въ первонъ изданга прюбретаются 
любителями редкихъ книгъ за дорогую цену». Существуютъ также 
нздаюя напечатанныя въ Берлине въ 1857 и 1860 г., и въ Лейп­
циге въ 1861 году.

Гённ. № 144. Верещат. № 772. Кеппенъ № 13. Шиб. № 18— 
6 р. Шиб. Л» 1—5 р. Шиб. № 43—3 р. Клочк. № 57—5 р. 
Клочк. >6 63—б р. Клочк. № 293 — 10 р. Фад!евъ № 3—5 р. 
Клочк. № 112—7 р.

■ 516. Савва. Еп . Палеографичесюе снимки съ гре- 
ческихъ и славянскихъ рукописей Моск. Cv-нодальной 
библютеки, V I— Х У Л  вв. М. 863 г. 4 °.

Со многими снимками съ древнихъ рукописей. Редка.
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Бер.-Шнр. кр. 6-я. Швб. № 18—25 р. ІПиб. № 99 — 20 р. 
Шиб. № 103—20 р. Клочк. № 110—12 р. Клочк. № 252— 15 р. 
Клочк. № 294—14 р. ПарадЬл. № 5—25 р. Готье №847—15 р. 
Готье № 7685-18 р.

517. Савваитовъ. П. Неудавшееся посольство рус- 
скаго православнаго епископа въ Китай. Спб. 874 г»

Напечатано только 40 экземпляровъ. Рідка.
Межовъ № 226.
518. Савеловъ. Л. Донскіе дворяне Кутейниковы- 

М. 899 г.
Напечатана въ количеств̂  50 экземпляровъ.
Шиб. № 99— 1 р. Шиб. № 107—75 к. Парад. № 8—75 к.
519.— Родъ дворянъ Савеловыхъ. М. 895 г. 16°. 
Напечатана въ количеств̂  50 экземпляровъ.
Клочк. № 274—3 р. Клочк. № 276—2 р.
520.— Донскіе дворяне Иловайскіе. М. 899 г. 16°. 
Напечатана въ количеств̂  50 экземпляровъ.
Клочк. № 300—3 р.

.521.— Донскіе дворяне Егоровы. М. 895 г. 16°. 
Напечатана въ ограниченное количеств!) экземпляровъ.
Клочк. № 300—3 р. Клочк. № 308—2 р. Параділ. № 8— 1 р.

522. Савельевъ. Н . Историческое вначеніе и лич­
ный характеръ Димитрія Іоанновича Донскаго. Спб. 
889 г.

Напечатано только 25 экземпляровъ.
Литер, прибав. 39 г. т. 1.
523. (Савельевъ. П .). Извлечете изъ Всеподданній- 

шаго отчета объ археологическихъ розыскашяхъ въ 
1853 г. Спб. 855 г. 4 °.

Съ 79 рисунками, 1 картой и 2 планами. Роскошное изданіе, 
напечатанное въ ограниченномъ количеств!) экземпляровъ и не пос- 

-явтее въ продажу. Содержите въ себ'Ь описанія отечествеаныхъг
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скифскихъ и греческихъ древностей, найденныгь въ разныхъ містаїг 
Россіи, съ краткими свідініями о курганахъ и игь раскопкахъ.

р̂ дка
Генн. № 195. Шиб. № 8—15 р. Шиб. № 68 — 15 р. Шпб. 

№ 81—15 р. Шиб. Л» 105—10 р. Клочк. № 32—25 р. Клочк. 
& 55— 12 р.. Клочк. № 276—15 р.

524.— Монеты джучидовъ, дорагаидовъ, джелаири- 
довъ и др. обращавшихся въ Золотой орді въ эпоху 
Тохтамыша. Выпуски 1 и 2. Спб. 857 г.

Съ изображеніями моветъ. Въ этохъ издавіи содержится описаніе 
двухъ кладовъ: Екатеринославскаго и Тетюшсваго съ краткими 
біографіями хановъ. Составляетъ весьма важный матеріаль не только 
для нумизматовъ, но и для лицъ занимающихся изучешемъ русской 
нсторіи. Рідка.

28 присужд. нагр. Демидова. Щиб. № 68—6 р. Клочк. № 124— 
5 р. Клочк. № 279—10 р. ІСлочк. № 300—10 р. Клочк. № 303 —
10 р.

525.— Археологическіе и нумизматическіе отрывки. 
Книжка 1-я. Спб. 855 г.

Изданіе ограничилось выходомъ только 1-й книжки. Первона­
чально была поміщена въ <3ап. Археолог. Общества». Рідка.

Шиб. № 68—3 р.
526. (Сандуновъ. С .). Митюха Валдайской. Траге­

дія въ 3-хъ д. В ъ  стихахъ. М. 861 г.
Пародія на трагедію Озерова <Дмитрій Донской». На обложкі 

этой книги напечатано: Оттиснуто 99 экземпляровъ.
Рідкость.
527. Сап'Ьлкинъ. В . Свіденія о единовірческихь 

церквахъ въ особенности объ устроеніи ихъ въ 
М оскві. М. 858 г. В ъ  листъ.

Напечатана церковно-славянсвимъ шрифтомъ, съ 5 литографиро­
ванными картинами. Рідка.
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Шиб. № 103—5 р. Парад. № 3—6 р. Трус. 9—5 р. Трус. 

№ 12—5 р.
528. Сахаровъ. И . Скаэащя русскаго народа. 2 то­

ла. Спб. 841— 49 г.
Редкость. Есть новое издаше Суворина, но съ большини пропускаю. 
Шиб. № 55—30 р. Шиб. № 64—30 р. Шиб. № 94—25 р.

Клочв. № 57—25 р. Клочв. № 283—20 р. Клочв. № 301—25 р.
Клочк. № 305—25 р. Истомин. № 2—20 р. Трус. № 11—25 р. 
Антивваръ 902 г. № 1 — 25 р. Китель № 42—20 р.

529.— ПЬсни русскаго народа. 5 частей. Спб.
838— 89 г. 24°.

Съ I гравюрой изображающей <святви>. Редкость, въ особен­
ности въ полном. вид'Ь и съ гравюрой.

Биб. для Чт. 38 г. От. Зап. 39 г. № 6. Совр. 38 г. т. 10.
Шиб. № 7-25 р. Шиб. Лг 18—15 р. Шиб. № 40—20 р.

Шиб. № 94— 15- р. Клочв. №.307—15 р. Трус. № 11—20 р.
Никол. № 3 — 12 р. ФадЬевъ № 2 —15 р.

530.— Руссш я народныя скаэки. Часть 1-я (един­
ственная). Спб. 841 г. 12°.

Редкость.
Шиб. № 40-7 р.

531.— Изсл'бдовате о русскомъ иконописанш. Вып. 
1 и 2. Спб. 850 г.

Въ книгФ содержится описаше подлинника, который болФе 700 л4тъ 
служилъ руководствомъ для русскихъ иконописцевъ. Редкость, въ 
особенности выпускъ 2-й.

Мосввит. 49 г. № 7. От. Зап. 49 г. № 5. Шиб. № 87— 
15 р. Шиб. № 99 — 15 р. Клочк. № 279— 12 р. Никол. № 3 
{вып. 1-й)—4 р.

532.— ЛГбтопись русской нумизматики. ОтдЬлеше 
1-е (болФе не иэдано). Спб. 842 г. 4°.
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Съ 12 таблицами взображевій новеть. Была также ва печатана 
новымъ нзданіень въ 1881 году. Рідка, въ особеввости 1-е ваданіе.

Росс. Биб. 81 г. № 8 —20 р. Совр. 44 г. т. 33. Швб. № 28—
25 р. Швб. № 34—25 р. Швб. № 87—10 р. Швб. № 107—
6 р. Трус. № 9—5 р. Готье № 2026—20 р.

533. Сборникъ на 1866 годъ, изданный Обще- 
ствомъ др.— русскаго искусства. М. 866 г. 4 °. ^

Съ 23 таблицами рисувковъ и 9 политипажами въ тексті.
Въ <сборвикі> между прочимъ поміщено замічательное взслі- 

довавіе 0. Буслаева <0бъ вконописавів». Изъ за этого изслідова- 
нія, большинство любителей древней вконописи, пріобрітали этотъ 
сборнвкъ и въ настоящее время онъ въ продажі встрічаетгя до­
вольно рідко.

Шиб. № 22—10 р. Шиб. № 98—6 p. Клочк. № 57—5 p. 
Никол. № 3—5 p.

534. Сборникъ общества „E id c lis “ . За 1899 годъ. 
Спб. 900 г.

Изданъ частвымъ литературвыиъ кружконъ въ колнчестві 40 
эвземпляровъ не для продажи.

Клочк. № 294— 10 р. Клочк. № 308—15 р.
.у 535. Сборникъ Муханова. М. 836 г.

Съ приложеніемь сввмковъ, съ древнвгь рукописей. Сборвикъ 
- содержитъ въ себі любопытные документы, отвосящіеся до отече­

ственной исторіи и благодаря важности содержавія сділался рідкості».
Шиб. № 7—10 р. Шиб. № 62—3 р. Клочк. № 125—5 p. 

Кинкель № 56—4 p. 50 к. 
у  536. —  To-же, изданіе 2-е дополненное. Спб. 

866 г. 4 °.
Встрічается въ продажі едва ли не ріже перваго нздавія.
Шиб. № 40-12 р. Шиб. № 64—15 р. Клочк. № 56—7 p. 

Фадіевь № 1—8 р. Фадіевь № 2—12 p.
537. Сборникъ постановленій и распоряженій по 

дензурЬ съ 1720— 1862 г.
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Оффиціальное изданіе, напечатанное по распораженію Мив. Нар. 
ІІросвіщенія, въ ограниченномъ количеств̂  экземпляровъ и не пос­
тупавшее въ продажу. Рідка.

Швб. № 64—20 р. Шиб. № 94—20 р. Шнб. № 105— 12 р. 
Клочк. Л* 105—15 р. Мельник. № 34— 10 р.
. 538. Свиньивъ. II.  Бартяяы  Россін и быгъ разно- 

V шгемевяыхъ ея вародовъ. Ч . 1-я (едивствеявая). Свб. 
839 г.

Съ гравированнымъ портретомь авгора и 39 гравюрами на ста­
ли. Экземпляры съ гравюрами на стали рідка, такъ какъ большин­
ство было напечатано съ тіми же рисунками, но на канні. Гравюра 
«Цыгане» хотя н значится въ оглавленіи, но ея мні не приходи­
лось видіть и надо полагать что она не была' приложена. По ка­
талогу Вольфа изд. 80 г. значится рідкой.

Шиб. № 40—15 р. Шиб. № 94 —10 р. Кло>ік. As 101—7 p. 
Параділ. № 5 — 10 p. Клочк. № 311 — 6 p.

539. —  Достовамятяостя С.-ІІетербурга и его 
окрестяосгей. Въ  5 томадъ. Свб. 816— 28 г. 4 °.

Съ гравирэваннымъ поргретовъ Ияп. Александра 1-го, однииъ 
планомъ и множесгвомъ гравюръ, изображающие виды города и 
его окрестностей. Верещагинъ въ книгі «Русскія Иллюстр. изданія» 
говорить,—что существуеть еще 6-я ч. этой книги, но онъ ея не 
видалъ, ніть также ея и въ Имп. Публ. библіотекі, не видалъ ея 
также и я. а по этой причині останавливаюсь только на 5 часгяхъ.

Рідка, въ особенности съ 5-ю частью.
Шиб. № 43—35 р. Шиб. № 85—25 р. Шиб. № 87—40 р. 

Шиб. № 94—40 р. Шиб. № 105 — 22 р. 50 к. Клочк. № 57— 
25 р. Трус. № 9 (4 ч.)—25 р. Трус. № 12 (4 ч.) —15 р.

540. Селезневъ. И. Пятидесятялітіе 4-го отділевія 
собствеявой Его Имя. Величества кавцелярін. М . 
878 г. 4 °.

Съ приложешемъ 17 фотографическихъ по_ртретовъ. Юбилейное 
'в поступавшее въ продажу.
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Шиб. Лг 40— 15 р. Шиб. № 105—7 р.

541. Селивановъ. А . Что есть истина. Фялософсюй 
очеркъ- Омскъ. 896 г.

Напечатано 125 эвземпляровъ. Редкость.
Картав. № 2. стр. 121. Шиб. № 87—5 р. Шаб. № 106— 

5 р.
542. Селивановсюй. С. Эяциклопедичесшй словарь, 

предпринятый въ 1820— 25 г.
Напечатаны только трв первые тока, которые по случаю 

прекращешя издашя, были распущены на бумагу н какъ говорить 
въ «Книжныхъ р$дкостяхъ» Геннади, въ настоящее время эта книга 
«делалась рЪдкостш первой величины.

Рус. Api. 70 г. Генн. № 134. Острогл. Биб. ЗамЬтки.
543. Селифонтовъ. Н . Родословная Селифонтовыхъ 

и  Румянцевыхъ. Спб. 890 г.
На обложкЬ этой книги напечатано <Для друзей».
Клочк. № 300—3 р. 50 к. '

544. Село Батыево. Матер1алы для исторш насе- 
леш я 17— 19 ст. М. 889 г. 4°.

На обложкЬ напечатано: «Напечатано не для продажи».
Клочк. .V 275—3 р. Клочк. № 297—2 р. 50 к. Клочк. 

ЗЬ 283—3 р. Клочк. № 300—3 р.
545. Село Ново-Спасское Деденево—тожъ, именуе­

мое Влахерны. П . К . М. 847 г. 16°.
Составлена Казанскнмъ, авторомъ «Родословной Головиныхъ».
P i  два.
Клочк. № 63—5 р. Клочк. № 75—5 р. Никол. № 1—75 к. 

Астап. № 1—75 в.
546. Сементовсий. Н . Старина Малоросетйская, 

Запорожская и Донская. Спб. 846 г. 4 °.
Со многими рисунками. Редкость.
Биб. для Чт. 46 г. т. 79. Сынъ От. 47 г. т. 1.
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Шиб. J6 22—3 р. Шиб. № 30—3 p.
547. Семигановскій. Н . На память знакомымъ 

1885 г. Южный берегь Крыма, Алушта. Харьковъ, 
885 г.

Напечатана въ очень не большоиъ количеств! экзеяпляровъ.
■ Рідка.

Шиб. № 58—2 p.
548. Сердце и законы Екатерины Великія, Само­

держицы, Всероссійской, почерпнутые изъ Е я  изуст- 
ныхъ изр'Ьченій, писаній и законодательства М. Анто- 
новскимъ. Ч . 1-я. Спб. 804 г.%

Въ обьавленіи въ Спб. В1доиостяхъ 1804 г. № 85, говорится: 
Издатель не вамірень отдавать сію книгу для продажи С.-Петер- 
бургскииъ кнвгопродавцаиъ и буде въ вхъ кнвжныхъ лавнахъ гд! 
окажется оная, то почитать ее воровскою и брать безденежно. 

Рідка.
Еартавовъ № 2. Енин. № 34—3 р. 50 к.
549. Серчевскій. Е . А. С. ГрибсЬдовъ и его со- 

чиненія. Спб. 858 г.
Еъ книг! приложены: портретъ, видъ памятника, сниионъ съ- 

автографа и гербъ Грибоедова, а также и 2 сцены изъ <Горе отъ 
Уиа>. Рідка.

Совр. 58 г. т. 70. Библ. Зап. 58 г. № 15. Отеч. Зап. 58 г. 
№ 9. Шиб. № 60—6 р. Шиб. J6 87—6 р. Клочк. № 57—4 р. 
Елочк. № 113 (неполн.)—5 р. Елочк. № 226—8 р. Елочк. 
Л* 282—15 р. Никол. № 1—4 р.

550. Сестренцевичъ-Богупгь. Изсл'Ьдованіе о про- 
исхожденіи русскаго народа. Спб. 518 г.

Почти всі сочиненія »того автора печатались въ очевь иалоиъ 
количеств! экземп. и въ продажу не поступали. Рідка.

Спб. Від. 52 г. № 129. Шиб. J6 7-1 р. 50 к. Шиб. 
№ 62-3 р.
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v/'' 551. Символы и эмблемата, укавомъ Ими. Петра 1-гог
напечатаны въ Амстердам*. 1705 г.

Съ 847 гравированным на піди эмблемами; на 1-мъ лист* 
портрегь Имп. Петра 1-го, окруженный эмблемами въ кружкахъ. 
Надпись эмблемъ на 8 языкахъ. Въ „Д*л*“ объ этой киигі 1718 г., 
21 марта говорится, что этой книги найдено въ посольскомъ при­
каз* 755 экз., иьъ которыхъ сгнили отъ сырости 165, опальные 
500 экз. были пущены въ продажу. Издана фориатомъ альбома 8* 
на плотной бумаг*. Въ полномъ и чистомъ вид* большая р*дкость..

Сопик. № 1075. Толпой № 210. Пенарск. т. 2-й. Шиб. № 1— 
50 р. Шиб. №83—75 р. Шиб. № 88—75 р. ІІІиб. №94—75 р.

552. Скребицкій. А . Крестьянское д*ло въ царство- 
ваніе Имп. Александра II.  Матеріали для исторіи 
освобожденія крестьянъ. 4 тома. Боннъ на РеДн* 
862 г.

Рідка.
Клочк. № 57 — 30 р. Блочк. № 1̂05 — 25 р.
553. Словарь юридическій. Тобольскъ, типоі’рафія 

В . Корнильева. 791 г. 4 °.
Большая р*дкость.
Шиб. № 88-25 р.
554. (Словцовъ. П .). Письма изъ Сибири. 1826 г. 

М. 828 г. 12°.
Напечатана въ неболыномъ количеств* эвземпляровъ не для про­

дажи. Рідка.
Моск. Телегр. 28 г. № 12. Генн. № 149. Острогл. № 267.
555. Служебникъ, напечатанъ въ Москв* Андро- 

никомъ Тимоф*евымъ Нев*жею въ 1601— 2 г. 4°.
Большая рідкость.
Сопик. № 1332. Хлудовъ № 40. Толстой №44. Царскій № 38_ 

Картав. № 2.
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556. Смирновъ. А . Матеріали для біографій К . Н . 
"Тихонравова. Владишръ. 900 г. 12°.

Съ портретомъ Тихонравова?. Напечатано только 50 экземпля­
ров̂  Редкость.

Шиб. № 106-3 р.
557.— йсторико-статястическія свйденія о нікото- 

рыхъ м-Ьстностяхъ Вдадимірской губерній. Владимірь. 
901 г.

Напечатано только 35 экзенпляровъ не для продажи. Редкость. 
Параділ. № 6—20 р.

558. Смотрицкій Мелетій. Грамматика Славенская 
напечатанная въ Евю  въ 1619 г.

На обороті заглавнаго листа гербъ князя Огинскаго. Печаталась 
также 2-мъ издашемъ въ Бильні и 3 и 4 въ Москві. Первыя два 
изданія этой книги чрезвычайно рідки.

Сопнк. № 221. Евгеній словарь. Ч. 2-я, Толстой № 65. (Кия-
мель № 56—20 р., напечат. въ Москві 3-є изд. 1648 г.).

559. Снегиревъ. И . Успенокій соборъ въ М оскві. 
М . 856 г. В ъ  листъ.

Кь книгі приложены 9 лнтографій на отдільньїхь листахъ и 
16 политипажей въ тексті. Напечатана въ небольшояъ количествй. 
Экземпляры со всіми вкладныяи рисунками рідки.

Бер.-Шир. стр. 190. Шиб. № 5—15 р. Шиб. № 12—20 р. 
Клочк. № 57—20 р. Клочк. № 63 — 15 р. Клочк. № 75 — 15 р. 
Клочк. №134 —15 р. Гирземан. № 150—35 р. Истомин. № 2—10 р.

560.— Рускія народный пословицы и притчи. М . 
848 г.

Рідкость.
Соврем. 49 г. т. 15. Шиб. № 28—6 р. Шиб. № 55—8 р.

Шиб. № 62—8 р. Шиб. № 94— 10 р. Шиб. М 57—8 р. Клочк.
№ 252—8 р. Клочк. № 293—10 р. Мельник. № 34—5 р.
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561.— Памятники Московской древности съ при- 
совокуплешемъ очерка исторіи Москвы. М. 842—  
45 г. 4 °.

Съ 3 планами Москвы в 41 крашенными и черными рисунками 
академика Солнцева. Весьма замечательное сочиненіе, содержащее въ 
себе подробное описаніе соборныхъ и приходскихъ церквей и цер­
ковный, а также и историче.жихъ древностей г. Москвы. На изда­
ние этой книги М)ск. генералъ-губернаторъ кн. Д. Голицынъ по- 
/кертвнвалъ значительную сумму. Книга достойна вняманія, какъ по 
-своему содержанію, такъ и по изданію. Въ полножъ виде встре­
чается рЄдко.

Бер.-Шир. стр. 71. Шиб. № 1—60 р. Шиб. № 60—35 р- 
Шиб. № 85—30 р. Шиб. № 105—30 р. Клочк. № 124—25 р. 
Клочк. № 96—35 р. Клочк. № 252—40 р. Гирзем. № 150— 
35 р. Готье № 883 —50 р. ПарадЬл. № 1—40 р. Бшинц. Лг 9—40 р.

562.— Русскіе простонародный праздники и суе­
верные обряды. 4 части. М. 837— 39 г. 12°.

Съ 3 картинами. Рідка.
Шиб. № 28-8 р. Шиб. Л& 62-12 р. Шиб. № 94—8 р. 

Шиб. Л  103 — 12 р. Клочк. jN* 55—10 р. Клочк. № 134—6 р. 
Клочк. № 252 (3 ч.)—4 р. Клочк. № 295 —10 р. Мельник. 
№ 25—8 р. Готье J6 7960—8 р.

563. —  Русскіе въ своихъ пословицахъ. Въ  4-хъ 
частяхъ. М. 831— 34 г. 12°.

Редка.
Шиб. № 17-8 р. Шиб. J& 28-8 р. Шаб. № 62—10 р. 

Шиб. Л» 91— 10 р. Клочс. № 124—7 р. Клочк. № 252—8 р. 
Клочк. № 293 -12 р. ПарадЄ.т. № 4 — 15 р. Дарадел. №7 — 
15 р. Готье № 886—10 р.

564,— Москва. Подробное историческое и археоло­
гии. описаніе города. Въ  2-хъ т. М. 865— 73 г. 4 °.
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Печатная папка. Изданіе А. Мартынова, съ нриложешемъ рас- 
крашеннаго герба, рисупковъ и плавовъ города. Рідка, въ особен­
ности то» второй.

Віс. Евр. 66 г. № 2. Шиб. № 85—25 р. Шиб. № 94—15 р. 
Готіе № 882—40 р. Парад. /6 5—20 р. Мельник. № 34—12 р. 
Фадбевъ Л» 2—15 р. Еиввель № 42—25 р.

. 565.— Русская старина въ памятникахъ церковнаго-
и гражданскаго зодчества. В ъ  6 т. М. 853— 63 г.

Со вногвки литографіяви па отдільвнть листать. Рідка.
Шиб. № 80—25 р. Трус. № 9—15 р. Трус. № 11— 17 p.

566.— To-же. 18 тетрадей въ листь. М. 847— 59 г .
Въ полно» виді большая рідкость.

Отеч. Зап. 49 г. № 2. Шиб. № 62 (неполн.)—75 р. Клочк. 
№56 (15 тетр.)—50 р. Трус. № 9—60 р. Мелышк. № 34—
100 р.

567. Собко. H . Р } сскіе и славяискіе календари и  
месяцесловы 8а 100 л4тъ. 1725— 1825 г. Берлинъ_ 
880 г. 16°.

Издана въ количестве 100 энзевпляровъ.
Шиб. № 43—2 р. Елочк. № 94—3 р. Елочк. № 252—3 р. 50
568. Соболыциковъ. В . Объ устройств* обществен- 

выхъ библіотекь и составленіи ихъ каталоговъ. Спб. 
859 г.

Рідкость. Была также поні щеиа въ Ж. Мин. Нар. Пр. за 58 г. 
Квижн. ВЄс. 60 г. № 19. Шиб. № 106 —10 р. Елочк. №57—2 р.

569. Собраніе постановленій по части раскола. 
1734— 1874 г. Спб. 875 г.

„ Постановленій* выходили также и еще несколько разъ въ раз­
личное время; всі онЄ печатались въ огравнчеввомъ количеств* 
экземпляровъ и въ продажу ие поступали. Рідка.
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Шиб. № 43—25 р. Шиб. № 105—30 р. Клочк. № 55-18 р. 
Блочв. № 63 — 18 р. Блочв. № 75—2ор. Клочв. № 124 — 15 р. 
Накол. Лі 4—25 р.

570. Собраніе путешествій къ татарамъ и др. вос­
точным* народам* въ 13, 14 и 15 стол’Ьтіях'ь. Саб. 
825 г. 4 °.

Содержать въ себі путешествія: 1) Плано Карпини; 2) Асцелннъ. 
Больше издано не было. Редкость.

Готье № 7997—5 р. Шиб. № 60—7 р. Шиб. № 105—20 р. 
Лосред. № 4—5 р. Нивол. № 3—8 р. Парад. № 8 — 10 р.

571. Собрате русских* медалей. 5 выпусковъ въ 
( лиеть. Спб. 840— 46 г.

Изданіе Археографичесвой коими сій. Содержать въ себі 86 табл. 
изображеній медалей. Рідка.

Антивваръ 902 г. № 1—40 р. Блочв. № 300—40 р. Блочв. 
№ 303—40 р. Блочв. № 306—40 р. Готье № 889—.70 р. Посреди. 
№ 1 (3 вып.)—25 р. Параділ. № 1 (веполэ.)—30 р. Параділ. 
№ 8 (неполн.)-ЗО р.

572. Собрате циркулярных* предписаній Минист. 
Иностр. Д іл * миссіям* въ Еврон* и Америк* по 
департаментамъ внутреннихъ вношеній и хозяйств, 
счетных* дблъ. Спб. 848 г.

Напечатана въ количеств!: 100 эвзеипляровъ. Рідка.
Отч. Инп. Пуб. Библ. 59 г.
573. Собраніе донесеній о военныхъ дбйетвіях* и 

дипломатических* бумагъ и актовъ относящихся до 
войны 1853— 56 г. Спб. 858 г. 4 °.

Рідкость, такъ какъ напечатана въ вебольшомъ количеств!: 
экзенпларовъ н въ продажу не поступала.

Клочв. № 57—40 р.
574. Соколов*. П . Историческое описаніе тор­

жества происходившаго при 8аложеніи Храма Христа
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Спасителя на Воробьевыхъ горахъ 1817 года 12 ок­
тября. М. 818 г. 12°.

Рідка.
По этому предмету существуем еще одна современная этой ннигаг 

а именно: Докладъ коииссін о неудобств1}; ностроенія драма Спасителя 
на Воробьевыхъ горагь, здісь же приложена сніта расходовъ по за- 
ложевію фундамента и доставкі матеріаловг для постройки этого- 
храма. Къ сожалінію, я точнаго назвавія этой редчайшей печатной 
книги узнать не могъ, Напечатана была только для избранвыхъ- 
лвдъ, представляетъ собою толстый томъ, форматъ большая 8*г 
и цінится до 200 рублей.

Шиб. Л  60—2 р. Шиб. № 57—2 р.
575. Сокращеніе нравственной Дергамовой физики 

и астрономіи, въ Белгородской Семинаріи учиненное. 
М. 797 г. 12°.

Книга замечательна тімь, что въ конці ея приложена за об­
щи мъ счетомъ страницъ статья: „Опытъ исторіи о Білогороді, его 
Пастыряхъ и Семиварш“. Составляющая весьма важный матеріалг- 
для лицъ занимающихся исторіей городовъ. Рідкость.

Сопик. № 11108.
v ' 576. Соллогубъ. В . Гр. Тарантасъ. Путевыя впе- 

чатлін ія. Спб. 845 г. 4 °.
Съ гравированныиъ и расврашеннымъ выходныкъ листомъ и мно­

гими гравюрами въ тексті и на отд. листахъ. Въ полномъ и чистонъ- 
виді въ продажі встрічается очень рідко.

Шиб. А* 7 — 12 р. Шиб. Л 43—12 р. Шиб. № 94—15 p . 
Шиб. Л» 105— 10 р. Клочк. № 57—7 р. Клочк. № 96—10 p. 
Клочк. № 300— 10 р. Клочк. 303—10 р. Клочк. № 293— 
10 р. Клочк, № 105—10 р. Кинкель № 42—6 р.

577. Солнцевъ. 0 . Древности Россійскаго госу­
дарства. 6 т. текста и 6 альбомові., въ листъ. М . 
849— 53 г.
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Великолепное издавіе '■•ъ 510 рисунками исполвевными краска­
ми. Рисувки изображаюсь: древвіе велвкоквяжесьіе, боярскіе в 
царскіе сосуды, древнюю утварь, старинную церковную, одежды Все- 
россійскихі патріархові, оружіе и т. пр. Издавіе кто напечатанное 
по Вы со чай ш е*? псбєлЄнію , замечательно особенно тЄмт>, что все 
находдщіеся въ немь рвсувкп изображены со строгою точвостію и 
вЄрностію. Издана въ неболыпомъ количвствЄ я к;, і мпляровъ и въ насто­
ящее время въ продаже, въ полномъ видЄ, встречается чрезвычано 
редко.

Бер.-Шир. т. 5. Шиб. Л* 7G—500 р. ИІнб. Л? 85—500 р. 
Шиб. № 94—500 р. Шиб. № 103—500 р. Клочк. № 175— 
600 р. Клочк. № 252 (неполн.)—400 р. Клочк. № 274 — 650 р. 
Клочк. № 294—500 р. Клочк. № 283—600 р. Гврзтн. № 150— 
800 р. Мельник. 34—350 р. Парад. № 8—450 р

578. Солові евъ. П . Описаніе Новгородскаго Со- 
фійскаго собора. Спб. 858 г.

Съ 4 рисунками 0. Солнцева. Редка.
Трус. № 11—1 р. 50 к.
579. Соловьеьъ, Е . СвФдешя о русскихъ скопцахъ, 

И8влеченныя изъ различаыхъ документовъ и рукопи­
сей. Кострома. 870 г. 12°.

Редка.
Отеч. Зап. 70 г. № 9. Бвржев. ВЄд. 70 г. № 332.

580. Сопиковъ. В . Опытъ россійской библіографіи 
или полный словарь сочиненій и переводовъ напе- 
чатанныхъ на славянскомъ и русскомъ языкахъ по 
1818 годъ. В ъ  5 томахъ. Спб. 818— 21 г.

Очень рЄдво встречается въ обращены томъ 4-й, со страницею 
250, где напечатана страница изъ „путетествія Радищева“ , а также 
и со стр. 181-й, на которой была напечатана рецензія на изданія 
Пономарева, доказывающая нхъ положительную негодность. Первая 
изъ зтихъ страницъ была перепечатана по распоряженію цевг
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а вторая, по просьбі: издателя Пономарева. Какъ я могъ замітить 
въ <0пытЬ> есть и еще перепечатанный страницы, но судьба игь 
неизвестна.

Сопиковъ родился въ 1765 г. происходить изъ купеческаго зва- 
нія. Съ 1788 года переселился изъ Москвы въ С.-Петербургъ гді 
и началъ книжную торговлю, въ началі въ книжной лавкі Кольчу- 
гина, а нослі самостоятельно, посвятивъ свободное отъ торговли 
время составление вышеозначенваго труда, во не успіль докончить 
его, написавъ только 4 гома, за своею'смертію. Томъ 5-й составленъ 
по его матеріаламь Анастасевичемъ.

Со стран. 250 и 181. Шиб. № 3 (т. 4-й)—25 р. Готье
№ 3680—60 р. Параділ. Jfe 7—90 p.

Съ перепечатками. Шиб. № 94—40 р. Шибі 105—35 p. 
Клочк. № 105-40 р. Клочк. № 124—25 р. Клочк. № 112— 
35 р. Клочк. № 306—60 р. Гирземан. № 150—70 р. Параділ. 
№ 1—30 р. Параділ. J6 5—35 р. Трус. 11—35 р. Мельник.
Jfc 34—20 р. Антикваръ 902 г. № 1—35 p.

581. Сдасскій. Г . Босфоръ Киммерійскій съ его 
древностями и достопамятностями. М. 846 г. 4 °.

Съ 6 таблицами монеть и 1 табл. монограммъ. Рідка.
Шиб. № 28—8 р. Готье № 1 — 10 р. Посреди. 1—8 р. 

Киммель № 36—25 р. Никол. Л* 3—6 р. Параділ. Л  8—10 р. 
Шиб. № 48—7 р. Киммель № 42—8 р.

582.— Літопись Сибирская, изданная съ рукопи­
си 17 віка . Спб. 821 г.

Съ гравированнымъ портретомъ Ермака. Рідкость.
Шиб. № 28—3 p. 50 к.

588.— Археолого-нумизматическій сборникъ о Тав­
риді вообще и о Босфорі Киммерійскомь частно. 
М. 850 г. 4».

Съ картою и 4 таблицами монетъ. Рідка.
Параділ. № 8—12 р. Шиб. № 72—20 р. Шиб. № 94—20 p. 

Шиб. № 105—10 р. Клочк. Л 57—7 р. Клочк. Л  75-7 p.
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Клочк. № 279— 10 р. Клочк. & 301—6 р. Параділ. Л 1 — 15 p. 
Някол. Л* 3—8 p.

584.— Горный словарь. В ъ  3-хъ ч. М. 841— 43 г.
Съ 3 гравировавными заглавными листами. Рідка.
Шиб. .V 68 (неполн.)—6 р. Готье № 1442—4 р. Фад1евъ

3—5 р.
585. Спясокъ медалей я монетъ, находящихся въ 

минцъ-кабинетб Имя. Моск. Университета. Состав­
ленный въ 1826 г.

Рідка.
Клочк. № 301—3 р. 50 к.

586. Списокъ пожалованій графскаго и княжеска- 
го Росс. їїмперіи достоинствъ, яа время отъ Петра 
Великаго по 1881 годъ. Спб. 889 г.

Въ продажу не поступала.
Клочк. Л* 301—10 р. Клочк. № 307— 10 р.

Vх 587. Стасовъ. В . Славянскій и восточный орна- 
ментъ. Спб. 884 г. В ъ  листъ.

Состоять изъ 156 расврашенныхъ рисунковъ-орыаментовъ.
Рідка.
Шиб. № 85—60 р. Шиб. № 94—60 p.
588. Статута россійскихь орденовъ утвержденныхъ 

Императ. Павломъ 1-мъ.
Ииіеть 25 страницъ гравироваиваго текста въ листъ в 38 гравюръ.
Рідкость.
Шиб. Л? 90—30 p.
589. Стаховичъ. А. Книга рысистыхъ лошадей 

въ Росеіи съ опредЬлешемъ чистопородности. Ч . 1-я. 
Тамбовская губернія. Спб. 868 г.

Рідка.
Шиб. № 105—20 р. Фад1евъ № 3—20 р. Антикв. >6 5—20'
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V/ 590. Сто русскихъ литераторовъ. 3 тона. Саб.
839— 45 г.

Съ 30 роскошно гравированными портретами и 30 гравюрами 
на стали. Издана А. Смирдинымъ. Рідвость.

ІПіб. № 85-20 р. Шиб. № 94—20 р. Клочв. Я  57—25 р. 
Клочк. № 63—25 р. Клочк. А6 124 — 15 р. Клочк. № 301— 18 р. 
Клочв. № 302—15 р Готье № 902-30 р. Трус. № 11—15 р. 
Кашинц. № 9—25 р. Иараділ. № 5—16 р.

591. С го л trie  С.-Пегербургскаго Англійскаго Соб- 
ранія. 1770—1870 г. Саб. 870 г.

Сь гравир )ваинымь поргрзтоль Гарднера. Напечатана въ колн- 
честв-Ь 400 экземнлнровъ, ют>рые были розданы членамъ Англій­
скаго собранія. Статьи подписанные И. Л. принадлежать перу И. 
Лонгинова. Рідка.'

Шнб. № 28—4 р. Клочк. № 57—2 р. Кичк. Л* 63—2 р.
592. Сгрогановъ. С. Гр. Русское искуссгво. Віолле- 

ле-Дюкъ и архитектура въ Россіи огь 10 по 18 вБкъ. 
Саб. 878 г. В ъ  листь.

Съ 16 таблицами рисунковь. Напечатано 220 экз. РЬдкость. ] 
Кашинц. Л  9—30 р.

593.— Дчягріевскій соборъ во ВяадимірБ на Клязь- < 
мЬ. М. 849 г. Въ  лисгъ.

Съ 23 рисунками изъ кояхъ 6 вь краскагь. Вь продажу .не 
поступала. Рідка.

Бер.-Шир. стр. 51. Шиб. № 3—12 р. Клочк. К 284—15 р. 
Клочв. № 300 — 15 р. Гирземан. № 150—60 р. Кашинц. № в—
25 р. Шиб. № 48—40 р.

594. Сгрэевъ. П . Рукоанси славянскія и poccift- 
скія привадлежалція Ив. Никитичу Царскому. М. 
848 г.
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Рйдка. •
Шиб. № 7—20 р. Шиб. Лг 55— 15 р. Шнб. № 82 — 10 р. 

Шиб. & 94—10 р. Готье № 1—5 р.
595.— Описаше старопечагныхъ книгъ славянскихь 

находящихся въ библютек'б купца И . Царскаго. М. 
836 г.

Съ атласомъ въ 4° подъ зашшемъ <Палеографическ1е снимка 
шряфтовъ» (12 снишсовъ). Р’Ьдка.

Отеч. Зап. 41 г. № 11. Молва 36 г. стр. 243. Биб. для Чт. 
36 г. т. 16 я 19. Шиб. № 55— 10 р. Шнб. № 82— 10 р. Готье 
Л 1446—12 р.

596. —  Обстоятельное описаше старопечатныхъ 
книгъ славянскихь и росшйскихъ, хранящихся въ 
библютекЬ гр. 0 . Толстова. М. 829 г.

Съ атласоиъ въ 4° подъ зашшемъ: «Цалеографичеше снимки 
шрифтовъ* (24 сниика), съ 15—18 в’Ькъ. Р’Ьдка.

Шиб. № 55 -10 р. Готье № 1 — 12 р. Трус. № 12—8 р. 
Парадбл. № 8—5 р.

1/ 597. —  и Калайдовичъ. Обстоятельное описаше
славяно-росс1йскихъ рукописей хранящихся въ биб­
лиотек* гр. 0 . Толстова. Съ 2 дополнешями. М . 
825— 27 г.

Съ гравировацнымъ на мбди портретожъ и снимками съ почер- 
ковъ съ 11—18 в^къ. Р̂ дка.

Беаиен. № 19. Шиб. № 3— 15 р. Шиб. № 1—15 р. Шиб. 
№ 94— 10 р. Клочк. № 67—15 р. Клочк. J6 105 — 17 р. Ким- 
медь At 56—15 р. Кяммель № 39 — 18 р. Готье № 1—10 р. 
Никол. № 2—13 р. Готье № 6529— 10 р. Парад. № 3 (неполн.) —8 р.

598. Стружкинъ. Н . Стихотворения. М. 886 г. 
Напечатана была въ иебольшомъ количеств!. экземпляровъ и такъ 

макъ 2-го издания не вышло, то книга сделалась редкой. Ценится 
до 5 рублей.
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599. Струйстй. Н . Сочинешя. Ч. 1-я (единствен­
ная). Спб. 790 г. 4°.

Со многими вииьетами и портретоиъ гр. А. Орлова. Въ С.-Пе­
тербурге сочинешя этого автора печатались очеиь редко, большин­
ство же были изданы въ селе «РазуваевкЬ», Пензенской губервш, 
где находились его имеше и типография печатавшая только его со­
чинешя, состоявши изъ стиховъ и др. произведен̂ . ВсЬ эти сочи- 
вешя, составляютъ библюграфическую редкость.

Шиб. № 22—25 р. Шиб. № 43 — 15 р.
600. Субботинъ. Н . Истор1я Б'Ьлокриницкой 1ерархш. 

Т . 1-й (больше не выходило). М. 874 г.
Съ портретами и приложешяап, напечатано 750 экземпляровъ, 

которые теперь сделались бибшгрлфическою редкостш, есть вовое 
издаше папечатаиное въ 1895 г., но переделанное и не имеющее 
такой ценности, какъ старое.

Клочк. № 57 — 12 р. Клочк. № 63—12 р. Клочк. №75 — 
12 р. Клочк. № 252—20 р. Клочк. №297—20 р. Фадеевъ № 1 — 
15 р. Фадеевъ № 2—15 р.

601. Суворовъ-Рымниксшй. А. Наука побеждать. 
Спб. 806 г. 12°.

Вторынъ издашемъ напечатана въ 1809 г. Оба издашя редки.
602. Сумароковъ. А. Полное собрате в’с’Ьхъ со- 

чинешй въ стихахъ и проз*. 10 томовъ. М. у Но­
викова. 781— 87 г.

Съ гравированныиъ портретоиъ автора. Вследъ за первымъ из- 
дашемъ этой книги было выпущено 2-е, но худшее, какъ по бума­
ге, такъ и по печати. Редка.

Шиб. № 7—10 р. Клочк. № 113—25 р. Клочк. № 226— 
35 р. Трус. № 11—35 р. Никол. № 3—20 р.

Кашинц. № 5—2 р.
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603. Сумароковъ. П . Досуги Крымскаго судьи или 
второе путешествіе въ Тавриду П . Сумарокова. Въ  
2хъ ч. Спб. 803— 5 г. 4 °.

Съ 53 гравюрам и 3 картами. Довольно рідка.
Шиб. № 18 '-30 р. Шиб. № 60 (неполв.)— 10 р. Клочк. 

№ 5^—25 р. Клочк. № 63—25 p. Клочк. № 301 —50 p. Клочк. 
№ 280—25 p. Киммсль № 42—25 p.

604. «СЬверное сіяніе». Русскій художественный 
альбом'ь. Изданіе Генкеля. 4 тома. Спб. 862— 64 г. 4 °.

Сь 147 роскошными гравюрами иа стали. Такигь роскошныгь 
доданій, какъ это, въ Россіи весьма мало и они всегда будуть йміть 
значеиіевь художественной лнтературі. Къ сожалінію предпринятое 
Генкелемъ изданіе прекратилось на 4 году, при чемъ послідвяго 
тома выпью только 140 стр. текста и 12 гравюръ.

Верещат. М 839. Клочк. № 57 (3 т.)—25 р. Клочк. № 75 — 
25 р. Клочк. № 96—25 р. Клочк. Л» 280 (3 т.)—20 р. Параділ. 
№ 5—30 р. Трус. № 9—25 р. Антикв. № 3—35 р.

605. І ’аерь.-А. Основанія сельскаго хозяйства. Пе­
реводь, В . Левшина. ч. 1 и 2. М. 828 г.

Рідка, такъ какъ у подписчиковъ на ету книгу она была 
отобрана и замінена переводоиъ С. Маслова.

Генн. №'148.
6061. Татшцевъ. В . Исторія Россійская съ самыхъ 

древн'Ьйшихъ временъ. Въ  4-хъ томахъ. М. и Снб. 
768— 84 г.

Есть также еще томъ пятый изданный въ 1848 г. и въ насто­
ящее время нміющійСя 'вь продажі.' Рідкость.

Сойяк. № 4889; Картав. № 2. Чертковъ№ 2. Острогл. № 134. 
Швб. № 99—40 р. Готье № 3900—30 р. Готье № 8269—35 р. 
Трус. № 11—3.0 р.

J507.— Духовная тайнаго советника и Астрахан- 
скаго Губернатора Вас. Никит. Татищева. Сочинена
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ъъ 1738 году сыну его, Евграф у Васильевичу. Спб. 
773 г.

Это замічательвое сочввевіе собирателя руссьвхъ літовнсей со­
ставляем весьма любовытвый докумевтъ, раскі ьівающій обраэъ мислей 
и убіждевія ОДВОГО взъ самыхъ мвогосторонннхъ руссквхъ деятелей, 
аквшаго въ 1-й пеловиві 18 столітія. О достоввстьі -Духовней» 
кожво судить потому, что въ недавнее время этом лк6оеьлеый до- 
кументъ явился въ Англгёскомъ переводі, сдФлавномъ во рукописи 
хранящейся въ Ими. Парижской бнбліотекі. Перепечатана также въ
4-мъ томі Извістій Казанск. Общ. Археологів. Отдйльвыхъ оттиск въ 
изъ ,.Извістій‘ь взнано 150 экземпляровъ.

Кимм. & 36— 9 р. 50 к. Готье К  5192—2 р. Шнб.№35—  
8 р. 50 к.

608. Театральный альбомъ. Спб. Типогр. Губеры, 
нравленія. 842 г. В ъ  листъ.

Съ портретами гравироваввыми ,ва камні и рисунками. Ред­
чайшая, такъ какъ во каталогамъ‘ ве значится. Въ Имп. Публ. 
Библіотекі есть экземпляръ, во неполный,

Автвкв. Л? 1. Картав. № 1.
609. Теребеневъ. Еаррикатуры на 1812 годъ,
Теребеневскія каррвкатуры выходили отдельными листами и въ

настоящее время представляють величайшую библіографическую рід- 
кость. Такихъ листовъ у Ровинскаго звачится 43, но вероятно ихъ 
вышло больше.

Клочк. № 57 (24 л.)— ICO р.
610. —  Подарокъ д'Ьтямъ въ память 1812 года. 

(Спб. 814 г.). 16°. Продается въ книжной давкі* 
Блавилыцикова подъ № 28.

Состоитъ изъ гравировавваго заглавія и 34 листковъ, ва кото- 
рыхъ изображены каррвкатуры ва фравпузовъ. Подъ каждою ьарри- 
катурою поміщено двустишіе навивающееся словомъ съ тою началь- 
 ̂ котсрая выставлена ва верху картинки.
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Эта, такъ называемая „Теребеневская аябука“  была выпущена въ 
продажу частью съ черными рисунками и частью съ расврашеввывв. 
И тЬ і  другіе составлаютъ бвбліографвческую редкость. Существуетъ 
новая перепечатка въ нзданіи Ровввскаго, а также есть поддЄл к в , 
которыя иногда продавались за орвгввалъ.

Ровинск. Нар. Карт. т. 2. Генв. № 122. Острогл. Jê 275. 
Верещаг. Лг 698. Шнб. Лг 103 — 350 р. Швб. № 105—350 р. 

v/- 611. Терещенко. А. Бы тъ русскаго народа. В ъ
7 томахъ. Снб. 848 г!

Въ ПОЛВОМЪ БЕдії Р(1р1.Ча<Т(Я Д( ЕОЛЬЕО рідко.
Швб. № 58—50 р. Швб. № 94— 25 р. Швб. № 106-25 р. 

Швб. Лг 107—30 р. Клочк. № 55— 25 р. Клочк. Лг 252— 30 р. 
Клочк. Лг £01—30 р. Клочк. Л» 307—30 р. Трус. № 11— 20 р. 
MejbBBK. Л* 34 — 40 р. Аьтвкгаръ 902 г. № 1— 20 р. Клочк. 
Лг 311 — 30 р. •

612. Терновекій. Ф . Ивучевіе Визавтійской исто- 
ріи и ея тенденціозвсе приложевіе ьъ др. Руси . 
2 выпуска. Кіеі/ь. 875— 6 г.

Е сЄ сочвненія этого автора въ настоящее вревя уаг<шлвсь в 
въ продаже весьма трудно ваходввы.

Швб. JNê 99— 25 р. Ііараділ. № 3— 25 р.
613.— Три первые ь ік я  христіавства. Ш евъ. 878 г. 
Швб. № 94 — 15 ]>. Шгб. Лг 99— 15 р. Нві.ол. № 4— 15 р.

614.— Греко-восточная церковь въ періоди вселен- 
скихъ соборовъ. Еіевь. 883 г.

Швб. Лг 92— 25 р. Швб. Лг 99— 25 р.
615. Тимыъ. Русскій художественный листокъ. 

1851— 1862 г. В ъ  листъ, текстъ въ 4 °.
J Выходилъ 12 л іті. Великолепное издавіе, печатавшееся въ ве-

большонъ количестве экзевпляровъ. Полные экземпляры, т. е. sa 
12 лЄ гь  в ъ  чистоиъ виде в съ несложеввыви пополавъ рисуав*"0 
очень редки.
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Лнтвкваръ 902 г. № L—250 р. Шяб. № 57—250 р. Шяб. 
№ 85—200 р. Шиб. № 94—200 р. Шиб. № 105—200 р. Клочк. 
№ 75—400 р. Кточк. № 124—200 р. Клочк. Лг 110—350 р. 
Клочк. № 105—350 р. Клочк. № 301—250 р. Трус. № 11 — 
200 р. Нвкол. № 4 — 175 р. Клочк. № 311—200 р.

616. Типы современяыхъ нравовъ, предсгавленные 
вь яллюстрированныхъ повйсгяхъ и разсказахъ, подъ 
редакц. Н . Кириллова. Спб. 845 г. 16°.

Съ многими политипажами въ тексті. Рідка.
617. Тятовъ. А. Охранный каталогъ славяно-рус- 

скихъ рукописей.
В . 1-й Ростовъ. 881 г. 16°.
В . 2-й Ростовъ. 884 г. 16°.
В . 3-й Москва. 888 г. 12°.
Какъ говорять составитель втять каталоговъ въ предисловии, 

каждой выпускъ печатался въ колкчестві 100 экзехиляровъ, на 
npmrtrk руиодяСя. Рідка.

618. Тяхонравовъ. Н . Памятники отвеченной рус­
ской литературы. В ъ  2-хъ т. М. 863 г.

Въ первохъ томі собраны преимущественно народныя сказанія 
о ветіозавітннгь лицаїь, какъ напр.: Сказаніе объ Аламі, Еноіі, 
Ламегі, Хвраамі, Солом'оні' я: многихъ другнгь, во второжъ, боль­
шею частіш нзъ новаго завіта: Хожденія по аукахъ Пр. Богороди­
цы, аност. Павла, Вбпросы Іоанна Богослова, Преніе Господне съ 
діаволомь х мн. др., а также и другів памятники отреченной лите­
ратуры. Рідка. Цінится не свыше 10 руб.

Отеч. Зан. 63 г. As 10. Голосъ 64 г. А6 127. Рус. Від. 902 г. 
А6 112—7 р. ‘ " ‘

619.— Лфтописи русской литературы и древности. 
8 книжекъ. М. 859— 63 г.

Оъ приложеніехь 7 раскрашенный, рвсунковъ. Рідка.
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Совреи. 60 г. Л: 5. Отеч. Зап. 60 г. 3. Шиб. Л 7—25 р. 
Швб. Л  18—15 р. Шиб. X  27—15 р. Шпб. 30—18 р. Швб.

Л57— 18 р. Шиб. Л94 -16 р. Шнб. № 48-15 р. Никол. Л  3— 
15 р. Антикварі 902 г. J6 1— 15 р. Клочк. J6 57—15 р.

V/ 620. Толстой. И . Гр. ДревнФйшія русскія монеты 
Зел. Княжества Кіевскаго. Спб. 882 г. Въ  листь.

Съ 19 гравированным таблицами монетъ. Важно по количеству 
■спинкові и по своду мнЄ ній нуиизнатовъ о монетагь этой эпохи, а 
также в попытке къ ихъ классифвкаціи. Рідка.

Шиб. К 57—20 р. Шиб. № 91—25 р. Шиб. 94—25 p. 
Клочк. Л 96 — 20 р. Клочк. № 125— 25 p. Парадів. № 8—35 p.

621. Топографическія примЄчанія на 8натнЄйшія 
места путешествія Е я  Имгт. Величества въ Белорус- 
■cjiia наместничества. 1780 г. Цри Спб. ак. наукъ. 16°.

Книжка содержать въ себі весьма любопытный свідінія по исторіи 
городові и пригородиыгь местностей Білороссіи. Рідкость.

Бер.-Шир. стр. 33. Готье № 809 — 15 р. Астап. № 1—3 р. 
Трус. Л 11—5 р.

622. Три челобитныя: справщика Савватія, Саввы 
Романова и монаховъ Соловецкаго монастыря. Спб. 
«62 г. 12°.

Изданіе Кожавчикова. Книга весьма интересная для старообряд­
цеві, была почти вся скуплена ими. Рідкость.

ОтеЧ. Зап. 62 г. № 12- Рус. ВЄс. 62 г. 12. Шиб. № 99— 
& р. Шиб. 16 106—  ̂ р. Трус. J6' 9—2 р.

623. Тріодь постная, напечатанная въ Москве 
Андроникомъ Тимоееевымъ Невежею. Въ  1587— 89 г. 
В ъ  листъ.
' : Редчайшая. Царск № 27. Сопик. Л» 1504.

624. Тріодь цветная, напечатанная въ Москве 
Андроникомъ Тимов. Невежею. В ъ  1590— 91 г. В ъ  
лиотъ.
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Представляете такую же редкость какъ и № 623.
Сопик. А: 1535. Царск. № 28. Клочк. № 10—125 р.
625. Тромонйш». К . Иэъяснете знаковъ, видимых*- 

въ писчей бумаг*. М. 844 г. 4 °.
Состоить взъ 22 страницъ текста н 131 таблицы знаковъ. 

Напечатана въ количеств!; 150 экземпларовъ. Въ полнолъ вид* 
большая редкость, въ особенности съ таблицей 131-й, которая, въ- 
впд'Ь приложешя, была разослана уже по выход!; книги въ.св!;тъ.

Шиб. № 7-50 р. Шиб. № 27 — 50 р. Шиб. № 105—25 р. 
Парад'бл. № 4—30 р.

626.— Достопамятности Москвы. М. 843— 45 г. 4 °.
Заключаетъ въ себ* 128 страницъ текста и 68 листовъ снииковъ.

Большая редкость.
Генн. № 183. Бер.-Шлр. т. 5. Биб. для Чт. 43 г. Шиб. № 103— 

150 р.
627. Тумансшй. 0 . Полное описаше д*яшй E r a  

Велич. Государя Императора Петра Великаго. Часть-
1-я (единственная). Во град* Св. Петра. 788 г.

При книг* приложены гравированный заглавный лпстъ и 11 
портретовъ. Редкость.

Генн. № 62. Верещат. № 878. Сопик. № 7687. Шиб. № 43—  
25 р. Шиб. № 81—25 р. Клочк. № 57—35 р. Клочк. As 63— 
35 р. Клочк. At 72—35 р. Клочк. № 75—30 р. Готье А» 1—25 р.

628. Турусы на колесахъ. М. 846 г. lG**.
Довольно оригинальное произведете народной литературы, со­

стоящее взъ разаыхъ нрвбаутокъ подобранныхъ въ рифму. По выход* 
въ св*гъ, была отобрана изъ книжныхъ лавокъ, какъ пасквиль. 
Перепечатана въ брошюр̂ , изданной въ 1875 г. подъ назвашемъ: 
„Ради отдыха“ и »Русс. Стар.“ 90 г. № 4. Редкость.

Картав. № 2, стр. 111. Русс. Стар. 90 г. As 6. Ист.. св. о 
ценз. стр. 66.
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^  629. Указатель къ общему гербовнику дворянскихъ- 

родовъ Всероссійской Имперіи. Спб. 888 г. 4°.
Рідка.
Шиб. № 105— 10 p.

630, Указы  Всеиресвітл'Ьйшей, державнЗзйшей Вел. 
Государыни Императрицы Екатерины Алексеевны съ 
28 ію вя 1762 г. но 1763 г. Спб. 763 г.

Въ этомъ томі ;ка»овъ поміщень обстоятельный манифеста, о- 
восшествіи Имп. Екатерины II на престолъ, который по распоряже- 
вію Имп. Павла Петровича изъ всігь экземпляровъ выдирался и 
отсылался къ генералъ-прокурору. Экземпляры съ этнмъ манифестом̂  
встрічаются въ продажі рідко.

Острогл. № 876. Клочк. № 259—10 р..
631. Уложеніе великой масонской ложи Астреи на 

в. С.-Петербурга. Ч . 1-я. Спб. 5815 г.
Съ вивьетомъ на выходвомъ листі. Напечатана въ тайной ма­

сонской твпографіи. Безъ указаній міста печати и дозволеній цен­
зуры. Рідьость. Autbkb. J6 4—25 р.

632. Успенскіе М. и В . Образцы др.-русской ико­
нописи. Переводы изъ собр. М. В . Тюлина. Спб.. 
899 г. 4°.

Изданіе Спб. Археод. Института. Съ 96 литогр. таблицами; на­
печатана въ колнчестві 50 экземпляровъ.

Шиб. № 105—35 р. Параділ. № 1—35 р. Параділ. № 6 — 35 р.
633.— Матеріали для исторіи русскаго иконописа- 

нія. И зъ собранія Тюлина. Спб. 900 г. 4е.
Изданіе Спб. Археолог. Института. Всіхь рисунковъ 101. На­

печатано въ количестві 50 экземпляровъ.
Шиб. Л» 99—35 р. Шиб. № 105— 35 р. Параділ А6 1—35 р.- 

ІГарлділ. № 6—35 р.
634.— Древнія иконы ивъ собранія. А. Постнико­

ва. Спб. 899 г. 2 тома 4 °.
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Напечатано только 50 экземпляровъ.
Клочк. № 274—60 р. Клочк.-№ 283—60 р. Клочк. №301 — 

60 р. Клочк. № 307—60 р.
635. Усгавъ Новгородекаго первокласснаго Ю рьева 

монастыря. М. 832 г. 4 °.
На славянскожъ язык!, съ двумя гравюрам я, работы Афанасьева 

в Ческаго. Рідка.
Клочк. № 252—8 р. Клочк. № 301—5 р.

636. Учрежденіе Правительствующаго Сената. 
Часть 1-я. Спб. 811 г. 4 °.

Иіданіе ограничилось выюдомъ только первой части. Въ про­
дажу не поступала. Р ід ко сте.

Шиб. № 55-5 р.
637. Файфъ. Йсторія Европы X IX  столітія. В ъ

5-хъ томахъ. М. 890 г.
Рідка.
Никол. № 4—10 р. Фадіевь № 1 — 10 р.

^ 638. Фятимоновъ. Г. Описаніе памятияковъ древ*
ности церк. и гражданскаго быта, музея Короба нова. 
И . 849 г. В ъ  листъ.

Состонтъ изъ 32 страиицъ текста и 60 днстовъ черныгь н кра- 
шенныхъ рисунковъ. Роскошное нзданіе посвященное Инн. Николаю I.

Въ полноиъ и чистомъ виді встрічается очень рідко.
Совр. 50 г. № 3 и 4. Москвит 50 г. Отеч; Зап. 50 г. т. 73. 

Шиб. № 85 — 50 р. Шиб. № 94 — 50 р. Шиб. № 105 — 40 р. 
Клочк. № 101 — 4Q р. ‘Парад. № 5 — 50 р. Гирземан. № 150— 
150 р. Мельник. № 34 (неполн.)—20 р. 1|икол. № 4—45 р.

639. Филипповскій. В . Краткое ирторрческое и 
хронологическое описаніе жнвни и д^яній В . князей 
Россійск., царей, императоровъ и ихъ Супругъ и дЬ- 
■Tpft. Въ  3-хъ томахъ. М. 805 г. 4*. ■ 1 '
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Съ 96 портрет,та и нЬсколькижи рисунками. РовинскН, собрав­
ши въ течеше жногнхъ л'Ьть самую богатую въ Россш коллекщю 
русскихъ гравюръ, сь трудожъ досталъ полные экзежпляръ этого- 
р'Ьдкаго сборника.

Верещат. № 916. Геннади № 100. Швб. № 43—40 р. Шиб, 
№ 81—50 р. Швб. № 59—50 р. Парад Ьл. № 5—75 р.

640. Финлей. Г . Истор1я Византийской и Гречес­
кой имперш съ 716 по 1453 г. Въ  2-хъ частяхъ. 
М. 878 г.

Издана К. Солдатенковыиъ. Принадлежвтъ къ числу редкостей, 
такъ какъ вь продажу не была пущена в во ката.тогажъ пигдЬ не 
значится. Ценится до 50 рублей. ,

641. Фяшеръ. Описаше курицы имеющей въ про­
фил* фигуру челов*ка. М. 815 г. 16°.

Съ раскрашенной таблицей рисунковъ. Редкость.
Бер.-Шир. стр. 135. Швб. № 1 — 1 р. 50 к. Шиб. №92 — 

10 р. Клочк. № 252—8 р.
642. Флеровсюй. Н . Положеше рабочего класса 

въ Росши. Опб. 869 г.
Напечатано 2500 экз., изъ нвхъ продано н попало въ обраще- 

ше только 20 экзежп. Р*дка,
Шиб. № 27—10 р. Клочк. № 308—8 р. Никол. № 4 — 10 р. 

Клочк. № 226—10 р.
643. Флетчеръ. О государств* Русскомъ (М . 847 г).
Оригиналъ этого сочвнев1я быль напвсанъ на аншйскожъ язы-

 ̂ кЬ, напсчатанъ въ Лондон̂  въ 1591 году в по напечатали, за
исключежежъ очень нежногихъ экзежпляровъ, былъ уничтоженъ по-
приказашю правительства, н.е яселавшаго нарушить жира и торго­
вать сношенМ съ Росшею. На русскомъ язык1! была напечатана въ- 
„Чт.. въ Общ. Исторщ* 48 г., кн. ], откуда была вся вырвана и 
уничтожена по Высочайшему повел’бнш. а вместо ея подписчика«, 
было дано: Аделунгъ, Обозр$шс путешествй по Россш. Всего это'
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«виги находится въ библютекахъ какъ общественныхъ такъ и част- 
яьиъ не боліє 10 эквемпляровъ.

Издана была въ Лондоні въ 1867 г., а также перепечатана у 
Бурцева, сж. № 78. Рідчайшая.

Рус. Ст. 87 г. № 9. Віс. Евр. 91 г. № 11. Шиб. № 55 — 
25 р. Клочк. Л» 226 (на англ. явшсі)—200 р.

644. (Фонъ-Вивинъ. Д .). „Чортикъ на дрожкахъ®. 
Опб. 761 г.

Эта рідчайшая брошюра упоминается у Сопикова подъ № 12572, 
по безъ фаниліи автора.

Иніется въ Зертковской библіотекі прн Исторического нузеі. 
До своему содержанію сходна съ другимъ произведешемъ этого авто­
ра „Французъ на дрожкахъ*. О выюдй этой книжки въ свігь и 
лоступленіи въ продажу было публиковано въ Спб. Відомостяхь 
1799 г. № 68, 69 и 70.

Библ. Зап. 92 р. № 11. Віс. Евр. 85 г. № 3.
645. Френъ. М. Монеты хановъ улуса Джучіева 

или Золотой Орды, съ монетами разныхъ иныхъ 
мухомед. династій. Саб. 832 г. 4 °.

Съ 18 таблицами монетъ. Рідка, какъ и вообще всі сочнненія 
•этого автора. Нйкоторыя изъ этихъ сочиненій были поміщенії въ 
„Мемуарагь* Спб. Ью/цекш,«пидичпщ і ва француэвкеиъ язнкі 
лъ трвмммтпп. годахъ.

Бер.-Шир. т. 6. Шиб. № 68 — 10 р. Готье № 930—5 р. Парад. 
.№ 8—10 р. Готье № 2026 — 15 р.

646. Фундуклей. И . Обозр'Ьніе Кіева въ отноше- 
V .ній къ древностямъ. Ш евъ. 847 г. 4 °.

Съ 62 таблицами рисунковъ. Рідка.
Соврем. 48 г. № 3. Носквит. 48 г. № 6. Бер.-Шир. стр. 66 

ЗПнб. ЛЇ 94 — 15 р. Клочк. № 105—12 р. Клочк. № 135—17 р. 
■Клочк. № 279—10 р. Параділ. № 5— 12 р. Параділ. № 7—12 р. 
Астап. № 1 (неполн.) —15 р. Мельник. № 25 (неполн.)—6 р. 
Кинкель Л  36—18 р. Кинкель № 56— .2 р. Клочк. № 226 — 12 р.
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is 647. Für Wenige. Для немяогихъ. 1818 г. №№ 1, 
2, 3, 4, 5, 6.

Все что вышло. Въ этонъ журналі, который печатался для 
Императрицы Александры беодоровны, въ очень неболыпомъ коли- 
честві экземпляровъ, поміщались только сочиненія Жуковскаго. Пол­
ный зкземпляръ, т. е. шесть №№, есть- только въ Императ. Публич­
ной библіотекі, въ особой витрині. Имъ-же въ 1831 г. редакти­
ровался журналъ „Муравейникъ“ . Оба журнала чрезвычайно рідки, 
въ особенности первый.

Генн. № 129. Острогл. № 46. Картав. № 1. Клочк. № 56
<№ 1)—20 р.

648. Хямаръ-Даба нова. ПродЬлки на КавказФ. Въ
2-хъ ч. Спб. 844 г. 12°.

Сочиненіе Лачиновой. Въ продажі хотя и была но послі ее от­
бирали. Содержитъ въ себі разоблаченія различныхъ злоупотребле- 
ній. Рідкость.

Генн. № 185. Остром. А» 292. Рус. Ст. 90 г. № 1. Рус. Арі. 
81 г. Л: 2. Шнб. №25—5 р. Шиб. № 58—5р. Готье № 935—Юр. 

V  649. (Худяковъ. И .). Дрзвняя Русь. Спб. 867 г. 12°.
Рідка.
Днркуляръ но Моск. Уч. Окр. 68 г. № 2 (о воспрещсніи прі- 

обрітать эту кннгу для бабліотевь). Совр. Об. 68 г. № 3. Картав. 
№ 2. Шнб. № 43—10 р. Шяб. № 68—5 р. Клочк. № 72—5 р. 
Клочк. № 75—5 р. Клочк. № 114— 6 р. Трус. № 9— 5 D. Клочк. 
Jfe Щ - 6  р.

Хрисанфъ. Архнм. Религін древняго міра vw 
ихъ отпошенін къ хрясгіанству. З т. Спб. 373— 77 г. 

Рідка, вь особенности томъ первый.
Шнб. As 48—40 р. Шнб. № 55—25 р. Шиб. А* 62—30 р. 

Шиб. № 94—30 р. Шиб. № 105—25 р. Клочк. № 58—30 р. 
/ Клочк. № 63—30 р. Клочк. № 75—30 р. Кмммель № 56—15 р. 

V  651. Цертелевъ. Кн. Опытъ собранія старннныхъ
малороссійскихь ігбсней. Спб. 819 г.
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Редкость.
Шиб. № 55—5 p.
652. Циммерманъ. В . Подвиги русскихъ людей въ- 

Польша. Матеріали для иеторіи польскаго возстанія, 
1830 г. Спб. 869 г.

Напечатана въ количеств̂  СО экземпляровъ.
653. Чебьішовь-Димитріевь. О преступномъ дФй- 

ствіи по русскому до-петровскому праву.
Была напечатана въ Учен. Зап. Казан. Университ. 62 г. в. 1-й.РфДКа
Шиб.*№ 68 3 р. Шиб, J6 92—3 р.
654. Черньїшевскій. Н . Что дЬлать? Изъ разска- 

зовъ о новыхъ людяхъ.
Шла въ „Современпикі“ за 1863 г. № 3, 4 и 5. Была также 

выпущена оттискоиъ, изъ этого журнала, въ очень неболыпоиъ ко- 
личестві экзеип. ОтдЬльнымъ издашемъ напечатана въ 1867 г. только’ 
за границей. -

Рідкосте. ч
Кннжн. Віс. 63 г. № 7. Шиб. № 105— 12 р. Клочк. J6 284 — 

12 р. Ннкол. № 4 — 15 р. Клочк. Л* 280 (Совр. 63 г.)—20 р.
655. Чернявскій. М. Генеалогія господъ дворянъ 

внесенныхъ въ родословную книгу Тверской губер­
ній съ 1787 по 1869 г. Въ  листъ.

Съ алфаввтнымъ указателе«, и приложеніями. Упоминается 
какъ большая рідкосте въ книгі Савелова „Библіогр. указатель по 
генеалогій“ .

Параділ. № 3 —50 р. Параділ. J6 5—50 p. Клочк. № 309 —25 p.
656. Чертковъ. А. Описаніе войны Великаго кн. 

Святослава Игоревича противъ Волгарь и грековъ. 
М. 843 г. 4е.

Съ 5 рисунками и 1 цланомъ. Рідка.
Трус. № 9—8 р. Посреди. № 1 — 10 р. Клочк. № 226— 15 р.
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657.— Описан]'е древнихъ русскихъ монета. Съ тре­
мя прибавлешями. М. 834— 42 г.

Съ 40 таблицами монстъ. Первое полное сочипеше но этому 
предмету, до него собиратели им̂ ли очень туманный св1;д$пш о древ- 
ни1ъ русскихъ монетахъ.

Редкость, въ особенности съ 3-мъ прибавлешемъ.
Острогл. № 222. Шиб. *№ 58—30 р. Шиб. №93—25 р. Шиб. 

№ 105—18 р. Клочк. № 25—30 р. Клочк. № 37—30 р Клочк. 
№ 57 — 35 р. Клочк. № 124—40 р. Готье № 997—40 р. Мельник. 
№ 34—30 р. Трус. № 11—30 р. Посреди. № 4—23 р. Клочк. 
№ 101—40 р. Гирземан. № 150—45 р. 50 к. Антикваръ 902 г. 
№ 1—30 р. Готье № 2026—40 р.

658. —  Всеобщая библиотека Россш или каталогъ 
книгъ для иэучешя нашего отечества. Съ 1 прибав- 
летемъ. М. 838— 45 г.

Два тома съ раскрашениымъ гербомъ Черткова на выходномъ 
лисгЬ. Это хорвое издаше напечатано въ огравиченвомъ количеств̂  
экземпляровъ, которые въ продажу не поступали. Редкость.

Клочк. № 91 — 25 р. Клочк. № 112—35 р.
659.— To-же. Издаше 2-е. М. 863— 64 г. В ъ  2-хъ 

отдФлешяхъ.
Была напечатана въ видб приложешя при .Русск. Архив4“ за 

1863 г., при чемъ выдана была только первымъ 100 подписчикамъ. 
Р$дка, въ особенности отдблеше второе.
Киммель № 56 (ч. 1-я)—13 р. 50 к. Шиб. № 94—25 р. 

Готье № 1—25 р. Парадбл. № 5—25 р. Клочк. № 57 — 20 р.
660. Чудовсюй. Д. „Новгородки*‘. Критическгй 

рааборъ первыхъ 2 выпусковъ нумизматики гр. И . 
Толстого. Ш евъ. 887 г. Съ 1 табл. рисунковъ.

Рйдка, потому что напечатано только 175 экземпляровъ.
Шиб. № 99—3 р. Шиб. № 106—3 р. Парадбл. № 2—2 р. 50 к.
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661. (Чулковъ. М ). Пригожая повариха, или по­
хождения развратной женщины. Ч . I -я (единственная). 
Саб. 770 г. 12е.

Книга их!л i очень много читателей, вслЬдств!е чего много эк- 
ззхпляровъ ел уничтожалось, такъ скачать зачиталось и книга стала 
большою рйдкеспю. Перепечатана въ книгЬ Бурцева „Описаше 
рбдкихъ книгъ“ .

Острогл. № 291. С)вр. 56 г. .>6 8. Губерти т. 1. Шиб. № 1 — 
75 р. Готье № 1—75 р. Готье № 515—75 р. Готье № 3569—50 р.

662.— Словарь русскихъ cyeebpifi. Снб. 782 г.
Вь концЪ предислов!я помечено М. Ч. Рбдка.
Готье № 8729—5 р. 

v  663. Ш ангянъ. В . Кабяяеть-мяаясгръ Аргзм1й 
Петровить Волынскгй. Калуга. 901 г.

На облоаскЬ книги напечатано: „Для нехяогигь“. Напечатана въ 
количезтв% 200 эхззхлларэвъ. Вь продажу не по;тупата.

Клочк. № 297—3 р. Клочк. № 301—3 р. НарадЪч. № 9—3 р.
664.— Городъ Углить во второй половинЬ 18 сго- 

л^ия. Калуга. 901 г.
Съ планолъ древняго Углича. НаобложкЬ значится — «Напечатано 

50 экзехпл«ровъ>. Первоначально печаталась въ журн. „КяиговЪ- 
ден1е“ за 95 годъ.

Клочк. № 287—1 р. 50 к.
665. Шахматная игра приведенная въ сястематя- 

ческгй порядокь и пр. Изданная А . Петровымъ. 
2 кн. въ 5 частяхъ. Снб. 824 г.

Съ портретомъ Филидора, гравнр. на кахнй и таблицами шах- 
матнмхъ ходовъ. Особенно рЬдки экземпляры съ последней XI стра­
ницей, на которой изображена парш подъ назвашехъ «Бегство На­
полеона изъ Москвы въ Нарижъ, гд4 БЪлый Царь дЪлаетъ еху матъ>. 
Эта страница изъ нногнхъ экзехпляровъ была вырвана. Цбннтся до 
25 рублей. РЬдкость.
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Клочк. Лг 226 — 7 р.
666. Швейцеръ. Эмма. Романъ. Переводъ съ н®- 

мецкаго. Спб. 871 г.
Напечатано было 2,000 экземпляровъ. Въ настоящее время въ 

продажі встречается очень рідко.
Діло 71 г. № 10. Отеч. Зап. 71 г. Л» 10 Картав. № 2. 

Блочк. № 57 — 5 р.
667. Шевелевъ. А . Александъ Ш  въ русской ли­

тератур®. М. 896 г.
Напечатано 300 нунерованныгь экзампляровъ не для продажи. 

Рідка.
668.— Н®которые матеріали къ исторіи жизни и 

царствованія Александра I I I .  Вып. 1-й. М. 897 г.
Напечатано 250 экзенпляровъ. Рідка.
Блочк. № 305—80 к.

У  669. Шевченко. Т . Кобзарь. Типомъ четвертымъ. 
Коштомъ Д. Кожанчикова. Спб. 867 г.

Съ портретомъ автора. Самое точное въ орфографическонъ отно- 
шеніи, полніе другигь наданій и съ вірнннн удареніями. Рідка.

Картав. № 2. Шиб. № 58—8 р. Шиб. № 7—7 р. Шиб. № 12— 
7 р. Блочк. № 134—10 р. Клочк. №124—12 р. Клочк. №252— 
10 р. Блочк. № 301 —Юр. Готье № 1—7 р. Клочк. № 280—7 р.

/ 670. Ш експиръ. Трагедія о Гамлет® принц® Дат-
скомъ. Переводъ К . Р . Спб. 899 г.

Переведена Вел. Князе нъ Бонстантиномъ Константиновичем!.. 
Напечатана въ ограниченномъ количестве экземпляровъ и въ про­
дажу не поступала. Рідкость.

Блочк. № 302—25 р.
671. Шеншинъ. Военное искусство Наполеона I, 

въ параллель съ современнымъ его состояшемъ. Спб. 
«75 г.

Напечатано 200 экземпляровъ. Рідка.
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( 672. Шереметевъ. Б . гр. Записка путешествия его
въ Европейскія Государства, въ Краковъ, въ Вену, 
въ Венецію, въ Римъ и на Мальтійскій островъ. М . 'у 
773 г. В ъ  листъ.

Съ приложешемъ 5 гравиров. на міди рисунковъ, изображающих̂
І) Аудієнція Шереметеву у Августа Н-го кор. Польскаго. 2) Ауді­
єнція у Леопольда Императ. Римскаго. 3) Аудієнція у Иннокентія X II 
папы Римскаго 4) Чинъ проводовъ Шереметева Мадьтійскими ка­
валерами, по наложенія на него Мальтійскаго креста. 5) Изображе- 
ніе Мальтійскаго креста. Редкость.

Генн. № 38. Губерги т. 1. Острогл. № 89. Сопик. № 4192. 
Шиб. № 64—20 р. Готье № 574—35 р. Мартын. № 427—50 р. 
Посреди. № 1—25 р. Киммель № 42—12 р.

V' 673. Шиллеръ. Мессинская невеста, или братья 
враги. Трагедія съ хорами. Переводъ. К . Р . Спб. 
885 г. 16°.

Переводъ этой трагедій сділань Вел. Княземъ Константиномъ 
Константиновичемъ. Напечатана въ ограниченцомъ количеств̂  ек­
земплярові Въ продажу не поступала. Рідка.

Клочк. № 252—3 р.
674. Ш имкевичъ. Корнесловъ русскаго языка? 

сравненнаго со всеми главнейшими славянскими на- 
річіями и 24 иностранными языками. 2 ч. Спб. 842 г.

Рідка.
Ж. М. Нар. Пр. 43 г. т. 37. Лит. Газ. 43 г. № 10. Москвит.

43 г. т. 4. По кат. Вольфа изд. 80 г. значится рідкой. Шиб.
№ 35-3 р. •

 ̂ 675. Шодуаръ. С. ОбозрЄніе русскихъ денегъ и
иностранныхъ монетъ употреблявшихся въ Россіи.
Въ  2-хъ т. Спб. 837— 41 г.

Съ 58 таблицами монетъ. Рідка.
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Соврен. 38 г. Сів. Пчела 37 г. № 130. Кн. о кн. т. 1. Шиб. 
J4 40—15 р. Клочк. № 301—20 р. Готье № 951—12 р. Никол. 
№ 3 —15 р. Мельник. № 25—15 р. Мельник № 34—20 р. Анти­
кварі 902 г. № 1—15 р. Парад. № 8—15 р.

676. ЇПтернь. С. Изъ недавняго прошлаго. Очерки 
нЬкогорыхъ хозяйствеяныхъ и саяигарныхъ распо- 
радковъ въ Русско-Турецкую войну; Изд. 2-е. Ар­
хангельск!». 894 г.

Напечатано только 101 экюмпляровъ не для продажи.
Параділ. № 3—10 р.

677. Ш гяллингъ. Ю ..П обідная повість, или тор­
жество візрьі хрисгіанской. Спб. 815 г.

Сь гравирован, виньеткой на заглавною листі. Книга переве­
дена на русев. языкъ Лабзинымъ и содержать въ себі толкованіе 
Апокалипсиса. -Какъ въ Герхаиіи, такъ и въ Россіи книга Шгил- 
линга пользовалась болыпинъ уваженіемь. Въ настоящее время она 
ииіеть достоинство только для исторіи литературы, какъ заміча- 
тельное мистико-религіозное произведеяіе. Книга ПІгиллпнга иліла 
большое вліяніе на умы читателей и цінилась весьма дорого; въ 
настоящее время довольно рідка.

Осгрогл. № 272. Рус. Арх. 68 г. № 9. Шиб. Л* 12 — 3 р. 
Клочк. № 8—4 р. Клочк. Л 26 —(> р. Клочк. № 92—5 р.

678. Щ уберть. Русскія монеты трехъ послідяихь 
сголФтій, начиная съ царя Іоанна Грознаго до Имп. 
Александра П-го. 1547 — 1855 г- Лейпцигь. 857 г.

Состоять изъ 2 томовъ текста и атласа рнсунковъ въ листь, 
исполненныхъ серебромъ и золотомъ, напечатана на французскомъ 
язьїкі. Рідка.

Клочк. Л* 275—75 р. Клочк. № 283—75 р. Клочк. As 294 — 
70 р. Клочк. Лі 301 —70 р. П1и5. № 16—50 р. Клочк. № 259—75 р.

679.— Описаніе русскихъ монеть и медалей. Ч . 1-я 
(единственная). М. 843 г.
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Съ атласоиъ изъ 48 таблиці монеті. Заключат в і себі опи- 
саніе монеті и медалей оті древнійшихі времені, до кончнны 
Петра 1-го. Рідка.

Шиб. № 58—20 р. Клочв. № 75— 15 р. Клочк. X  106— 
15 р. Клочв. № 125—15 р. Клочв. № 101 — 15 р. Клочк. № ЗОЇ — 
25 р.

680. Шхонбекъ. А . Исторія о ординахъ, или чи- 
нахъ воинскихъ, паче же кавалерскихъ, содержащая 
установленія, поведенія и практику главныхъ д’Ьйствъ 
великомагистерскихъ, съ лицами. Перев. съ францу8- 
скаго. М. 710 г. 12°.

Напечатана по повелівію Имп. Петра Беликаго. Сі приложеніемі 
40 гравюрі па міди. Рідкості.

Сопив. № 4824. Смирд. № 3302. Пекарев. № 190. Толст. № 15. 
Клочв. № 92—25 р. Кимм. № 36—10 р.

681. Щ аловъ. А. Соціально-ледагогическія условія 
1 умственнаго развитія русскаго народа. Спб. 870 г.

Рідка
Биб. для Чт. 69 г. № 3. Картав. № 2. Шиб. № 22 — 10 р. 

Шиб. № 93— 10 р. Шиб. Ь  94—8 р. Шиб. № 105—10 р. Клочв. 
№ 124—8 р. Клочк. Л? 135—8 р. Никол. № 4—8 р. Фадіеві 
№ 2—7 р. Кашивц. № 2 — 7 р. Трус. № 11—8 р.

682.— Земство и расколъ. Вып. 1-й. Спб. 862 г. 16°.
1 Вышелъ только однві первый выпуску напечатанный также въ 

журналі «Время» 62 г. № 10 и 11. Рідка.
Шиб. № 40—1 р. Готье № 953—75 р. Клочк. № 252— I р. 

50 в. Кашивц. № 2—3 р.
683. — Русскій расколъ старообрядства. Казань. 

850 г. '
Рідка.
Отеч. Зап. 59 г. № 5 и 6. Шиб. № 93—6 р. Шиб. 94— 

5 р. Шиб. № 105—8 р. Клочк. № 124—3 р. 50 в. Клочк.
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№ 252— 6 р. Клочк. Лі 297—7 р. Клочк. № 275—6 р. Готье 
№ 1—5 р. Параділ. № 5— 6 р. Фадіевь Аё 2— 5 р. Трус. № 9— 4 p.

684. Щ егловъ. H . Описаніе дикорастущвхъ и мо- 
гущихъ разводиться въ Россіи врачебвыхъ растеній. 
В ъ  2-хъ т. Спб. 828 г. 4 °.

Съ изображеніяки растевій ва отдільвии лвстахъ. Рідка.
Швб. Аё 7— 15 р. Клочк. Аё 92—6 р. Мельвик. № 25—8 р. 

Клочк. Дё 280— 8 р.
685. Щ ербатовъ. М. кн. Исторія Россійская отъ 

древн^йтвхъ времепъ. Въ  7 томахъ. Спб. 794 г. 4е.
Ділвтся ва 15 частей. Полные экземпляры этой кввгв, какъ в 

«Исторіи Татищева», встрічаюкя въ продажі у автвкваровъ очевь 
рідко.

Острогл. А: 133. Швб. Аё 60—30 р. Швб. Аё 99—40 р. 
Шиб. № 105—30 р. Клочк. Аё 46 — 40 р. Клочк. Аё 99—35 р. 
Кпнмель Аё 36 — 45 р. Трус. Аё11—25 р. Мвртын. Аё 883—60 р. 
Капель Аё 56—25 р. Гопе Аё 8886-50 р. К л о ч к . Аё 226—40 р.

686. Ш уквнъ. П . Краткое собравіе Ш увввскаго 
музея. М. 895 г. 4 °.

Съ вриложеніевь 9 фототнпій. Гідка, такъ ьаьъ отпечатава въ 
ксличестві 200 экзевплярсъъ. Сущесчвумъ также и еще вадавія, 
нікотория нзъ нвхъ я перечисляю: Опись шрвввыгь к  щей, собра- 
вія Щ—а. 2) Опись оарвввыхъ славявсьвхъ и руссквхъ рукописей 
соГравія Щ—а, 3) Сборвиьъ С1а)ввьыхъ букагъ, хранящихся въ 
вузеі Щ—а. 9ча<тей. 4) Буиагв оівосящіяся до отечествеввой вой вы 
1812 года 6 частей, и др. Всі эти кввгв печатались въ колвче­
стві 2С0 экзеипляровъ н въ продажу ве поступали.

Параділ. Аё 1 (19 тоювъ)—300 р. Нвкол. № 4 (19 т.) 125 р.
687. Эвгельмавъ. И . Систематическое изложевіе 

граждансквхъ 8аконовъ, содержащихся въ Псковской 
судной грамоіФ. Спб. 855 г.

Всі сочвневія этого автора въ продажі встрічаются рідко.
Digitized by Google



ІПиб. № 55 — 10 р. Шиб. Лг 60—10 р.
688 . Ю етій. О снованіе силы и благосостоянія 

царствъ яли подробное начертаніе всЄхт» знаній к а ­
саю щ ихся до гэсударственнаго бяагочинія. С аб. 772—- 
78 г. 4 тома. 4°./'

Сочиаеніе Юлія пріобрЬло европейскую известность и занииаеть 
почетное мЬсто въ юридической и политико-экономической литерату­
ре. Оно ияЄло только одно изданіе и уже Сопиковыхъ было отмё- 
чено редкихъ. Въ настоящее вреяя книга эта весьха редка, въ осо­
бенности чаль первая.

Губертп т. 1. Геннади № 233. Сопик. № 7931. Шиб. 2 — 
15 р. Шиб. № 81—15 р. Шиб. М 105—10 р. Клочк. № 92 —
10 р. Клочк. № 226 — 10 р. Клочк. Л* 252—18 р. Киххель
№ 56—9 р.

689. (Яковлевъ. II. ) , Жизнь принцессы Анны, пра­
вительницы Россш. Иждивеніемь. I I.  Я . М. 814 г. 12е.

Весьма редкая брошюра, за которую любители платили до 5 р.
690. Я н ж у л ъ . И. Книга о книгахъ. Толковый ука-Ш) V

затель для выбора книгъ по важнЬйШимь отраслямъ 
знаній. 2 части. М. 892 г.

Редка.
Шиб. № 94—6 р. Шиб. № 99—6 р. Никол. № 4—6 р. Кашпнц.

№ 1—6 р. Башинц. Лв 5—6 р. Фадеевъ № 1—6 р.
691. веодози. Д. Ж итіє и славныя дЬла Госуд. 

Императора Петра Великаго. В ъ  2-хъ томахъ. Ве­
неція. 772 г. 4е.

Венеціаискій типографщнкъ Дмитрій веодози, имЄвшій въ своемъ 
расяоряженіи болЄе матеріаловг для исторіи Петра Великаго, нежели 
его предшественники, ногь, по мнЄнію Устрялова, написать ее об­
стоятельнее другихъ; но тЄнь не мєнЄє въ сочиненіи его заключается 
кножество грубыгь ошибокъ. Это последнее обстоятельство, а равно 
и то, что слогъ исторіи неудобопонятенъ для русскихъ читателей,
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такъ кавъ она издана для Сербскаго народа и что она въ Россш 
•очень р$дка, были побудительнынн причинани ко второму изданш 
этого труда, съ исправлешемъ его и дополнешями, напечатанного въ 
-Спб. 1774 г. Приложенный при книг!; портретъ Петра, хорошо гра- 
вированъ А. Калпашниковымъ. Экземпляры съ портретомъ очень р̂ дки. 
•Обь этой р!;дкой книг!; упоминаетъ Тумансшй въ полномъ описанш 
дЬяшй Петра Великого.

Губерти т. 1. Сопик. № 4071. Киммель № 36—20 р. Клочк. 
Л  116-МО р. Клочк. № 10—15 р.
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ЇЇредиеловіе отъ автора.

Въ 1902 году мною была выпущена книга 
подъ заглав1емъ „Русскія книжныя редкости“ , 
быстро разошедшаяся среди лидъ интересую­
щихся всякимъ новымъ, хотя и слабымъ, трудомъ 
по части библіографіи. Недостатокъ свободнаго 
времени для занятій библіографическими изыска- 
ніями сильно отразился на моемъ труде т'Ьмъ, 
что онъ составленъ съ некоторыми ошибками и 
пропусками. Находя желательнымъ и полезнымъ 
выходъ въ св^тъ дальнейшаго продолженія опи- 
санія книжныхъ редкостей, какъ настольнаго 
справочника для интересующихся библіографіей, 
но не будучи въ состояніи лично довесть предпри- 
нятаго мною труда до конца, я продалъ имЄв- 
шійся у меня для продолженія изданія сей 
книги матеріалу а также и право переизданія 
первой части „Русскихъ книжныхъ редкостей"А " П і І+І іОІР



II

въ собственность М. Я. Парад’Ьлову, от,ъ кото- 
раго и зависитъ теперь дальнейшее продолженіе 
начатой мною работы, по его, г. ПарадЄлова, 
усмотрЄнію.

Мною было получено много писемъ отъ про- 
винщальныхъ собирателей книгъ о незнаній им и 
адресовъ книгопродавцевъ.

Въ виду этого въ предлагаемой книге поме­
щены адреса болЄе или мєнЄє известныхъ кн и ­
гопродавцевъ.

у іЬ т о р г .
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PyeeKiä К н и ж н ы й  рЪдкоети.
(Где форматъ не указанъ, подразумевается 8°).

1. Августинъ, блаженный. Сокращенная псалтирь пре­
ложенная стихами. П ... А ... Ярославль 1785 4°.

Редкость.

2. Агаеи, А. Басни. Астрахань 1814. 4°.
Редка какъ напечатанная въ провинцш и при томъ въ давнее время.
Шибановъ X? 13—10 р. Шибановъ № 36—5 р.
3. Аглая. 2 части. М. 1794— 1795.
Издателемъ этого, довольно редкаго, литературнаго сборника былъ 

[[. М. Карамзинъ, помещавиий здесь въ числе другихъ и свои произ- 
ведешя. Въ 1796 г. Аглая вышла вторымъ издашемъ, также въ двухъ 
частяхъ. Соииковъ № 5056 и 5057. Геннади, Словарь, т. II. Березинъ- 
Ширяевъ, стр. 291.

Готье № 5644а (изд. 1-е)—2 р. 50 к. Готье № 56446. (изд. 2-е)—2 р. 
Шибановъ № 37 (сборный экз.)—3 р. Шибановъ .V* 72 (1-е и 2-е изд., 
ио)—3 р.

4. Адская почта, или переписка хромоногаго 6ica съ
кривьщъ, на 1769 г. Издалъ 0. Эминъ Спб. 1769.

Этотъ весьма курьозный журналъ, осмеивавшш различныя людсшя 
слабости и пороки, издавался всего семь месяцевъ (съ шля 1769 г 
Въ 1788 г. этотъ журналъ былъ выпущенъ вторымъ издашемъ б
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раздЄленія на месяцы подъ названіемь „Курьеръ изъ ада съ пись­
мами. Соч. 0. Эмина. Спб. 1788“. (См. Эминъ, 0.). Въ исправномъ и 
чистомъ виде встречается редко.

Готье № 1525 (неполн.)—5 р. Готье № 3649а (6мЄсяц.)—15 р. Готье 
№ 36496 (экз. деф.)—5 р.

5. Акаеистъ Покрову Пресвятыя Владычицы нашея 
Богородицы и Присно-Дівьі Марій. Рузаевка, Струй- 
ское тожъ, 1796.

Последнее произведете рузаевской типографіи, появившееся еще 
при жизни Струйскаго. Редка. Губерти, Ш, № 172.

6. Алкоранъ о МагометЬ или законъ турецкій. Пре- 
веденный съ французскаго языка на россійскій. Напе- 
чатася повел'Ьшемъ Царскаго велічества. Спб. 1716. 
Въ листъ.

Переведена П. Постниковымъ. Экземпляры съ заглавнымъ листомъ 
представляють величайшую редкость: такихъ экземпляровъ н Є т ь  н и  

въ Академической, ни въ Публичной Библіотекахь и ихъ даже не 
видали наши известные библіографьі Сопиковъ, Строевъ, ІІекарскій, 
Каратаевъ и др. Библіографическія Записки 1892 г. № 1, с. 26—27; 
Березинъ—Ширяевъ, Обзоръ, стр. 2. Сопиковъ № 1926.

Клочковъ № 335—100 р.

7. Алфавитные списки вс'Ьхъ частей столичнаго города 
Москвы домамъ и землямъ, равно каменнымъ здашямъ 
съ показашемъ въ которомъ кварталі и на какой улиці 
или переулкі состоятъ. М. 1818. Въ листъ.

редка.
Шибановъ № 54—25 р.
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8. Амбодикъ, Несторъ Максимовичъ. Искусство по* 
виванія, или наука о бабпчьемъ д ілі, въ шести частяхъ. 
Во град* С. Петра 1784— 1786.

Съ гравированными фронтисписомъ, портретомъ автора и 33 табли­
цами рисунковъ. По Сопикову (№ 4671) значится „редкой“. Ценится 
до 15 рублей.

9. Амфилохій, архим. АпокалипсисъХ1У в*ка исправ­
ленный по Апокалипсису, исправленному и писанному 
св. Алексіемь митронолитомъ, съ картиною св. Іоанна 
Богослова изъ Греч. Нов. Зав. ХП — X III в. и 20-ю 
картинами X V III в. изъ лицеваго Апокалипсиса X V III в. 
моего собранія; съ приложеніемь при объяснети кар- 
тинъ полнаго текста Апокалипсическаго, писаннаго св. 
Алексіемь митрополитомъ слово въ слово и строка въ 
строку. М. 1887. 4*.

Съ раскрашенными рисунками. Такіе экземпляры принадлежать 
къ числу рідкостей, такъ какъ ихъ отпечатано было только десять 
экземпляровъ.

Парад'Ьловъ № 5—25 рублей.
10. Аониды, или собраніе разныхъ новыхъ стихо- 

твореній. 3 части. М. 1796— 1799. 12®.
Довольно рідкій сборникъ изданный Н. М. Карамзиными Сопи- 

ковъ Д° 1996. Березинъ-Ширяевъ, стр. 403. Бурцевъ № 50.
Готье № 1254 (2 части)—2 р. 50 к. Шибановъ № 72—5 р.
11. Апостолъ. Напечатанъ въ ГагЬ въ 1717 году.
На церковно-славянскомъ язык*. Рідкость, такъ какъ было распо-

ряженіе его уничтожить. Библіографическія Записки 1892 г. № 5, с. 6.
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12. Аптека домашняя и дорожная, лікарями пере­
смотренная вмЄстЄ съ иолнымъ спискомъ білью для 
хозяйствъ и путешествующихъ, также и съ таблицею 
доходовъ и расходовъ и съ всегдашнимъ календаремъ. 
Изданіе оригинальное для воровскаго перепечатанія съ 
печатью моего имени замеченное. Лейпцигъ у К. Г. Е. 
Арндта во время ярманокъ на площади въ лавке близко 
верхняго фонаря на среднемъ главномъ ряду. 16е.

Безъ означеній года печати (1816). Редчайшая брошюра. Геннади 
№ 223.

Готье № 1540—20 р. Готье № 3647—10 р. Шибановъ № 13—8 р. 
Шибановъ № 26—3 р. Соловьевъ № 1—15 р.

13. Аптека домашняя и дорожная лікр. пресмо- 
трЬния вмЄстЄ съ полнымспискомъ білью  и визначеного 
Всегодашніи календаръ. изданніе оригинальное. М. 
Верди. 16®.

Съ 4 аспидными дощечками для записи. Воровская перепечатка 
первой четверти XIX столітія съ предыдущей книги. Книжка издана 
въ Бердичеві, неряшливо, съ массою опечатокъ и грамматическихъ 
ошибокъ.

Шибановъ № 13—8 р.

14. Аркадьевъ, Е. И. Матеріали къ указателю ли­
тературы военной библіографіи и библіотековЄдЄнія. М. 
1892.

Напечатана въ количеств* 25 экземпляровъ. Библіографическія 
Записки 1892 г. .V 3.
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15. Архангельскій, А. Д. В. Грнгоровичъ и русская 
литература сороковыхъ годовъ. По поводу пятидесяти- 
лЄтнєй деятельности Д. В. Григоровича. (Историческія 
справки и даты). Казань 1894. 16®.

Отпечатана въ количеств̂  50 зкземпляровъ. К н и г о в і їд і їн і є  1896 г .  

Л« 4, с. 160.

16. Бабиковъ, К. Отъ колыбели до могилы. Мужчина 
и женщина.

Большая редкость. Ценится до 15 руб. Нурцевъ № 446/11.

17. Балкашинъ, H. II. О киргизахъ и вообще о 
подвластныхъ Россіи мусульманахъ. (,'пб. 1887.

Напечатана въ количеств̂  50 вкземпляровъ. Библюграфъ 1887, 
Ло 6, с, 272.

18. Барскій, В. Г. Нутешествіе но Святымъ м і­
стами. въ Европе, Азіи и Африке въ 1723— 1747 гг. 
Изд. 2-е. Клинцы 1788. Въ листъ.

Весьма рідкое изданіе, напечатанное раскольниками и замеча­
тельное гЬмъ, чтовместоиностранныхъ словъ,помещенныхъвъС.-Пе- 
тербургскомъ иеданіи, оставлены пробелы, вероятно за н є и м Є н і є м ь  

шрифтовъ. Напечатана въ типографіи Рукавишникова. Библіографич. 
Зап. 1859 г., стр. 279.

Готье Л» 531—20 р. 1ІарадЄловь Л» 10—25 р.

19. Безгинъ, И. Г. Князя Бековича-Черкасскаго 
зксцедиція въ Хиву и посольства флота поручика Ко­
жина и мурзы Тевкелева въ Индію къ великому могол"
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(1714— 1717 г.г.)- Библшграфическая монограф1я. Спб.
1891. 16°.

Напечатана въ ограниченномъ количеств* экземпляровъ и въ про­
дажу не поступала. Книгов*д*ше 1894 г. № 3, ст. Сторожева, с. 4.

20 Бергъ, Ф. Зр'Ьлшца X V II вЬка въ Москв^. Очеркъ. 
Спб. 1886.

Отпечатана въ количеств* 50 экземпляр. Библюграфъ 1886 № 12.

21. Берхъ, Б. Систематичесюе списки боярамъ, околь- 
ничимъ и думнымъ дворянами съ 1468 г. и до уничто- 
жешя сихъ чиновъ. Спб. 1833.

Книга относится къ числу р*дкостей. Савеловъ, Указатель, Л? 52.
Клочковъ № 207—5 р.

22. Бибиковъ. Записки о жизни и служба Александра 
Ильича Бибикова. Спб. 1817.

Съ гравированнымъ портретомъ Бибикова работы Уткина. Экзем­
пляры съ портретами р*дки.

Готье № 26—3 р. Клочковъ № 318—2 р. Соловьевъ №7—2 р. 50 к. 
Шибановъ № 43—3 р. Шибановъ А» 68—3 р. Шибановъ № 106—3 р.

23. Библштека ученая, экономическая, нравоучитель­
ная, историческая и увеселительная въ пользу и удо- 
вольств1е всякаго звашя читателей. 12 частей. Тобольскъ 
1793— 1794.

Издателемъ этой „Библ1отекии былъ П. П. Сумароковъ, ран*е из­
дававшие „Иртышь, превращающшся въ Ипокрену“. Сумароковъ пред- 
полагалъ издать ее въ одинъ годъ, по одной книжк* въ м*сяцъ, но 
малочисленность подписчиковъ (всего 111) и друпя причины воспре­
пятствовали этому и „Библиотека“ выдавалась подписчикамъ въ дв
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месяца разъ. Полные экземпляры „Библ1отеки“ очень редки. Подроб­
ное библюграфическое описаше этой „Библютеки“ издано А. Н. Не- 
устроевымъ въ Спб. въ 1884 г. въ количестве 150 экземпляровъ, не 
поступавшихъ въ продажу. Бурцевъ № 106. Библюграфичесшя Записки 
1892 г. № 7, приложеше.

Шибановъ № 13—75 р. Шибановъ № 46 (часть I) —5 р. Готьв' № 
4317а—65 р. Готье № 43176 (розбить, каждая часть по)—3 р. Шиба­
новъ «\° 63 (8 частей)—25 р.

24. Библ1я, напечатанная въ С.-Петербург* въ 1739 
году. Въ листъ.

Напечатано было только 139 листовъ (по 19-й стихъ 15-й главы 
3-й книги Ездры). Дальнейшее печаташе этой, такъ называемой „Ан­
нинской“ библш, было прекращено, а напечатанные листы были уни­
чтожены за ихъ неправильностью. Редчайшая. Сопиковъ№ 111. Бур­
цевъ № 107. Геннади № 10. Отчетъ Импер. Публичной Библютеки за 
1867 г. УндольскШ № 1866.

25. Бильбасовъ, В. Первыя политичесюя письма Ека­
терины II. Спб. 1887.

Напечатана въ количестве 48 экземпляровъ. Редкость.
Клочковъ № 335—15 р.

26. Bibliorum codex sinaiticus petropolitanus. Aus- 
piciis Augustissimis Imperatoris Alexandri II. Ex te- 
nebris protraxit in europam transtulit ad iuvandas atque 
illustrandas sacras litteras edidit C. Tischendorf. Pet- 
ropoli MDCCCLXII. Въ четырехъ томахъ. Въ листъ.

Издана по повеленш Императора Александра II въ неболыномъ 
количестве экземпляровъ.

Клочковъ, Библюграфъ 1888 г. № 3, стр. 159—300 рублей.
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27. Боало, Г. Вольный переводъ пятой и седьмой 
сатиръ Г. Боало. Казань 1813.

Переведена съ французскаго А. Соловьевымъ. Какъ напечатанная 
въ провинции относится къ числу брошюръ весьма рідких!).

28. (Богдановичъ, И. 0.). Душинькины похожденія, 
сказка въ стихахъ. Издалъ Ми. Ка. Книга I. М. 1778.

Это есть первое, неполное, изданіе знаменитой „Душеньки“, во 
многомъ отличающееся отъ иолнаго изданія. Издателемъ книжки 
былъ графъ М. Каменскій. Очень рідка. Сопиковъ № 3550. Геннади, 
с. 84. Книговідініе, 1895 г. Л? 4—5, ст. Щурова (здісь описаны всі 
изданія „Душеньки“).

29. (Боде-Колычевъ, баронъ). Боярскій родъ Колы- 
чевыхъ. М. 1886. 4°.

Съ генеалогическими таблицами. Напечатана въ ограниченномъ 
количестві экземпляровъ не для продажи.

Шибановъ № 47—20 р.

30. Болховитиновъ, Е. А. (Митрополитъ Евгецій). 
Историческое, географическое и экономическое онисаніе 
Воронежской губерній. Воронежъ 1800. 4°.

Довольно рідка.
Готье № 36—8 р. Клочковъ № 319—10 р. Шибановъ № 63—12 р.

31. Булгаковскій, Д. Народный дітскій праздникъвъ 
имініи Г. Д. Нарышкина, НовыхъЖагорахъСпб. 1897.

Эта брошюра отпечатана въ количестві 50 экземпляровъ. Бурцевъ 
№ 997.
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32. Булыгинъ, В. Р'Ьчь, говоренная въ торжествен- 
номъ собраніи Императорскаго Казанскаго Университета 
генваря 17-го 1822 г. Казань 1822.

Отпечатана въ количеств! 30 экземпляровъ. КниговідЬніе 1894 г. 
Л» 2. ст. Лихачева.

33. Бурачковъ, П. Общій катало гъ монетъ, нринадле-
жащихт» эллинскимъ колошямъ. Одесса 1884.

Съ 32 таблицами монетъ. Редкость.
/  34. Бурцевъ, А. Каталогъ русскихъ рйдкихъ киигъ,

собраиныхъ любителемъ А. Б. Спб. 1895.
Содержитъ въ себ!> оннсаніе р'бдчайшнхъ книгъ библіотеки А. Е. 

Бурцева. Книга отпечатана въ количеств!; 40 экземпляровъ и въ про­
дажу не поступала. Бурцевъ А» 1240/8.

35. Бурцевъ, А. Русскія книжныя р'Ьдкости. Библіо- 
графическій списокъ рфдкихъ книгъ. Спб.

Безъ указаній года печати. Отпечатана въ количеств! 50 экземпля­
ровъ не для продажи. Бурцевъ Л» 1240/7.

36. Бурцевъ, А. Сказки, разсказы и легенды кре- 
' стьянъ Сівернаго края. Спб. 1897.

На обложк! этой книги напечатано: „Печатано въ количеств! со­
рока экземпляровъ не для продажи“.

Клочковъ Л» 220—15 р. Клочковъ Л» 236—20 р.
37. Быковъ, П. Бнбліографія сочиненій Александра 

Степановича Афанасьева-Чужбинскаго (1838— 1875г.г.). 
Спб. 1890.

Напечатана въ весьма ограниченномъ количеств!; экземпляровъ и 
въ продажу не поступала.

Клочковъ .V 105—3 р,
Digitized by Google
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38. Бычковъ, 0. А. Родословная книга рода князей
и дворянъ Бычковыхъ-Ростовскихъ. Спб. 1880. 4°.

Напечатана въ самомъ ограниченномъ количеств* экземпляровъ 
и въ продажу не поступала. Бурцевъ № 1745.

Шибановъ № 16—2 р.
39. Б'Ьловъ, Е. А. Объ историческомъ значеній рус- 

скаго боярства до конца X V II віка. Спб. 1886.
Напечатано всего 50 экземпляровъ. Библюграфъ 1886, № 6.
40. Б'Ьлосельскій-Б'Ьлозерскій, князь. Олинька, или

Первоначальная любовь. (Опера). Село Ясное 1796.
Сопиковъ (№ 7465) указываетъ на то, что эта р*дкая брошюра 

напечатана не въ сел* Ясномъ, какъ значится на титул*, а въ Москв*.
Шибановъ № 26—7 р.
41. (Валуевъ, П. С.). Историческія свідінія, изъ 

летописей отечественныхъ и преданій изустныхъ из­
влеченный о селі Коломенскомъ, съ присоединешемъ 
видовъ и чертежа внутреннему расположенію старин- 
наго царскаго дворца съ теремами, до 1767 г. тамъ 
находившагося, и двумъ дворцовымъ церквамъ, за ни­
сколько в'Ьковъ сооруженнымъ и до ннні существую- 
щимъ. М. 1809. Въ листъ.

Съ 4 планами и 7-ю гравированными таблицами. Въ „Отчет* Им- 
перат. Публичн. Библіотеки“ за 1852 г. говорится: „чрезвычайная 
р*дкость этой книги доказывается уже т*мъ, что изв*стный Спб. 
букинистъ Матюшинъ, десятки л*тъ торгующій „книжнымъ товаромъ“, 
у котораго перебывало въ рукахъ едва ли не все напечатанное на 
русскомъ язык*, по собственному его признанію, никогда прежде ея 
не видалъ.

Ивановъ̂ № 3—150 р. Шибановъ № 43—100 р.
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42. Введете краткое во всякую исторію, по чину 

историческому отъ созданія мира ясно и совершенно 
списанное. Издана же сія книга по указу ПцєсвЄтлЄй- 
шаго и великаго государя Петра Алексеевича. Аппо 
1699. Напечатася въ Амстерьдаме въ лЄто отъ вопло- 
щенія Бога Слова месяца Априлія въ 1-й день 
въ друкарни Івана Андреева Тесинга. 4*, 59 стр.

Это первая книга напечатанная по повелішію Петра Великаго въ 
Амстердам̂ , новымъ, въ то время еще не усовершенствованнымъ 
гражданскимъ шрифтомъ. Большая редкость. Сопиковъ № 196,

Шибановъ № 51— Э00 р.

43. Великое діло открытое въ пользу гЬхъ, кои 
имЄють крайнюю нужду въ деньгахъ. Перев. съ Хал- 
дейск. на Франц., а съ Франц. на Россійскій языкъ. 
Спб. 1793. 12*.

Весьма рідкая книга. Въ ней описывается легкій способъ, какъ 
и изъ чего можно ділать золото. Сопиковъ № 12847. Геннади № 80. 
Библюграфъ 1888 г. № 7—8, с. 274.

44. Веревкинъ, М. И. Описаніе Екатерининскихъ 
водъ въ Астраханской губерній между города Царицына 
и селенія Евангелическаго братства Сарепты. Собранное 
на мЄстЄ, 1780 г. въ августе и сентябре месяцахъ. 
М. 1780.

Съ виньетами на обложні и 7-й страниці текста. Рідка.
Готье № 4560—50 к. Шибановъ № 61—5 р. Шибановъ № 109-
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45. Весинъ, С. Задачи правильнаго воспитанія. Жи- 
том1ръ 1892.

Отпечатана въ количеств̂  38 акземпляровъ. Библіографнческія За­
писки 1892 г. № 3, с. 13.

46. Винклеръ, фонъ, II. Изъ исторіи монетнаго діла 
въ Россіи. 1. Монетное діло въ царствованіе Петра 
Великаго (1696 — 1725). 2. Перед'Ьлъ м’Ьдныхъ пушекъ 
въ монету. (1756— 1766). Снб. 1892.

Напечатана въ количеств-!! 48 зкземпляровъ и въ продажу не по­
ступала. Рідкості). Библіографическія Записки 1892 г. № 5.

47. Воейковъ, Ю. Краткое описаніе о ііроисшествіи 
знаменитаго рода Юрьевыхъ-Романовыхъ и жизни Ве­
ликаго Государя СвягЬйшаго Филарета Никитича, Па­
тріарха Московскаго и всея Россіи, съ присовокунле- 
шемъ дополненія къ сему жизнеописанію. М. 1798.

Большая рідкості,. Геннади Л? 112. Бурцевъ Л» 806. Губерти, И. 
№ 205.

Шибановъ Л» 59 (икз. безъ заглавн. листа)—5 р.

48. Воейковъ, Ю. Поколенная роспись или родо- 
словіе князей Вадбольскихъ, М. 1792.

Съ одной родословной таблицей. Большая р ід к о сті,.

49. (Волконская, княгиня 3. A.) Quatres nouvelles.
- Moscou 1819. 12*.

Напечатана въ .чаломъ количеств̂  экземнляровъ. Русскій Архивъ
"•5 г. Л» 9, с. 1158. Библіотека Черткова, ч. 11, с. 349.
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^ 50. Вонлярлярсісій, В. Восіюмипанія ординарца о
войн* 1877— 1878 г.г. Спб. 1891.

Съ 6-ю картами. Напечатана въ ограниченномъ количеств̂  екзем­
плярові, и въ продажу не поступала. Рідка. Нурцеві, X  192.

51. Вороблевскій, Г). Г. Описаніе путешествія Его 
Ими. Выс. Благов. Государя Цесаревича и Великаго 
Князя Павла Петровича въ Берлинъ и обратнаго при-
бнтія въ С.-Петербургъ 1776 г. М. 1776. 12е.

Авторъ этой книги бы.ть библіотекаремь графа Б. II. Шереметева 
и всі свои сочиненія печаталъ въ самомъ незначительномъ числі 
экземпляровъ и раздавалъ ихъ роднимъ и знакомымъ графа Шере­
метева. Отч. Импер. Публичн. Библ. за 1851 г.

Готье № 569—10 р. Шибановъ № 43—3 р.
52. Воюцкій, II. фонъ. Николай Николаевичъ • Му- 

равьевъ въ АлександрополФ н подъ Карсомъ. Тифлисъ 
1886.

Отпечатана въ количестві 64 экзем. Библюграфъ 1886 г. № 9.
53. Въ память столФтія оренбургскаго магометан- 

скаго духовнаго собранія, учрежденнаго въ городФ Уфі;. 
Спб. 1892. 4е.

Отпечатано 15 экземпляровъ. Библіографическія Записки 1892 г. 
А» 9, с. 3.

54. Вьісочайшіе манифесты, рескрипты и телеграммы, 
послФдовавшія на имя Московскаго Генералъ-Губерпа 
тора князя Владиміра Андреевича Долгорукова 1865—  
1886. М. 1886. 4е.

Отпечатана въ количеств!; 50 экземнл., которые не поступали въ 
продажу. Рідкості,. Библюграфъ 1886, № 4.
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55. Гагаринъ, князь (Г. II.). Зротическія стихотво- 
ренія. Спб. 1811. 12*.

Весьма редкая и хорошо изданная книжка. Ценится отъ 5 до 
10 рублей. Бурцевъ № 2362.

56. Гейнгіусь, Г. Описаніе, въ началі 1744 года, 
явившейся кометы купно съ некоторыми учиненными 
объ ней разсужденіями чрезъ Готфрида Гейнсіуса. Спб. 
1744. 4е.

При книгЬ приложены для поясненія нисколько рисунковъ. Пе­
реведена съ нЄмецкаго языка М. Ломоносовыми Довольно редка. 
Бурцевъ № 1191.

57. Географическое описаніе ріки Волги отъ Твери 
до Дмитревска для путешествія Ея Императорскаго Ве­
личества по оной р ік і. Спб. При Императорской Ака­
демій Наукъ. 4°.

Напечатана въ царствованіе Императрицы Екатерины II безъ озна­
ченій года (по Сопикову *№ 7545) около 1767). Состоять изъ 8 стр. 
текста и 8 гравированныхъ картъ съ виньетками. Редкость.

Готье № 8030 — 3 р. Параделовъ № 5— 25 р. ПарадЄловь № 10— 
25 р. Шибановъ № 66 (экз. безъ картъ)—5 р.

58. (Герценъ, А. И .). Село и деревня. Иднлличе- 
скій отрывокъ. И. Г. (Изданіе для ненногихъ). Казань 
1875. 32*.

Эта редкая брошюра состоитъ изъ семи страницъ и представ- 
ляетъ собою отрывокъ изъ сочиненія А. И. Герцена „Крещеная 
собственность“, выдержавшаго въ Лондоне три изданія на русскомъ 
языке. Напечатана всего въ количестве 50 экземпляровъ „для немно- 
гихъ любителей изящнаго“. Россійская Библіографія 1881 г. № 12. 
стр. 265 и № 16, стр. 345.

14



59. Геттнеръ, Г. Исторія всеобщей литературы X V III 
віка. Т. III. Книга 2. М. 1874.

Издана К. Т. Солдатенковымъ. Эта книга „Исторіи литературы“ 
Геттнера какъ воспрещенная къ перепечатанію и обращенію въ биб- 
лютекахъ ценится любителями и въ продаж* встречается р*дко.

60. Гіонь, Г-жа. О послідованіи младенчеству 1и- 
суса Христа, образцу совершенства для вс'Ьхъ состояній. 
Спб. 1825. 16°.

Съ однимъ рисункомъ. Почти вс* сочиненія Г-жи Понъ бол*е или 
мен*е р*дки по той причин*, что были запрещены, и въ то время 
когда вообще вс* мистическія книги были въ ходу, а также и суще­
ствовало масонство, он* доходили до баснословной ц*ны; въ настоя­
щее же время только им*ютъ библіографическое значеніе. Ценится 
до 5 р. Геннади № 143. Бурцевъ № 1264.

61. (Головинъ, Е. А.). Историческая выписка изъ 
военнаго журнала о дМствіяхь отряда подъ началь- 
ствомъ Генералъ - Лейтенанта Головина нротивъ поль- 
скихъ мятежниковъ, въ продолженіи компаній 1831 г. 
Съ замічаніями на Исторію войны сей, изданную ген.- 
маіоромь Окуневымъ и съ примі маніями, извлеченными 
изъ офищальныхъ актовъ, въ Главномъ Штабі дій- 
ствующей Армій хранящихся. Тифлисъ 1839.

Съ картою. Напечатана въ незначительномъ числі экземпляровъ, 
безъ цензуры. В но слідств і и перепечатана вновь подъ заглавіемь: 
„Извлечете пзъ военнаго журнала Ген.-Лейт. Головина въ теченіи 
компаній противъ польскихъ мятежниковъ 1831 г.“. Рига 1847. Рід 
кость. Геннади, Словарь, I, с. 239.
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62. Головинъ, Е. А. Очеркъ положеній военныхъ 
д’Ьлъ на Кавказ^ съ начала 1838 по конецъ 1842 г. 
Рига 1847. 4°.

Съ картою. Напечатана въ ограниченность количеств* экземпля- 
ровъ и не поступала въ продажу. Геннади ДГу 189.

Шибановъ А« 109—10 р.
63. (Головинъ, II.). Нисколько словъ о род'Ь гре- 

ческихъ князей Комниныхъ. М. 1854. 12®.
Съ однимъ рнсункомъ. Весьма р*дкая брошюра, напечатанная въ 

небольшомъ количеств* экземпляровъ и не поступавшая въ продажу. 
Ц*нится любителями до 5 рублей.

Антикваръ 1902 г. № 5—3 р. Астаиовъ „V* 2—2 р. Готье Д« 3644—
5 р. Шибановъ А» 43—1 р. Шибановъ Д? 62—2 р. Шибановъ А« 82—
3 р. Шибановъ Д? 104—2 р. Шибановъ До 109е—5 р.

64. (Головкина, II. П. графиня). Alphonse deLodeve. 
Par. М. de la Comtesse de G... 2 parties. Moscou 1807.

Р*дкость. Геннади, Словарь, I, с. 240. Русекій Архивъ 1865 г.,
До 9, с. 1164.

65. Горд1евичъ, О. Краткій обзоръ важнМшихъ мо- 
ментовъ движенія греческой культуры въ государствахъ 
древняго міра. Шевъ 1894.

Отпечатана въ количеств* 25 лкземпляровъ. Книгов*д*ніе 1895 г.
До 4-5 , с. 134.

66. Городовое положеніе императрицы Екатерины I I  
1785 года. Въ листъ.

Напечатано на пергамент*. Съ гравированными изображеніями  ̂
гербовъ кругомъ листа. Р*дка. (Геннади, стр. 13).

Шибановъ Д0 95—100 р.
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67. Горчаковъ,' Jl. Опытъ'вокальной или півческоЙ 
музыки въ' РоССІИ ОТЪ древнихъ временъ ДО НЬШІШШЯГО 

усовершенствованія сего искусства. М. 1808.
Съ 2 снимками со стариннихъ п’Ьвческихъ нотъ. Соииковъ отно- 

ситъ эту брошюру къ числу рЪдкихъ. Бурцевъ А» 1175.
68. Госнеръ, I. Духъ жизни и ученія 1исусъ Хри­

стова въ Новомъ Завиті). Часть I -я. ОтдЬленіе 1-е. 
содержащее Евангеліе отъ Матвея. Переводь съ німец-
каго языка. Спб. 1824.

Книга не нміеть заглавнаго листа и онъ воснроизведенъ руко­
писно. Этой редчайшей книги отпечатано было только 856 стр. (54 
печатныхъ листа) и загёмъ она, за исключешсмъ нЬсколькихъ экзем- 
пляровъ, была уничтожена. Известно только три экземпляра ея: въ 
Импер. Публичной Библіотек'Ь, въ биб.ііотекЬ И. М. Остроглазова и 
въ Румянцевскомъ МузеЬ, но нослідній экземиляръ состоитъ только 
изъ 840 стр. Библіографпческія Записки 1892 г. №А° 3—5 и 8—10.

69. Гращанъ придворной человікт. съ французскаго 
на россійскій языкъ переведенъ Канцелярій Академій 
Наукъ секретаремъ СергЬемъ Волчковымъ. А напеча­
тана сія книга но всевысочайшему п о в є л і їн ію ,  и въ 
первое л’кто богомъ хранимой державы Его Император- 
скаго Величества Іоанна I I I Императора и Самодержца 
Всероссійскаго во время благоиолучнаго правленія го- 
сударствомъ Ея Имнераторскаго Высочества благоверный 
Государьши великія княгини и правительницы всея Россіи
Анны. При Императорской Академій Наукъ. 1741. 4°.

Книга была посвящена правительниц̂  Лннії Леопольдовна. Гра. 
цданъ издавался нисколько разъ, но изъ вс^хъ изданій это самое
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редкое, такъ какъ Импэр. Елизавета Нетробна повеліла всЪмъ, у 
кого находились книги съ именами правительницы Анны и Импера­
тора Іоанна III, представлять ихъ куда слідуеть для перепечатанія 
страницъ съ указанными именами подъ страхомъ наказанія... Сопи- 
ковъ № 3057 — 3058. Геннади стр. 12. Означенной книги известно 
только три экземпляра, въ Импер. Публичной Библіотекі, у В. М. 
Остроглазова и у К. М. Соловьева.

Готье Л? 503—100 р.

70. Грибоідовь, А. С. Горе отъ yita. Комедія въ 
четырехъ дійствіяхь, въ стихахъ.

Безъ указанія года и міста печати (вероятно конца 1830-хъ го- 
довъ) и безъ цензуры. Означеннаго изданія изв'Ьстенъ* только одинъ 
экземпляръ, находящійся въ Импер. Публичной Библіотекі. Редкость. 
Геннади, Словарь, I, с. 259. Геннади № 226.

71. Громовъ, Г. Ніжньія объят въ бракі и потіхи 
съ любовницами (продажными) изображены и сравнены 
Правдолюбомъ. Спб.

Книга сочинена Г. Громовымъ, хотя на титулі онъ значится 
только ея издателемъ. Года печати не указано, но онъ долженъ быть 
1797 или 1798. Весьма рідкая книга, цінящаяся до 10 р. Сопиковъ 
№ 6913. Бурцевъ № 1082. Губерти, т. И, № 214.

Готье № 7023—2 р. Шибановъ № 43—12 р.

72. Громовъ, Г. Позорище странныхъ и см'Ьшныхъ 
обрядовъ при бракосочеташяхъ разныхъ чужеземныхъ 
и въ Россіи обитающихъ народовъ и при томъ нічто 
для холостыхъ и женатыхъ.

Рідка. Сопиковъ № 8472. Бурцевъ № 1500.
Шибановъ № 66 (экз. деф.)—5 р.
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73. Гротъ, Я. Переезды но Финляндіи отъ Ладож- 
скаго озера до ріки 'Горнео. Спб. 1847.

Съ многими гравюрами на дереві. Экземпляры съ гравюрами 
встречаются довольно рідко и въ особенности съ гравюрой къ стр. 
179-й, изображающей конюшню обращенную для Имнер. Александра 
I въ столовую.

74. Груздевъ, С. Микроорганизмы ныли на волжскихъ 
пароходахъ. Бактеріологическое изслідованіе. Спб. 1891.

Весьма интересная брошюра, отпечатанная въ количеств* 25 зк- 
земпляровъ. Р*дкость. Библюграфъ 1892 г. № 1.

75. Гунъ, О. фонъ. Поверхностный замічанія по 
дорогі отъ Москвы въ Малороссію въ осени 1805 г. 
3 части. -М. 1806.

Съ виньетами, рисунками и планами. Р*дка.
Шибановъ № 43—25 р.
76. Гуттенъ-ЧапскШ, Э. графъ. Польскія монеты и 

медали. 2 тома. Спб. 1871. 4®.
Текстъ на французскомъ язык*. РЬдка.
Клочковъ № 335—35 р.
77. Даль, В. Рознсканіе о убіеніи евреями хрнстіан- 

скихъ младенцевъ и употребленіи крови ихъ.
Безъ указанія м*ста и года печати (1844). На экземпляр* вид*н- 

номъ мною была сл*дуіощая, современная пзданію книги, надпись 
„Печатать 10 экземпляровъ“. Р*дчаі1шая. Всемір. Илл. 1872 г., с. 
207. Геннади, Словарь, I, с. 277.

78. (Даль, В .). Русскія сказки, изъ преданія на- 
роднаго изустнаго на грамоту гражданскую переложен
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ныя, къ быту житейскому принаровленныя и поговор­
ками ходячими разукрашенный казакомъ В. Луганскимъ. 
Пятокъ первый. Спб. 1832. 12*.

Относится къ числу редкостей, такъ какъ была вся изъята изъ 
продажи всл$дств1е распоряжешя цензуры. Въ настоящее время эти 
сказки вошли въ полное собрате сочиненш Даля.

Готье № 3634—15 р. Клочковъ № 304—3 р. Клочковъ № 318—2 р. 
50 к. Шибановъ № 80—6 р.

79. Дорожный календарь съ описашемъ почтовыхъ 
становъ въ РоссШскомъ Государстве за 1762 г. Спб.

Безъ означешя года печати. Большая редкость. Отчетъ Импср. 
Публичной Библиотеки за 1878 г.

80. Драгоценная меду кайля изъ камня Христа: или 
краткое слово увещатя ко вс^мъ святымъ и грешнн- 
камъ. М. 1784. 12°.

Значится въ реестр!> книгамъ отобраннымъ въ Московскихъ книж- 
ныхъ лавкахъ и уничтоженнымъ въ силу Высочаишаго повелит л. 
Р'Ьдка. Сопиковъ № 3296. Губерти, т. II, № 69.

Готье № 3774—2 р. Шибановъ Л» 61—2 р.
81. Деяшя братьевъ Цицовичей оказанныя Русскому 

Правительству въ Средиземномъ и Адр1атическомъ мо- 
ряхъ въ 1806— 1808 годахъ. Спб. 1892.

Напечатана въ количеств̂  25 окземнляровъ. Библюграфичесюя 
Записки 1892 г. № 11, с. 3.

82. (Дюлоранъ). Кумъ Матвей или превратности 
человеческаго ума. 4 части. М. 1803. 12°.

Эта книга переведена съ Французскаго П. А. Пельскимъ и по 
~ыходЬ въ св̂ тъ по приказанш Московскаго губернатора Салтыкова
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была вся конфискована, а книгопродавцы, у которыхъ оная находи­
лась, арестованы. Вскоре книга по Высочайшему повелішію опять 
была выпущена въ евіть и продавалась вполне свободно. Въ некро- 
логі ГІельскаго говорится, что судьба книги была немаловажною 
причиною преждевременной его смерти. Остроглазовъ № 12. Геннадв 
№ 94. Московскій Вістникк 1809, №№21 и 22.

Готье № 1179—15 р. Готье № 3604—10 р. Клочковъ № 117—7 р. 
Клочковъ № 210—4 р. Клочковъ № 228—5 р. Парад'Ьловъ № 6—3 р. 
Трусовъ № 12—10 р. Шибановъ № 43—10 р. Шибановъ № 106—3 р.

83. Евреиновъ, В. А. Гражданское чинопроизводство
въ Россіи. Историческій очеркъ. Снб. 1887.

Отпечатана въ количеств̂  50 екземплярові Библюграфъ, 1881, 
№ 1, с. 6.

84. (Екатерина II). Начальное унравлеиіе Олега, 
подражаніе Шекспиру, безъ сохраненія оеатралышхъ 
обыкновенныхъ нравилъ въ пяти д’Ьйствшхъ. Снб. 1791. 
Въ листъ.

Съ виньетами передъ каждымъ діііствіемк. Роскошное изданіе того 
времени, не поступавшее въ продажу, хотя въ „Росписи“ Смирдина 
ошибочно ціна ему назначена 50 р. ассигнациями. Эта книга была 
напечатана еще два раза въ 8° и безъ нотъ. Вышеупомянутое изда­
ніе самое рідкое. Геннади № 77.

Готье № 110—50 р. Готье № 3595—35 р. Клочковъ № 116—17 р. 
Соловьевъ № 7—50 р. Шибановъ № 106—40 р.

85. (Екатерина II). Сказка о Гор'Ъ-богатырй Косо- 
метович  ̂ и Онера комическая изъ словъ сказки соста­
вленная. Спб. 1789.

Съ нотами для фортепіано и пінія, переложенная Г. Прачемъ. 
Каррикатура на Шведскаго короля Густава 111. Большая рідкость. 
Сопнковъ № 10286. Геннади № 66.
Готье №* 111- 25 ]). Готье № 3590—15 р.
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86. (Екатерина II). Тайна противонеліпаго обще­
ства (Anti-absurde), открытая непричастнымъ оному. 
Переведена съ французскаго съ фигурами. Спб. 1759. 
16*.

Съ четырьмя гравированными рисунками. Сочинена Императрицею 
Екатериною II. Годъ печати книги хотя и указанъ 1759-й, но въ 
действительности она была напечатана въ 1780 г. Вошла въ пол­
ное собраніе сочиненіп Императрицы Екатерины П. Перепечатана 
сполна въ „Русской Старине“ 1890 г., Л« 3. Р Є д к о с т ь .  Русскін В Є с т -  

никъ 1871 г., Л? 5. Смирдинъ Л? 940. Лонгиновъ, „Новиковъ“, с. 184. 
Губерти № 94. Геннади Д* 18.

Шибановъ № 95—10 р.

87. Жданове, Е. Всемірная Иліада. Опытъ истори­
ческой христоматіи въ стихотворешяхъ русскихъ и 
иностранныхъ поэтовъ, съ двумя алфавитными указа­
телями. Спб. 1886.

Иринадлежитъ къ числу редкостей, такъ какъ за псключешемъ 
очень немногихъ экземпляровъ была уничтожена. Бурцевъ Д1* 196.

88. Живоиисецъ, еженедельное сатирическое сочи- 
иеніе на 1770 годъ.

Живописецъ издавался Новиковымъ въ С.-Петербурге и в п о с л Є д -  

ствіи перепечатывался, хотя и съ и з м Є ііє н ія м и , п я т ь  разъ. Самое редкое 
и полное изъ всехъ изданій есть изданіе 3-є, 1775 г. въ 12°. Осталь- 
ныя изданія встречаются въ продаже и ц Є н я т с я  не дороже 5 руб. 
Перепечатано также въ 1864 г. П. А. Ефремовымъ.

Готье Д« 119. (Изд. 1781 г.)—10 р. Готье № 3702. (Изд. 1775 г.)—
р. Шибановъ № 95. (Изд. 1-е. 1772 г.)—30 р.

Digitized by Google



23

89. Жизнь знаменитаго Астраханца, или странный 
приключенія Улабира, сына одного богатаго Мурзы. 
2 части. М. 1811. 16°.

Редкость, такъ какъ почти вся сгорала во время пожара Москвы 
въ 1812 году. Смирдинъ N° 8785. Чертковъ, Прибавленіе, стр. 378. 
Геннади № 115. *

Готье № 1202—12 р. Готье № 3616—8 р. Шибановъ № 43—5 р.

90. Журналъ для милыхъ на 1804 г. 2 части или 
12 книзжекъ. М. 1804. 12е.

Издавался группой молодыхъ людей подъ редакціей М. Н. Мака­
рова, которому въ то время было всего 15 л'Ьтъ отъ роду. Содержаніе 
журналъ югЬлъ весьма пикантное, а иногда и вовсе порнографическое. 
Въ настоящее время представляетъ величайшую библіографическую 
редкость. Геннади, Словарь, И, 15.

91. Журналъ и любопытные анекдоты путешествія 
графа Фалкенштейна. M .1 7 8 1 .1 2V

Книжка переведена съ французскаго языка Д. Рыкачевымъ и 
содержать въ себФ описаніе путешествія и пребьіванія въ Парижі 
въ 1777 году Австрійскаго императора Іосифа II, во изб'Ьжаніе тор- 
жественныхъ встрічь и овацій путешествовавшаго подъ именемъ 
графа Фалькенштейна. РЬдка. Березинъ-Ширяевъ, Обзоръ, стр. 125. 
Бурцевъ, № 429.

92. Журналъ историческій, выбранный изъ разныхъ 
книгъ. 2 части. Тобольскъ 1790.

Редкость; этого журнала н'Ьтъ даже ни въ Импер. Публичной, 
ни въ Чертковской библіотекахь. ЦФнится любителями отъ 15 до 
30 рублей, смотря по степени сохранности. Сопиковъ № 4103. Ген­
нади, № 69. Бурцевъ N  430.
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93. Журналъ каррикатуръ на 1808 годъ, въ лицахъ. 
Спб. 4 е.

Этого журнала вышло только три номера. Не указанъ въ ката- 
логахъ и его н*тъ въ изв*стн1шшнхъ библютекахъ. Редкость. Сопн- 
ковъ № 3893. Геннади, Словарь, т. II, с. 15.

94. Журналъ путешествія, Его Вьісокородія господина 
статскаго советника и ордена Св. Станислава Кавалера 
Никиты Акинфіевича Демидова, по иностраннымъ госу- 
дарствамъ съ начала вьіізда Его изъ С.-Петербурга, 
17 марта 1771 г., по возвраіценіи въ Россію ноября 
22 дня 1773 г. М. 1786. 4°.

Съ гравированнымъ иортретомъ Демидова. Какъ говорится въ 
предисловіи къ этой книг*, „Журналъ“ былъ изданъ только для род- 
ственниковъ автора, въ небольшомъ количеств* экземпляровъ. Экзем­
пляры съ иортретомъ р*дки.

Антикваръ 1902 г. № 2 — 30 р, Готье № 5083 — 2 р. Шибановъ 
JV« 109—30 р.

95. Замітка о русскомъ солдаті. Казань 1890. 16°.
Извлечете изъ книги Детайля „Большіе маневры русской армій“. 

Этой интересной брошюры напечатано только 25 экземпляровъ. Биб- 
люграфъ 1890, № 7.

96. Заозерскій, Н. Страдальческая кончина и про- 
славленіе св. Царевича Димитрія, Князя Угличскаго 
(1591— 1606). (По поводу 300-літняго юбилея). М.
1892.

Отпечатана въ количеств* 25 экземпляровъ. Библіографическія 
Записки 1892 г. № 9, с. 2.
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97. Записка сенаторская объ употребленіи евреями 
христіанской крови. Въ листа.

Безъ означеиія міста и года печати и безъ особаго заглавнаго 
листа. Напечатана нъ количестве 12 вкземиляровъ. Большая рід- 
кость. Бурцевъ (№ 1522) пишетъ что занлатилъ за свой экземнляръ 
50 рублей.

Клочковъ (Библіографическія Записки 1892 г. № 1) 40 р.

98. Записки адмирала А. С. Шишкова.
Безъ означеній міста (Снб.) и года (1864) печати. Нто первое, не 

полное, изданіе записокъ Шишкова не было, почему-то, выпущено въ 
світь за исключеніемь несколькихъ вкземпляровъ розданныхъ не- 
мпогимъ лицамъ. Геннади № 211.

Шибановъ № 69—10 р.

99. Записки Декабриста. Матеріалгь для исторіи воз- 
мущеній 14 декабря 1825 года и участниковь его. 
Спб. 1869.

Весьма интересная и замечательная по своему содержанію книга, 
отпечатанная въ тииографіи Неклюдова въ количестве 1800 экзем- 
пляровъ, но не вышедшая въ спіть вслідствіе ареста ея. Бурцевъ 
№ 446.

100. Записки К. К. Мер дера, воспитателя цесаре­
вича Александра Николаевича. 1824 — 1834 гг. Спб. 
1886.

Напечатана въ количестве 50 вкземиляровъ. Библюгрнфъ 1886 г. 
№ 12.

101. Записная книжка любопытныхъ замішаній Ве­
ликой особы, странствовавшей подъ имеиемъ дворянинг

Digitized by Google



26

Россійскаго посольства въ 1697 и 1698 году. Спб. 
1788. 12*.

Издана II. Бекетовымъ. Представляетъ собою путевыя записки 
Императора Петра I, веденныя имъ во время путешествія инкогнито 
заграницею. Эта весьма рідкая книга была снолна перепечатана въ 
Отечественныхъ Заннскахъ 1830 г. Бурцевъ № 456.

102. Захеръ-Мазохъ. Сказка о ечастьи. (Изъ га- 
лицкихъ нравовъ). Юевъ 1877.

Отпечатана въ количеств̂  50 экземпляровъ. Указатель по дЬламъ 
печати 1877, Л» 4—5, 296.

103. Злая забава. Мысли объ охоті. Спб. 1892. 
1 6 е.

Съ предисловіемь гр. Л. Н. Толстого. Редкость, такъ какъ отпеча­
тана всего въ количеств̂  30 экземпляровъ. Библіографическія Записки 
1892 г. № 4, стр. 2.

104. Знаменскій, П. Приходское духовенство въ 
Россіи со времени реформы Петра. Казань 1873.

Но выход'Ь въ свЬтъ книга продаваласъ по 5 рублей за экзем- 
пляръ и но прошествін нйсколькихъ м'Ьсяцевъ поел* выхода въ 
св!>тъ была уже редкостью. Каталогъ Межова № 102. В'Ьстникъ Ев­
ропы 1873 г. № 4. Странникъ 1873 г. X« 11.

Шибановъ № 109—25 р.

105. Ивану Петровичу Корнилову на память о дий 
22 сентября 1890 года. Спб. 1890.

Съ портретомъ Корнилова. Напечатана въ самомъ ограниченномъ 
д̂ичеотвЪ экземпляровъ не для продажи.

’лочковъ № 169—6 р. Клочковъ № 308—3 р.
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106. Игнатьевъ, Р. Г. Башкиръ Салаватъ Юлаевъ, 
пугачевскШ бригадиръ, п'Ьвецъ и импровизаторъ. Эпизодъ
изъ исторш Пугачевщины. Казань 1894.

Отпечатано 5) зкземпляровъ. КниговедЬте 1894 г. № 9 — 10. 
с. 304.

107. Избранная библютека для хрислчанскаго чтешя. 
4 части. М. 1784. 12°.

Редка, въ особенности съ четвертой частью, которая не была, 
допечатана до конца (прервалась на 242-й странице). Означенная 
книга им1ш1 кроме описаннаго еще три издашя, а именно: 1) Изда- 
Hie второе, для бедныхъ, въ двухъ частяхъ. М. 1786. 12«. Это издаше 
также редко; 2) Издан1е третье. М. 1787. (Клочковъ № 304). и 3) 
Издаше второе (такъ на заглавномъ листе) въ четырехъ частяхъ. 
М. 1819. Последнее издаше встречается чаще. Сопиковъ № 2219 и 
2220. Неустроевъ стр. 357. Березинъ-Ширяевъ, Обзоръ, стр. 237. 
Бурцевъ №№ 480 и 481. Картавовъ № I.

Изд. 1-е: Готье № 4311. (3 части)—3 р. Шибановъ № 61—15 руб. 
Шибановъ № 77—15 р. Шибановъ № 95—15 р.

Изд. 2-е: Клочковъ № 304. (Часть I) — 50 к. Шибановъ № 61 
(Часть II)—2 р. Шибановъ № 77. (Частъ И)—3 р.

Изд. 3-е: Клочковъ № 304. (Часть 1)—1 р. 25 к.
Изд. 4-е (2-е): Клочковъ 304. (3 части)—3 р. Шибановъ № 16—4 р. 

Шибановъ № 77 — 5 р. Шибановъ Л« 106 — 5 р. Шибановъ № 110— 
10 руб.

108. Изображеше и изъяснете фейрверка и иллю- 
минащи, которые въ высокоторжественный и всера- 
достный день рождешя Великаго Государя 1оанна I I I  
12 августа 1741 года въ С.-Петербург  ̂ представлены 
были. Въ листъ.

Большая редкость. Отчетъ Импер. Публичной Бпблютеки за 1852 
Бурцевъ № 496.
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109. Изображеше и описан] е памятника въ городе 
Праге, что въ Богем1и, на военномъ кладбище въ 
честь скончавшихся тамъ РоссШскихъ офицеровъ, въ 
1815 году воздвигпутаго и освященнаго. Вена 1815. 4°.

Ръ нзображешемъ памятника и виньеткой. Текстъ на русскомъ и 
немецкомъ языкахъ. Большая редкость. Гениади № 124. Русская 
Старина 1889 г. № 11, с. 363. Остроглазовъ № 98.

110. Изображеше священнаго помазашя и короно- 
вашя Императора Александра III и Императрицы Марш 
Оеодоровны въ 1883 году.

Роскошное пздаше, состоящее изъ 25 листовъ рисунковъ, испол- 
ненныхъ хромолитограф1ей. Какъ не поступавшее въ продажу, отно­
сится къ числу изданш р'Ьдкихъ. Бурцевъ До 499.

111. Иродшновъ, II. Историчесшя, географичесшя и 
политичесшя извгЬст1я до города Торопца и его округа 
касакищяся. Спб. 1778. 12°.

Редка. Ценится до 5 рублей.
Готье Л? 2663. (изд. 2-е) — 1 р. Трусовъ № 11 —50 к. Шибановъ

№ 62—10 р.

112. Иртышь, превращающейся въ Ипокрену, ежеме­
сячное сочинеше.

Этогъ журналъ издавался въ Тобольске II. Сумароковымъ съ 
сентября 1789 г. но декабрь 1791 г.: вышло всего 28 книжекъ, который 
въ продаж!* встречаются очень редко. Бурцевъ № 534. Геннади 
.V? 75. Остроглазовъ № 109.

Шибановъ № 81 (9 №№ ней.)—25 р.
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И З. Искусство быть забавнымъ. въ бесідахь. Спб.
1788. 32е.

Редкость. Бурцевъ № 537.
114. Искушеніе. Долі'о-ль до гріха? Калишъ 1813.
Напечатана въ ноходной тииографіи. Рідка. Картавовъ Л 2, 

с. 113.
1-15. Историческая родословная Еловицкихъ. Спб. 

1877.
С-ъ родословною таблицею. Въ продажу не поступала.
Клочковъ № 335—5 р.
116. Исторія о отціх'і. и страдальціхг Соловсцкнхъ. 

иже за благочестіе святые церковные законы и про­
даній, въ настоящія времена великодушно пострадаша.
Издано старообрядцами. 4*.

Безъ означеній міста и года печати. Эта книга отпечатана въ 
тайной старообрядческой тииографіи. Была также напечатана вто- 
рымъ изданіемь въ 1788 г. въ 8°. Оба изданія чрезвычайно рідші. 
Бурцевъ № 577.

V/ 117. Исторія уд'Ьловъ застеліте ихъ существованія. 
1797— 1897 гг. 3 тома. Спб. 1903.

Съ портретами. Въ продажу не поступала.
Клочковъ № 336—25 р.
118. Іоанігь Златоустч», св. Книга о д!>встві.

Безъ означеній года и міста печати. Это изданіе принадлежитъ къ 
числу рідкостей, такъ какъ по вьіході въ світт было все отобрано 
и уничтожено. Бурцевъ № 446/75.

Цінится до 10 рублей.
119. Іоанігь Максимовичъ, Архіешіскопт». Алфавитъ 

собранный, риомами сложенный отъ святыхъ писаній,
Digitized by Google



зо

изъ древнихъ реченій; на пользу вс'Ьмъ чтущимъ въ 
правой B'hpt сущимъ. Черниговъ 1705. Въ листъ.

Большая редкость. Отчетъ Имїіер. Публичной Библіотеки за 
1852 г. стр. 72. Бурцевъ, № 14.

Долининь-Иванскій № 21—12 р.

120. Календарь астрономическій. М. 1686.
На церковно-славянскомъ язык*. Редкость. Каратаевъ, Хроно- 

логич. роспись, № 939.
Шибановъ № 13—100 р.

121. Кальдеронъ-де-ла-Баркъ. Донъ-Педро Продоку- 
ранте, или наказанный безд^льнинъ. Комедія. Съ Гиш- 
панскаго на Россійскій языкъ переведена въ Нижнемъ- 
Нов'Ьгород'Ь. М. 1794.

М. Н. Лонгиновъ въ „Современник*“ 1856 г. № 7, говорить, что 
это оригинальное сочиненіе и содержитъ въ себ* разьясненіе вс*хъ 
злоупотребленій должностнаго лица и зкономіи директора Іірокудина, 
и при этомъ приписываетъ сочиненіе его Я. II. Чаадаеву. Редчайшая. 
Сопиковъ № 5364. Геннади № 85.

Шибановъ X? 43—50 р.

122 (Кашшстъ, В. В .) Ябеда. Комедія въ пяти 
дМсяшяхъ Спб. 1798.

Съ гравированнымъ фронтисписомъ. Книга особенной редкости не 
представляетъ и ценится не дороже трехъ рублей, но интересна 
исторія ея: эту комедію по Высочайшемъ повсл*нію отобрали во 
вс*хъ книжныхъ лавкахъ (всего 1211 экземпляровъ), а автора сослали 
въ Сибирь; но въ тотъ же день возвратили обратно съ возведеніемь 
въ сл*дующій чинъ. Сопиковъ № 5703. Русская Старина 1873 г. № 5. 
Бурцевъ № 2370.
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123. Каратаевъ, 11. Осмогласиикъ 1491 г. напеча­
танный въ Кракові кирилловскими буквами. Спб. 1876.

Съ однимъ рисункомъ. Книга напечатана въ количеств* ста нуме- 
рованныхъ экземпляровъ.

Клочковъ № 205—3 р.
124. Карзинкинъ, А. Матеріали по русской нумиз­

матика. Вып. I. М. 1893.
Содержать въ себ* описаніе монетъ Великокняжескаго періода и 

клада состоящаго изъ пулъ, найденнаго въ Москв* въ 1888 г. Въ 
продажу не поступала.

Клочковъ № 299—1 р. 50 к.
125. Картина Цебесова. Переводъ съ древней гре­

ческой рукописи на Шмецкій, а съ онаго па Россій- 
скій языкъ. М. 1786.

Съ одной гравюрой и гравированной виньетой на заглавномъ 
лист*. Р*дка. Сопиковъ № 12525. Губерти, т. И, № 102. Лонгиновъ 
„Новиковъ“ стр. 270.

Готье № 3177—3 р. Готье № 5660—1 р. 50 к. Фад*евъ № 3—1 р. 
Шибановъ № 47—2 р. Шибановъ № 110—2 р.

126. Книга именуемая Брюсовъ календарь.
Состоять изъ 47 листовъ. Настояіціїі „Брюсовъ календарь“ былъ

изданъ въ 1709 году, библіотекаремь Василіемь Кипріановьімь, Брюсъ 
же только редактировалъ и надзиралъ за его изданіемь; объ этомъ 
говорится въ самомъ календар*. Р*дчайшій, полный экземиляръ этой 
книги им*ется только въ Императорскомъ Эрмитаж*. Въ Импера­
торской Публичной Библіотек* хотя и есть экземпляръ Брюсова 
календаря, но неполный. Календарь издавался н*сколько разъ, при 
чемъ посл*днее изданіе было напечатано въ Харьков* въ 1875 г., 
но почти все сгор*ло во время пожара.

Готье № 168. (Изд. 2-е; окземил. неполный)—25 р. Трусовъ У  
(Изд. 1-е)—15 р. Тоже (экз. подмоченъ)—10 р.

Digitized by Google



32

127. Ковальковъ, А. Мистическія творенія. 2 части. 
Орелъ 1815.

Какъ напечатанная нъ провинціи и не поступавшая въ продажу, 
относится къ числу киигъ очень р̂ дкнхъ. Бурцевъ № 940.

Клочковъ № 114—4 р.

128. Колосова., В. Гласъ Россіянина главноначаль­
ствующему Кремлевской акспедиціи и мастерской Ору­
жейной Палаты, Петру Степановичу Валуеву. Печ. 
въ тип. у С. Се.швановскаго. 1814. 4°.

Весьма редкая брошюра: не значится ни пъ одномъ каталось.
Шибановъ № 2—Г> р.

129. Колыбель камня мудрыхъ, описанная неизвіїст- 
ным'ь Шевалье на французскомъ язык'Ь, а на нішецкій 
переведена I. А. М. С. М. 1783. 12°.

Вся книга отъ начала до конца напечатана куреивомъ и при 
томъ условнымъ языкомъ. понитнымъ только для масоновъ. Лонгнновъ 
(Новиковъ, стр. 271), Соннковъ (.V 6932), Губерти (т. II, № 50) и 
Остроглазовъ относятъ ату киш у къ очень рТакнмъ.

Шибановъ .№ -13—7 р. Шибановъ № 61—7 р.

130 (Комаровъ, М.) Опнсаніе тринадцати старинныхъ 
свадебь великихъ россійскихт. князей и царей, какіе 
во время оныхъ по тогдашнему обыкновенно происхо­
дили обряды. М. 1785. 16°.

Большая редкость. Бурцевъ № 1253.
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131. Константній. Дмитріевичт. Кавелйнъ на каоедр’Ь 
гражданскаго права въ Военно-Юридической Академій, 
1878— 1885 г. П. Б. Спб. 1890.

Отпечатана въ количеств̂  35 экземпляровъ. Рідка. Виблюграфъ 
1890 г. № 11, с. 447.

132. Корв'Ьнъ-Квасовсюй, В. Календарь на сто л'Ьтъ. 
По штилю Іуліанскому первое на літо Господне 1730, 
потомъ отъ літа 1731, на .тЬтъ 100. 12°.

Состоитъ изъ 44 гравированныхъ листковъ (одностороннихъ) текста 
и изображеній. Представляетъ большую редкость. О немъ у помина­
ють: Ровинскій, т. II, стр. 434; Геннади, Словарь, т. И, стр. 95.

Соловьевъ № 1—50 р. Шибановъ № 15—15 р.

133. Корректурные листы каталога иноязычныхъ 
сочиненій о Россіи находящихся въ Императорской 
Публичной Библіотекі. Спб. 1860. 4°.

Литографированное изданіе, отпечатанное въ самомъ маломъ числі 
экземпляровъ и не поступавшее въ продажу. Рідкость.

Антикваръ 1902 г. >6 в —12 р. Клочковъ № 117 — 25 р. Трусовъ 
2& 9—10 р. Трусовъ № 12 — 5 р. Шибаповъ Jv> 67—25 р. Шибановъ 
№ 95—25 р.

134. (Корсаковъ, Д. А .) Матеріали для родословія 
дворянъ Леонтьевыхъ и Петрово-Солововыхъ. Казань 
1881.

Съ изображеніемь герба и двумя родословными таблицами. Напе­
чатана въ количеств̂  ста экземпляровъ для раздачи роднымъ и зня- 
комымъ. (Савеловъ, Указатель стр. 160). Весьма рідкая брошюр;

Антикваръ 1902 г. № 8—5 р.
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135. Кофейный Домъ. Крепость Святой Елизаветы 
1765.

Рідка. Картавовъ № 2, с. 70.
136. Кошелекъ, еженедельное сочиненіе 1774 г. 

Спб. 12°.
Издавался Н. И. Новиковымъ при с о д Є й с т в і и  княгини Дашковой. 

Отаго рідкаго журнала вышло только 9 листовъ (164 страницы). 
Иерепечатанъ сполна известнымъ библюграфомъ Аеанасьевымъ въ 
1858 г. Геннади № 43.

Антикваръ 1902 г. № 5—5 р. Антикваръ 1902 г. № 7—15 р. Готье 
№ 186—25 р. Готье № 3577—20 р. Шибановъ „N? 61—15 р. Клочковъ 
№ 304 (неполн.) 6 р. 50 к. Библюграфъ 1885 г. № 3, с. 71—20 р.

137. Красная шапочка, волшебная опера въ трехъ 
действ1яхъ. Спб. 1819.

Переведена съ французскаго Р. Зотовымъ и посвящена имъ из­
вестной русской артисткі Семеновой. При книге приложенъ пре­
красно гравированный Уткинымъ портретъ Семеновой. Экземпляры 
съ портретомъ рідки.

138. Краткій очеркъ деятельности Министерства 
Внутреннихъ Делъ за двадц,атипятилЄтіе 1855--1880. 
Спб. 1880.

Изданіе напечатано въ неболыпомъ количестве экземпляровъ и не 
поступало въ продажу.

Шибановъ № 106—3 р.
139. Краткій очеркъ исторіи Императорскаго Чело- 

вЄколюбиваго Общества. Спб. 1875. 4#.
Напечатана въ типографіи собственной Его Императорскаго Вели­

чества Канцелярій въ количестве 200 экземпляровъ и не поступала 
въ продажу. Рідка.
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140. Краткое опиеаше комментар5евъ С.-Петербург­
ской Акаденш Наукъ. Часть первая, на 1726 годъ. 
Спб. 1728. 4*.

Съ рисунками. Вышла только одна первая часть. Редкость. Со- 
пиковъ № 7664.

Готье № 284 — 25 р. Готье № 10078 — 9 р. Клочковъ № 306— 
3 р. 50 к.

141. Краткое опиеаше россШскихъ монетъ, находя- 
щихся въ минцъ-кабинет'Ь доктора и профессора Фукса. 
Казань 1819.

Съ таблицею снимковъ съ тринадцати монетъ. Р едк ость . Геннади 
№ 131.

142. Краткое показаше о бывшихъ какъ въ То- 
больск’Ь, такъ и во всЬхъ Сибирскихъ городахъ и 
острогахъ, съ начала взяйя Сибирскаго государства, 
воеводахъ, губернаторахъ, и прочихъ чинахъ, и кто 
они именно и въ какихъ городахъ были, и кто какой 
городъ строилъ и когда, писанное въ Тобольскомъ дом'!. 
арх1ерейскомъ 1791 года. Тобольскъ 1792. 4*.

Напечатана въ незначительномъ количестве акземпляровъ. Ред­
кость. Геннади № 78. Вурцевъ № 814.

148. Крафтъ, Г. Подлинное и обстоятельное опиеаше 
построеннаго въ Санктпетербург'1; въ Генвар'Ь м'Ьсяц'Ь 
1740 года Ледянаго Дома и всЬхъ находившихся въ 
ыемъ домовыхъ вещей и уборовъ съ приложенными при
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томъ гридоройаиными фигурами, также и некоторыми 
примЄчаніями о бывшей въ 1740 году во всей Эвропе 
жестокой стужі, сочиненное для охотниковъ до нату­
ральной науки. Спб. 1741. 4°.

Съ шестью гравированными таблицами рисунковъ. Съ текстомъ 
частью на русскомъ и частью на н*мецкомъ язык*. Большая р*дкость. 
Книга переиздана вновь въ г. Мышкин* въ 1887 г. въ 8е. Второе 
изданіе встр*чается часто и ц*нности не представляетъ. Русская 
Старина, 1873 г. № 3, стр. 354—60.

Клочковъ № 101 — 7 р. Шибановъ № 95—25 р. Клочковъ (Биб- 
люграфъ 1885 г. № 3)—7 р.

144. Крыловъ, И. Басни русскія извлеченный изъ 
собранія И. А. Крылова, съ подражашемъ на француз- 
скомъ и италіанскомь языкахъ разными авторами. 2 
части. Парижъ 1825.

Съ двумя предисловіями на французскомъ и итальянскомъ языкахъ, 
гравированнымъ портретомъ Крылова и 5 пятью гравюрами. Р*дкость. 
Бурцевъ № 82.

Шибановъ № 26—25 р.

145. Кузнецовъ, С. К. Къ вопросу объ охране 
древностей отъ истребленія. Томскъ 1894.

Отд*льный оттискъ изъ Сиб. В. за 1894 г. № 114 въ количеств* 5 
экземпляровъ. Мам*евъ, Матеріали для библіографіи Сибири, III, с. 9.

146. Кутеповъ, Н. И. Великокняжеская и царская 
охота на Руси съ X по Х У І векъ. Спб. 1895.

Съ 197-ю рисунками и 8-ю хромолитографіями. Роскошное изданіе,
печатанное въ количеств* 400 нумерованныхъ экземпляровъ.
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147. Къ спорному вопросу о „пріятномь шрифті“ 
Юевъ 1894.

Брошюра, отпечатанная въ количеств!) 25 экземпляров!.. Книго- 
в*д*ніе, 1895 г. № 6—8, с. 217.

148. К/Ьмъ и какъ положено начало единовірія въ 
Русской Церкви. М. 1892.

Отпечатана въ количеств* 50 экземпляровъ. Библіографическія 
Записки 1892 г. № 5.
/149. Лалаевъ, М. Краткій очеркъ образованія и раз- 
витія центральнаго управленія военно-учебныхъ заве­
деній. 1832 ” /ie 1892. Составлено по оффищальнымъ 
источникамъ. Спб. 1892.

Отпечатана въ количеств* 60 экземпляровъ. Библіографическія 
Записки 1892 г., Л» 4.

150. Лебедевъ, С. Астрологъ, нредвозвіщающій по 
планетамъ судьбу каждаго человека, или древняя гада­
тельная книга Сивиллы съ картами, недавно изобретен­
ная по наблюденію теченія небесныхъ планетъ. М. 
1793. 12°.

Съ рисунками и фигурами въ текст* и 65-ю изображеніями играль- 
ныхъ картъ, отпечатанными красною краскою. Большая р*дкость.

151. Левшинъ, А. Описаніе Киргизъ-Казачьихъ, или 
Киргизъ-Кайсацкихъ ордъ и степей. 3 части. Спб. 1832.

При книі* приложены: чертежъ, карта, 3 родословныя таблицы, 
3 рисунка, таблица письменъ, ноты и планъ. .Р*дкость, въ особен 
ности со всбми приложеніями. Геннади № 157. Березинъ-Ширяевъ, 
Матеріали, IV, с. 21.

Щибановъ № 74—15 р, Киммель № 36—12 р. Готье № 676—18 р.
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152. (Ленъ, фонъ). Разсужденіе объ истлішіи и сож- 
женіи вс^хъ вещей, по чудесамъ онаго въ царств!* На­
туры и благодати относительно къ Большому и Малому 
міру (Macro et Micro-cosmice) яко ключь, которымъ от­
верзается путь къ усовершенствованію, обнажается со­
кровенное въ тваряхъ, и основательно познается про- 
світленіе смертнаго тіла. М 1816.

Съ рисункомъ. Эта книга сочинена фонъ-Леномъ, бывшимъ во 
Франкфурте резидентомъ короля нрусскаго и содержитъ въ себе хи­
мический анализъ свойствъ натуры и мистико-философическія разсу- 
жденія, почему и пользовалась особеннымъ уважешемъ у масоновъ. 
Съ закрьшемъ въ Россіи, въ 1822 г., всйхъ мистическпхъ обществъ, 
эта книга подверглась запреіценію. Книга редкая. Геннади № 125.

Готье До 679—10 р. КлочковъЛ? 101 (безъ рисунка)—3 р. Клочковъ 
№ 304—4 р. Трусовъ Л» 11—1 р. Трусовъ Д? 12—3 р. Шибановъ № 
43—2 р.

153. Литературный сборникъ произведеній русскаго 
юношества, съ каррикатурами. Спб. 1860—1861.

Все изданіе этой книги, прежде окончанія его печаташемъ, было 
отобрано и уничтожено. Единственный экземпляръ ея хранится въ 
Импер. Публичной БибліотекЬ. Отчетъ Импер. Публичной Библіотеки 
за 1863 г., с. 78. Геннади А« 246. Бурцевъ А« 868.

154. Лобачевскій, Н. И. О началахъ геометрій. 
Казань 1830.

Отпечатана въ количеств!* 20 экземпляровъ. Первоначально поме­
щена была на страницахъ „Казанскаго Вестника“ за 1829 и 1830 гг. 
ь’чиговЄдЄніе“ 1894 г., А? 2. ст. Лихачева, с. 23.
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155. Ломиковскій, В. Я. Словарь малорусской ста­
рины, составленный въ 1808 году. Редакція и прим!>- 
чанія А. Лазаревскаго. Кіевь 1894.

Отпечатана въ количеств-6 65 экземпляровъ. Книговбдбніе 1894 г. 
.V« 4—5, с. 162.

156. (Ломоносовъ, М.). Ода пчелиной матк  ̂ отъ 
вЬрной подданной ея молодой пчелы. С... М. 1794. 12°.

Хотя авторъ этой брошюры не означнлъ на ней своей фамиліп, но 
Бурцевъ (№ 1144) говорить, что она принадлежать перу Ломоносова. 
Рідкості,.

157. Ломоносовъ, М. Первые трофеи Императора 
Іоанна ІП , чрезъ преславную надъ Шведами победу, 
Августа 23 дня 1741 г., въ Финландіи постановлен­
ные и въ день тезоименитства его, Августа 29 дня 
1741 года въ торжественной оді изображенные. Спб. 
1741. Въ листъ.

Какъ не вошедшая въ полное собраніе сочиненій автора, отно­
сится къ числу книгь рбдкихъ. Сопиковъ Дв 12031.

158. Летопись внутренней жизни С.-Петербургскаго 
Университета. 1857 г. Спб. 1857.

Отпечатана въ количеств-6 20 экземпляровъ.
Шибановъ Л° 21—2 р.

159. ЛФтопись Несторова, по списку инока Лаврен- 
тія. М. 1804 — 1811. 4°.

Издавалась профессорами X. Чеботаревымъ и Н. Черепанов1- 
До 1811 г. оной было напечатано только 11 листовъ, а затба
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чатаніе прекратилось. Мбсковское Общество Исторіи и Древностей 
препоручило въ томъ же, 1811 году изданіе Літописи вновь профес­
сору Тимковскому и въ 1812 г. ея было напечатано 12 листовъ, ко­
торые въ пожаръ Москвы 1812 г. всі сгоріли. Большая рідкость. 
Сопиковъ Л? 12948.

160. Любопытное приключеніе знаменитаго потомка 
Кондратія Ивановича, славнаго рыцаря Померанскаго 
третьяго на десять віка. Спб. Въ типографіи Дрех- 
слера. 1806.

Большая рідкость, не значащаяся ни въ какихъ каталогахъ. 
Отчетъ Импер. Публичной Библіотеки &а 1888 годъ.

161. Макарій, епископъ. Опыты сочиненій семинар-
скіе и академическіе. М.. 1891.

Авторъ — известный историкъ русской церкви, митрополитъ Мос- 
ковскій. Отпечатана въ количестві 50 экземпляров*!*. Библюграфъ 
1892 г., № 3, с. 130.

162. Маленькій летучій альманахъ на 1819 годъ. 
256°.

Безъ указанія міста печати. Съ гравированнымъ загдавнымъ ли- 
сгомъ и 9-ю гравюрами. Альманахъ замічателень тімъ, что форматъ 
его гораздо меньше нежели „Басни Крылова“, который считаются въ 
Россіи самой маленькой книгой. Цінится до 30 руб. Бурцевъ Л« 891.

163. Мануилъ Риторъ. О Маркі Ефесскомъ и Фло- 
рентшскомъ соборі. Спб. 1886.

Рідкость. Отпечатана въ количестві 30 экземпляровъ, не посту- 
павшихъ въ продажу. Библюграфъ 1886, № 12.

164. Мертваго, Д. Военно-морское діло заграницею 
и въ Россіи въ 1876 г. Спб. 1876.

Отпечатана въ количестві 50 экземпляровъ. Указатель по діламь 
печати за 1877 г., Лу 2—3, с. 6.
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165. Мешенина Катоноскарроническая сочиненіе пе- 
ріодическое въ стихахъ выходящее въ св^тъ для забавы 
покровителей наукъ, знатоковъ и охотниковъ. Спб. 
Въ Генвар'Ь 1773 года.

Рідчайшій журналъ. Вышло только два номера, въ Январе и 
Феврале 1773 г. Спб. Ведомости 1773 г. Современникъ 1856 г., .V 
2, стр. 143—148. Геннади Л» 40.

166. Мик’Ьшинъ. Записка по вопросу о кустарной 
иконописи и о народныхъ лубочныхъ картинахъ. Спб. 
1891. 4е.t

Изданіе литографированное, отпечатанное въ количеств* 25 экзем- 
пляровъ не для продаж/и.

Клочковъ № 205—6 р.

167. Минаевъ, И. І. Матеріали и замітки по 
буддизму. II. Матеріали по зсхатологіи. Спб.

Безъ указаній года печати. Напечатана въ типографіи Импер. 
Академій Наукъ въ количеств* 60 экземпляровъ не для продажи. 
Большая редкость. Бурцевъ М 919.

168. Минейко, Г. I. Отчетъ коммиссіи о іірисужденіи 
премій за составленіе исторіи города Архангельска въ 
торгово промншленномъ отношеніи. Архангельскъ 1888.

Отпечатана въ количеств* 20 экземпляровъ. Библюграфъ 1889, № 
1, с. 20.

169. Михайловскій, В. Очеркъ исторіи христіанской 
церкви. Спб. 1868.

Вс* экземпляры этой книги въ годъ ея выпуска были уничтожег 
Р*дкость. Бурцевъ 446/98,
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170. Михайловъ, В. А. Фельетонные наброски. 
1886— 1889 гг. Казань 1892.

Отпечатана въ количеств-!; 50 экземпляров!.. Библюграфъ 1892 г., 
Л» 8, с. 361.

171. Модная книга. Часть 1. Здісь долженъ быть 
попугай. Въ зеленолистіи изъ тииографіи Весны. Но- 
ваго году. Руеекаго переводу. Часть II. Здісь долженъ 
быть розанъ. Новагораспестреннаго, лакированнаго и точ- 
наго изданія. Въ ЕвропЬ, у книгопродавцевъ. М. 1789. 
1 2 е.

Содержаніе книги—сатира на модниковъ и модницъ, гоняющихся 
за своимъ божествомъ. Изданіе оригинальное и редкое. Бурцевъ Д® 
734. Губерти, т. II, № 137.

Готье Л® 5740—2 р. Шибановъ № 3—5 р.

172. Молитвы чтомые въ навечеріи Пятьдесятницы. 
Иждивеніемь К. Н. Нарижъ, Тииографія бр. Ф. Дндотъ.
1838. 12*.

Прекрасно и чисто отпечатанная книжечка, изданная въ Парижі 
на средства К. А. Нарышкина. Въ продаж* встречается довольно 
р*дко.

Готье № 3638—5 р. Шибановъ Л® 63—5 р. Шибановъ № 81—5 р.

173. Молчановскій, Н. Очеркъ извістій о Подоль­
ской землі до 1434 года. Шевъ 1886.

Напечатана въ количеств* 100 экземцляровъ и въ продажу не 
ностунала. Библюграфъ 1886 г., Л® 4,
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174. Морошкинъ, II. Обзоръ литературы объ Ар- 
сені'Ь Мац'Ьевич'Ь. Спб. 1886.

Этой интересной брошюры отпечатано только 40 экземпляровъ. 
Библюграфъ 1886 г. JSv 9.

175. (Москаль, М.). Жертвы тотализатора. Повесть 
въ трехъ частяхъ. М. 1896. 12*.

Эта книга составлена и издана М. М. Митрофановы.чъ. Принад­
лежите къ числу первоклассныхъ редкостей, такъ какъ до выхода въ 
свЪтъ была вся уничтожена. Выдержки изъ этой редчайшей книги 
перепечатаны въ книгЬ Бурцева „Ошісаніе р̂ дкихъ книгъ“, подъ Л? 395.

176. МЬстечко Борисиоле въ X V II вік^. Акты М^й- 
скаго уряда 1612 - 1699 гг. еъ предисловіемт» А. В. 
Стороженка. Шевъ 1892.

Отпечатана въ количеств!} 40 экземпляровъ. Библіографическія 
Записки 1862 г. Л? 12, стр. 4.

177. (Мятлевъ, И, ІІ.).-Собраніе стихотвореній И. 
П. М. Спб. 1834.

Содержите въ собі стихотворенія Н. И. Мятлева, автора „Сенса­
цій Г-жи Курдюковой“. Имъ же была издана еще книжка „Собраніе 
стихотвореній И. II. М.“ въ 1835 году. ОбЬ книжки отпечатаны въ 
весьма ограниченномъ количеств!} экземпляровъ и въ продажу не по­
ступали. Бурцевъ Лі 2025.

178. Нагаевъ, Алекс/М. Атласъ всего балтійскаго 
моря съ финскимъ и ботиическимъ заливами, съ шка- 
геръ-ракомъ, категатомъ, зуидомъ и белтами, въ гене- 
ралыщхъ морскихъ и спещальныхъ картахъ состоящей.
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вкоторомъ всЄ балтійскаго моря разныхъ сочиненей 
морскія карты собраны, разсмотрены и россійскими пла- 
вательми на истинныя между мгЬстъ компасныя румбы 
и дистанцій приведены, и вымеренными но простран­
ству моря, и у береговъ глубинами, и вновь найден­
ными тамже подводными мЬлями дополнены. А всинусЬ 
финскомъ всі морскія берега съ островами, шхерами, 
рейдами, заливами, портами, и речными устьями, съ 
глубинами при нихъ, и между шхеръ моря фарватеровъ 
съ многими вновь найденными мЄлями, иодвладЄніемь 
Ея Імператорскаго Величества состоящія. По указу Ея 
Імператорскаго Величества изъ государственной адмі- 
ралтейской коллегіи ноября отъ 11 дня, 1746 года вновь 
описаны, вымерены, и въ истннныхъ положенія ихъ, и 
между мЄсть компасныхъ румбахъ и дистанщяхъ, на 
морскія карты, для безъ опаснЄйшаго россійскому флоту 
плаванія поставлены флота капитаномъ, перваго ранга 
АлєзЄємь Нагаевымъ. Вырезывашемъ къ печати на 
доскахъ окончены 1752 года. Печатанъ при Адмірал- 
тейской Коллегіи въ Тгпографіи морскаго шляхетнаго 
кадетскаго корпуса Апреля дня, 1757 года. Въ боль­
шой листъ.

Съ 28-ю гравиров. картами съ большими виньетами. Большая 
редкость не известная ни Соникову, ни Смирдину.

"отье № 251—15 р. Ивановъ № 3—10 р. ПарадЬловъ J6 5—50 р.
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179. Неонила или Распутная дщерь. Справедливая 
повість. Сочиненная А******* л*******. 2 части. М. 
1794. 12°.

Романъ написань довольно тривіальньїмь языкомъ, кромі нікото- 
рыхъ патетическихъ мість, гді заметно притязаніе на вьюокій слогъ; 
вообще вся повість испещрена площадными ругательствами, которыя 
авторъ „Неонилы“ не поколебался въ разсказі своемъ влагать въ 
уста изображенныхъ имъ дамъ, принадлежавшихъ боліє или меніе 
къ тогдашнему порядочному обществу, не смотря на то, что, но его 
словамъ, благопристойность часто удерживала его перо. Рідкость. 
Губерти, Матеріали, т. II, № 182.

Клочковъ (Библіографическія Записки 1892 г., № 1)—30 р. Клоч- 
ковъ № 116—35 р. Шибановъ № 51—20 р.

180. Неполный корректурный оттискъ каталога от- 
печатанныхъ въ тииографіи Императорскаго Казанскаго 
Университета книгъ съ 1809— 1890 г. Казань 1890.

Въ предисловіи этой рідчцйшей книги говорится, что каталогъ 
былъ напечатанъ въ количестві пяти экземпляровъ.

181. Нордманъ, О. Д. О памятник  ̂въ Кронштадті 
адмиралу баддею баддеевичу Беллингсгаузену. Спб. 1877.

Отпечатана въ количестві 25 экземпляровъ. Указатель по діламь 
печатй, 1877 г., № 6-7 , 481.

182. Обзоръ соціально-революціоннаго движенія въ 
Россіи. Спб. 1880.

Напечатана по распоряженію III Отділенія Собственной Его Импе­
раторскаго Величества канцелярій въ ограниченномъ количестві 
экземпляровъ и не для продажи. Рідкость. Цінится до 40 рублей. 
Бурцевъ № 1092.
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18В. Оболенскій, князь М. Нисколько словъ о пер­
воначальной русской л'Ьтониси. М. 1870. 4°.

Съ нриложешемъ иортретовъ, пяти раскрашенныхъ рисунковъ и 
таблицы снимковъ съ рукописи. Напечатана въ ограничонномъ ко- 
личестві экземпляровъ и въ продажу не поступала. Рідка. Ценится 
до 10 рублей.

Шибановъ № 82—5 р.

184. Оболонскій, II. Извращеніе гголоваго чувства. 
Спб. 1898.

Первоначально была поміщена въ журналі „Руескій Архивъ па­
тологія, клинической медицины и бактеріологіи“. ОтдЪльнымъ изда- 
шемъ напечатана въ количестві 20 гжземпляровъ не для продажи. 
Бурцевъ № 485.

185. О БорисЬ Годунов!*, сочиненіи Александра Пуш­
кина разговоръ. М. 1831.

Рідкая брошюра. Перепечатана въ „Русской Старині“ 1890 г., 
№ 11, с. 445—455.

186. Обряды еврейскіе, или описаніе церемоній и 
обьїкновеній, наблюдаемыхъ евреями какъ вні храма, 
такъ равно и во вей торжественные дни и проч. Орелъ 
1830.

При книгі приложены 4 гравированныя картины. Рідкость. Бур­
цевъ № 1105.

187. Обстоятельное описаніе торжественныхъ по- 
рядковъ благополучнаго вшествія въ Императорскую 
древнюю резиденцію, богоспасаемый градъ Москву и
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священн’Ьйшаго короновані« Ея Август'Ьйшаго Величе­
ства BcenpecBtTjrbfliiiiH державніійшія великім Госуда­
рыни Императрицы Екатерины вторыя, самодержицы 
Всероссійскія, матери и избавительницы отечества; еже 
происходило вшествіе 13, короноваше 22 сентября 
1762 года.

Безъ означеній міста и года печати. Рідкость. Геннади 192. 
Бурцевъ № 1108.

188. О важнййшихъ издашяхъ Герберштейна запи- 
сокъ о Россіи съ критическимъ обозр'Ьшемъ ихъ со­
держания. Спб. 1818.

Съ портретомъ Герберштейна и картой Россіи. Весьма рідкая бро­
шюра, изданная Обществомъ Любителей Россійской Словесности и 
представляющая собою извлеченіе изъ большого изслідованія о Гер- 
берштейні, Аделунга. Цінится до 5 рублей. Бурцевъ № 1134,

189. О вредномъ и опасномъ обыкновенш цело­
ваться. Спб. 1806. 16і.

Состоитъ изъ 24 страницъ, нредставляющихъ по своему еодержа- 
нію письмо о вреді поцілуя. Весьма рідкая и курьезная брошюра. 
Бурцевъ № 1137.

190. О древнихъ мистер1яхъ или таинствахъ, быв- 
шихъ у всЬхъ народовъ. М. 1785. 12°.

Переводъ съ німецкаго. Одна изъ рЪдкихъ и важныхъ мистиче- 
скихъ книгъ. Лонгиновъ, „Новиковъ“, с. 243. Сопиковъ № 6236. 14- 
берти, И, № 81.

Шибановъ М? 61—5 р.
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19 І . О единой истинной православной в ір і й Свя­
той соборной апостольской церкви, откуда начало пріяла 
и како повсюду распростреся. Въ Острог* 1583.

Книга относится къ числу очень рідкихь. Бурцевъ № 1150. Со- 
пиковъ № 751.

192. Оленинъ, А. Иубличныя библіотеки въ Париж* 
и публичная библіотека въ С.-Петербург*. Спб. 1832.

Редкость, какъ и век сочиненія Оленина, не поступавшій въ про­
дажу.

Шибановъ Л? 16--2 р.

193. Омирова ватрахоміомахія, то есть война мышей 
и лягушекъ, забавная поэма. На россійскій языкъ пе­
реведена В. Рубаномъ. Спб. 1788.

Съ гравированнымъ фронтисписомъ, изображающимъ бюстъ Гомера 
и одной гравюрой. Въ чистомъ и подномъ виді встречается рідко. 
Эта брошюра была перепечатана въ 1851 г., въ Москві въ переложеніи 
'Гелігина. Буриевъ № 1166. Библіографич. Листки Отечественныхъ 
Записокъ 1857 г., 111, с. 187.

194. Онисаніе аллегорическаго фейерверка, предста- 
вленнаго для торжественнаго воспоминанія дня, въ ко­
торый Ея Императорское Величество Екатерина Вторая, 
престолъ принять соизволила, въ С.-Петербург* предъ 
Имнераторскимъ л*тнимъ домомъ на Нев* р*к* іюня 
28 дня 1763 года. Спб. Въ листъ.

Состоитъ изъ 6 етраницъ текеза на русскомъ и французскомъ 
языкахъ и 2 гравюръ изображающихъ фейерверкъ. Рідкость. Дінится 
до 20 рублей. Бурцевъ № 1181.
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195. Описаніе города Калуги и его уізда со всЬми 
лежащими въ нихъ дачами, въ чьемъ они владініи, 
какое число мужеска пола душъ и сколько мірою зе­
мель, со внесешемъ экономическихъ примічаній. Калуга. 
Въ листъ.

Годъ печати не указанъ. Редкое провинціальное изданіе. Бурцевъ 
№ 1192.

Шибановъ № 13—10 р.

196. Описаніе краткими стихами иллюминаціи на 
всерадостное Ея Императорскаго Величества Благоче- 
стивійшія Самодержавнійшія великія Государыни нашея 
Императрицы Елисаветы Петровны Всея Россіи и Его 
Императорскаго Высочества Благовірнаго Государя и 
Великаго Князя Петра веодоровича въ Троицкую Сер- 
гіеву обитель пришествіе, въ той же' обители зажжен- 
ныя Вьісокія Внсокомонаршія Души добродетели и оными 
рожденное всевожделіннаго вічно заключенаго мира 
торжество присіняющія. Спб. 1744. 4е.

Редкость. Бурцевъ .V' 1211.
Шибановъ № 87—50 р.

197. Описаніе лагеря, собраннаго подъ Высочайшею 
Ея Императорскаго Величества командою при Красномъ 
Селі съ объяснешемъ, какія при томъ были наміренія 
и что потому каждаго дня достопамятнаго происходило. 
При Императорской Академій Наукъ. 1765. 4°.

При книгЬприложенъчертсжъ. Большая редкость. Бурцевъ №
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198. Описаніе моровой язвы, бывшей въ столичномъ 
городі Москві, съ 1 770 по 1772 г., съ приложешемъ 
всіх’ь для прекращенія оной тогда установленныхъ учреж- 
деній. М. 1775. 4е.

Рідка.
Антикваръ 1902 г., № 7—10 р. Клочковъ 201—10 р. Клочковъ .V 

205—8 р. Шибановъ № 82-10 р. Шибановъ № 103—10 р. Шибановъ 
Л? 106—25 р.

199. Описаніе морскихъ и сухопутныхъ сраженій 
между Россійско-Императорскою и Королевско Швед­
скою арміями съ 1788 до 1790 года. Смоленскъ 1804.

Рідка. Цінится до 10 р. Бурцевъ № 1216.

200. Описаніе музеума конюшенной Его Император- 
скаго Величества конторы. Спб 1861.

Эта весьма рідкая брошюра отпечатана въ типографіи Собствен­
ной Его Императорскаго Величества Канцелярій въ неболыномъ ко- 
личестві экземнляровъ и въ продажу не поступала. Березинъ-Ши- 
ряевъ стр. 134. Бурцевъ № 1217.

201. Описаніе новой машины для тисненія монетъ, 
изобрітенной И. ІІевідомскимг. Съ прюбщешемъ С Д І-  

ланнаго изoбpiтaтeлeмъ описанія находящихся ньіні въ 
С.-Петербургскомъ монетномъ дворі печатныхъ ма- 
шинъ и принадлежащаго къ нимъ воздушнаго снаряда. 
Издалъ А. О. Спб. 1811. 4°.

Съ 3 таблицами гравированныхъ рисунковъ. Большая рідкость.
Шибановъ № 110—25 р.

50
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202. Описаніе почтовыхъ станцій въ РоссШскомъ 
государстве съ месяцесловомъ на 1790 годъ. Спб. 
1790.

Рідка.
Шибановъ № 47—5 р.

203. Описаніе происхожденія, дЄлгь и сокрушенія 
злодёя, бунтовщика и самозванца Емельки Пугачева. 
М. 1775. Въ листь.

Редчайшая. Сопиковъ № 13020. Геннади № 44. Иногда съ этим, 
изданіемь встречается переплетеннымъ вмісті и следующее, не м є н Є є  

рідкое, изданіе:

204. Описаніе собранное поныне изъ ведомостей 
разныхъ городовъ, сколько самозванцемъ и бунтовщи- 
комъ Емелькою Нугачевымъ и его злодейскими сооб­
щниками осквернено и разграблено Божшхъ храмовъ, 
также .побито дворянства, духовенства, мещанства и 
прочихъ званій людей, съ показашемъ кто именно и 
въ которыхъ местахъ. Въ листъ.

Безъ означеній года и міста печати. Губерти, т. I, № 198. Пере­
печатано у Пушкина, въ примічаніях'ь къ „Исторіи ГІугачевскаго 
бунта“.

Готье Л? 6001, прибавленій № XV (оба оппсанія и 5 указовъ Нмп. 
Екатерины II) —25-р. Клочковъ № 117 (оба описанія и 33 указа)— 
30 руб.

205. Описаніе публичнаго въезда Его Величества 
Салтана Турсцкаго чрезвычайнаго великаго Посла Эмини
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Мехмедъ Папш въ Санктпетербургъ и о бьітіи его на 
аудізнціи у Его Императорскаго высочества Государя 
Антона Ульриха Герцога Брауншвейгъ-Люнебургскаго 
Генералиссимуса Всероссійскаго и на визит  ̂ у Его 
Сіятельства Генерала Адмирала Графа Андрея Ивано­
вича Остермана и потомъ на аудізнціи у Ея Импе- 
раторскаго Высочества Государыни Великой Княгини 
Правительницы Всероссійской. 1741. Печатано при 
Императорской Академія Наукъ августа дня 1741 
года. 4е.

Величайшая редкость, какъ и все напечатанное въ непродолжи- 
тельное царствованіе Тоанна Антоновича. Отчетъ Импер. Публичной 
Библіотеки 1863 г. стр. 39—40. Бурцевъ S:> 728/23.

206. Опись церковной утвари, имеющейся въ Гру- 
зинскомъ соборі ( ’в. Апостола Андрея Первозваннаго. 
Сділана и повірена въ 1818 году.

Книжка издана графомъ Аракчеевымъ, въ самомъ ограниченномъ 
количеств̂  экземпляровъ и въ продажу не поступала. Относится къ 
числу книгь р'Ьдчайшихъ. Остроглазовъ К» 231. Бурцевъ № 1260. 
Геннади № 130. Отчетъ Публичной Библіотеки за 1851 г.

207. Опытъ воронежской губернской типографіи. 
Отділеиіе I. Воронежъ 1798.

Книга значеній не имЬетъ, такъ какъ содержаніе ея почти все 
компилятивное, но замечательна по своей редкости, такъ какъ напе­
чатана для пробы шрифтовъ типографіи учрежденной въ городі* 
губернаторомъ А. Солнцевымъ. Бурцевъ № 1276.
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208. Орловъ, А. Надгробныя надписи, собранный 
изъ всЬхъ монастырей и со всЬхъ кладбищъ Москов- 
скцхъ. М. 1834.

Содержать въ себЬ только тЬ надписи, который изложены стихами. 
Редкость. Вурцевъ № 902.

209. Орловъ, Я. Мое отдохновеше для отдыха дру- 
гимъ. Печатано въ тинографш Нижегородскаго Губерн- 
скаго Правлешя, иждивешемъ сочинителя. 1799. 4®.

Р д̂ка, какъ и век вообще книги напечатанный въ давнее время 
и, притомъ, въ провинцш. Упоминается у Сопикова, Смирдина и 
Бурцева. Ценится до пяти рублей.

210. Ор'Ьшниковъ, А. В. Обозрите монетъ, най- 
денныхъ въ Херсонес!’» при раскопкахъ въ 1888 и 
1889 годахъ. Спб. 1892. 2®.

Отпечатана въ количеств!; 60 экземиляровъ. Библюграфичесюя 
Записки 1892 г. № 4, с. 4.

211. Отечественный достопамятности, или изображае­
те  русскихъ историческихъ памятниковъ и необыкно- 
венныхъ произведешй природы, наукъ и художествъ 
находящихся въ Россш. 4 части. М. 1823 — 1824. 
12°.

Съ 11-ю гравированными Свиньинымъ видами городовъ. Въ пол- 
номъ и чистомъ видЬ рЬдка.

Клочковъ № 316. (Т. 1 и 2)—4 р. Трусовъ ,4 12—7 р. Шибановъ 
№ 106 (безъ одной гравюры)—5 р. Шибановъ N> 109—10 р.
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212. Очерки историчесюе Россш со времени Крым­
ской войны до заключешя берлинскаго договора (1858—  
1878 г.). 4е.

Состоять изъ четырехъ томовъ. Безъ указан in мТ,стя и года пе­
чати. Редкость. Бурцевъ № 1370.

213. Павлищевъ, Л. Н. Краткое начерташе китай­
ской исторш. Варшава 1846.

Это гимназическое сочинеше автора, напечатанное въ неболыпомъ 
количеств* экземпляровъ только для родственниковъ его. Книгов*- 
д*ше 1896 г. № 1, с. 16.

214. Налласъ, П. С. Описаше растЬшй РоссШскаго 
Государства, съ ихъ изображешями. Часть I. Спб. 
1786. Въ листъ.

Съ 50-ю листами гравированныхъ рисунковъ и гравированнымъ 
заглавнымъ листомъ. Роскошное издаше того времени, изданное по- 
Высочайшему повел*нш. Перевелъ В. Зуевъ. Вторымъ издашемъ 
вышла въ Тобольск* въ 1792 году въ 4°. Оба издашя очень р*дки

Готье № 3587. (Спб*.)—25 р. Шибановъ № 83. (Спб.)—25 р.

215. Панснеръ, А. фонъ. Табличное обозр4ше рус- 
скихъ монетъ, съ обозначешемъ ихъ содержашя и сколько 
ихъ чеканилось въ каждомъ году. Перевелъ съ н'Ьмец- 
каго Я. М. Штейгауеръ. Симбирскъ 1900. 4°.

Отпечатана въ количеств* 80 экземпляровъ и въ продажу не 
поступала.

Шибановъ № 104—10 р.
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216. Парнасскій Щепетилышкъ, ежемесячное изда- 
ніе. Спб. 1770. 12°.

Издавался М. Чулковымъ съ мая по декабрь; вышло всего 8 
книжекъ. Весьма рідкій журналъ. Геннади Л* 34. Буличъ, „Сумаро­
кова стр. 269.

Готье № 3570—10 р. Клочковъ № 304 (4 книги) — 3 р. Шибановъ 
Jfc 95 (3 книги)—10 р.

217. Парнасскія Ведомости.
Періодическое изданіе, издававшеесяґвъ 1782 г. въ С.-Петербурге. 

Величайшая редкость, неизвестная ни одному библіографу и котораго 
известенъ только одинъ 2-й номеръ, вышедшш 5 і юля 1782 года. 
Библюграфъ 1885, 1, стр. 95—97.

218. Иекарскій, П. Дополненіе къ исторіи масонства 
въ Россіи X V III столЄтія. Снб. 1869.

Отпечатана въ количестве 50 экземпляровъ. Библюграфъ 1869 г. 
Л® 2, с. 14.

219. Переписка И. А. Голышева съ разными уче­
ными лицами. Владим1ръ 1898. 16°.

Напечатана въ количестве ста экземпляровъ и въ продажу не 
поступала.

Клочковъ 318—2 р.
220. Перечень расходовъ по Св. Коронованію 1883 г. 

составленный по даннымъ Контроля Министерства Ими. 
Двора.

Издана коронаціонною канцелярією въ количестве 50 экземпля­
ровъ не для продажи Бурцевъ № 1428.

221. Петербургская Клубничка. Для не дЄтєй. 4°. 
Журналъ. Выходилъ въ 1862 г. въ C.-ІІетербургЄ. Вышелъ только

одинъ номеръ весь наполненный статьями и стихотвореніями почти 
порнографическаго содержанія. Рідчайшій. Ц Є н и т с я  д о  15 рублей.
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222. Петерсонъ, И. Краткое оиисате болЬзни въ '  
Сибири, называемой ветреною или воздушною язвою, съ 
показашемъ простыхъ, домашнихъ врачебныхъ средствъ 
отъ оной. Тобольскъ 1790.

Напечатана въ типографй! Корнильева. Р-Ьдка, какъ все напеча­
танное въ упомянутой типографш. Сопиковъ № 7654. Губерти, И, 
с. 333.

223. Письма къ Б. Ашику. Спб. 1877.
Отпечатано 30 экземпляровъ. Указатель по дЬламъ печати, 1877 г.

№ 10—11, 947.

224. Планы и фасады театра и маскерадиой залы 
въ Москва, построенныхъ содержателемъ нубличныхъ 
увеселешй Англичаниномъ Михайломъ Медоксомъ. М. 
1797. Въ листъ.

Состоитъ изъ 5 страницъ текста и 12 плановъ. Р'Ьдка. Геннади 
Л? 87. Бурцевъ № 1466.

225. (Плетневъ, П.) Хронологичесюй списокъ рус- 
скихъ сочинителей и библюграфичесшя зам1*чашя о ихт» 
произведешяхъ.

Безъ означешя м̂ ста и года печати. Въ этой весьма редкой книгЬ 
бюграфичесюя св’ЬдЪшя доведены до 1836 года. Книга была отпеча­
тана только для Государя Императора въ неболыиомъ количеств̂  
экземпляровъ и въ продажу не поступала. Геннади .V? 168. Бурцевъ 
№ 2290. Книжный В'Ьстникъ 1865 г. № 15. Русски! Архивъ 1865 г.
№  10.
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226. Новости Вильгельма извозчика Нарижскаго. 
Переведено съ французскаго. Печатано въ Болыпомъ 
Успенскомъ Сел'Ь 1000 700 80 5 года. 12°.

Книга посвящена „известному, отменному, славному Московскому 
извозчику Алексею Чистяку“. Состоитъ изъ четырехъ повестей 
описывающихъ драки, ссоры и разныя любовныя приключенія. По­
добно „Пригожей поварихе“ и „Похождешямъ Ивана Гостиннаго Сына“ 
книга была почти вся зачитана и въ настоящее время относится къ 
числу редкостей. Геннади № 59. Губертн, т. II, Л? 98.

Клочковъ (Бнбліографическія Записки 1892 г. JV? 1)—30 р. Готье 
Дй 509—25 р. Готье № 3586-15 р. Клочковъ .V 114-̂ -30 р. Клочковъ 
До 117 -  30 р. Клочковъ До 228—12 р. Клочковъ № 236—10 р. Ши- 
бановъ Л« 109—6 р.

227. (Погодинъ, М.) О Москві. Писано для Его 
Высочества Государя Наследника, по препорученію г. 
Попечителя Московскаго Университета.

Безъ указанія года (18.37 г.) и места печати. Книга напечатана 
въ ограничеиномъ количестве экземпляровъ и въ продажу не посту­
пала. Бурцевъ .М* 1167.

228. Поденынина, или ежедневный изданія. Гпб. 
1769. 12°.

Сатприческій журналъ. Издавался В. Тузовымъ съ 1-го марта. 
Представляетъ большую редкость. Перепечатанъ А. Аеанасьевымъ 
въ 1858 году. Бурцевъ А? 1488.

229. Иоизмятая роза или забавное иохождеиіе пре­
красной Ангелики съ двумя удальцами. Спб. 1790. 12°.

Подобно „Пригожей поварихе“ и многимъ другимъ книгамъ из- 
вЄстнаго направленія и содержанія, книга зачитывалась и такимъ 
образомъ уничтожалась. Редка.

Клочковъ As 304—5 р. Клочковъ А? 306 - 4 р. Клочковъ № 318— 
2 р. 50 к. Соловьевъ № 3—1 р. 50 к.
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230. Попе (Попій). Опытъо челов’Ьк'й. Яссы 1791. 4*.
Напечатана въ походной типографіи князя Потемкина-Тавриче- 

скаго. Кром*Ь вышепоименованнаго изданія книга была издаваема 
восемь разъ и раньше и позже. Изъ воЬхъ изданій это самое редкое. 
Ценится до 20 рублей.

231. ІІохожденія новаго увеселительнаго шута и ве- 
ликаго въ діїлахь любовныхъ плута, Совеет -Драла, 
большого носа.

Весьма курьезная и въ то же время редкая книга. Намъ известно 
четыре изданія ея. 1) Иодъ заглавіемь: ІІохожденія новаїч) увесели­
тельнаго Шута и великаго въ дЬлахъ любовныхъ Плута Совеет-Драла, 
большого носа. Переведена съ польскаго и дополнена съ другихъ 
языковъ. 2 части. Спб. Безъ означенія года печати и типографіи. 
2) Заглавіе тоже, что и въ предыдущемъ изданіи. 3 части. 1781 г. 
Третья часть им̂ етъ следующее заглавіе: ІІохожденія ожившаго но­
ваго увеселительнаго Шута, и великаго въ любовныхъ д'Ьлахъ плута 
Совіст-Драла большого носа. Часть 3-я. М. 1781. 3) ІІохожденіе хит- 
раго и забавнаго шута Совіст-Драла большого носа. Спб. 1798. 4) 
Такое же, какъ и второе изданіе, въ 3 частяхъ. Спб. 1798. Къ третьей 
части прибавлена комедія „Расточитель“. Геннади № 52. Губерти, III, 
№ 132. Сопиковъ № 8611.

232. Правиковъ, 0. Памятникъ изъ законовъ, руко- 
водствуюіцій къ познанію нриказнаго обряда, собранный 
по азбучному порядку. 3 части. Владимірт. 1798.

Рідка. Картавовъ № 2, с. 60.
Шибановъ № 13—3 р. 50 к.

233. (ІІраволамскій, П.). Отихотворенія П. II. Яро­
славль 1839.

Рідкость. Русскій Архивъ 1876 г., № 12. с. 500—506.
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234. Предложеніе господина попечителя казанскаго 
учебнаго округа относительно учителей, не иміющихг 
о своихъ знаїїіяхь аттестатовъ, и при немъ предложе­
ніе г. директора объ исполненіи по сказанному пред- 
ложенію г. попечителя. Казань 1822.

Отпечатана въ количеств̂  21 экземпляра. Книговфдініе 1894 г., 
№ 2, ст. Лихачева, с. 23.

235. Pro domo sua. (Свіід'Ьнія о  стар'Ьйшихъ чле- 
нахъ рода JI-ихъ. Воспоминанія М. И. Л-аго. ЗавФ- 
щаніе М. И. Л-аго сыновьямъ своимъ). Шевъ 1893.

Отпечатана въ количества 50 экземпляровъ. К н и г о в і і д і ш і є , 1884 г. 
№ 2, с. 63.

236. Прозоровскій, Д. Новыя разьісканія о новго- 
родскихъ посадникахъ. Спб. 1892.

Отпечатана въ количеств̂  60 экземпляровъ. Библіографнческія 
Записки 1892 г., № 10. стр. 4.

237. Прозоровскій, Д. И. О родословіи св. Антонія, 
Архієпископа Новгородскаго. Спб. 1877.

Отпечатана въ количеств̂  60 экземпляровъ. Указатель по дбламъ 
печати 1877 г., jV 18/19, 2340.

238. Прозоровскій, Д. О старинномъ русскомъ счи- 
сленіи часовъ. Спб. 1877. 4е.

Отпечатано всего 60 экземпляровъ. Указатель по дЬламъ печати 
1877 г., № 14-15, 1641.

5 9
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239. Простосердечное наставленіе о молитві.
Безъ означеній міста и года (1783) печати. Рідка. Одна изъ важ- 

ныхъ для мартпнистовъ книга. Лонгиновъ „Новиковъ“, с. 208. Со- 
пиковъ № 9122.

Шибановъ №61 - 5 р.

240. Upo<32>(t)Vr|i,a привігь преосвященному Архіє­
пископу Kvp Михаилу, митрополиту кіевскому и Галиц­
кому и всея россіи. В  братской школі Лвовской со­
ставленный. Львовъ 1591. 4е.

На славянскомъ и греческомъ языкахъ. Величайшая рідкость. 
Каратаевъ указываетъ только одинъ пзвіс.тньїй экземпляръ ея. (Опи- 
саніе, № 108).

Шибановъ Л» 13—500 р.

241. Иротопоповъ, Е. Чувствованія уроженца Іїиж- 
няго-Новгорода, живущаго въ Казани, по полученіи 
извістія о занятіи Москвы французами въ Сентябрі м і­
сяці 1812 г. Казань 1813. 12".

Эта брошюра, какъ напечатанная въ провинціи и, віроятно, въ 
ограниченномъ колнчсстві якзсмпляровъ, относится кд, числу книгь 
весьма piдкиxъ.

Шибановъ № Н5—2 р. ПарадЬловъ № 10—5 р.

242. ІІрошенія и приложенія представленныя Его 
Императорскому Величеству Государю Императору Алек­
сандру И, американскими гражданами Уайнансъ, Гар- 
рисонъ и Уайнансъ относительно нхъ иска на Россійское 
’’вавительство, вмісті ел. ихъ записками и приложе-
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ніями, представленный по Высочайшему повелішію въ 
комитета гг. министровъ. Лондонъ 1863. 4°.

Напечатано частнымъ образомъ для американскаго посольства въ 
С.-Петербургі и для членовъ Комитета.гг. Министровъ въ неболь- 
шомъ количестве номерованныхъ экземпляровъ. Редкость.

Клочковъ № 325 (экз. № 26)—25 р.

243. Прыжовъ, И. Исторія кабаковъ въ Россіи, въ 
связи съ исторіей русскаго народа. Спб. 1868.

По выхода въ світь книга продавалась по два рубля, но въ на­
стоящее время уже вся распродана и встречается рідко. Цінится 
до 10 рублей.

Параделовъ № 9 -7 р.

244. Прянишниковъ, М. Лишеніе свободы, какъ на - 
казаніе исправительное. Спб. 1872.

Книга рідка, такъ какъ напечатана въ ограниченномъ количе­
стве экземпляровъ и не для продажи. Цінится до пяти рублей. Бур- 
цевъ 446/121.

245. Пустомеля, ежемесячное сочиненіе на 1770 г. 
Спб. 16°.

Этого, представляющаго большую рідкость, журнала вышли только 
дві книжки за іюнь и іюль. Издатель его неизвестенъ. Перепечатанъ 
сполна Аеанасьевымъ въ 1858 году.

246. Пыпинъ, А . Хронологическій указатель русскихъ 
ложъ отъ перваго введенія масонства до запрещенія 
его. 1731— 1822. Спб. 1873.

Издана въ виді рукописи, для дополненій и поправокъ, въ коли- 
честві 99 экземпляровъ. Рідкость.

Клочковъ № 327—6 р.
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247. (Радищевъ, А. Н.). Письмо къ другу, житель­
ствующему въ Тобольск ,̂ по долгу звашя своего. Спб. 
1790. 12°.

Редчайшая, такъ какъ ея отпечатано всего нисколько экземпля- 
ровъ, въ видЬ пробныхъ оттисковъ. Перепечатана сполна въ „Рус­
ской Старин̂ “ 1871 г., т. IV. Сопиковъ № 13048. Смирдинъ № 6370. 
1’еннади № 70.

248. Разные виды заборамъ, р'Ьшеткамъ деревян- 
нымъ съ воротами и безъ воротъ, также каменнымъ 
и деревяннымъ домамъ съ приложешемъ примерной 
см'̂ ты и инструкщи дляруководстважелающихъстроиться. 
Составленные и напечатанные въ Корпусной Литографш, 
по приказаню Командира отд'Ьльнаго Сибирскаго Кор­
пуса Г. генералъ-лейтенанта и кавалера Капцевича. 
Омскъ 1820. Въ листъ.

Представляетъ собою тетрадь съ 11-ю чертежами и объяснитель- 
нымъ текстомъ. Большая редкость. Томсшя Губерн. Ведомости 1860 г., 
№ 26, с. 189. Геннади № 241, Бурцевъ Л* 1697.

249. Расположеше Библютеки Императорскаго Мос­
ковская Университета, сделанное библштекаремъ Фер- 
динандомъ Фридерикомъ Рейссомъ. М. 1826.

На русскомъ и латинскомъязыкахъ. Редкость. Кннговедеше1894 г., 
К  7—8, ст. Добровскаго, с. 19—25.

250. Rastaptchino, Th., comte. Matériaux on grande 
partie inédits pour la biographie future du Comte Th. 
Rastaptchine rassemblés par son fils. Bruxelles 1864.

Редчайшая, такъ какъ напечатана въ количеств* двенадцати экзем- 
пляровъ. Ценится до ста рублей, Геннади, стр. 146.
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251. Реестръ россШскимъ книгамъ, которые про­
даются въ Калуг*, въ лавк* Приказа Общественная 
Призр*шя и компашона Петра Котельникова, состоя­
щей при Главномъ народномъ училищ*. Калуга 1795.

Большая редкость.
Шибановъ № 13—10 р.
252. Рескрипты и записки государя императора Павла 

I  къ графу Аракчееву.
Безъ указашя м!?ста (Спб. ?) и года (вероятно 1820) печати. Книга 

издана Аракчеевымъ въ количеств!* всего десяти экземпляровъ. Вели­
чайшая редкость. Перепечатана въ „Русской Старин!*“ 1873 г., № 4, 
стр. 479—490, но къ сожал'Ьнш съ отступлешями отъ подлинника. 
ИсторическШ В!*стникъ, 1890, № 1, стр. 239—240. Бурцевъ 1727. 
Геннади № 224,

253. Рескрипты и письма императора Александра I 
къ графу Аракчееву.

Въ двухъ книгахъ.
Напечатаны по распоряженш Аракчеева въ типографш военныхъ 

поселенш, секретно, въ количеств!* 30 экземпляровъ. Русская Ста­
рина 1873 г. Апрель, с. 478.

254. Ризница Симонова монастыря въ Москв*. М. 
1897. Въ листъ.

Состоитъ изъ 60 листовъ фотографическихъ снимковъ съ зам!*ча- 
тельныхъ и древнихъ вещей находящихся въ монастыре съ прило- 
жешемъ объяснительнаго текста. Издана въ количеств!* 50 экземпля­
ровъ А. И. Бахрушинымъ не для продажи.

255. Родъ дворянъ Мердеръ въ Гермаши и въ Россш. 
Историко-генеалогическШ очеркъ. Спб. 1887.

Напечатана въ количеств!* 50 экземпляровъ. Библюграфъ 1887, 
Я 4, с. 180.
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256. Россійскій царственный домъ Романовыхъ. Х у ­
дожественно-историческое изданіе. Съ Высочайшаго Е . 
И. В. соизволенія посвящено воспитанникамъ военно- 
учебныхъ заведеній. Спб. 1852— 1853. Въ листъ.

Изданіе Г. К. Фридебурга. Содержитъ кроме текста: заглавный 
эмблематически! листъ, родословную таблицу, памятникъ Михаилу 
Оеодоровичу, два памятника Петру 1, памятникъ Павлу I и 34 порт­
рета рисованныхъ П. Борелемъ и литографированныхъ Дарленгомъ, а 
всего 10 бюграфическихъ статей и 50 листовъ иллюстрацій. Это за­
мечательное изданіе выходило въ трехъ видахъ, по подписке, 1) съ 
рисунками нераскрашенными; 2) съ раскрашенными рисунками и 3) 
съ рисунками раскрашенными золотомъ и серебромъ (последнихъ было 
напечатано только 40 экземпляровъ). Бурцевъ Л« 1755. Березинъ- 
Ширяевъ, Описаніе, с. 31—33. Верещагинъ № 919.

Клочковъ (Библіографическія Записки 1892 г., № 1, п о с л Є д н і й  

видъ)—50 р.

257. Россійское посольство въ Константинополь 1776 
года. Спб. 1777. 4°.

Съ двумя гравюрами на мЄ д и . Большая редкость.
Шибановъ № 109—25 р.

258. Румянцовъ, В. Е. Видъ Московскаго Кремля 
въ самомъ начал'Ь X V II візка. М. 1886. 4°.

Съ рисункомъ. Отпечатана въ количестве 60 экземпляроръ не для 
продажи. Библюграфъ 1886 г., № 12.

259. Русь, еженедельное изданіе. Въ листъ.
Журналъ издавался П. Аксаковымъ. Весьма редокъ 1882 годъ.

64

Digitized by Google



65

260. Рычковъ, П. Введете къ Астраханской топо­
графія, представляющее въ первой части разныя из- 
вістія о древнемъ состояніи сей губерній и обнтавшихъ 
въ ней народовъ, а во второй о покореній сего царства 
подъ Державу РоссШскихъ Монарховъ. М. 17 74.

Рідка.
Параділовь № 6—3 p. 50 к. Шибановъ № 60—5 p.

261. Річь говорепная при открьітіи п. р. в. п. ц. 
л. в. н. □  въ М*** Въ присутствіи В. С. К. II. Р. 
С. В. ІЦ. Н. Н. Г. Б. Р. Т. К. Г. II. Г. Въ Лейбциг-Ь 
5780 года.

Состоитъ изъ десяти страницъ. Одна изъ рідчайшихь масонскихъ 
книгь. Сопиковъ К  10050. Отчетъ Импер. Публичной Вибліотеки за 
1855 г. Геннади № 51. Цінится до 10 рублей

262. Саншесъ. О парныхъ Pocciйcкиxъ баняхъ, по­
елику спосп'Ьшествуютъ он'Ь упражненію, сохраненію и 
возстановленію здравія. Сиб. 1779. 4°

Рідка. Вурцевъ Л» 1174. Извістія Вольфа 1903 г., № 1.
Шибановъ Л° 87—5 р.

263. Сатирическій ВФстнйкъ, удобоспособствуюіцій 
разглаживать наиорщенное чело старичковъ забавлять и 
купно научать молодыхъ барынь, д'Ьвушекъ, щеголей, 
вертопраховъ, волокитъ, игроковъ и прочаго состоянія 
людей, Писанный небывалаго года, неизвістнаго мі-
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сяца, невйдомаго числа, незнаемымъ Сочинителемъ. М. 
1790.

Издателемъ этого весьма р*дкаго журнала былъ Н. И. Страховъ. 
Вс* статьи этого журнала написаны самимъ издателемъ въ сатири- 
ческомъ дух* и направлены противъ роскоши, пороковъ, легкости 
семейныхъ отношешй, французолюб1я и проч. Всего было издано 9. 
частей. Журналъ въ 1795 году им*лъ второе издаше, также въ 9 ча- 
стяхъ. Библюграфичесшя Записки 1892 г., № 12, стр. 851—860. Бур- 
цевъ № 1857.

Шибановъ № 87—10 р.

264. Сахаровъ, И. II. Руссше древше памятники. 
Выпускъ I. Спб. 1842. 4°.

Издаше ограничилось однимъ первымъ вынускомъ. Отпечатано 
только 50 экземпляровъ, которые въ продажу не поступали. Р*дкость. 
Березинъ-Ширяевъ, VIII, с. 87. Бурцевъ Л« 1791. Русскш Архивъ 
1873 г., стр. 935.

Долининъ-ИванскШ Л* 20—60 р.

265. Свадьба Г. Болдырева, опера комическая, въ 
одномъ дМствш. Положена на музыку Г. I. Франц. 
Керцел1емъ. № 2. Калуга 1793.

Довольно р*дка.

266. Свиньинъ, П. Жизнь русскаго механика Ку- 
либина и его изобр'Ьтешя. Спб. 1819. 12°.

Довольно р*дкая брошюра.

267. Сводный судебникъ, учиненный по указу Его 
Величества Государя Царя и Великаго Князя 1оанна 
Васильевича всея Россш Самодержца въ л'Ьто отъ со-
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творенія міра. Наиечатаиі» нервым'ь тиснеин'мъ при 
Сенаті 17 74 года. 4°.

Редкость. Остроглазовъ № 331.
Шибановъ Д» 60—10 р.

268. Сендивогій, М. Новое химическое светило, изъ 
Источника Натуры и ручнаго опыта почерпнутое съ 
присовокуплешемъ философской притчи и разговора между 
Алхимистомъ, Меркур1емъ и натурою. М. 1785.

Авторъ книги быдъ моравецъ и жилъ въ Польше, где и умеръ въ 
1646 г. Помещенный въ книге два сочиненія относятся преимуще­
ственно къ герметической науке и содержать въ себъ разсуждсиія о 
металлахъ, ихъ соединеніи и составленіи философскаго камня. У 
Лонгинова заглавіе ея показано не вполне, потому что онъ не имфлъ 
этой книги въ рукахъ, но сказано что она переведена съ нЄмедкаго. 
У Сопикова (Л» 10169) означенная книга отмечена весьма редкой. 
Губерти, т. [I, Д? 80. Березинъ-Ширяевъ, П о с л Є д н і є  матеріали, стр. 16.

Клочковъ № 107—10 р. Шибановъ № 51—5 р. Шибановъ № 61—10 р.

269. Сервантесъ. Интермедіи. Переводъ съ испан- 
скаго А. Островскаго. Спб. 1886.

Съ портретомъ А. Островскаго, гравированнымъ на стали. Книга 
по желанію переводчика была издана въ количестве ста окземпля- 
ровъ, изъ которыхъ поступило въ продажу только 42 экземпляра. 
Редка.

Бурцевъ въ „Описаній редкихъ книгь“ говорить, что экземпляръ 
этой книги былъ пріобрЄтень имъ за 15 рублей.

270. Серебренниковъ, В. Искусство брать взятки. 
Восточная сказка. М. 1838. 12°.

Эта редчайшая брошюра перепечатана сполна у Бурцева (№ 538
Digitized by *
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2 71. Скабпчевскій, А. Очерки развитая прогрессив- 
ныхъ идей въ нашемъ обществ*. Спб. 1872.

Какъ конфискованная и уничтоженная за исключешемъ нісколь- 
кихъ, случайно оставшихся, экземпляровъ, книга эта принадлежитъ 
къ числу очень р'Ьдкихъ. Вурцевъ № 446/138.

272. Сказки духовъ, или забавный наставленія Го- 
р*ма7 сына Асмарова. Шесть частей. М. 1785.

Принадлежитъ къ числу редкостей, такъ какъ была почти вся 
отобрана у книгопродавцем и уничтожена. Сопиковъ № 10307. Лон- 
гиновъ, „Новиковъ“, стр. 19. Бурцевъ № 1939.

273. Слава Россіи или собраніе медалей д4лъ Петра 
Великаго и еще некоторые 1770 г. іюня 4 дня.

Гравированный заглавный листъ, портретъ Петра Великаго и 21 
таблица съ изображешемъ медалей. Везъ означенія міста печати. 
Издателемъ книги былъ 0. И. Дмитр1евъ-Мамоновъ. Рідка. Сопиковъ 
№ 10331. Геннади № 32. Губерти, т. I, № 164. Остроглазовъ А? 334.

Готье № 3609—25 р. Клочковъ Л® 335—50 р.

274. (Словцовъ, II.). Историческое обозр*ніе Си­
бири. 2 книги. М. 1838. Сиб. 1844.

Рідка; цінится до 40 рублей. Геннади № 171. Ольхинъ № 1669.
Шибановъ № 43 (томъ I) - 25 р.

275. Смоленскій, А. В. Чувашскія прим*ты о по­
год* и вліяніи ея на хозяйство. Казань 1896.

Отпечатана въ количеств* 50 окземпляровъ. Кшігов*д*ніе, 1896 г. 
№ 3-12, с. 78.
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276. Снегиревъ, И. М. и Мартыновъ, А. Знамен- 
скШ монастырь и Палата бояръ Романовыхъ. М. 1858. 
Въ листъ.

При книг* приложены планъ и 5 рисунковъ. На обложк* гербъ 
и загла!ие, сделанное вязыо, отпечатаны киноварыо. Редкость, такъ 
какъ была отпечатана въ количеств* 50 экземпляровъ и не поступала 
въ продажу. Изв*ст1я Археологическаго Общества, 1858 г., вып. III, 
с. 202. Березинъ-Ширяевъ, Ш, с. 59.

Шибановъ № 88 (безъ рисунковъ)—5 р.

277. Снегиревъ, И. Памятники древняго художества 
въ Россш. Собрате рисунковъ съ церковныхъ и до- 
машнихъ утварей, св. крестовъ, предметовъ иконописи, 
иконостасовъ, детальныя изображешя отд'Ьльныхъ частей 
здашй; украшешя, образцы мебели и другихъ принад­
лежностей стариннаго русскаго быта. М. 1850. Въ 
листъ.

Съ 34 листами рисунковъ памятниковъ древности. Издана А. Мар- 
тыновымъ. Весьма р*дка.

Клочковъ № 236—25 р.

278. Собиратель, 1829 г.
Этотъ р*дчашшй журналъ издавался В. Жуковскимъ въ очень 

ограниченномъ количеств* экземпляровъ для Императорскаго Семей­
ства. Предполагаютъ что означеннаго журнала вышло только два 
номера. Березинъ-Ширяевъ, стр. 136. Бурцевъ № 1998. Остроглазовъ 
№ 342.

Клочковъ № 179 (№ 2-й)—25 р.
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279. Соболевскій, А. Западное вліяиіе на литературу 
Московской Руси XV’- X V II вв. Спб. 1899.

Отпечатано только 25 экземпляров!».
Шибановъ № 107—5 р.
280. Соболевскій, С. Новыя явленія въ русской 

библіографіи. М. 1869.
Окземпляръ на веленевой розовой бумагі. Составляетъ величай­

шую библіографическую редкость, такъ какъ ея отпечатанъ только 
одннъ окземиляръ для Я. 0. Березина-Ширяева. На обороті заглав- 
наго листа этой брошюры напечатано: „Въ книжное сборище Я. 0. 
Березина-Ширяева. Единственный экземпляръ безъ неряшествъ“. Бере- 
зинъ-Ширяевъ, т. VIII, стр. 85. Библіографь 1892 г., № 1, стр. 8 —9.

281. Собраніе медалей на славныя въ Россіидіянія. 4°.
Безъ означеній міста и года печати. Содержитъ въ себі списокъ

123 медалей со времени Ими. Петра Великаго; нослідняя 123-я ме­
даль: побіда надъ шведами и истребленіе галернаго флота. Рідка. 
Геннади As 221.

282. Сонъ Бонапарта; Бидонной имъ въ Парижі въ 
самую ту ночь, когда оиъ расположенъ былъ отпра­
виться въ армію, для вступленія съ оною въ Россій- 
скіе пределы, взятой нзъ достовгЬриыхъ свідіній. М. 
1813. 12°.

Рідка. Картавовъ № 2, с. 114.
283. Состояніе вратъ торжественныхъ которымъ быть 

у его сіятельства свгЬтлі>ішаго князя Александра Дави­
довича его милості Меншікова. 4°.

Безъ заглавнаго листа, который не былъ напечатанъ. Місто и 
годъ печати неизвістньї. ІІекарскій относитъ ее къ 1709 году (т. 11, 
А» 161). Сопиковъ № 11130. Рідкость.

Шибановъ № 2—45 р.
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284. Спнрндовъ, М. Родословный россійскій словарь 
содержащій историческое оиисаніе родовъ князей и дво- 
рянъ росслйскихъ и вы4зжихъ. Части 1 и 2. М. 1793— 
1794.

Словарь составлялся въ началі; княземъ Щербгцговымъ и Сппри- 
ловымъ, но за смертію перваго былъ оконченъ уже однимъ Спири- 
довымъ. Первой части этой редчайшей книги известно три экзем­
пляра, а второй только одинъ экземпляръ, который изъ библіотеки 
И. М. Остроглазопа иоступнлъ въ библіотеку В. Н. Рогожина. Ген- 
нади Л? 12. Черткозъ № 1278.

285. Спиридовъ, М. Сокращенное оиисаніе службъ 
благородныхъ Россшскихъ дворянъ, расположенное по 
родамъ ихъ съ показашемъ, отъ кого т і роды начало 
свое получили, или откуда какіе родоначальники вые­
хали, или которыхъ ни происхожденіе, ни выезды изда­
телю неизвестны, со вміщеніемт, такого же описанія 
служившихъ въ древности Россіи, также и иностран- 
иыхъ въ Россійской службі бывшихъ, служащее про- 
должешемъ краткому опыту Историческаго извістія о 
РоссШскомъ Дворянстві, въ 1804 году напечатанному. 
2 ч. М. 1810.

Большая редкость, въ особенности томъ второй. Сопиковъ № 7732. 
Геннади № 111.

286. Снисокъ дворянству Тверскаго намістничества, 
бывшему при первомъ его собраніи въ Твери при бало- 
тированіи предводителей и судей по уйздамъ въ Ген-
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варі місяці 1776 года. Въ С.-Петербургі у Ц. И. 
Рейтбрехта. 12°.

Состоитъ изъ 39 страницъ, считая и заглавный листъ. Г1о про­
верке но оказалась ни въ одномъ изъ Московскихъ книгохранилшцъ 
и библютекъ. Не значится ни у Сопикова, ни у Смирдина и ни въ 
одномъ каталоге какъ частныхъ, такъ и общеотвенныхъ библютекъ. 
Въ „Указателе“ Савелова подъ № 924 этотъ списокъ значится лишь 
напечатаннымъ во второмъ прибавленій къ Л? 43 Тверскихъ Губернскихъ 
Ведомостей 1842 года. Подлинный экземпляръ этой весьма редкой 
книги находился въ библіотекЄ М. И. Семевскаго, которому былъ 
подаренъ княземъ Туркестановымъ, а къ последнему перешелъ отъ 
одного изъ его предковъ, рукописный экслибрисъ котораго находится 
на заглавномъ листе описываемой книги. Въ настоящее время этотъ 
экземпляръ находится въ библіотекЄ извЄстнаго московскаго собира­
теля Д. В. Ульянинскаго.

Клочковъ Хв 335—10 р.

287. Способъ научиться самимъ собою географія. 
Издалъ И. Н. М. 1798. 16°.

При книг}; приложенъ гравированный фронтисписъ, одна картина 
и пять географическихъ картъ. Редкость.

288. Срезневскій, И. Оиытъ о предметі и элемен- 
тахъ статистики и политической экономш сравнительно. 
Харьковъ 1839.

1’1;дка. Ценится до 8 рублей. Бурцевъ № 1295.

289. Станксвичъ, В. Николай Авксентьевичъ Ма- 
насейнъ. Дружескія воспоминанія. Калуга 1895.

Напечатана въ весьма ограниченномъ количеств̂  экземпляров  ̂
которые были розданы авторомъ друзьямъ и знакомымъ.
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290. Статутъ Великаго Княжества Литовскаго, на­
печатать въ Вильни, въ тинографіи Мамо ничей, въ
1586 г. Въ листъ.

Книга замечательна темъ, что напечатана косыми, похожими на 
рукописный, буквами. Этой редчайшей книги насчитываютъ не болЄе 
четырехъ экземпляровъ. Сопиковъ Л? 1725. Бурцевъ № 2105.

Шибановъ № 106—300 р.
291. Странствованіе не умиратощаго человека по 

знатнМшимъ древнимъ государствамъ, содержащее въ 
себі тонкія критическія разсужденія на древнихъ ді.е- 
писателей, представленныя въ любопытномъ и пріятномь
виді. 2 части. Калуга. 1794.

Перевелъ съ польскаго Зельницкій. Редка. Картавовъ № 2, с. 67.
Шибановъ № 13—3 р.
292. Стратемманъ, В. всатронъ или Нозоръ Істори- 

ческій изъявляющей повсюдную исторію священного ШІ- 
санія и гражданскую чрезъ десять исходовъ, и віки, 
всЬхъ царей, Ьшераторовъ, папъ римскихъ и мужей 
славныхъ, и прочая отъ начала міра даже до літа 1680, 
вкратці ради удобнаго памятствованія чрезъ Вильгельма 
Стратеммана собранный, ньіні же на Россійскій языкъ 
съ Латинскаго преведенный въ Санктъ-петербурх'Ь. Літа 
1720. 4°.

Съ гравированнымъ заглавнымъ листомъ. Нереводчикомъ книги 
былъ іеромонахь Гавріи.ть Вужинскш. Въ 1742 г. подверглась запре- 
щенію, какъ отличающаяся большою вЬротерннмостыо и вообще 
написанная слишкомъ либерально. Виблюграфъ 1888 г., № 4, с. 185.

Клочковъ № 114—12 р. Шибановъ .V 12—6 р.
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293. Строевъ. II. Библіотека Императорскаго Об­
щества Исторіц и Древностей Россійскихт». М. 1845.

Содержнтъ въ собі: I. Рукописи славянскія и россійскія. II. Книги 
печати церковной и гражданской. III. Книги и рукописи иностран­
ный. IV. Указатели именъ личныхъ, названій и предметовъ. Къ книг* 
приложенъ снимокъ съ рукописи. Рідка. Ценится не дороже 5 руб.

294. Струйскій, Н. Епистола Ея Императорскому 
Величеству ВсепресвЄтлЄйіпей Героине, Великой Импе­
ратрице Екатерине II. Саранскъ 1789. Въ листъ.

Съ 2 гравированными виньетамп. Хотя на заглавномъ листі и 
значится что книга напечатана въ Саранск*, но на самомъ ділі она 
печаталась въ Спб. въ типографіи Шнора. Иміла два изданія—одно 
описанное выше, а второе въ 1790 г. Большая рідкость. Сопиковъ 
№ 12778. Губсрти, т. II, .V 145.

Шибановъ № 22—15 р. Шибановъ № 109—50 р.

295. Струйскій, Н. Ея Императорскому Величеству 
Государыне Императрице Екатерине АлєксЄєвнЄ Са- 
модержицЄ Всероссійской, Ода анакреонтическая и труды 
всеусердиЄйніе посвящаются отъ вЄрноподданнЄйшаго 
Николая Струйскаго. Рузаевка 1795.

Рідкость. Картавовъ № 2, с. 74.
Шибановъ № 26—10 р.

296. Огруйскій, ТІ. Перстень. Рузаевка 1792. 4°,
II апечатана на атласі. Рідка. Картавовъ № 2, с. 74.
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297. СтруйскШ, II. Письмо къ другу или изл1яшс
сердца. Рузаевка МДССЬХХХУ.

На первой странице гравированный гербъ Нарышкиныхъ,къодному 
изъ которыхъ (Льву Александровичу) и написано это письмо. Ред­
кость. Губерти, II, № 194.

Шибановъ № 26 (непорченый экз.)—о р.

298. СтруйскШ, Н. Письмо къ Настасье Петрович
Юшковой на преставлеше супруга ея Ивана Ивановича 
Юшкова. 4°.

Безъ указашя места (Рузаевка) и года печати. Редкость.
Шибановъ № 36—10 р.

299. СтруйскШ, II. Письмо о РоссШскомъ театр^
нын1пнш1го состояшя. Рузаевка 1794.

Письмо написано къ знаменитому въ свое время актеру И. А. 
Дмитревскому. Редкость. Губерти, II, № 186.

Шибановъ № 26—10 р.

300. СтруйскШ, II. Эротоиды. 12°.
Безъ означешя места и года печати (Сиб. 1788). Сопиковъ отно­

сить эту брошюру въ разрядъ очень редкихъ. Ценится до 15 рублей. 
Бурцевъ № 2363,

301. Оуворинъ, А . Всяюе. Очерки современной жизни. 
Спб. 1866.

Была напечатана въ количестве 1500 экземпляровъ, но до выхода 
въ светъ уничтожена. Первыя 16 главъ этой книги были первой? 
чально помещены въ С.-Иетербургскихъ Ведомостяхъ 1865 г. Р* 
чайшая,
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302. Сумароков?., А. О происхожденіи приказныхъ 
крючковъ. Писана въ 1759 году. М. 1830. 16°.

Рідка. Бурцевъ № 1271.

303. Сумароков?., А. Первый и главный стр'Ьлецкій 
бунтъ бившій въ Москв'Ь въ 1682 году въ місяці 
Main. Печатано при Имиер. Академій Наукъ. 1768.

Рідка. Цінится до 5 рублем.
Параділовъ № 8—3 р.

304. Сумароковъ, II. ІІритча Орлы и Скворцы. 
ІІзданіе 2-е. Витебскъ.

Безъ указаній года печати (около 1806). Рідкость.
Шибановъ № 36—5 р.

305. Таблицы руескихъ монетъ до нринятія Петромъ 
I  Императорскаго титула. Шевъ 1888. 4°.

С'ъ 10-ю таблицами рисунковъ монетъ. Отпечатана въ количестві 
50 экземпляровъ. Бнблюграфъ 1888, № 3.

306. Тайна творенія по видимымъ и невидимымъ 
чудесамъ его, изъ божественнаго магическаго централь- 
наго світа, показанная чадамъ премудрости отъ нікіихь 
просв'Ьщенныхъ маговъ. М. 1785.

Съ семью рисунками. Одна изъ рЬдкихъ и важныхъ масонскихъ 
книгь, нероведенныхъ съ німецкаго языка. Была отобрана въ деревні 
у Новикова и уничтожена какъ вредная. Губерти, т. III, № 136.

Готье № 8246 -5  р. Парад^овъ № 5—20 р.
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307. Таль-Ата. Описаніе военныхъ дійствій подъ 
Плевною. Неревелъ съ турецкаго подпоручикъ Абдура- 
хманъ. Спб. 1886.

Съ картою. Авторъ маюръ Турецкой службы. Напечатана въ ко- 
личестві 180 экземпляровъ и въ продажу не поступала. Библюграфъ 
1886, № 4.

308. Теорія волокитства. Спб. 1844. 12°.
Отдельный оттискъ изъ книги „Листокъ для світе к и къ людей“ съ 

16-ю листами рисунковъ художника Тимма. Весьма рідкая брошюра 
юмористическаго содержанія. Цінится до 5 рублей. Бурцевъ Л<* 2184.

309. Тернеръ. Свобода совісти и отношенія госу­
дарства къ церкви. Спб. 1877.

Отпечатана въ количеств̂  30 экземпляровъ. Указатель по дЬламъ 
печати, 1877 г., № 14—15, 1692.

310. Терново-Орловскій, П. Описаніе седьми старин- 
ныхъ свадебъ: великаго Князя Василія Іоанновпча Храб- 
раго и Великихъ государей царей и велики хъ кня­
зей Іоанна Васильевича Грознаго, Василія Іоанновпча 
ИІуйскаго, Михаила веодоровича Романова. Какіе при 
оныхъ по тогдашнему обьїкновенію происходили об­
ряды. М. 1798.

Съ 2 портретами автора. Наши известные библіографьі Сопиковъ 
и Смирдинъ не упомпнаютъ о этой весьма редкой книгі. Гениади 
№88. Бурцевъ № 1244.
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311. Титова, Е . И. Ольга или торжество вірьі. 
Поэма въ четырехъ п'Ьсняхъ. Россійское сочиненіе. 
Спб. 1813. 16°.

Съ четырьмя гравюрами акватинтой, рисованныхъ и гравирован - 
ныхъ И. Теребеневымъ. Р Є д к о с т ь , въ особенности съ гравюрами. Бур- 
цевъ № 1164. Верещагинъ Л!» 862.

312. Толстой, 0. графъ. Душенька. Спб. 1850. Въ  
листъ.

Состоитъ изъ 64 гравированныхъ рисунковъ къ известному сочн- 
ненію Богдановича „Душенька“, рисованныхъ и гравированныхъ 
графомъ 0. Толстымъ и двухъ листовъ текста на 'русскомъ и фран- 
цузскомъ языкахъ. Заглавный листъ также гравированный. Роскош­
ное и редкое изданіе. Бурцевъ № 268.

313. Томасъ, Г. Опытъ о свойстві, о нравахъ и 
о разумі женщинъ въ разныхъ вікахь. М. 1781. 12.

Редкость. Березинъ-Щиряевъ, Обзоръ, стр. 322. Бурцевъ 1298.

314. Торжествующая Минерва, общенародное зр'Ь- 
лище, представленное болынимъ маскарадомъ въ Москві 
1763 года, генваря дня. М. 4°.

Замечательная брошюра, въ коей сохранилось и з в Є с т іє  о  быв- 
шемъ въ Москве народномъ зрЄлищЄ, задум анномъ первымъ рус- 
скимъ актеромъ Волковымъ и исполненномъ подъ его непосредствен- 
нымъ распоряжешемъ. Р Є д к о с т ь . Губерти, I, № 121.

Шибановъ № 91—25 р.

315. Тредіаковскій, В. Три разсужденія о трехъ 
явнЬйишхъ древиостяхъ Россшскихъ, а именно: I).
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О перьвенстві; словенскаго языка предъ тевтоннческимъ. 
II). О первоначаліи Россовъ. III) . О Варягахъ Рус- 
сахъ славенскаго званія, рода и языка. Сиб. 1773.

Гравированный заглавный листъ съ виньеткою. Рідка. Губерти, 
Г, ЛЬ 179. Березинъ-Ширяевъ, Описаніе, с. 254.

Кдочковъ Л® 335 —12 р. Готье № 432 — 4 р. Готье № 3573—4 р. 
Готье № 10228—4 р. Нараділовь ->& 7—4 р.

316. (Тредіаковскій, В.). 'Взда въ островъ любви. 
Переведена съ французскаго на рускои чрезъ студента
В. Тредіаковскаго и приписана Его Сіятельству князю
А. Б. Куракину. Напечатана 1730. 12°.

БеЗъ означеній міста печати. Съ гербомъ князей Куракииыхъ. 
Книга иміла большой уснЬхъ и выдержала три изданія. Второе изда- 
ніе напечатано въ Спб. въ 1778 г., а третье въ Москві въ 1834 г. 
Чертковъ стр. 613. Губерти, т. I, № 14. Геннади № 228. Бурцевъ ЛТ* 
2365. Остроглазовъ № 389.

Шибановъ № 43—50 р.

317. Третья жена. Пластико-психологическій отюдъ 
въ 3*хъ картинахъ. Ю. К. Изданіе „Для себя“ . Спб. 
1892.

Представляетъ собою альбомъ изъ 42 страницъ. Напечатана въ 
количестві 60 экземпляровъ. Библіографическія Записки 1892 г., № 
4, с. 28.

318. Третьяковъ, И. Разговоръ между двумя иріяте- 
лями Полигисторомъ и Правдолюбомъ Спб.

Безъ означенія года печати. Напечатана въ очень ограничен- 
номъ количестві экземпляровъ и въ продажу не поступала. Большая 
рідкость. Сопиковъ Л» 13134. Цінится до 10 рублей.
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319. Три разговора священника съ прихожанами о 
истинномъ пути къ снасенію. Спб. 1813.

Била также отпечатана вторымъ издашемъ въ 1818 г. РЬдкость. 
Бурцевъ № 446/152.

320. Тромонинъ, К. Очерки съ лучшихъ произве- 
деній живописи, гравированія, ваянія и зодчества, съ 
краткимъ онисашемъ и біографіями художниковъ. М.
1839. 4°.

Роскошное изданіе съ 96-ю гравированными портретами, видами 
и снимками. Геннади № 274.

321. Трубы словесъ пропов'Ьдныхъ на нарочитые дни 
праздниковъ Господскихъ, Богородичныхъ, Ангельскихъ, 
Пророческихъ, Апостольскихъ, Мученическихъ, Муче- 
ницъ, Преподобныхъ д^въ, Трехъ Святителей и друг., 
яже Лазарь Барановичъ, Архіепископ’ь Черниговскій 
силою Божіею воструби. Шевъ 1674. Въ листъ.

На цсрковно-славянскомъ язьїкі. Со многими гравюрами. Довольно 
редкое изданіе. Царскін № 200. Сопиковъ .V 1565. КниговТ.дТ.ніе 1894 г ., 
№ 9—10, ст. Эйнгорна, с. 14—19.

Лнтикваръ 1902 г. № 7—25 р. Готье № 433 — 25 р. ПарадЬловъ 
№ 2—12 р. Трусовъ № 12—15 р. Шибановъ № 63—12 р. Шибановъ 
№ 106—15 р.

322. Труворовъ, А. О времени учрежденія Преобра- 
женскаго и Семеновскаго полковъ. Спб. 1892.

Отпечатано 60 зкземпляровъ. Бнбліографичсекія Записки 1892 г ., 
№ 10, с. 4.
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323*. Трудолюбивый Муравей, еженедельное издаше 
1771 года съ последней половины.

Издавался въ С.-Петербурге В. Рубаномъ. Всего вышло 26 номе- 
ровъ. Въ обращенш встречается очень редко. Геннади № 37.

Готье № 3571—15 р. Клочковъ № 301*—18 р. Клочковъ № 306 — 
15 р. Клочковъ 308—15 р. Шибановъ № 94 - 50 р.

324. Трутень, еженедельное издаше на 1769 и 1770 
годы. Спб.

Перваго, 1769, года вышло съ 2 мая по 29 декабря всего 36 номе- 
ровъ; въ томъ-же году вышло второе издаше этого журнала. Вто- 
раго, 1770, года вышло 17 номеровъ и въ томъ же году вторичное 
издаше. Издавался Новиковымъ. Представляетъ большую редкость. 
Геннади >&№ 26 и 27. Губерти, т. Г, 157, 158, 161 и 162. Пе- 
репечатанъ И. А. Ефремовымъ въ 1865 г.

Шибановъ № 3 (1769, 2-е изд.) —20 р. Щибановъ № 61 (1769 и 
1770 г., 1-е изд.)—50 р. Шибановъ & 61 (2-е изд.) -50 р. Шибановъ 
№ 81 (1769 и 1770 г., 1-е изд.)—40 р. Шибановъ Л* 94 (1769 и 1770 г., 
1-е изд.)—50 р. Шибановъ № 95 (2-е изд.)—50 р. Шибановъ № 110 
(изд. 2-е)—40 р.

325. Тумановъ, А. На память товарищамъ и дру- 
зьямъ 1833— 1879. Вильна 1882. 16°.

На обложке этой книги отпечатано „Книга эта не поступить въ 
продажу“.

Клочковъ № 335—8 р.

326. Туренко, А. Т. Историчесюя записки о войске 
черноморскомъ. Шевъ 1887.

Напечатана въ количестве 64 экземпляровъ. Библюграфъ 1887, Л? 
8, с. 397.
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327. Тысяча одинъ стихъ. В. К. Спб. 1861'.
На оборот* этой весьма любопытной и р*дкой брошюры напеча­

тано: „Ни у кого, кром* сочинителя-издателя, въ продаж* не им*ется“. 
Бурцевъ № 2224. Березинъ-Ширяевъ, стр. 248.

»

328. Уединенный Пошехонецъ ежемесячное сочине- 
Hie на 1786 годъ.

Издавался въ Ярославл-Ь съ января по конецъ года. Первое рус­
ское провинцкиьное перюдическое издаше. Относится къ числу книгъ 
весьма р'Ьдкихъ. 1’еннади .V 60.

Шибановъ № 63 (7 книжекъ)—50 р.

329. Указатель Москвы, показываншцй по азбучному 
порядку имена владельцевъ всехъ домовъ сей столицы; 
каждый домъ въ которой части города, въ которомъ 
квартале, подъ какимъ номеромъ, где въ приходе, на 
какой главной улице, или въ какомъ переулке нахо­
дится. Съ приложешемъ иллюминованнаго плана Москвы, 
на части разделенной. 2 части. М. 1793.

Важна какъ содержащая роспись дом овладельцев!, и планъ Москвы 
до цожара 1812 года.

Готье № 8386—10 р. Готье № 8386в (безъ плана) - 6 р. Клочковъ 
№ 117—10 р. Шибановъ № 43-25 р.

330. (Урусова, Е. С. княжна). Нолшнъ или про- 
светивппйся нелюдимъ поэма. Спб. 1774.

Редка. Сопиковъ „М? 8708. Губерти, т. I, № 191.
Шибановъ № 3—12 р.

Digitized by Google



83

331. Успенскіе, М. И. и В. И. Древнія иконы изъ 
собранія А. М. Постникова. Спб. 1899. 4°.

С/ь 98-ю литографированными таблицами. Напечатана въ количе- 
стві 50 экземпляровъ.

Парад'Ьловъ № 10—35 р. Шибановъ № 95—35 р.
332. Успенскій, В. И. Переводы древнихъ иконъ 

изъ собранія А. М. Постникова. Спб. 1898. 4°.
Съ 90-ю литографированными таблицами.'Напечатана въ количе- 

стві 50 экземпляровъ.
Нарад̂ ловъ № 10—30 р. Шибановъ № 95—30 р.
333. Училище любви. Перевелъ съ французскаго II.

С. Тобольскъ 1790. 12°.
Переведена П. Сумароковыми Рідка. Губерти, II, с. 333. Сопи- 

ковъ № 12303.
334. Финансы въ Туркестанскомъ край. (Экономи- 

ческіе вопросы). Въ листъ.
Состоитъ изъ 122 страницъ. Безъ указанія міста и года ’печати 

(изданіе казенное). Отпечатана въ количестві 25 экземпляровъ не 
для продажи. Бурцевъ № 2271.

335. Франклинъ, В. Ручная философія или наука 
добраго Ричарда. М. 1804. 32°.

Рідкость.
336. Фридерикъ I I  король Прусскій. Анти-Махіавель, 

или опытъ возраженія на Махіавелеву науку о образ* 
государственнаго правленія. Перев. съ н*м. Я. Хоро- 
шкевичъ. Спб. 1779.

Рідка. Сопиковъ № 1988. Геннади № 49. Губерти, т. II. № 11. 
Готье № 457— 10 р. Готье № 3579 — 6 р. Клочковъ № 117 — 7 р. 

Шибановъ № 106—3 р. 50 к. Библюграфъ 1885 г., № 4, с. 99—8 р.
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387. Хвостова, А. Отрывки „Каминъ“ и „Ручеекъ“ . 
Спб. 1833. 24*.

Съ 2 виньетками. Известно три изданія „Отрывковъ“: 1) Спб. 
1796. 24°. 2) Спб. 1802. 8е и 3-є, вышеупомянутое 1833 года. Всі они 
представляють большую редкость. „Отрывки“ перепечатаны сполна 
у Бурцева (т. IV, № 1341). Г. Бурцевъ при этомъ говорить что за- 
плати ль за свой экземпляръ 35 р. Сопиковъ № 8007. Геннади № 159 
Русскій Архивъ 1865 г., № 10/11, с. 1217.

338. Хризомандеръ, Аллегорическая и Сатирическая 
повість, различнаго весьма важнаго содержанія. М. 
1783. 12е.

Сочиненіе это есть аллегорическая повість, въ которой подъ ви- 
домъ приключеній и чудныхъ превращены совершающихся съ опи­
сываемыми лицами, открывается тайна алхиміи, состоящая въ про- 
цессі такъ называемаго „великаго діла‘\ т. е. составленія философ’ 
скаго камня. Первая книга напечатанная въ типографіи Лопухина. 
Была сожжена какъ вредная. Сопиковъ № 12487. Губерти, т. И, № 
51. Остроглазовъ № 382.

Готье №  8640 — 5 р. Трусовъ№ 12 — 5 р. Шибановъ №  12 — 7 р . 
Шибановъ № 43—3 р. Шибановъ № 61—5 р.

339. Худяковъ, И. А. ІЗеликорусскія сказки. 2 части 
М. 1860.

Эта весьма рідкая книга содержитъ въ себі 80 сказокъ записан- 
ныхъ въ разныхъ містностяхь Россі некой Имперіи. Издана К. Сол- 
датенковымъ и К. Щепкинымъ. Извістньїй библіографь и собира­
тель А. Б>рцевъ заплатилъ за экземпляръ этой книги 12 рублей („Опи- 
саніе рідкихь книгъ“, № 158).

340. Цвіть пчеламъ, медъ женамъ, а соръ дура- 
камъ. Кострома 1794. 12°.

Рідкость. Бурцевъ № 2311. Губерти, И, № 185.
Шибановъ № 13—10 р.
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341. Цуриковъ, А. Замітка о равненіи кавалерій. 
Варшава 1892.

Отпечатана въ количеств* 34 экземпляровъ. Библіографическія 
Записки 1892 г., № 4, с. 14.

342. Челобитная поданная царю Алексею Михайло­
вичу отъ монаховъ Соловецкаго монастыря въ 1665 году. 
Супрасль 1788.

Какъ напечатанная безъ дозволенія духовнаго правительства отно­
сится къ числу книгъ очень р*дкихъ. Бурцевъ № 2324.

343. Черневъ, Н. Замітки о древнихъ русскихъ мо- 
нетахъ. Спб. 1888.

Напечатана въ количеств* 40 экземпляровъ. Библюграфъ 1888 г. 
№ 7, с. 294.

344. Четыре книги Палладіевой архитектуры, въ 
коихъ по краткомъ описаній пяти орденовъ, говорится 
о томъ, что знать должно при строєній частныхъ до- 
мовъ, дорогъ, мостовъ, площадей, ристалищъ и хра- 
мовъ. Спб. 1798. Въ листъ.

Оостоитъ изъ 79 страницъ текста, фронтисписа и 33 чертежей. 
Роскошное изданіе того времени. Сопиковъ (№ 2073) говоритъ что 
есть экземпляры этой книги съ портретомъ переводчика ея Н. Львова. 
Гениади № 90.

Шибановъ № 43—100 р.
345. Чистокл'Ьтовъ, Г. Опытъ собранія мaтepiaлoвъ 

о типограф1яхъ въ КалугЬ и о книгахъ, въ нихъ на- 
печатанныхъ до 1807 года включительно. Калуга 1892.

Отпечатана въ количеств* 30 экземпляровъ. Первоначально этотъ 
„Опытъ“ былъ ном*щенъ въ Калужскихъ Губернскихъ В*домостяхъ. 
Библіографическія Записки 1892 г., Д? 12, стр. 863.
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346. Шангинъ, В. Краткій очеркъ торговой и промыш­
ленной деятельности Калужской губерній. Калуга 1897.

Издана въ ограниченномъ количеств̂  экземиляровъ и въ продажу 
не поступала. На н!лсоторыхъ экземплярахъ книги напечатано: „для 
родныхъ и знакомыхъ“.

347. Шевыревъ. С. Т. Біографическій словарь пи- 
томцевъ Императорскаго Московскаго Университета съ 
1756 — 1760 г., приготовленный къ юбилею универси­
тета трудами профессоровъ и преподавателей подъ ре­
дакцією С. Т. Шевырева.

Этой весьма редкой книги отпечатано только 240 страницъ (30 
печатныхъ листовъ). Чертковъ въ своемъ каталогі подъ № 1269 при 
описаній сего словаря говоритъ: „Нельзя не пожаліть, что неблаго- 
пріятньїя обстоятельства и преимущественно равнодушіе товарищей 
помішали Шевыреву окончить печаташемъ этотъ словарь“.

Готье № 949—6 р. Но эта ціна была назначена очевидно по не- 
знанію. За посліднее время одпнъ экземпляръ словаря былъ проданъ 
въ Москві за 75 р., каковая сумма и составляетъ нормальную ан­
тикварную стоимость этого изданія.

348. Шильдеръ, Н. К. Императоръ Александръ Пер­
вый, его жизнь и царствованіе. 4 тома. Спб. 1897. 4е.

Съ 450 нллюстраціями въ текст* и на отдЬльныхъ листахъ. Р*дка. 
Ц'Ьнится до 150 рублей.

349. Шишковъ, А. Деревья словъ, или корни языка 
съ извлеченными изъ нихъ колунами и вЪтьвями. Спб. 
1819. Въ листъ.

Состоитъ изъ 3 страницъ текста и 18 таблицъ съ изображеніями 
деревьевъ словъ. Оригинальное и р-Ьдкое изданіе.

Шибановъ № 59—5 р.
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350. Шлаттеръ, І. Описаніе при монетномъ ділі; 
потребного искусства, въ двухъ главиыхъ частяхъ со­
стоящее, изъ которыхъ, первая часть содержите опи­
саніе монетнаго діла, и какъ употребляемые къ тому 
металл и пробовать и перечищать, такожъ какіе потреб­
ности къ такому, ділу надобны, и какъ оные пріуго- 
товлять. Вторая часть показуєте о Аллігаціи, или 
смішиваніе золота и серебра, о Вальвації!, или о оцінкі 
всякихъ инострапныхъ и РоссШскихъ монетныхъ сор- 
товъ, и о протчемъ ст. принадлежащими чертежами. 
Спб. 1739. 4".

Съ 6-ю таблицами гранированныхъ рисунковъ. Съ этой весьма 
р'Ьдкой книгой встречается иногда сплетенной в м Є с т Є  и  другая, не 
м є ііЄ є  рідкая, книга того же автора:

351. Аріометіческіе табелли о всіх'ь нробахъ золота 
и серебра, которые вычислены противъ россійскаго 
розвісу на пудъ, фунтъ и золотникъ. При томъ иміются 
табелли о ц ін і чистого золота и серебра, такожде сколько 
изъ оныхъ обоихъ металловъ, по переділу надлежитъ 
быть указнаго числа монетъ. Ко употреблеиію мшцъ- 
вардейнамъ и мшцъ-мейстерамъ н нротчимъ золотомъ 
и серебромъ торгующнмъ. Спб. 1739. 4°.

Ценность каждой изъ этихъ книгь не превышаетъ 15 рублей.
Антикваръ 1902 г., № 7—15 р. Готье № 489 (Аріем. таб.)—10 р. 

Готье № 3554 (Аріом. таб.)—10 р. Готье .V 8816 (обЄ в м Є с т Є ) —  15 p .  

Ивановъ № 3 (Описаніе)—5 p.
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352. Шлецеръ, А. Несторъ. Русскія л Є т о п и с и  на 
древле славянскомъ языке сличенный, переведенный и 
объясненный. 3 части. Спб. 1809— 1819.

Переведена съ німецкаго Д. Языковымъ. Рідка.
Антикваръ 1902 г., № 5—10 р. Готье № 490 - 8 р. Готье Л» 8821 — 

8 р. Трусовъ № 11—10 р. Шибановъ № 43—15 р. Шибановъ №51— 
20 рублей.

353. Шмитъ, А. Архитектурные чертежи развалинъ 
древнихъ Болгаръ. Сняты съ натуры 1827 Архитекто- 
ромъ А. Шмитомъ. М. 1832. Въ листъ.

Состоитъ изъ плана, 13 листовъ чертежей и 8 акварельныхъ рисун- 
ковъ. Заглавный листъ гравированный. Этого рідчайшаго изданія 
известно всего только два экземпляра. Россійская Библіографія 1881 г., 
№ 22, стр. 500.

354. Шукшинъ, II. ІІужнМшія зкономическія за­
писки для крестьянъ, содержащія въ себе подробный 
наставленій о производстве хлебопашества, и разные 
другіс къ сельской зкономіи принадлежащіе предметы, 
собранные изъ разныхъ экономическихъ сочиненій. То- 
больскъ 1794.

Рідка. Геннади № 236. Томскія І'убернскія Ііідомости 1860 г., 
№ 26, стр. 189.

355. Щедровскій, И. С. Вотъ наши съ натуры. 
Составилъ и рисовалъ на камне И. Щедровскій. Снб. 
1845. Въ листъ.

Состоитъ изъ 20 литографированныхъ рисунковъ. Кромі вышео- 
писанпаго, извістньї еще слітующія изданія этой книги: 1) Подъ
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заглавіемь „Сцены изъ русскаго народнаго быта, рисованный съ на. 
туры И. С. Щедровскимъ. Текстъ написанъ В. И. Савиновымъ“. 
Спб. 1852. 4°. Иллюстрированный обложки. Рисунки исполнены въ два 
тона на камне. 2) Тоже изданіе съ одними рисунками, безъ текста. 
И 3) съ раскрашенными рисунками. Рисунки описываемаго изданія 
выходили и отдельными листами. Редкость. Бурцевъ, т. VI, № 2154. 
Верещагинъ № 963.

Клочковъ № 336 (Изд. 1-е, рисунки въ краскахъ)-75 р.

356. Эминъ, 0. Куріерг изъ ада съ письмами. Спб. 
1788. 12°.

Довольно рідка. (См. „Адская почта“).
Клочковъ № 169 -3 р. Шибановъ № 109—3 р.

357. Языковъ, Д. Д. Иванъ Егоровичъ Заб^линъ. 
(Ко дню полув'Ьковаго служенія его русской наук*). 
Библіографическій очеркъ. М. 1892. 4°.

Оттискъ изъ журнала „Библіографическія Записки“ 1892 года въ 
количеств̂  10 экзсмпляровъ. Библіографическія Записки 1892 г., $  
11. с. IV.

Шибановъ № 59—3 р.

358. Яковлевъ, 0. Обозрініе XV I столітія въ отно- 
шеніи къ усп'Ьхамъ въ наукахъ и словесности. М. 1825.

Диссертація на степень магистра словесности, отпечатанная въ 
неболыномъ количеств!, экземпляровъ не для продажи. Рідка. Ці- 
нится до 3 рублей. Бурцевъ № 1100.

359. Янчукъ, Н. Малорусская свадьба въ Корнпц- 
комъ приходЬ Константиновскаго уЬзда, С'Ьдлецкой гу­
берній. Составлено по собраннымъ лично матеріалами 
М. 1886. 4°.

Напечатано только 50 экземпляровъ. Библюграфъ 1886, № 6.
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360. 0еатръ или зерцало монарховъ. Амстердамъ 1710.
На русскомъ и греческомъ языкахъ. Поднесена Петру Великому 

членомъ прусской академій македоняниномъ А. М. Наузейзносомъ. 
Переведена на русскій языкъ II. Беклемишевымъ. Редкость. Бурцевъ 
№ 2372.

Шибановъ № 1—50 р.

361. вирсовъ, II. Н. Политическое и финансовое 
значеніе колонизаціоішой деятельности Ивана Ивано­
вича Неплюева. Казань 1893. 16°.

Отпечатана въ количеств̂  30 экземпляровъ. Книговід'Ьніе 1894 г., 
№ 2, с. 64.
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УКНЗДТЕЛЬ

Н А З В А Н І Й  К Н И Г Ъ .

(Цифры означають №№ книгъ).
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